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Le caratteristiche riportate a catalogo possono essere oggetto di eventuali modifiche senza preavviso, nell’intento di migliorare i propri prodotti e nell’ambito di un costante aggiornamento tecnologico.

Venturini s.n.c. 
nasce nel 1960 per volontà del 
Sig. Spiazzi Giovanni Battista, 
un appassionato cacciatore e 
pescatore. 

La progettazione e la realizzazione dei prodotti è 
ancora oggi quasi tutta manuale e utilizza materie 
prime di alta qualità.
Se la tradizione è consolidata dall’esperienza, 
l’innovazione è sostenuta dalla continua ricerca di 
articoli all’avanguardia per il settore della caccia, 
della pesca e dell’hobbistica collegata.
Dalla combinazione di tradizione e innovazione 
Venturini S.n.c. offre una sempre più completa 
gamma di articoli ai suoi clienti che considera 
Partner con cui collaborare e crescere per affrontare 
sempre nuove sfide.
Per la stagione che sta per iniziare, Venturini s.n.c. 
vi propone oltre 300 nuovi articoli che troverete in 
questo nuovo catalogo generale.

Venturini s.n.c.
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Il CAPANNO ESAGONALE ESTENSIBILE ha il telaio costruito in acciaio cromato e in lega d’alluminio, con 
rinforzi in ogni elemento snodato e viti di bloccaggio in ottone cromato. L’apertura e la chiusura sono garantite da 
boccole in ottone cromato che scorrono verticalmente sul proprio puntale, riducendo al minimo l’attrito, unite con 
le diagonali in alluminio d’ogni singolo lato. I bordi sono arrotondati su tutti i particolari. Molto stabile, s’installa in 
pochi minuti indipendentemente dalla conformazione del terreno, con tessuto mimetico doubleface d’altezza m 1,55

61015 SENZA TETTO
Ø m 1,45 • kg 5,2

61020 CON TETTO
Ø m 1,45 • kg 6,1

61033 TETTO
completo

61035 TESSUTO MIMETICO DOUBLEFACE
in cotone 100% con disegno
mimetico antiriflesso, esternamente scuro
e piu’ chiaro all’inteno, altezza m 1,50

61038 TESSUTO MIMETICO IMPERMEABILE
ANTISTRAPPO
100% nylon-pvc, mimetico all’esterno e 
verde all’interno, altezza m 1,50

61035

61037
TESSUTO MIMETICO BOSCO

in cotone 100% , altezza m 1,50
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CAPANNO CON
TELAIO IN ACCIAIO E
TESSUTO MIMETICO

DOUBLEFACE
CAPANNO CON
PALETTI TELESCOPICI
IN ACCIAIO ZINCATO

A

61000 CON TETTO
m 1,50 x 1,15 • kg 6,3

61002 CON TETTO
m 1,15 x 1,15 • kg 5,2

61004 SENZA TETTO
m 1,00 x 1,00 • kg 4,0

61006 SENZA TETTO
m 1,15 x 1,15 • kg 4,2

61010 SENZA TETTO
m 1,50 x 1,15 • kg 4,8

B CAPANNO CON PALETTI 
TELESCOPICI IN ALLUMINIO

61080 CON TETTO
m 1,50 x 1,15 • kg 5,2

61082 CON TETTO
m 1,15 x 1,15 • kg 4,1

61084 SENZA TETTO
m 1,00 x 1,00 • kg 2,9

61086 SENZA TETTO
m 1,15 x 1,15 • kg 3,1

61088 SENZA TETTO
m 1,50 x 1,15 • kg 3,7

61027 m 1,50 x 1,15

60992

CAPANNO
mimetico hunting in poliestere, 
con apertura a cerniera su un 
lato e tre finestre a cerniera sui 
restanti lati. Tetto staccabile. Si 
apre automaticamente quando 
si estrae dalla custodia. Dim.: 
senza tetto: m 1 x 1 x alt. 1,55; 
con tetto: m 1 x 1 x alt. 2

61028 per tetto m 1,15 x 1,15

61029 per tetto m 1,50 x 1,15

CROCIERA IN ACCIAIO PER TETTO CAPANNO

61024 m 1 x 1

61026 m 1,15 x 1,15

KIT TRAVERSI PERIMETRALI
in acciaio C72 per capanno

KIT TRAVERSI PERIMETRALI
in acciaio per capanno

A

B

61025 PALETTO IN ACCIAIO ZINCATO
telescopico cm 115 ÷ cm 200, di ricambio

61090 PALETTO IN ALLUMINIO
telescopico cm 115 ÷ cm 200, di ricambio

61090
61025

PRODOTTO NOVITÀ 2018
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61040

61040ECO

TELO CON RETE ORIGINALE MILITARE
AD EFFETTO FOGLIA

ad alta resistenza, doubleface; verde esternamente e 
marrone all’interno. Le due diverse colorazioni permettono 
di seguire i mutamenti stagionali. Particolarmente indicato 

per la caccia all’allodola e al colombaccio

61052

CAPANNO PIEGHEVOLE
con telo incorporato ad effetto foglia mimetico 
bosco, fornito di fodero con tracolla in nastro da 
mm 30. Dim.: cm 100 x 100 x  alt. 135

TELO “ULTRA LIGHT” EFFETTO FOGLIA
doubleface, molto leggero. Colore: beige - marrone - verde

61057 Rotolo ultra light
Dim.: m 46 x 1,50 - Peso kg 8,00

61050 Ultra light
Dim.: m 6,00 x 1,50 - Peso kg 1,1

COMPLETO 
impermeabile 
effetto foglia
giacca pantalone e 
cappello. Tessuto: 
nylon spalmato 
in pvc all’interno, 
esternamente effetto 
fogliame.
Taglie: M/L - XL/2XL

61058

61041

61042

61055

Ultra light
Dim.: m 6,00 x 2,20
Peso kg 1,20

Con rete originale
Dim.: m 6,00 x 3,00
Peso kg 2,30

Rotolo ultra light
Dim.: m 78 x 2,20
Peso kg 15,60

TELO EFFETTO FOGLIA
doubleface molto leggero. 
Colore: mimetico bosco

Dim.: m 6,00 x 3,00 - Peso kg 2,30

Dim.: m 6,00 x 3,00 - Peso kg 2,00

KIT TRAVERSI PERIMETRALI
in acciaio per capanno
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61043

TELO “DESERT” LIGHT WEIGHT
EFFETTO FOGLIA
doubleface, molto leggero, colore 
beige  esternamente e color paglia di 
riso all’interno. L’effetto foglia da una 
sensazione piu’ naturale in quanto 
permette una perfetta integrazione con 
l’ambiente. Ottimo per campi con stoppie,
m 6,00 x 2,40 – peso: kg. 1,40

TELO MULTICOLOR EFFETTO FOGLIA
leggero e resistente di colore verde oliva internamente; si 
presenta esternamente marrone scuro, verde e marrone 

chiaro. L’effetto foglia permette una perfetta integrazione con 
i movimenti ambientali, dando con le brezze mattutine una 

sensazione più naturale 

61048Multicolor 
Dim.: m 6,00 x 2,40 - Peso kg 1,4                 

61056Rotolo multicolor
Dim.: m 78 x 2,40 - Peso kg 24 

TELO “LIGHT WEIGHT” EFFETTO FOGLIA
doubleface molto leggero, verde esternamente 
e marrone all’interno. L’effetto foglia dà una 
sensazione più naturale in quanto riesce ad 
assumere il movimento della vegetazione                  

61045

61054

Light weight
Dim.: m 6,00 x 2,40 - Peso kg 1,4 

Rotolo light weight
Dim.: m 78 x 2,40 - Peso kg 24

TELO REALTREE EFFETTO FOGLIA
mimetico canneto 

61049 Dim.: m 6,00 x 2,20
Peso kg 1,20

61051 Dim.: m 78,00 x 2,20
Peso kg 15,60

TELO 4 COLORI “ULTRA LIGHT” 
EFFETTO FOGLIA

doubleface, molto leggero.
Colore: beige - marrone - verde - desert

61044Ultra light 
Dim.: m 6,00 x 2,20 - Peso Kg 1,20                 

61046

61047

Rotolo Ultra light 
Dim.: m 78,00 x 2,20 - Peso Kg 15,60                 

Con rete originale 
Dim.: m 6,00 x 1,80 - Peso Kg 1,40
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17045
SEGGIOLINO TREPPIEDE
in legno con sedile in robusta pelle, completo 
di tracolla per il trasporto, altezza cm 70

SEGGIOLINO TREPPIEDE 45 
in acciaio, altezza cm 45

17050
SEGGIOLINO TREPPIEDE 65 
in alluminio, completo di tracolla. 
Altezza cm 65

17055

17060
SGABELLO CON 
TREPPIEDE  
e con schienale, 
richiudibile

SGABELLO PIEGHEVOLE A TRE GAMBE 
altezza cm 45, completo di tracolla regolabile e 
custodia in nylon. Portata max Kg. 120

17052

17046
SEGGIOLINO TREPPIEDE
in legno con sedile in robusta pelle, 
completo di tracolla per il trasporto, 
con puntali in acciaio. Altezza cm 60
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SEGGIOLINO CON ZAINO 
in tessuto a trama ripstop, 
antistrappo ed idrorepellente; 
borsa termica staccabile. 
Seduta leggermente imbottita 
cm 27 x 20.
Altezza cm 44, peso Kg 1,60

72617

72618

Mimetico

Verde

17030 SEGGIOLINO GIREVOLE CON TREPPIEDE
altezza cm 41, ingombro chiuso cm 26

SEDUTA
GIREVOLE

17010
SEGGIOLINO 
GIREVOLE A1
altezza cm 70 con 
puntale conico

17020
SEGGIOLINO 
GIREVOLE A1R
con puntale conico 
telescopico,
cm 66 ÷ cm 91

SEDUTA
GIREVOLE

SEDUTA
GIREVOLE

SEDUTA
GIREVOLE

SEGGIOLINO 
in pelle e acciaio richiudibile 
con puntale telescopico, 
cm 53 - cm 75

17075

17080
ZAINO SGABELLO MIMETICO VERDE
in tessuto Nylon spalmato Pvc cm 45 x 45 x 25 
con tascone frontale e due tasche laterali in 
rete idrorepellente

ZAINO SGABELLO 
in tessuto tipo canvas spalmato all’interno 
in nylon. Colore verde, cm 43 x 33 x 32 con 
tascone frontale e due tasche laterali e 
ampio comparto centrale con due chiusure 
a sgancio rapido

72641
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71000 7105071040

71020

71010

71000 BEVERINO DI RICAMBIO IN PLASTICA VERDE
Ø esterno mm 47, altezza mm 53, Ø all’innesto mm 5,5

71010 KIT COMPLETO DI 2 BEVERINI
per racchetta volantini, in acciaio plastificato verde,
con ganci in pvc di Ø 25 mm, smontabile. Ingombro 
totale cm 32

71020 RACCHETTA PER VOLANTINI
PER COLOMBACCIO VIVO
racchetta per volantini, telescopica, in alluminio 
di Ø 25 mm plastificato verde con punta in pvc 
ad innesto filettato. È completa di carrucola in 
nylon Ø 25 mm e di cordino che tirandolo aziona il 
funzionamento, alzando verticalmente la griglia 
dove posa il colombaccio. È lunga cm 102 ed è 
predisposta per l’inserimento su asta di lunghezza 
variabile grazie all’innesto filettato in nylon. La 
griglia, in rete di nylon molto spessa, e’ di Ø 11 cm

71030 ELEMENTO BASE PER RACCHETTA
in alluminio plastificato verde del Ø 30 mm, con 
carrucola in nylon di Ø 25 mm orientabile a 360°; le 
boccole filettate maschio-femmina fissate alle due 
estremità sono in nylon, la punta smontabile in pvc. 
Lunghezza cm 126

71040 ELEMENTO PROLUNGA PER RACCHETTA
in alluminio plastificato verde, Ø 30 mm, lunghezza cm 
122, con innesti alle due estremità costituiti da boccole 
filettate in nylon maschio e femmina.
Si compone in questo modo un’asta di lunghezza 
variabile con fissaggio sicuro e stabile

71050

FODERO PER RACCHETTA
E PROLUNGHE D’ALLUMINIO

in cotone mimetico, con tracolla regolabile in 
resistentissima fibra di nylon. Lunghezza cm 150

71052
PORTA COLOMBI

in plastica

71030
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TRASPORTINO 
PORTA GABBIE

impermeabile, 
antistrappo, 100% 

nylon - pvc. Tracolla e 
spallaccio da mm 40, 
regolabile con fibbie 
a sportelletto. Tasca 

laterale porta bottiglia

61565
per 6 gabbie merlo, 
cesena e tordo.
Dimensioni: 
cm L81xP33xH51

61570
per 8 gabbie merlo, 
cesena e tordo.
Dimensioni: 
cm L108xP33xH51

61575
per 9 gabbie merlo, 
cesena e tordo.
Dimensioni: 
cm L81xP33xH76

61580
per 10 gabbie allodola, 
passero e fringuello.
Dimensioni: 
cm L94xP24xH45

61651
GABBIA GRANDE 
con 1 beverino e con telo 
impermeabile verde per 
merlo, cesena e tordo

61650
GABBIA GRANDE 
con 1 beverino, per 
merlo, cesena e tordo

61657
GABBIA

PICCOLA
con 1 beverino 

e con telo 
impermeabile 

per allodola

61656
GABBIA

PICCOLA
con 1 beverino 
per passero e 

fringuello

GABBIA GRANDE SENZA TELO, PER LA CACCIA 
E PER IL MANTENIMENTO
dotata di mangiatoia che con un semplice gesto si 
allunga o si accorcia, grazie a questa innovazione non 
sprecherete il mangime aumentandone l’autonomia 
e la qualità. Dotata di fondo in acciaio inox. Misure 
d’ingombro: chiusa cm 25x30x25, aperta cm 25x37x25. 
Dotata di apertura laterale a baionetta facilita lo 
spostamento dell’animale da una gabbia all’altra, inoltre 
dispone di due ganci di sicurezza che evitano l’apertura 
accidentale dello sportello. Dotata di n. 1 beverino maxi 
e di n. 1 protezione per beverino

61654

GABBIA GRANDE CON TELO, PER LA CACCIA E 
PER IL MANTENIMENTO
dotata di mangiatoia che con un semplice gesto si 
allunga o si accorcia, grazie a questa innovazione non 
sprecherete il mangime aumentandone l’autonomia 
e la qualità. Dotata di fondo in acciaio inox. Misure 
d’ingombro: chiusa cm 25x30x25, aperta cm 25x37x25. 
Dotata di apertura laterale a baionetta facilita lo 
spostamento dell’animale da una gabbia all’altra, inoltre 
dispone di due ganci di sicurezza che evitano l’apertura 
accidentale dello sportello. Dotata di n. 1 beverino maxi 
e di n. 1 protezione per beverino

61655

61661
BEVERINO 
GRANDE 
di ricambio in 
plastica verde

71000
BEVERINO 
PICCOLO 
di ricambio in 
plastica verde

BEVERINO 
MAXI
di ricambio in 
plastica verde

61663

PROTEZIONE
per beverino

61665
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GIOCO SEMPLICE
PER ALLODOLE O STORNI
quattro bracci m 1,20 con 4 stampi,
palo telescopico in acciaio zincato m 1,10 ÷ 2,00,
si consiglia l’alimentazione con batteria 4,5 V - 6 V 
(batteria non compresa)

61175

GIOCO PER
ALLODOLE - STORNI
TORTORE
con variatore di velocità
palo telescopico in acciaio zincato m 1,10 ÷ 2,00, 
stampi in plastica. Si consiglia l’alimentazione 
con batteria ermetica ricaricabile 12 Volt - 7 Ah 
(batteria non compresa)

61100

con 2 TORTORE
2 bracci acciaio m 1,20

con 2 ALLODOLE oppure 2 STORNI
2 bracci acciaio m 1,20

con 4 ALLODOLE oppure 4 STORNI
4 bracci acciaio m 1,20

versione SENZA 4 STAMPI IN VOLO

versione SENZA 4 STAMPI IN VOLO

61110

61454

61098

61450
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GIOCO CON QUATTRO
FLYING STARLINGS

61104

è composto da 4 uccelli in plastica ali 
battenti, ad imitazione degli storni che 
volano, ognuno dei quali e’ alimentato da 
due batterie mignon incorporate da 1,5 
V. Quattro bracci d’acciaio cm 130, palo 
telesc. in acciaio zinc., m 1,15 ÷ m 1,80, con 
un cuscinetto all’estremita’ che permette 
la rotazione degli uccelli

61105

GIOCO CON DUE
FLYING LARKS mod. LUXE

61105

GIOCO CON DUE
FLYING STARLINGS
(non rappresentato)

61106

sono costituiti da due uccelli in plastica ali battenti, ad 
imitazione delle ALLODOLE (61105) o degli STORNI 
(61106) che volano, ognuno dei quali è alimentato 
da due batterie mignon incorporate da 1,5 V. Un 
cuscinetto all’estremità del palo permette la rotazione 
degli uccelli; sono forniti di due bracci m 0,90 e  palo 
telescopico in acciaio zincato m 1,15 ÷ m 1,80
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61107 61172

61174

61107 GIOCO CON UNA FLYING LARK mod. LUXE
è costituito da un uccello in plastica ali battenti, ad 
imitazione dell’allodola che vola “Flying lark”, con 
l’alimentazione di due batterie mignon da 1,5 V; un 
cuscinetto all’estremità del palo permette la rotazione 
della Flying Lark. È fornito di un braccio m 0,50 e palo 
telescopico in acciaio zincato m 1,15 ÷ m 1,80	

61172 FLYING LARK mod. LUXE ad imitazione 
dell’ALLODOLA che vola

FLYING STARLING ad imitazione dello STORNO 
che vola

entrambi in plastica con ali battenti, hanno il portabatterie incorporato 
e l’alimentazione avviene con due batterie mignon 1,5 V. Sono forniti di 
puntale m 1,00, braccio d’acciaio m 0,70 e cordino con girella in ottone

61174

GIOCO PER STORNI
CON VARIATORE
DI VELOCITÀ
dodici stampi in plastica, alimentazione con 
batteria ermetica ricaricabile 12 Volt - 7 Ah. 
Quattro bacchette m 0,80, quattro bacchette m 1,00 
e quattro lunghe m 1,20 (batteria non compresa)

61112 61113con TREPPIEDE telescopico
e PALO CENTRALE
in acciaio m 1,20 ÷ m 2,10

versione SENZA 12 STORNI IN VOLO, 
con TREPPIEDE telescopico e PALO 
CENTRALE telescopico in acciaio
m 1,20 ÷ m 2,10 

con PALO CENTRALE
in acciaio, telescopico,
m 1,20 ÷ m 2,10

versione SENZA 12 STORNI IN VOLO, 
con PALO CENTRALE telescopico m 
1,20 ÷ m 2,10 e punta in acciaio 

61458 61456

61112
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61099 GANCETTO DI RICAMBIO
in acciaio zincato Ø 1,5 mm per sostenere 
stampi in plastica ali aperte come  allodola, 
storno, cesena e merlo	

61103
PALETTO DI SOSTEGNO

in acciaio zincato altezza m 1 con braccio in 
acciaio C72 Ø mm 3,5 x 70 cm per allodola - 

storno - cesena ali girevoli

GIOCO CON DODICI STORNI CHE RUOTANO IN 
SENSO ORARIO E DODICI IN SENSO ANTIORARIO

versione SENZA 24 
STORNI IN VOLO

67500

67502

Treppiede telescopico e palo centrale d’acciaio m 
1,20 ÷ m 2,10. Dodici braccia in acciaio lunghi m 
1,0 e dodici lunghi m 1,50 con ventiquattro storni in 
plastica e variatore di velocità. Alimentazione con 
batteria ermetica ricaricabile 12 Volt - 7 Ah 
(batteria non compresa)

GIOCO CON SEI STORNI CHE RUOTANO IN 
SENSO ORARIO E SEI IN SENSO ANTIORARIO

versione SENZA 12 
STORNI IN VOLO

67504

67506

Treppiede telescopico e palo centrale d’acciaio m 
1,20 ÷ m 2,10. Sei braccia in acciaio lunghi m 1,0 e sei 
lunghi m 1,50 con dodici storni in plastica e variatore 
di velocità. Alimentazione con batteria ermetica 
ricaricabile 12 Volt - 7 Ah (batteria non compresa)

67500

61101 m 1

61102 m 1,20

BACCHETTA IN ACCIAIO C72
Ø 3 mm per gioco allodole - storni
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GIOCO CON DUE STAMPI CHE 
RUOTANO IN SENSO ORARIO E DUE 
IN SENSO ANTIORARIO
Treppiede telescopico e palo centrale d’acciaio m 1,20 ÷ m 2,10. 
Due braccia in acciaio lunghi m 1,50 e due lunghi m 1,20 con 
quattro stampi in plastica e variatore di velocità. Alimentazione 
con batteria ermetica ricaricabile 12 Volt - 7 Ah (batteria non 
compresa)

67510

6752067512

67514

67516con 4 COLOMBACCI

versione SENZA 
STAMPI IN VOLO

con 4 PAVONCELLE

con 2 GERMANI 
MASCHIO e 2 FEMMINA

con 2 ALZAVOLE 
MASCHIO e 2 FEMMINA

67510

67514

67512

67516
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61114

61108

61109

61108 con due COLOMBACCI

GIOCO CON TREPPIEDE E DUE 
STAMPI IN PLASTICA
treppiede telescopico e palo centrale d’acciaio 
m 1,20 ÷ m 2,10. Alimentazione con batteria ermetica 
ricaricabile 12 V - 7 Ah (batteria non compresa), due bracci in 
acciaio m 1,50 con variatore di velocità	

61109 con un GERMANO MASCHIO e una FEMMINA

61111 con una ALZAVOLA MASCHIO e una FEMMINA

61114

61460

con due PAVONCELLE

versione SENZA STAMPI IN VOLO

61111
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GIOCO PER STORNI-ALLODOLE
ad imitazione degli storni o dell’allodole che CAMMINANO. Con variatore di velocità e stampi in plastica. Sei braccia di varie lunghezze dal più corto 
di cm 24 al più lungo di cm 74. Si consiglia l’alimentazione con batteria ermetica ricaricabile da 12 Volt-7 Ah. (batteria non compresa)

61072 con 6 STORNI 61073 con 6 ALLODOLE 61071 versione SENZA STAMPI POSATI

Come in tutti i nostri giochi anche in questo c’è la possibilità d’inserire gli uccelli imbalsamati: storni, allodole e cesene.

GIOCO COMPOSTO DA SEI STAMPI CHE RUOTANO IN SENSO 
ORARIO E SEI IN SENSO ANTIORARIO
Sei braccia in acciaio lunghi m 1,0 e sei lunghi m 1,50 con dodici stampi in plastica posati e variatore 
di velocità. Il corpo in alluminio e il basamento di sezione quadrata con puntale telescopico in acciaio 
sono verniciati a polvere termoindurente. Alimentazione con batteria ermetica ricaricabile 12 Volt - 7 Ah 
(batteria non compresa). Si fa presente che, come in tutti i nostri giochi, anche nei seguenti è possibile 
inserire uccelli imbalsamati quali: storni, allodole e cesene.

67530

67532

con 12 STORNI

con 12 ALLODOLE

67540

67534
versione
SENZA STAMPI POSATI

con 12 CESENE

LA PASSEGGIATA 1 
12 STORNI - 12 ALLODOLE - 12 CESENE che camminano 

67530

61072
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LA PASSEGGIATA 2 
6 COLOMBACCI - 6 PAVONCELLE - 6 GAZZE che camminano 

ASTA PER CIVETTA

61060  m 5,00 5 elementi, 
in alluminio con puntale conico 
d’acciaio

61065  m 7,00 7 elementi, 
in alluminio con puntale conico 
d’acciaio

61066  m 9,00 9 elementi, 
in alluminio con punta tornita 
(non rappresentata)

61067  m 9,00
9 elementi, d’alluminio, completa di 
trivella cm 92 con supporto

61070  PUNTALE CONICO
di ricambio in acciaio cromato

TRIVELLA cm 92, in acciaio 
cromato:

61075  con supporto per asta m 
7,00 opp. m 9,00

61077  semplice per asta m 5,00

61077

61065

61060

61067
61075

61070

67550

67552

con 6 COLOMBACCI

con 6 PAVONCELLE

67560

67554
versione
SENZA STAMPI POSATI

con 6 GAZZE

GIOCO COMPOSTO DA TRE STAMPI CHE RUOTANO IN 
SENSO ORARIO E TRE IN SENSO ANTIORARIO
Tre braccia in acciaio lunghi m 1,0 e tre lunghi m 1,50 con sei stampi in plastica posati e variatore di 
velocità. Il corpo in alluminio e il basamento di sezione quadrata con puntale telescopico in acciaio sono 
verniciati a polvere termoindurente. Alimentazione con batteria ermetica ricaricabile 12 Volt - 7 Ah 
(batteria non compresa). Si fa presente che, come in tutti i nostri giochi, anche nei seguenti è possibile 
inserire uccelli imbalsamati quali: colombacci, pavoncelle e gazze.

67550
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60012
VALIGETTA in P.P. VUOTA
con interno in spugna bugnata
per contenere le seguenti 
ALLODOLIERE:
- 61189 ALLOCCO
- 61190 CHIURLO
- 61186 SCRICCIOLO
- 61187 PISPOLA
- 61188 CALANDRA
- 61290 COLIBRI’
- 61295 PEPPOLA
- 61292 TOTTAVILLA
- 67644 GHEPPIO
- 67640 SPARVIERE
- 67648 ASTORE
Dim. esterne mm 325 x 285 x 75. 
Colore: verde

60002
VALIGETTA in P.P. VUOTA con interno 
in spugna liscia sagomata per contenere 
UN’ALLODOLA IMBALSAMATA ad ALI 
GIREVOLI, oppure ad ALI BATTENTI, e UNA 
BATTERIA da 6 Volt 4 Ah.
Dim. esterne mm 325 x 285 x 75. Colore: verde

60006

60010
60000

VALIGETTA in P.P. VUOTA  con interno in 
spugna liscia sagomata per contenere DUE 
ALLODOLE IMBALSAMATE ad ALI GIREVOLI, 
oppure ad ALI BATTENTI, e DUE BATTERIE da 
6 Volt 4 Ah.
Dim. esterne mm 480 x 405 x 115. Colore: verde

per contenere QUATTRO 
STORNI IMBALSAMATI ad 
ALI APERTE

VALIGETTA in P.P. VUOTA con interno in 
spugna liscia sagomata per contenere DUE 
COLOMBACCI IMBALSAMATI ad ALI APERTE.
Dim. esterne mm 460 x 570 x 115. Colore: nero 

60004
VALIGETTA in P.P. 
VUOTA con interno 
in spugna liscia 
sagomata per contenere 
UN BECCACINO 
IMBALSAMATO ad ALI 
GIREVOLI e UNA BATTERIA 
da 6 Volt 4 Ah. Dim. 
esterne mm 390 x 290 x 
100. Colore: nero

60008
per contenere QUATTRO 
ALLODOLE IMBALSAMATE 
ad ALI APERTE

VALIGETTA in P.P. VUOTA con interno in spugna liscia 
sagomata. Dim. esterne mm 480 x 405 x 115. Colore: verde
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67605
RADIOCOMANDO A 4 CANALI
(per ricevente cod. 67600). Il radiocoman-
do, con quattro pulsanti, può gestire fino ad 
un massimo di quattro riceventi cioè quattro 
giochi-allodoliere. Premendo una sola volta un 
pulsante si ottiene la funzione accendi o spe-
gni; tenendo premuto lo stesso pulsante per un 
tempo minimo di 3 secondi si varia la velocità 
dell’allodoliera o del gioco.

67600
RICEVENTE
È un sistema elettro-
nico per il controllo di 
motori con radioco-
mando. È applicabile 
a tutte le allodoliere di 
ns. produzione come 
l’Allodola, lo Scricciolo, 
la Pispola, la Calan-
dra, la Peppola etc... 
e a tutti i giochi a più 
braccia con stampi in 
volo, o con stampi posati che camminano, per allodole, storni, cesene, 
pavoncelle, colombi. La ricevente è dotata di un interuttore di selezione 
del modo di funzionamento: ON - OFF oppure con regolazione della ve-
locità. Essa funziona correttamente con una tensione di alimentazione 
compresa tra 6 Volt e 12 Volt e con un assorbimento massimo al motore 
di 5 A; pertanto può essere applicata anche ad altre allodoliere e giochi 
di marche diverse già esistenti in commercio rendendola universale. La 
ricevente, con controllo a microprocessore, consente per mezzo di un 
driver di variare la velocità dell’allodoliera o del gioco tenendo premu-
to il pulsante del radiocomando; il circuito memorizza l’ultima velocità 
impostata e la mantiene anche in assenza di alimentazione a batteria. 
Premendo una sola volta lo stesso pulsante del radiocomando si ottiene 
la funzione accendi o spegni. La distanza massima di funzionamento, ga-
rantita, tra ricevente e radiocomando è di m 60. Dim.: mm 125 x 85 x 60.  

67610
VARIATORE 
ELETTRONICO DI 
VELOCITÀ
È un regolatore elet-
tronico di velocità uti-
lizzabile con una ten-
sione di alimentazione 
compresa tra 5 Volt e 
12 Volt e sopporta un 
assorbimento massi-
mo del motore di 5 A. Il variatore, che gestisce la velocità del motore in 
modo micrometrico, è dotato di protezione contro l’inversione di polari-
tà e l’eccesso di corrente; un fusibile autoripristinante è presente all’in-
terno del variatore stesso. La temperatura operativa di funzionamento 
varia tra - 20 °C e + 50 °C. È applicabile a tutte le allodoliere di nostra 
produzione e a tutti i giochi a più braccia con stampi in volo, o con stampi 
posati che camminano, per allodole, storni, cesene, pavoncelle, colombi; 
può essere applicato anche ad altre allodoliere e giochi di marche diverse 
già esistenti in commercio rendendolo universale. Dim. mm 90 x 90 x 45.

67620
MOTOR CONTROL
È un sistema elettronico che varia il senso di rotazione, da ORARIO ad 
ANTIORARIO e VICEVERSA, applicabile a tutte le allodoliere di ns. pro-
duzione quali: “Allodola - Scricciolo - Pispola - Calandra - Allocco - Cin-
ciallegra - Verdone - Cutrettola - Chiurlo - Colibrì - Tottavilla - Peppola”. 
Il Motor Control funziona con una tensione di alimentazione compresa 
tra 6 Volt e 12 Volt e con un assorbimento massimo al motore di 5 A; per-
tanto può essere applicato anche ad altre allodoliere di marche diverse 
già esistenti in commercio rendendolo universale. Il sistema, con con-
trollo a microprocessore, consente di far girare la testa dell’allodoliera 
in senso orario per un tempo “X”; automaticamente la testa inverte il 
moto per un tempo “Y” ripetendo costantemente il medesimo ciclo. Il 
tempo programmabile in ciascuna direzione è compreso tra 1 sec. e 120 
sec.; il tempo di pausa freno prima dell’ inversione del moto varia tra 0,1 
sec. e 0,3 sec. Due pulsanti, all’interno della scheda elettronica, regola-
no indipendentemente il tempo di rotazione sia orario che antiorario del 
motore; il senso e il tempo di rotazione è identificabile anche da due led 
applicati a fianco degli stessi pulsanti. Con entrambi i pulsanti premuti 
si ottiene l’azzeramento del sistema riportandolo nella condizione ini-
ziale (tempo minimo). Dim. mm 80 x 80 x 55. 

SISTEMI 
ELETTRONICI 
UNIVERSALI
PER 
ALLODOLIERE 
E GIOCHI

67620

ALLODOLIERA

67630 KIT “MOTOR CONTROL-RICEVENTE CON 
RADIOCOMANDO” (67620 + 67600 + 67605)

Questi due sistemi elettronici accoppiati tra di loro, e collegati a 
qualsiasi modello e marca di allodoliera, eseguono i seguenti cicli 
di lavoro:
- �il MOTOR CONTROL inverte il senso di rotazione dell’allodoliera, da 

ORARIO ad ANTIORARIO e VICEVERSA per un tempo predefinito;
- �con la RICEVENTE e il RADIOCOMANDO si ottiene la funzione 

ON-OFF fino ad una distanza massima garantita di m 60.
Il KIT funziona con una tensione di alimentazione compresa tra 6 
Volt e 12 Volt e con un assorbimento massimo al motore dell’allo-
doliera di 5 A. 

RICEVENTEMOTOR CONTROL RADIOCOMANDO

BATTERIA

67600

67605
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61234

61224

61226
61223

VARIATORE DI VELOCITÀ
con dissipatore di corrente, utilizzabile con una 
tensione di alimentazione compresa tra 5 e 12 
Volt e sopporta un assorbimento massimo del 
motore di 5 A. Applicabile a tutte le allodoliere 
e i giochi di nostra produzione. Con cavo di 
alimentazione esterna L 3,00 m

VARIATORE DI VELOCITÀ
con cavo per alimentazione
esterna L 3,00 m

CAVO DI PROLUNGA
di lunghezza 10 m

CAVETTO
per collegare 
l’apparecchio
elettrico “allodoliera 
o macacho” alla 
batteria ermetica 
ricaricabile da 6 V.
Lunghezza cm 55

PORTABATTERIE
per 4 pile torcia da 1,5 V

12 Volt – 1,2 Ah 12 Volt – 2,2 Ah 12 Volt – 7 Ah

12 Volt – 12 Ah 6 Volt – 4 Ah 6 Volt – 12 Ah

61219 61231 61220

CARICABATTERIA AUTOMATICO 
PER BATTERIA ERMETICA

6 Volt

12 Volt

61222

61225

61230 61221 61227

61232

61233 12 Volt - 5 Ah

BATTERIE ERMETICHE RICARICABILI AL PIOMBO
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67640  SPARVIERE con 
DOPPIO SENSO DI ROTAZIONE 
programmabile a piacere. Il 
si-stema, con controllo a mi-
croprocessore, consente di far 
girare la testa in senso orario 
per un tempo “X”; automatica-
mente la testa inverte il moto 
per un tempo “Y” ripetendo co-
stantemente il medesimo ciclo. 
Il tempo programmabile in cia-
scuna direzione è compreso tra 
1 sec. e 120 secondi; il tempo di 
pausa freno prima dell’ inver-
sione del moto è di 0,1 sec. Con 
l’ alimentazione di una batteria 
ermetica ricaricabile da 6 Volt 
4 Ah (consigliata) si garantisce 
il funzionamento per 20 ore. 
La testa è in legno laccato cm 
30 x 11 con specchi, il corpo è 
verniciato a polvere termoindu-
rente e il puntale è di sezione 
angolare. La valigetta in P.P. 
verde con l’interno in spugna 
bugnata è in dotazione di serie.   

67648  ASTORE con DOPPIO SENSO DI ROTAZIONE programma-
bile a piacere. Il sistema, con controllo a microprocessore, consente di 
far girare la testa in senso orario per un tempo “ X “; automaticamente la 
testa inverte il moto per un tempo “  Y “ ripetendo costantemente il me-
desimo ciclo. Il tempo programmabile in ciascuna direzione è compreso 
tra 1 sec. e 120 secondi; il tempo di pausa freno prima dell’ inversione 
del moto è di 0,1 sec. Con l’ alimentazione di una batteria ermetica rica-
ricabile da 6 Volt 4 Ah (consigliata) si garantisce il funzionamento per 20 
ore. La testa è in legno laccato cm 26 x 7 con specchi, il corpo è verniciato 
a polvere termoindurente e il puntale è di sezione angolare. La valiget-
ta in P.P. verde con l’interno in spugna bugnata è in dotazione di serie.

67644  GHEPPIO con DOPPIO SENSO DI ROTAZIONE programma-
bile a piacere. Il sistema, con controllo a microprocessore, consente di 
far girare la testa in senso orario per un tempo “ X “; automaticamente la 
testa inverte il moto per un tempo “  Y “ ripetendo costantemente il me-
desimo ciclo. Il tempo programmabile in ciascuna direzione è compreso 
tra 1 sec. e 120 secondi; il tempo di pausa freno prima dell’ inversione 
del moto è di 0,1 sec. Con l’ alimentazione di una batteria ermetica rica-
ricabile da 6 Volt 4 Ah (consigliata) si garantisce il funzionamento per 20 
ore. La testa è in legno laccato cm 30 x 8 con specchi, il corpo è verniciato 
a polvere termoindurente e il puntale è di sezione angolare. La valiget-
ta in P.P. verde con l’interno in spugna bugnata è in dotazione di serie.

67640

67648 67644
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61187 61188

61187 PISPOLA
la testa è in legno laccato cm 22 x 6 con specchi, il corpo 
verniciato a polvere termoindurente e il puntale è di 
sezione angolare: alimentazione con 4 batterie da 1,5 V

61188 CALANDRA
la testa è in legno laccato cm 30 x 8 con specchi, il corpo 
verniciato a polvere termoindurente e il puntale è di 
sezione angolare: accensione a distanza mediante cordino 
e alimentazione con 4 batterie da 1,5 V

61189

61189 ALLOCCO
la testa è in legno laccato cm 32 x 10, il corpo plastificato e il 
puntale è di sezione angolare: accensione a distanza mediante 
cordino e alimentazione con 4 batterie da 1,5 V
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61198

61198 VERDONE
la testa è in legno laccato cm 26 x 7, il corpo verniciato a polvere termoindurente.  Alimentazione con 4 batterie da 1,5 V

61186

61186  SCRICCIOLO allodoliera super veloce. La testa è in legno 
laccato cm 18x6x5,5 con specchi, fresata longitudinalmente all’interno; 
il corpo e il puntale di sezione angolare sono plastificati. Alimentazione 
con 4 batterie da 1,5 Volt
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61190 61290

61190 CHIURLO
allodoliera con ali rotanti cm 15 x 7,5 spesse 4 mm, la 
testa è in legno laccato cm 32 x 10, il corpo plastificato 
e il puntale è di sezione angolare: accensione a distanza 
mediante cordino e alimentazione con 4 batterie da 1,5 V

61290 COLIBRÌ
allodoliera con ali rotanti cm 15 x 7,5 spesse 4 mm, la 
testa è in legno laccato cm 30 x 8 con specchi, il corpo 
plastificato e il puntale è di sezione angolare: accensione 
a distanza mediante cordino e alimentazione con 4 
batterie da 1,5 V

61292 61295

61292 TOTTAVILLA
allodoliera ad effetto tridimensionale con assi incrociati, 
completa di stampo allodola in plastica. Il corpo e il 
puntale, di sezione angolare, sono plastificati: accensione 
a distanza mediante cordino e alimentazione con 4 batterie 
da 1,5 V. Quattro ali rotanti cm 15 x 7,5 spesse 4 mm

61295 PEPPOLA
la testa è  in legno laccato cm 26 x 7 con specchi, il corpo 
verniciato a polvere termoindurente e il puntale è di 
sezione angolare: accensione a distanza mediante cordino 
e alimentazione con 4 batterie da 1,5 V
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61089EC
ALLODOLA PLASTICA 
ALI GIREVOLI
con cavo m 1,50, puntale m 1,00,
braccio in acciaio m 0,70. Si consiglia 
l’alimentazione con batteria 4,5 V - 6 V

61197
TORTORA
in plastica ali girevoli.
Cavo m 10 con morsetti, 
alimentazione 4,5 V - 6 V

61195
COLOMBO
in plastica ali girevoli.
Cavo m 10 con morsetti, 
alimentazione 4,5 V - 6 V

ELEMENTO BASE
per prolunga (cod. 71040), in 
alluminio plastificato verde, 
del Ø 30 mm. Le boccole 
filettate fissate alle due 
estremità sono in nylon, la 
punta in pvc è smontabile. 
Lunghezza cm 126

71040

ELEMENTO PROLUNGA
per cod. 61195 e cod. 61197. 
In alluminio plastificato 
verde, del Ø 30 mm, di 
lunghezza cm 122, con innesti 
filettati alle due estremità. 
Si compone in questo modo 
un’asta di lunghezza variabile 
con fissaggio sicuro e stabile

71041

71040

71041

61119EC

ALLODOLA IN PLASTICA
ALI GIREVOLI CON PORTA BATTERIA 
INSTALLATO NEL CORPO
Alimentazione con una batteria Stilo “AA” 1,5 Volt; 
funzionamento effettivo, testato, per circa trenta 
ore con una Stilo AA 1,5 V. Tale allodola è possibile 
usarla singolarmente oppure anche appesa ad ogni 
braccio d’acciaio nei vari giochi motorizzati per 
allodole. Peso, senza batteria, g 117
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61173

61191

61193

61173 ALLODOLA PLASTICA ALI GIREVOLI

STORNO PLASTICA ALI GIREVOLI

CESENA PLASTICA ALI GIREVOLI

61191

61193
sono forniti di puntale m 1,00, braccio in acciaio m 0,70 e 
cordino con girella in ottone; si consiglia l’alimentazione 
con batteria 4,5 V - 6 V

61194

CIVETTA IN PLASTICA
ALI GIREVOLI

cavo m 10 con morsetti,
si consiglia l’alimentazione 

con batteria 4,5 V - 6 V;
ali cm 15 x 7,5 spess. 4 mm

61132

CIVETTA PLASTICA 
POSATA FISSA

61133

CIVETTA PLASTICA 
POSATA ALI BATTENTI
azionabili con cordino

61194EC
CIVETTA IN 
PLASTICA ALI 
GIREVOLI
con cavo m 10 con 
pinzette, si consiglia 
alimentazione con 
batteria 4,5 V - 6 V
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61252
COLOMBACCIO 
CON ALI ROTANTI 
e radiocomando.
Alimentazione 12 V - 1,2 Ah

61254

61256

GERMANO MASCHIO 
MAGNUM IN APPRODO 
CON ALI ROTANTI
e radiocomando. 
Alimentazione 12 V - 1,2 Ah

GERMANO FEMMINA 
MAGNUM IN APPRODO 
CON ALI ROTANTI
e radiocomando. 
Alimentazione 12 V - 1,2 Ah

61096EC
COLOMBACCIO 

BECCANTE 
MOTORIZZATO

alimentazione 6 V - 4 Ah

61258

61257

FISCHIONE MASCHIO 
MAGNUM IN APPRODO 
CON ALI ROTANTI
e radiocomando. 
Alimentazione 12 V - 1,2 Ah

FISCHIONE FEMMINA 
MAGNUM IN APPRODO 
CON ALI ROTANTI
e radiocomando. 
Alimentazione 12 V - 1,2 Ah

61247
OCA LOMBARDELLA
IN APPRODO
CON ALI ROTANTI
e radiocomando. 
Alimentazione 12 V - 4,5 Ah

61241

61243

ALZAVOLA MASCHIO IN APPRODO
CON ALI ROTANTI
e radiocomando. Alimentazione 12 V - 1,2 Ah

ALZAVOLA FEMMINA IN APPRODO
CON ALI ROTANTI
e radiocomando. Alimentazione 12 V - 1,2 Ah
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87300

FISCHIONE MASCHIO MAGNUM 
IN APPRODO CON ALI ROTANTI 
dotato di: n. 3 batterie stilo da 1,5 V, 
cavo da m 10 con interruttore e asta 
telescopica

87304
FISCHIONE FEMMINA MAGNUM 
IN APPRODO CON ALI ROTANTI
dotato di: n. 3 batterie stilo da 1,5 V, 
cavo da m 10 con interruttore e asta 
telescopica

87306

COLOMBACCIO
CON ALI ROTANTI 
dotato di: n. 3 batterie 
stilo da 1,5 V, cavo da m 
10 con interruttore e asta 
telescopica

87310

GERMANO FEMMINA MAGNUM IN 
APPRODO CON ALI ROTANTI
dotato di: n. 3 batterie stilo da 1,5 V, 
cavo da m 10 con interruttore e asta 
telescopica

87302

GERMANO MASCHIO MAGNUM IN 
APPRODO CON ALI ROTANTI
dotato di: n. 3 batterie stilo da 1,5 V, 
cavo da m 10 con interruttore e asta telescopica
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67000EC

67002EC

67026EC

67024EC

67022EC

67020EC

61628EC

67006EC
67004EC

61628EC FOLAGA

67000EC GERMANO
maschio

67002EC GERMANO
femmina

67020EC OCA GRANAIOLA a conchiglia 
con collo diritto amovibile

67022EC OCA GRANAIOLA a conchiglia 
con collo curvo amovibile

OCA LOMBARDELLA a conchiglia 
con collo diritto amovibile

67024EC

OCA LOMBARDELLA a conchiglia 
con collo curvo amovibile

67026EC

67004EC ALZAVOLA
maschio

67006EC ALZAVOLA
femmina
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67040EC 67040EC

67040EC KIT ACQUATICI zaino in rete idrorepellente con 
spallacci regolabili in nastro da mm 40, con stampi 
in plastica composto da: n° 4 alzavole ( m + f  ), n° 4 
germani ( m + f ), n° 2 germani a riposo ( m + f  ), n° 
2 germani in pastura ( m + f ), n° 12 piombi e n° 1 
rotolo di corda. Zaino in rete. Dim.: cm 100 x 80

67003EC

67034EC

67032EC

67038EC

67036EC

67048EC

67046EC

67036EC FISCHIONE
maschio

67003EC ZAINO IN RETE 
IDROREPELLENTE
porta stampi con 
tracolle regolabili e 
maniglia.
Dim.: cm 100 x 80

67038EC FISCHIONE
femmina

67032EC CODONE
maschio

67034EC CODONE
femmina

67046EC MORIGLIONE MAGNUM
maschio lunghezza totale cm 46,3

67048EC MORIGLIONE MAGNUM
femmina lunghezza totale cm 46,3
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67042EC 67044EC
67045EC

67030EC
61138EC

61135EC

61202EC

61115EC 61131EC

61126EC

61125EC

61132EC

61130EC

61124EC

61128EC 61143EC 61145EC61141EC

61130EC

61143EC

67045EC

MERLO
posato

CORVO
posato con gambe e asta

COLOMBACCIO
Mod. piccolo posato

61128EC

61141EC

67044EC
PAVONCELLA
con gambe

CORNACCHIA
posata con gambe e asta

COLOMBACCIO posato 
FLOKED antiriflesso

61126EC

61138EC

67042ECTORDO BOTTACCIO
posato

COLOMBACCIO
in volo

COLOMBACCIO a conchiglia 
FLOKED antiriflesso

61125EC

61135EC
67030EC

TORDO SASSELLO
posato

COLOMBACCIO
a conchiglia FALCO

in volo ali fisse

61124EC

61132EC

CESENA
posata

CIVETTA
posata fissa

61202EC COLOMBACCIO
beccante con gambe e asta

61115EC

61131EC

61145EC

ALLODOLA
in volo

ALLODOLA
posata

GAZZA
posata

61249EC

61249EC TORTORA EUROPEA
posata con pinza
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61662

61628 FOLAGA

61628

61645

61640M

61640F

61640F GERMANO 
a riposo femmina

61640M GERMANO 
a riposo maschio

61645 GERMANO
in pastura maschio+femmina

61662 GERMANO
maschio + femmina da prato con 
corpo pieghevole con asta vento 
direzionale (confezione da 6 pz.: n° 
2 maschi testa alta, n° 1 maschio 
beccante, n° 2 femmine testa alta,
n° 1 femmina beccante)

61649M MORIGLIONE
a riposo maschio

61649F MORIGLIONE
a riposo femmina

61641

61642

61636

61637

61636 OCA LOMBARDELLA
da prato con corpo pieno 
pieghevole e con asta vento 
direzionale (confezione da 
12 pz.: n° 8 testa alta, n° 4 
beccanti)

61637 OCA GRANAIOLA
da prato con corpo pieno 
pieghevole e con asta vento 
direzionale (confezione da 12 pz.: 
n° 8 testa alta, n° 4 beccanti)

61641 OCA LOMBARDELLA
in acqua con chiglia deriva e 
base ad effetto ventosa

61642 OCA GRANAIOLA
in acqua con chiglia deriva e 
base ad effetto ventosa

61649M

61649F

67024 OCA LOMBARDELLA
a conchiglia con testa 
amovibile e intercanbiabile
(confezione da 6 pz.:
n° 4 con collo curvo,
n° 2 con collo diritto)

67020 OCA GRANAIOLA
a conchiglia con testa 
amovibile e intercambiabile 
(confezione da 6 pz.:
n° 4 con collo curvo,
n° 2 con collo diritto)

GERMANO 
maschio + femmina da prato 
a conchiglia con asta vento 
direzionale. Testa amovibile e 
direzionabile (confezione da 6 
pz: n° 2 maschi testa alta, n° 1 
maschio beccante, n° 2 femmine 
testa alta, n° 1 femmina beccante)

87140

87140

67024 67020
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87202

87202

87138

87138

87110

87102M

87102M

87102F

87102F

87114F

87114F

87114M

87150F

87150F

87150M

87150M

87118F

87118F

87118M

87118M

87152F

87152F

87120F

87120F

87120M

87120M

87152M

87152M

87200

87200

OCA GRANAIOLA
rigida con chiglia piena
(confezione da 6 pz.: n° 2 posizione
testa alta, n° 2 posizione beccante,
n° 2 posizione testa curva)

GERMANO
maschio + femmina da prato 
con base e asta - vento 
direzionale (confezione da
6 pz.: n° 2 maschi testa alta,
n° 1 maschio beccante,
n° 2 femmine testa alta,
n° 1 femmina beccante)

ALZAVOLA
maschio con chiglia piena -
lunghezza totale cm 25 FISCHIONE MAGNUM

femmina - lunghezza totale cm 42FISCHIONE
femmina con chiglia piena
lunghezza totale cm 34

FISCHIONE
maschio con chiglia piena
lunghezza totale cm 34

FISCHIONE MAGNUM
maschio - lunghezza totale cm 42

GERMANO
maschio SERIE ECONOMICA 
con chiglia piena - lunghezza 
totale cm 33

GERMANO
femmina con chiglia piena - 
lunghezza totale cm 35

GERMANO MAGNUM
femmina - lunghezza totale cm 46

GERMANO MAGNUM
maschio - lunghezza totale cm 46

ALZAVOLA
femmina con chiglia piena - 
lunghezza totale cm 25

OCA LOMBARDELLA
rigida con chiglia piena
(confezione da 6 pz.: n° 2 posizione 
testa alta, n° 2 posizione beccante,
n° 2 posizione testa curva)

GERMANO
femmina SERIE ECONOMICA 
con chiglia piena - lunghezza 
totale cm 33

87110 GERMANO
in pastura maschio +
femmina feeding

87114M GERMANO
maschio con chiglia piena - 
lunghezza totale cm 35
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87136F

87124F

87124M
87132F

87100

87170

87132M

87126M

87126F

87122F

87122M

87128M

87128F

87134F

87116M

87116F

87100

87124F

87128M

87116F

87124M

87132F

87116M

87126F

87132M

87122F

87126M

87134F

87122M

87128F

87136F

87170

FOLAGA
con chiglia piena -
lunghezza totale cm 29

MORIGLIONE
femmina con chiglia piena - 
lunghezza totale cm 34

MESTOLONE
maschio con chiglia piena - 
lunghezza totale cm 34

CODONE
femmina con chiglia piena - 
lunghezza totale cm 34

MORIGLIONE
maschio con chiglia piena - 
lunghezza totale cm 34

CANAPIGLIA
femmina con chiglia piena - 
lunghezza totale cm 34

CODONE
maschio con chiglia piena - 
lunghezza totale cm 42

MORETTA
femmina con chiglia piena - 
lunghezza totale cm 28

CANAPIGLIA
maschio con chiglia piena - 
lunghezza totale cm 34

MARZAIOLA
femmina con chiglia piena - 
lunghezza totale cm 25

MORETTA
maschio con chiglia piena - 
lunghezza totale cm 28

GERMANO
femmina con chiglia piena nella 
posizione di lisciarsi le penne - 
lunghezza totale cm 35

MARZAIOLA
maschio con chiglia piena - 
lunghezza totale cm 25

MESTOLONE
femmina con chiglia piena - 
lunghezza totale cm 34

CODONE
femmina con chiglia piena nella 
posizione di lisciarsi le penne - 
lunghezza totale cm 35

ZAINO PORTASTAMPI
in robusto tessuto PVC mimetico. 
Quattro borchie forate sul fondo 
dello zaino permettono una buona 
asciugatura degli stampi. Una tasca 
esterna, tracolle da mm 40 regolabili 
con spallacci. Parte superiore in 
rete idrorepellente, con chiusura a 
coulisse. Dim.: cm 46 x 40 x 80 
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87256

COLOMBACCIO MAGNUM
TESTA ALTA 
con gambe e asta vento direzionale

87252

87252

COLOMBACCIO MAGNUM
BECCANTE 
con gambe e asta vento direzionale

87250

87254

COLOMBACCIO TESTA ALTA 
a conchiglia con asta vento 
direzionale

87254

COLOMBACCIO TESTA BASSA 
a conchiglia con  asta vento 
direzionale

87256

87250

61121 COLOMBACCIO
testa alta con gambe e asta direzionale

61122 COLOMBACCIO Mod. PICCOLO
con gambe e asta vento direzionale

61127 PAVONCELLA
posata

61128 PAVONCELLA
con gambe e asta vento direzionale

61134 TORTORA EUROPEA
con asta

61135 COLOMBACCIO
a conchiglia

61136 COLOMBACCIO
pieghevole, soffice con astina

61202 COLOMBACCIO
con gambe beccante

61129 BECCACINO
posato

61140 PIVIERE
posato

61203 PAVONCELLA
Silhouette 

61204 PAVONCELLA
Silhouette magnum

61140

61129

61127

61249

61121

61135

61136

61128

61202

61203

61204

61134
61122

61249 TORTORA EUROPEA
posata con pinza
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61120

61115

61116

61118

61117

61139

61115 ALLODOLA
in volo

61116 STORNO
in volo

61117 PAVONCELLA
in volo

61118 CESENA
in volo

61138 COLOMBACCIO
in volo

61137 MERLO
in volo

61139 TORTORA EUROPEA
in volo

61120 FALCO
in volo ali fisse

61148 ALZAVOLA
in volo, maschio e femmina

61149 GERMANO
in volo, maschio e femmina

61148

61138

61149

61137
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61142

61144

61123

61124
61130

61123 STORNO
posato

61124 CESENA
posata

61125 TORDO SASSELLO
posato

61126 TORDO BOTTACCIO
posato

61131 ALLODOLA posata

61141 CORNACCHIA
posata con gambe e asta

61142 CORNACCHIA
in volo smontabile

61145 GAZZA posata

61153 CORVO
pieghevole, soffice con astina

61130 MERLO
posato

61143 CORVO
posato con asta direzionale

61144 CORVO in volo smontabile

61206 61208

61208 TOTANO

61206 PITTIMA REALE

61207 COMBATTENTE

61145
61143

61131

61125
61126

61141

61207

61153
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61166
FAGIANO
maschio posato 
con gambe

61164
GUFO REALE
con base

61168
FALCO 
PELLEGRINO
posato 

61162
OCA CANADESE
con gambe

61157
GABBIANO
in acqua

61167
ANATROCCOLO
in piedi

61158
ANATROCCOLO

in acqua

61160
CIGNO

in acqua

61147
CHIURLO

posato con gambe

61154
CICOGNA
con gambe

61630
CORMORANO

con puntale

61155
FENICOTTERO

con gambe

61156
AIRONE

con gambe

61159
RANA

GUFO SPAVENTAPASSERI
fluorescente in plastica. 
Estremamente efficacie per la 
protezione delle colture dai nocivi 
e sui terrazzi per allontanare 
colombi e tortore

87160
GUFO SPAVENTAPASSERI 
CON ALI MOBILI
fluorescente in plastica. Estremamente 
efficacie per la protezione delle colture 
dai nocivi e sui terrazzi per allontanare 
colombi e tortore

87162
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61298 CORDINO Ø 1 mm
alta resistenza - bobina da 700 m

61680 CORDINO per ancoraggio 
stampi in spola da m 30

61682 ASPO girevole, per cordino, 
in acciaio zincato

61686 BALZA in ottone
per anatra

61688 IMBRAGATURA per uccelli, 
in cuoio, regolabile

61297 TRECCIA Ø 3 mm
alta resistenza, per ancoraggio 
stampi anatre, rotolo da 375 m, 
colore verde

61684 BALZA per colombo o civetta; 
cuoiattoli staccabili

61685 BALZA in cuoio per colombo 
con girella e moschettone

61671 CORDINO Ø 1,5 mm
alta resistenza, per racchetta 
volantini, rotolo da 500 m, 
colore verde

61678 ASPO
girevole in pvc per cordino

61675 ANCORA 
a barretta, g 140

61676 ANCORA
per stampi anatre g 150

61299 CORDINO Ø 1 mm
alta resistenza - bobina da 50 m

61298

61678

61682

61680

61688

61297

61671

61299

61675

61676

61686

61684

61685

61690

61690

61694

61694

61692

61692

BALZA SEMPLICE
in cuoio con bottone
automatico, per colombo

BALZA SEMPLICE
in cuoio con cordino e bottone 
automatico, per volantino

BALZA DOPPIA
in cuoio con girelle e bottoni 
automatici, per colombo
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TUNNEL PER UCCELLI DA RICHIAMO

MAGLIA DEL FONDO ed ESTERNA 
mm 15 COLORE NERO:

61745

61750

61755

Largh. cm 60 x 40 alt. x m 3 lungh.

MAGLIA DEL FONDO ed ESTERNA 
mm 15 COLORE VERDE:

61810

61812

61814

Largh. cm 120 x 100 alt. x m 4 lungh.

61816

61818

MAGLIA DEL FONDO mm 4, 
ESTERNA mm 18 COLORE VERDE:

MAGLIA DEL FONDO ed ESTERNA 
mm 18 COLORE VERDE:

61792

61794

61796

61798

61836 Largh. cm 60 x 60 alt. x m 6 lungh. Largh. cm 60 x 60 alt. x m 2 lungh.

Largh. cm 60 x 60 alt. x m 3 lungh.

Largh. cm 60 x 60 alt. x m 4 lungh.

Largh. cm 60 x 60 alt. x m 6  lungh.

MAGLIA DEL FONDO mm 4,
ESTERNA mm 18 COLORE VERDE:

61710

61715

MAGLIA DEL FONDO ed ESTERNA
mm 18 COLORE VERDE:

MAGLIA DEL FONDO ed ESTERNA
mm 15 COLORE NERO:

MAGLIA DEL FONDO mm 4,
ESTERNA mm 15 COLORE NERO:

61742

61721

61716

61762

61722

61717

61768

61723

61718

61724

61719

Largh. cm 80 x 60 alt. x m 4 lungh.

Largh. cm 80 x 60 alt. x m 6 lungh.

Largh. cm 80 x 60 alt. x m 6 lungh.

Largh. cm 80 x 80 alt. x m 2 lungh.

Largh. cm 70 x 70 alt. x m 2 lungh.

Largh. cm 90 x 75 alt. x m 3 lungh.

Largh. cm 80 x 80 alt. x m 3 lungh.

Largh. cm 70 x 70 alt. x m 3 lungh.

Largh. cm 90 x 75 alt. x m 6 lungh.

Largh. cm 80 x 80 alt. x m 4 lungh.

Largh. cm 70 x 70 alt. x m 4 lungh.

Largh. cm 80 x 80 alt. x m 5 lungh.

Largh. cm 70 x 70 alt. x m 5 lungh.

Largh. cm 60 x 40 alt. x m 4 lungh.

Largh. cm 60 x 40 alt. x m 6 lungh.

Largh. cm 120 x 100 alt. x m 6 lungh.

Largh. cm 120 x 100 alt. x m 8 lungh.

Largh. cm 120 x 100 alt. x m 10 lungh.

Largh. cm 120 x 100 alt. x m 12 lungh.

61840
SACCO PORTA TUNNEL
in tessuto forato, con chiusura a cerniera 
con doppio cursore, con doppia maniglia 
da mm 25. Dim.: cm 125 x 83

PRODOTTO NOVITÀ 2018
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71436

71425
RICHIAMO ANATRA

a mantice in gomma e 
legno

71428
RICHIAMO OCA

a mantice in gomma e 
legno

RICHIAMO OCA 
a bocca in pvc

 azzurro

71432
RICHIAMO ANATRA 
a bocca in pvc nero

71565
CORDONCINO 
in polipropilene, 

verde militare, 
PORTA RICHIAMO 

ANATRA-OCA

71434
RICHIAMO ANATRA 
a bocca in pvc verde

71515
FISCHIETTO DOG 

TRAINER
special dual tone, 

in plastica nera con 
cordoncino verde 

militare
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88008
RICHIAMO
GERMANO NATURAL
in acrilico verde 
bottiglia

88012
RICHIAMO GERMANO DUO DOUBLE
in acrilico verde

88026
RICHIAMO
GERMANO
TIMBER MAGIC
in acrilico verde

88010
RICHIAMO
GERMANO
TIMBER MAGIC
in acrilico marrone

88014
RICHIAMO GERMANO MALLARD MAGIC

in acrilico rosso porpora

88028
RICHIAMO
GERMANO
MALLARD MAGIC
in acrilico blue

88031
RICHIAMO GERMANO NATURAL
in acrilico mimetico con cd dimostrativo
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88030
RICHIAMO
GERMANO NATURAL
in legno di ciliegio

88023
RICHIAMO
CORVO
in plastica

88022
RICHIAMO
CORVO
in plastica e legno

88032
RICHIAMO
ALZAVOLA
in acrilico marrone

88020
RICHIAMO
CORVO
in plastica e legno

88024
RICHIAMO 
COLOMBACCIO
in plastica mimetico
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88016
CORDONCINO DOPPIO
camo in polipropilene,

PORTA RICHIAMO ANATRA-OCA

88000
RICHIAMO
CAPRIOLO
FEMMINA
in legno e plastica

88004
RICHIAMO
CINGHIALE
ADULTO
in legno e plastica

88034
RICHIAMO
CINGHIALE
GIOVANE
in acrilico
e plastica

88002
RICHIAMO
CAPRIOLO
MASCHIO
tromba in plastica nera

88006
RICHIAMO
OCA
SELVATICA
in legno e plastica

88100
MISCELA 
MINERALE
in polvere con 
AROMA DI 
TARTUFO che 
sprigiona vapori 
per attirare i 
cinghiali

88018
CORDONCINO TRIPLO
camo in polipropilene,
PORTA RICHIAMO ANATRA-OCA
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RICHIAMI
PER

ALLODOLE

71060
71070

71080
71090

71100

71110

71120

71130

71140 71150

71160

71170

71180

71190

71060 in ottone tornito 71110 in ottone, tipo “merano” n° 3,
ø 17 mm con anellino

71160 in ottone nichelato, n° 4, ø 19 mm71070 a fiaschetto in legno verniciato 71120 in ottone, tipo “merano” n° 2,
ø 12 mm con anellino

71170 in ottone nichelato, n° 5, ø 20 mm71080 in metallo nichelato tipo 
“palermitana” 71130 in ottone, tipo “merano” n° 1,

ø 10 mm con anellino

71090 in legno, con vite piombo 71135 tipo romana 71180 in ottone nichelato, n° 1, ø 11 mm

71100 serie completa in ottone 
cromato 71190 in ottone nichelato, n° 2, ø 14 mm

71135

RICHIAMI
PER PISPOLE

71150 in ottone nichelato, n° 3, ø 17 mm

71140 in ottone ad imbuto

71210 richiamo TRIAL in legno per 
tordo - merlo - allodola 71260 richiamo TORDO in tubo ottone

con pulsante 71276 richiamo TORDO in ottone tipo 
Genovese

71240 richiamo TORDO in legno di 
noce con vite 71270 richiamo TORDO a mantice

tipo gomma, voce ottone 71278 richiamo TORDO in ottone 
doppio bombato

71242 richiamo TORDO “zip”, in legno 
con vite ottone, tipo pugliese 71272 richiamo TORDO borsa pelle con 

voce ottone

71244 richiamo TORDO “zip” in legno 
con vite piombo, tipo pugliese 71274 richiamo TORDO SASSELLO  voce 

ottone con bocchino in plastica

71250 richiamo TORDO in tubo ottone
con scatto laterale 71275 richiamo TORDO in ottone tipo 

“Valenzia”

71300 richiamo TORDO in ottone tipo 
“romana”

71246 richiamo TORDO in latta ottone, nichelato, 
concavo Ø 28 mm con anellino

71210

71240

71242 71244

71246

71250

71260
71270

71300712787127671275
71272 71274
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712007122071230 71280 71290

71310

71320
71340

71350

71360 

71230 richiamo per MERLO in ottone 
ad imbuto

71280 richiamo MERLO in ottone tipo 
pipa

71290 richiamo MERLO concavo, in 
latta ottone

71292 richiamo MERLO a mantice tipo 
gomma

71310 richiamo BECCACINO,
borsa in pelle, a due voci

71222 richiamo CESENA in ottone con 
bocchino in legno

71220 richiamo CESENA a mantice
tipo gomma, voce ottone

71330 richiamo GAZZA in ottone

71340 richiamo PAVONCELLA,
trombetta in legno verniciato

71350 richiamo PAVONCELLA,
trombetta in ottone

71360 richiamo PAVONCELLA tipo 
“foglia” in legno verniciato

71324 richiamo STARNA borsa pelle 
voce ottone

71322 richiamo STARNA a mantice
tipo gomma, voce ottone

71400

71410 71470

71330

71390

71380

71370

71292

7132471322

71382

71395

71200 richiamo CESENA borsa pelle,
voce ottone

71320 richiamo STARNA in ottone,
bocchino in legno

71380 richiamo PIVIERE in tubo ottone

71370 richiamo PIVIERE in legno 
verniciato

71222

71475

71390 richiamo TORTORA in legno 
verniciato

71395 richiamo FRINGUELLO in ottone 
tipo romana

71400 richiamo QUAGLIA, con borsa in 
pelle, voce ottone

71410 PASSERAIO in gomma con 20 tubi

71382 richiamo CHIURLO in tubo ottone

71470 PASSERAIO in gomma con 10 tubi

Richiamo STORNO in ottone71475
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7142071430
71440

71460

7148071450 71490 71500

71420 richiamo GERMANO trombetta
in legno verniciato 71450 richiamo FISCHIONE in ottone 

ø 28 mm

71500 SORDINA in ottone per roccolo 
a 8 voci71430 richiamo ALZAVOLA in tubo 

d’ottone 71460 richiamo FISCHIONE ad imbuto
in ottone

71440 richiamo FOLAGA tromba 
doppia in legno 71480 SORDINA in ottone per roccolo 

a 4 voci

71490 SORDINA in ottone per roccolo 
a 6 voci

71570 FISCHIETTO PROFESSIONAL a trillo 
in ottone cromato per addestramento

71555 FISCHIETTO “FIDO” per 
addestramento cani, piatto in plastica

71551

71517

71560 CORDONCINO porta fischietto
con moschettone

71580 FISCHIETTO “MEDIUM” a trillo in 
ottone cromato per addestramento

71590 FISCHIETTO IN PLASTICA nera a 
trillo per addestramento

71600 FISCHIETTO MINI “MUNDIAL” a trillo 
in ottone cromato per addestramento

71520
71530

71540

71560

71570

71580

71590

71600
71555

71525

71517

71520 FISCHIETTO ULTRASUONI in
ottone cromato mm 50

71510 CATENELLA porta fischietto 
con anello e moschettone

71530 FISCHIETTO IN OTTONE cromato 
afono regolabile mm 75

71540 FISCHIETTO IN OTTONE 
cromato mm 40

71525 FISCHIETTO SCOUT due toni in 
metallo cromato con anello

71510

71551

FISCHIETTO PIATTO 
in plastica due toni verde con cordino

FISCHIETTO MARINA 
militare cromato con anello

PRODOTTO NOVITÀ 2018
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71522
FISCHIETTO 
CANADESE
a trillo in 
plastica nera per 
addestramento

71518
FISCHIETTO 

MARINE
in plastica arancione 

per addestramento

71524 71534CORDONCINO
in nylon verde Ø 3 mm con 
moschettone

CORDONCINO PORTA CORNO
in nylon verde Ø 3 mm,
con due moschettoni

71536
TRACOLLA PORTA 
CORNO
in pelle marrone

71526
CORNO TASCABILE
cm 12 in ottone lucido

con un anello fisso

71532
CORNO PIATTO CURVO
cm 25 in plastica verde con 
due anelli fissi

71528
CORNO PIATTO CURVO
cm 31 in ottone lucido con 
due anelli fissi

71516
FISCHIETTO 
CHASSEUR
piatto in osso di bufalo 
con cordoncino

FISCHIETTO DRESSEUR
due toni, in osso di bufalo
con cordoncino

71512 mm 60

71514 mm 85

71538
FISCHIETTO PIATTO
chasseur in acciaio due toni

71526EC

71527EC

CORNO TASCABILE
cm 12 in ottone lucido con 
un anello fisso

CORNO PIATTO CURVO
cm 16 in ottone lucido con 

un anello fisso

71528EC
CORNO PIATTO CURVO
cm 31 in ottone lucido con 
due anelli fissi

71529EC

CORNO PIATTO CURVO
cm 25 in ottone lucido con 
due anelli fissi
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71608
N. 0 

mm 41x31x46 
Peso g. 50

71606
N. 2/0  

mm 33x25x37 
Peso g. 23

71604
N. 3/0  

mm 26x19x29 
Peso g. 12

CAMPANE “CHAMONIX”
in acciaio al carbonio

71602
N. 1

mm 47x34x26
Peso g. 15

71603
N. 4/0

mm 21x19x14 
Peso g. 5

71609
N. 1   

mm 54x48x36 
Peso g. 85

71605
N. 2

mm 66x47x41 
Peso g. 60

71607
N. 3

mm 88x63x55 
Peso g. 110

71611
N. 2

mm 35x32x27 
Peso g. 35

71613
N. 4

mm 45x42x35 
Peso g. 65

CAMPANE “VALSASSINA”
in acciaio al carbonio

CAMPANE “BRESCIA”
in acciaio al carbonio
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CAMPANE “INVECCHIATE”

71615 71633 71619 71631
CAMPANACCIO 
QUADRO MEDIO
mm 52 x 43 x 35. Peso g 47

CAMPANACCIO 
QUADRO PICCOLO
mm 43 x 39 x 30. Peso g  33

CAMPANACCIO TONDO 
GRANDE
mm 62 x 53 x 32. Peso g 45

CAMPANACCIO TONDO 
MEDIO
mm 52 x 45 x 27. Peso g 32 

71617
CAMPANACCIO 
GRANDE
mm 65 x 41 x 32.
Peso g 44

71623 71625 71629
CAMPANACCIO 
MEDIO
mm 52 x 37 x 28. 
Peso g 27

CAMPANACCIO 
PICCOLO
mm 43 x 32 x 26. 
Peso g 22

CAMPANACCIO 
MIGNON
mm 33 x 27 x 20.
Peso g 15

71635 71637
SONAGLIO
in ottone fuso MEDIO
Ø 25 mm. Peso g 41

SONAGLIO
in ottone fuso GRANDE
Ø 35 mm. Peso g 65

CAMPANELLA
in ottone fuso TONDA

71639

71650

con bocca Ø 4 cm
Peso g  45

con bocca Ø 5 cm
Peso g  55

71680

71683

71681

71684

71682

71685

SONAGLIO in ottone lucido

Ø mm 17

Ø mm 25

Ø mm 19

Ø mm 30

Ø mm 22

Ø mm 36
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71648 7164471638 71636 7163271612

71628 71626 7164071614 71616 71618

71634 716307161071620 71622 71624

71642 71646 71656 7165771661 71655

71660 71654 71658 71659

SPILLE IN PELTRO
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PORTACHIAVI IN PELTRO

PIUME PER CAPPELLI

71679 71670 71671 71678 71676

71672 71673 7167771675

71472 71473 7147471471 71477

71674

71479 71481 7148271478 71483

71486 71487 7148871484 71485 71489
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71740 COMPLETO PULIZIA
PER FUCILE
in valigetta di plastica nera contenente: 
bacchettone in legno verniciato 3 pezzi, 
scovolo in pura lana, scovolo in crine, 
scovolo bronzo spazzola, 2 proteggi 
percussore, flacone olio 125 ml, panno 
e avviatore in nylon

cal. 12

71720 COMPLETO PULIZIA
PER FUCILE
in scatola di legno, con 
bacchettone in acciaio 
plastificato 3 pezzi

cal. 12

71730
cal. 20

71700 COMPLETO PULIZIA
PER FUCILE
in scatola di plastica con 
bacchettone in legno 3 
pezzi

cal. 12

71710

71715

cal. 20

cal. 16

71690 COMPLETO PULIZIA
PER FUCILE
in sacchetto plastica, con 
bacchettone in legno 3 pezzi

cal. 12
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71810 COMPLETO PULIZIA
PER PISTOLA O 
REVOLVER
contenente: bacchettone 
in ottone 2 pezzi, scovolo 
in lana, scovolo in crine, 
scovolo in ottone spazzola 
e tubetto per olio

cal. 4,5

71820
cal. 7,65

71830
cal. 9

71840
cal. 11

71850
cal. 22

71860
cal. 38

COMPLETO PULIZIA
PER CARABINA
in scatola di plastica, con 
bacchettone in acciaio 
ricoperto 3 pezzi

71750
cal. 4,5

71760
cal. 7

71770
cal. 8

71780
cal. 9

71790
cal. 10

71800
cal. 22 - 5,6 mm

COMPLETO PULIZIA
PER PISTOLA O REVOLVER
contenente: bacchettone in ottone 2 
pezzi, scovolo in crine, scovolo in ottone 
spazzola e avviatore

71900
cal. 11

71880
cal. 7,65

71910
cal. 22

71890
cal. 9

71920
cal. 38

COMPLETO PULIZIA
PER FUCILE
in scatola di plastica, con 
bacchettone in acciaio 
ricoperto 3 pezzi

71732
cal. 12

71734
cal. 20

71735
cal. 24

71736
cal. 28

71738
cal. 32

71739
cal. 36- 410

71802
cal. 30.06
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71741 71751 71754

71742 71752 71755

71743 71753 71756

COMPLETO PULIZIA PER FUCILE
con trascinatore a corda, scovolo in lana, 
ottone a spazzola e avviatore

COMPLETO PULIZIA PER CARABINA
con trascinatore a corda, scovolo in lana, 
ottone a spazzola e avviatore

cal. 12 cal. 22 - 5,6 mm cal. 9

cal. 16 cal. 7 cal. 10

cal. 20 cal. 8 cal. 30.06

COMPLETO PULIZIA PER FUCILE
con trascinatore guaina nylon, con quattro scovoli fissi due 
in lana e due in ottone a spazzola e una impugnatura  a T 

COMPLETO PULIZIA PER FUCILE
con trascinatore guaina nylon, con quattro scovoli fissi due 
in lana e due in ottone a spazzola e due impugnature  a T 

COMPLETO PULIZIA PER CARABINA
con trascinatore guaina nylon, con quattro scovoli fissi due 
in lana e due in ottone a spazzola e una impugnatura  a T 

COMPLETO PULIZIA PER CARABINA
con trascinatore guaina nylon, con quattro scovoli fissi due 
in lana e due in ottone a spazzola e due impugnature  a T 

71744

71747

71757

71764

71761

71767

71745

71748

71758

71765

71762

71768

71746

71749

71759

71766

71763

71769

cal. 12

cal. 12

cal. 22 - 5,6 mm

cal. 22 - 5,6 mm

cal. 9

cal. 9

cal. 16

cal. 16

cal. 7

cal. 7

cal. 10

cal. 10

cal. 20

cal. 20

cal. 8

cal. 8

cal. 30.06

cal. 30.06
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71990

72000

72020

72010

71990 BACCHETTONE PER FUCILE TRAP
1 pezzo Ø 8 mm lungo cm 94, in acciaio 
plastificato con impugnatura in legno

72000 BACCHETTONE IN LEGNO
1 pezzo per fucile, con impugnatura.
Cal.: 12 – 16 – 20

72010 BACCHETTONE IN ACCIAIO
1 pezzo Ø 5 mm per carabina, impugnatura in 
legno girevole. Cal.: 6 – 6,35 – 7 – 7,5 – 7,62 – 
7,65 – 8 – 9 – 10 – 12 – 14 – 22 – 32 – 36 – 38 
– 44 – 45 – 357

72020 BACCHETTONE IN ACCIAIO RICOPERTO
1 pezzo per fucile, impugnatura in legno, Ø 8 
mm. Cal.: 12 – 16 – 20 – 24 – 28 – 32 – 36 – 410

71980 BACCHETTONE IN OTTONE
2 pezzi per pistola o revolver Ø 4 mm. Cal.: 4,5 (177)

71970 BACCHETTONE IN OTTONE
2 pezzi per pistola o revolver Ø 5 mm. Cal.: 6 – 6,35 – 7 – 7,5 – 
7,62 – 7,65 – 9 – 22 – 32 – 36 – 38 – 44 – 45 – 357

71930 BACCHETTONE IN LEGNO
3 pezzi per fucile, impugnatura anatomica. Cal.: 12 – 16 – 20

71940 BACCHETTONE IN ACCIAIO PLASTIFICATO
3 pezzi per fucile, impugnatura in legno, Ø 8 mm. Cal.: 12 – 16 
– 20 – 24 – 28 – 32 – 36 – 410

71950 BACCHETTONE IN ACCIAIO
3 pezzi per carabina, impugnatura girevole in legno, Ø 5 mm. 
Cal.: 6 – 6,35 – 7 – 7,5 – 7,62 – 7,65 – 8 – 9 – 10 – 12 –14 – 22 – 
32 – 36 – 38 – 44 – 45 – 357

71960 BACCHETTONE IN OTTONE
3 pezzi per carabina, impugnatura girevole in legno, Ø 4 mm. 
Cal.: 4,5 (177)

72015

72015 BACCHETTONE IN OTTONE
1 pezzo Ø 4 mm per carabina, impugnatura in 
plastica girevole. Cal.:4,5 (177) - 6 – 6,35 – 7 – 
7,5 – 7,62 – 7,65 – 8 – 9 – 10 – 12 – 14 – 22 – 32 
– 36 – 38 – 44 – 45 – 357

72018

72018 BACCHETTONE IN ACCIAIO RICOPERTO
1 pezzo per carabina, con impugnatura 
girevole. Ø 5 mm. Cal.: 6 - 6,35 - 7 - 7,5 - 7,62 
- 7,65 - 8 - 9 - 10 - 12mm - 14mm - 22 - 32 - 36 
- 38 - 44 - 45 - 357
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SCOVOLO PER PISTOLA - REVOLVER IN OTTONE SPAZZOLA CON ANELLINO

 
SCOVOLO PER PISTOLA - REVOLVER IN CRINE CON ANELLINO

cal. 44-45 
mm 11

cal. 12

cal. 20

cal. 28

cal. 36 - 410

cal. 9

cal. 12

cal. 20

cal. 12

cal. 20

cal. 28

cal. 36 - 410

cal. 12

cal. 20

cal. 28

cal. 12

cal. 20

cal. 28

cal. 36 - 410

SCOVOLO PER FUCILE

IN OTTONE A SPIRALE

SCOVOLO PER FUCILE

IN OTTONE A SPAZZOLA

SCOVOLO PER FUCILE

IN CRINE

SCOVOLO PER FUCILE

IN LANA (COLORI ASSORTITI)

SCOVOLO PER FUCILE

IN ACCIAIO A CIPOLLA

cal. 24

cal. 24

cal. 9

cal. 9 cal. 9

cal. 12

cal. 20

cal. 24

cal. 28

cal. 32

cal. 16

cal. 16

cal. 16 cal. 16

cal. 16 cal. 16

SCOVOLO PER FUCILE

IN ACCIAIO A SPIRALE

cal. 36 - 410 cal. 24

cal. 36 - 410

cal. 24

cal. 9 - 38 
mm 9 

cal. 7,65 
mm 8 

cal. 7 

cal. 22 
mm 6 

mm 10

cal. 44-45 
mm 11

cal. 9 - 38 
mm 9 

cal. 7,65 
mm 8 

cal. 7 

cal. 22 
mm 6 

mm 10

72322

72324

72326

72328

72330

72334

72336 72340 72344

72338 72342 72348

72038

72040

72042

72044

72046

72081

72039

72091 72110

72051 72071

72048

72050

72052

72054

72056

72058

72060

72070

72072

72073

72074

72076

72078

72080

72082

72084

72086

72087

72088

72090

72092

72093

72094

72096

72098

72100

72120
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PROTEGGI PERCUSSORE
IN TROGAMID

PROTEGGI PERCUSSORE
IN ALLUMINIO

 AVVIATORE IN OTTONE Ø 4 mm

 AVVIATORE IN OTTONE Ø 6 mm

 AVVIATORE IN NYLON

cal. 12-16-20

SCOVOLO PER CARABINA, PISTOLA O REVOLVER

IN OTTONE SPAZZOLA

cal. 44-45 mm 11 cal. 7,65 mm 8 cal. 22 mm 6 mm 10

cal. 9-38 mm 9 cal. 7 cal. 4,5 mm 4,5

SCOVOLO PER CARABINA, PISTOLA O REVOLVER

IN CRINE

cal. 44-45 mm 11 cal. 7,65 mm 8 cal. 22 mm 6 mm 10

cal. 9-38 mm 9 cal. 7 cal. 4,5 mm 4,5

SCOVOLO PER CARABINA, PISTOLA O REVOLVER

IN LANA (COLORI ASSORTITI)

cal. 12

72400

cal. 20

72410

cal. 410

72415

cal. 30.06

72450

cal. 270

72460

cal. 308 W

72470

cal. 12

72385

cal. 16 cal. 16

72386 72405

cal. 20

72390

cal. 410

72395

cal. 28

72398

cal. 45 C

72420
cal. 9 P

72422

cal. 44 M

72428
cal. 22

72452

cal. 243

72456
cal. 223

72454

cal. 300 W

72462
cal. 280 R

72458
cal. 9 - 38

72440
cal. 9 x 21

72427

cal. 38 S

72445
cal. 40 mm 10

72430

cal. 7,65 P

72424

cal. 45 ACP

72426
cal. 45 C

72431

cal. 7,65 P

72433
cal. 9 P

72432

cal. 44 M

72435

cal. 45 ACP

72434

cal. 9 - 38

72436

cal. 9 x 21 

72429

cal. 38 S

72437

cal. 7 mm 10

cal. 22 mm 6cal. 44-45 mm 11

cal. 9-38 mm 9

cal. 7,65 mm 8

cal. 7

72165
cal. 4,5 mm 4,5

72175

cal. 22 mm 6

72170
mm 10cal. 44-45 mm 11

cal. 9-38 mm 9

cal. 7,65 mm 8

72160

AVVIATORE IN ACCIAIO CON ASOLA Ø 5 mm 

PER CARABINA, PISTOLA O REVOLVER

AVVIATORE IN ACCIAIO CON ASOLA Ø 5 mm 

PER FUCILE

SCOVOLO PER CARABINA, PISTOLA O REVOLVER 

IN ACCIAIO A SPIRALE

72138

72140

72142

72144

72146

72148

72150

72155

72160

72165

72170

72175

72180

72200

72205

72210

72215

72220

72225

72230 72250

72255

72260

72265

72270

72275

72280

72290
72295

72300 72310
72320

cal. 30.06

72444
cal. 270

72442

cal. 308 W

72447

cal. 22LR

72448

cal. 22

72438

cal. 243

72441
cal. 223

72439

cal. 300 W

72446

cal. 280 R

72443

PRODOTTO NOVITÀ 2020
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MIRINO UNIVERSALE CON 
FIBRE OTTICHE 
intercambiabili nei colori 
rosso, verde e giallo. 
Nel blister sono presenti inserti 
adattabili a varie misure di 
bindella (6 - 7 - 8 - 10 mm)

72378

MIRINI A VITE CON FIBRA OTTICA, 
disponibili in tre colori

GIALLO con filetto Ø 2,6 mm
 

ROSSO con filetto Ø 2,6 mm

VERDE con filetto Ø 2,6 mm

GIALLO con filetto Ø 3,0 mm
 

ROSSO con filetto Ø 3,0 mm

VERDE con filetto Ø 3,0 mm

MIRINO/TACCA DI MIRA A VITE 
CON FIBRA OTTICA, disponibili in tre colori

GIALLO con filetto Ø 2,6 mm
 

ROSSO con filetto Ø 2,6 mm

VERDE con filetto Ø 2,6 mm

GIALLO con filetto Ø 3,0 mm
 

ROSSO con filetto Ø 3,0 mm

VERDE con filetto Ø 3,0 mm

72370R 72371R

72370G 72371G

72370V 72371V

72375R 72373R

72375G 72373G

72375V 72373V

BSS SPECIAL PACK
Set in fibre ottiche per fucili slug, 
costituito da una tacca di mira adattabile 
a bindelle da 6 - 7 - 8 mm con fibra ottica 
verde. I mirini sono con vite del Ø 2,6 mm 
e Ø 3 mm, con la possibilità di comporre 
il mirino con le fibre ottiche del colore 
desiderato

72380
SET IN FIBRA OTTICA PER 
FUCILI SLUG 
Questo set è costituito da: tacca di 
mira con fibra ottica verde adattabile a 
bindelle da 6 - 7 - 8 mm; mirino in fibra 
ottica intercambiabile di colore rosso, 
verde e giallo accompagnato da inserti 
per varie misure di bindelle (6 - 7 - 8 
mm). Particolarmente indicato per la 
caccia al cinghiale

72382

MIRINO CON FIBRE OTTICHE 
intercambiabili nei colori rosso, verde e 
giallo. Fissaggio sulla bindella con viti da 
2,6 mm e 3,0 mm. Disponibili per le 
seguenti misure di bindelle:

BINDELLA DA 6 mm

BINDELLA DA 7 mm

BINDELLA DA 8 mm

BINDELLA DA 10 mm

BINDELLA DA 11 mm

72376/7

72376/6

72376/8

72376/10

72376/11

72381
SET SLUG IN FIBRA OTTICA 
REGOLABILE 
Può essere usato per bindelle da 
6 - 7 - 8 mm di larghezza e contiene: 
una tacca di mira slug in fibra 
ottica verde regolabile in altezza e 
derivazione da fissare sulla bindella 
tramite grani; un corpo mirino in 
fibra ottica rossa da fissare sulla 
bindella tramite grani; un cacciavite 
e una chiavetta esagonale

72379
TACCA DI MIRA
CON FIBRA OTTICA 
verde adattabile a bindelle da 6 - 7 - 8 mm 

PRODOTTO NOVITÀ 2018
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MIRINO INTERCAMBIABILE
fluorescente rosso con punto di 
messa a fuoco. 
FILETTATO Ø 2,6 MM
Modelli: 29 - 30

72350
30

29

MIRINO INTERCAMBIABILE
fluorescente rosso con punto di 
messa a fuoco. 
FILETTATO Ø 3 MM
Modelli: 29 - 30

72355

FIBRA OTTICA
ogni blister contiene 
m 1 di fibra ottica di colore 
GIALLO, indicato per mirini

72383G Ø 2 mm

72384G Ø 1 mm

72386G Ø 1,5 mm

72383R

72384R

72386R

FIBRA OTTICA
ogni blister contiene 
m 1 di fibra ottica di colore 
ROSSO, indicato per mirini

Ø 2 mm

Ø 1 mm

Ø1,5 mm

72383V 76280 76282

76284 7628672384V

72386V

FIBRA OTTICA
ogni blister contiene m 1 di 
fibra ottica di colore VERDE, 
indicato per mirini

RUBY MIRINO
in fibra ottica Ø 3 mm, 
larghezza 6 mm, 
colore ROSSO

RUBY MIRINO
in fibra ottica Ø 3 mm, 
larghezza 6 mm, 
colore VERDE 

Ø 2 mm lung. 71 mm lung. 71 mm

lung. 120 mm lung. 120 mmØ 1 mm

Ø 1,5 mm

72350 FILETTATI Ø 2,6 mm
modelli: 1-2-3-4-5-6-7-8-9-10-11-12-
14-15-16-17-18-21-22-23-24-25-26-
27-28

72355 FILETTATI Ø 3 mm
modelli: 1-2-3-4-5-6-7-8-9-10-11-12-
13-15-16-17-21-22-23-24-25-26-27-28

72360 A PRESSIONE
modelli: 19-20

MIRINO PUNTO VISION
è completamente automatico, di 
giorno il LED ROSSO si accende 
con la luce del sole e di notte 
funziona con due micro batterie 
da 1,55 V della durata di 250 ore 
circa. È dotato di due calamite 
che lo rendono stabile sulla 
bindella del fucile. Il punto vision 
è disponibile in cinque serie: 

72365G 72365V 72365BI 72365R 72365BL
SERIE GIALLA
per bindelle da 

5 - 6 mm 

SERIE VERDE
per bindelle da 

7 mm 

SERIE BIANCA
per bindelle da 

8 - 9 mm 

SERIE ROSSA
per bindelle da 
10 - 12 mm 

SERIE BLUE
per bindelle da 

13 mm 

MIRINI INTERCAMBIABILI
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72366 72368
SET MIRINI 
INTERCAMBIABILI 
con filetto Ø 2,6 mm, 
composto da n° 5 mirini di 
colore misto

SET MIRINI 
INTERCAMBIABILI 
con filetto Ø 3,0 mm, 
composto da n° 5 mirini di 
colore misto

72362BI
MIRINO DA TIRO 
PERAZZI 
colore bianco

72362R
MIRINO DA TIRO 
PERAZZI 
colore rosso

72362V
MIRINO DA TIRO 
PERAZZI 
colore verde

72364BI 72364R
MIRINO DA TIRO 
BERETTA 
colore bianco

MIRINO DA TIRO 
BERETTA 
colore rosso

76256

76257

76105

per BERETTA 92 - 96 - 98 - M9 - 
STOCK - BRIGADIER - 90 TWO

per CZ 75SP01 
Shadow, Shadow 2

76103
per S&W Cal. 9, 40 3rd gen., 
1911, Cal.45

per Walther P99, PPQ, 
PPQM2 (no Cal. 22)

76100
per Beretta 92, 96, 98, M9, 
Stock, Brigadier, 90Two

76101
per CZ 75SP01 Shadow, 
Shadow 2

76102
per S&W Cal. 9, 40 3rd gen.,
1911, Cal.45

76104
per Walther P99, PPQ, 
PPQM2 (no Cal. 22)

762647610676107
BERETTA - PX4
(tutti i modelli)

BERETTA - PX4
(tutti i modelli)

BERETTA - PX4
(tutti i modelli)

MIRINO AL TRIZIO 
PER FUCILE

72372
con filetto 
Ø 2,6 mm

72374
con filetto 

Ø 3 mm

PRODOTTO NOVITÀ 2018

TACCHE DI MIRA REGOLABILI PER PISTOLE 
SEMIAUTOMATICHE 
La tacca di mira regolabile che può essere applicata 
sulle pistole semiautomatiche più diffuse senza 
sostituire il mirino originale. Sostituendo la tacca 
di mira con una (TPU) regolabile in altezza e in 
derivazione tramite le solide viti a click, puoi 
trasformare la tua semiautomatica in un’arma 
moderna, pronta per il tiro sportivo.
Caratteristiche:
– funziona con il mirino originale
– si adatta alla coda di rondine già esistente senza

necessità di fresatura
– realizzata in solido acciaio utilizzando la tecnica 

di lavorazione CNC
– coda di rondine conica per un miglior bloccaggio

nel carrello (installare da sinistra a destra)
– chiavetta esagonale e cacciavite di regolazione

inclusi nella confezione

SET TACCA DI MIRA CON MIRINO REGOLABILI 
PER PISTOLE SEMIAUTOMATICHE
Caratteristiche:
– Desing affusolato e compatto
– Regolazione micrometrica in altezza 

e derivazione tramite solide viti a click
– Realizzata in solido acciaio utilizzando 

la tecnica di lavorazione CNC
– Coda di rondine conica per un solido 

bloccaggio nello spacco esistente
– Chiavetta esagonale e cacciavite 

di regolazione inclusi nella confezione
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76250

76108

76109

76252

76254

per pistole SIG SAUER P220 - P225 - 
P226 - P228 composto da tacca 
di mira e mirino

per pistole semiautomatiche 
Beretta 8000 Cougar, 92A1, 98A1, 
M9A3, 90TWO

per pistole semiautomatiche 
Beretta PX4

per pistole COLT GOV’ T 1911 - A1  
composto da tacca di mira e mirino

per pistole GLOCK 17 - 19 - 20 - 21 - 
22 - 23 - 25 - 26 - 27 - 29 - 30 - 31 - 32 
composto da tacca di mira e mirino

PRODOTTO NOVITÀ 2018

SET DI MIRA REGOLABILI IN FIBRA OTTICA 
PER PISTOLE SEMIAUTOMATICHE
Caratteristiche:
– Desing affusolato e compatto
– Regolazione micrometrica in altezza e derivazione

tramite solide viti a click
– Realizzata in solido acciaio utilizzando la tecnica

di lavorazione CNC
– Coda di rondine conica per un solido bloccaggio

nello spacco esistente
– Chiavetta esagonale e cacciavite di

regolazione incluisi nella confezione
– Foglia e mirino con fibra ottica ed 

inserti di fibra ottica di ricambio 
inclusi nella confezione

76258

76111

76114

TACCA DI MIRA PER PISTOLE 
CZ 75 Tactical Sport

NUOVA TACCA DI MIRA TRT PER 
PISTOLA SEMIAUTOMATICA
Colt XSE, STI TACTICAL 45 (tutti gli spacchi 
Novak fissi standard)

NUOVA TACCA DI MIRA PER 
PISTOLA SEMIAUTOMATICA
Tanfoglio Force, Compact, EAA witness, 
Jericho nuovo modello, coda di rondine 
0,472” (12 mm)

76110

76113

NUOVA TACCA DI MIRA TRT PER 
PISTOLA SEMIAUTOMATICA
Colt XSE, STI TACTICAL 45 (tutti gli spacchi 
Novak fissi standard)

NUOVA TACCA DI MIRA PER 
PISTOLA SEMIAUTOMATICA
Tanfoglio Force, Compact, EAA witness, 
Jericho nuovo modello, coda di rondine 
0,472” (12 mm)

76112

76115

NUOVA TACCA DI MIRA TRT PER 
PISTOLA SEMIAUTOMATICA
Colt XSE, STI TACTICAL 45 (tutti gli spacchi 
Novak fissi standard)

NUOVA TACCA DI MIRA PER 
PISTOLA SEMIAUTOMATICA
Tanfoglio Force, Compact, EAA witness, 
Jericho nuovo modello, coda di rondine 
0,472” (12 mm)

NUOVA TACCA DI MIRA TRT PER PISTOLE SEMIAUTOMATICHE 
PIÙ FORTE E SOLIDO, NUOVO DESIGN CON GRANI ESTERNI, 
TESTATO PER OLTRE 50.000 COLPI
Caratteristiche:
– Tacca di mira regolabile per tiratori professionisti
– Profilo nitido e pulito
– Corpo forte e compatto
– Realizzata in solido acciaio utilizzando 

la tecnica di lavorazione CNC
– Non è necessaria fresatura

TACCA DI MIRA PER PISTOLA 
REVOLVER S&W
Caratteristiche:
– Altezza totale della tacca di mira da sostituire 

deve essere compresa tra 10 e 10,5 mm
– Il revolver deve essere predisposto per montare un

canocchiale S&W (tutti i telai nuovi forati e filettati)
– Dopo aver smontato la tacca di mira standard, fissare 

la nuova tacca di mira sul revolver per mezzo delle 
due viti fornite nel blister

76260
SET DI MIRA IN FIBRA OTTICA 
composto da tacca di mira e mirino con base a MEZZA LUNA, 
per pistole  S&W 629 - 686 - 586 - 627 - 66 - 67 - 696 - 17 - 19 - 
657 - 610 - 625 - 29 - 27 - Nuovo calibro 50. Tutti i modelli con 
carcassa forata e filettata per l’alloggiamento del canocchiale 
S&W

76262
SET DI MIRA IN FIBRA OTTICA 
composto da tacca di mira e mirino con base a CODA DI 
RONDINE, per pistole S&W 629 - 686 - 586 - 627 - 66 - 67 - 696 
- 17 - 19 - 657 - 610 - 625 - 29 - 27 - Nuovo calibro 50. Tutti i 
modelli con carcassa forata e filettata per l’alloggiamento del 
canocchiale S&W 
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SET DI MIRA, TACCA DI MIRA E MIRINO SET DI MIRA, TACCA DI MIRA E MIRINO
con pigmento luminoso. La speciale vernice funziona come 
una batteria che immagazzina luce, se sufficientemente 
caricata può brillare tutta la notte. Materiale non radioattivo, 
resistente alle alte temperature e agli agenti atmosferici

SET DI MIRA IN FIBRA OTTICA, 
TACCA DI MIRA E MIRINO

SET DI MIRA, TACCA DI MIRA E 
MIRINO IN FIBRA OTTICA

76117

76121

76125

76129

per pistole CZ SP01 “Shadow”, “Shadow 2”

per pistole H&K P30 P45 SFP9 VP9 VP9 Striker

per pistole Walther P99, PPQ, PPQM2 (no Cal. 22)

per pistole Beretta APX

76116

76120

76124

76128

76132

per pistole CZ SP01 “Shadow”, “Shadow 2”

per pistole H&K P30 P45 SFP9 VP9 VP9 Striker

per pistole Walther P99, PPQ, PPQM2 (no Cal. 22)

per pistole Beretta APX

per pistole Colt XSE, 
tutti gli spacchi Novak fissi standard

76118

76119
76122

76123
76126

76127
76130

76131

76133

per pistole CZ SP01 “Shadow”, “Shadow 2”

per pistole CZ SP01 “Shadow”, “Shadow 2”
per pistole H&K P30 P45 SFP9 VP9 VP9 Striker

per pistole H&K P30 P45 SFP9 VP9 VP9 Striker
per pistole Walther P99, PPQ, PPQM2 (no Cal. 22)

per pistole Walther P99, PPQ, PPQM2 (no Cal. 22)
per pistole Beretta APX

per pistole Beretta APX

per pistole Colt XSE, 
tutti gli spacchi Novak fissi standard

PRODOTTO NOVITÀ 2018

SET DI MIRA, TACCA DI MIRA E MIRINO, PER PISTOLE SEMIAUTOMATICHE TECNOLOGIA MIM E CNC 
unite per offrirvi set di mira affidabili e di minimo ingombro. Non è necessaria fresatura.

Caratteristiche:
- si adatta alla coda di rondine già esistente senza la necessità di fresatura
- profilo basso e compatto 
- regolazione micrometrica in altezza e derivazione tramite viti a click temprate
- chiavetta esagonale e cacciavite di regolazione inclusi nella confezione
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72476 SERIE COMPLETA
di pesi in ottone lucido (1 - 2 - 2 - 5 - 10 - 20 gr) 
e frazioni del grammo in alluminio (50 - 100 - 
200 - 200 - 500 mg), in totale 11 pezzi

72475

BILANCINA CACCIA
in ottone lucido, cassetta in legno, bollata 
dall’ufficio metrico, completa di pesi e frazioni 
del grammo (n. 11 pezzi), portata gr 60 - 
sensibilità mg 60

PESI IN OTTONE LUCIDO a bottone, bollati dall’ufficio metrico:

gr 1

72477
gr 2

72478
gr 5

72479
gr 10

72480
gr 20

72481

FRAZIONI DEL GRAMMO in alluminio, bollate dall’ufficio metrico:

mg 50

72483
mg 100

72484
mg 200

72485
mg 500

72486

72492

MISURINO 
TIPO 
SICILIA
in ottone per 
polvere o 
pallini

72488 MISURINO GRANDE N°3

per polvere o pallini, in ottone, a 
gradazione micrometrica con vite di 
fissaggio e manico in legno

72489 MISURINO MEDIO N°2

72490 MISURINO PICCOLO N°1

72491 MISURINO PICCOLISSIMO N°0
72488 72489 72490 72491

72493

COMPLETO MISURINI
per caricamento cartucce cal. 8,
in busta plastica

VASSOIO
PORTABOSSOLI PER

CARICAMENTO CARTUCCE
in legno con fori cilindrici

85870 Per calibri 12 e 16

85872 Per calibri 20 e 24

85874 Per calibri 28 e 32

85876 Per calibri 36 e 8
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72505
DOSATORE 
per polvere e pallini

ORLATORE DA BANCO
elettrico 220 volt. Si può eseguire la chiusura 
stellare oppure quella tonda. Regolabile in altezza, 
dotato di controbobina in ottone universale, di 
bobina in ottone e di incisore stellare in ottone

CALIBRATORE A LEVA
serve per l’estrazione dell’innesco esploso e per 
calibrare il fondello del bossolo e l’inserimento di 
un nuovo innesco

72512/12 cal. 12

72522/16 cal. 16

72522/36 cal. 36

72522/12 cal. 12

72522/32 cal. 32

72512/20 cal. 20

72522/20 cal. 20

72522/24 cal. 24

72522/28 cal. 28

CALIBRATORE manuale a campana

RICAMBIO
per calibratore (per ns. codice 72522) 

72518/16 cal. 16

72524/16 cal. 16

72518/32 cal. 32

72524/32 cal. 32

72518/20 cal. 20

72524/20 cal. 20

72518/36 cal. 36

72524/36 cal. 36

72518/24 cal. 24

72524/24 cal. 24

72518/12 cal. 12

72524/12 cal. 12

72518/28 cal. 28

72524/28 cal. 28

72526
PRESSA BORRE 
DA BANCO A LEVA 
per calibri
12 - 16 - 20 - 24 - 28

RIFILA BOSSOLI USATI
di plastica oppure di cartone, con vite di 
regolazione per altezza  finale del bossolo

CALCA BORRE
regolabile in altezza, in acciaio con manico in plastica

72516/16 cal. 16 72514/16 cal. 1672516/32 cal. 32 72514/32 cal. 32

72516/20 cal. 20 72514/20 cal. 2072516/36 cal. 36 72514/36 cal. 36

72516/24 cal. 24 72514/24 cal. 24

72516/12 cal. 12 72514/12 cal. 1272516/28 cal. 28 72514/28 cal. 28
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cal. 12

cal. 20

72495

ORLATRICE
in alluminio, 

con manovella 
per tutti i 

calibri

72496

CONTRO-
BOBINA 
PICCOLA
in ottone per 
orlatrice,
cal. 24-28-32-36

72497

CONTRO-
BOBINA 
GRANDE
in ottone per 
orlatrice,
cal. 12-16-20

BOBINA PER 
ORLATRICE
in fusione d’ottone 
per tutti i calibri

cal. 12

cal. 16

cal. 20

cal. 24

cal. 28

cal. 32

cal. 36

72498/12

72498/16

72498/20

72498/24

72498/28

72498/32

72498/36
LEVA-METTI 
CAPSULE
in acciaio, a colonne

cal. 12

cal. 16

cal. 20

cal. 24

cal. 28

cal. 32

cal. 36

cal. 8 
FLOBERT

72499/12

72499/16

72499/20

72499/24

72499/28

72499/32

72499/36

72499/8
ORLATRICE A COLONNA 
in alluminio con manovella. E’ 
dotata di controbobina in ottone 
universale, di bobina in ottone 
e di incisore stellare in ottone

72504/12

72504/20

cal. 12

cal. 16

cal. 20

cal. 24

cal. 28

cal. 32

cal. 36

cal. 8
FLOBERT

LEVA - METTI CAPSULE 
in alluminio, a colonne

72502/12

72502/16

72502/20

72502/24

72502/28

72502/32

72502/36

72502/8

INCISORE STELLARE IN 
OTTONE 
di ricambio, per orlatrice a colonna 
in alluminio con manovella

ORLATORE IN OTTONE 
di ricambio, per orlatrice 
a colonna in alluminio con 
manovella

cal. 12

cal. 20

72506/12

72506/20

cal. 12

cal. 20

72508/12

72508/20



P
R

O
D

U
ZI

O
N

E
 A

R
TI

C
O

LI
 P

E
R

 C
A

C
C

IA
 E

 P
E

S
C

A
	

68

Innesco sur 614 IDEALE PER 
RICARICA 8 FLOBERT

72494
KIT TOGLI-METTI CAPSULE 
CON ORLATORE
per bossolo in plastica c.f. cal. 8 mm

78852
PER BOSSOLO IN PLASTICA  
CAL. 8 MM
confezione di 500 borre e 500 
cartoncini di chiusura

78850

SCATOLA PER 
CARICA 

CAL. 8 MM
contenente: n° 
100 borre, 100 

bossoli in plastica 
disinnescati,100 

cartoncini, un calcatore 
e un minidosatore

78854

84997

PER BOSSOLO 
IN OTTONE
CAL. 8 MM
confezione di 
500 borre e 500 
cartoncini di 
chiusura

INNESCO 
LARGE PISTOL

78856 confezione completa di: N° 1.000 
BORRETTE KRAFT mm 5 CAL. 8 + N° 
1.000 DISCHETTI KRAFT mm 2 CAL. 8 

84840

84985

84844

BOSSOLO IN OTTONE 
CAL. 8 FLOBERT 
altezza 44 mm, va innescato 
con innesco sur 614 
ns. codice 84985

84846
BOSSOLO IN OTTONE 
CAL. 9 FLOBERT 
altezza 44,5 mm, va innescato 
con innesco small pistol 
ns. codice 84996

BOSSOLO IN 
OTTONE
CAL. 8 MAGNUM 
FLOBERT
altezza 44 mm, va 
innescato con innesco 
small pistol 
ns. codice 84996

84996INNESCO SMALL 
PISTOL

84854 BOSSOLO CAL. 22
in ottone innescato
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85002

84998

BOSSOLI  CAL. 38 
SPL FUNNY SHOT 
in polimero

APPARECCHI 
D’INNESCO FUNNY 
SHOT PRIMERS 
616 DFS MITO AZZURRO

85004
PALLE CAL. 38 
FUNNY SHOT 
in gomma

72487
KIT PER RICARICA 
BOSSOLI
CAL. 38 
SPL FUNNY SHOT 

76410

76416

CARTUCCE  A SALVE PER 
MATTAZIONE CAL. 22 
Grado rosso, carica forte

CARTUCCE A SALVE PER 
MATTAZIONE CAL. 25 CASH 
Grado rosso, carica forte

76412 76414
CARTUCCE  A SALVE PER 
MATTAZIONE CAL. 22 
Grado verde, carica extra forte

CARTUCCE  A SALVE PER 
MATTAZIONE CAL. 380 
Grado rosso, carica extra forte
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84812 84813 8482284820

84811 84815

84814 84816 84818

84990 84995

84800 84802 84804 84806 84808 84810 84824
Rosso cal. 12

tipo 1 - 12/70/08
Rosso cal. 12 

tipo 2 - 12/70/12
Rosso cal. 12 

tipo 3 - 12/70/16
Rosso cal. 12 

tipo 4 - 12/70/22
Rosso cal. 12 

tipo 5 - 12/70/27
Nero cal. 12 

tipo 5 magnum 
12/76/27

Nero cal. 12 tipo 
4 super magnum 

12/89/22

Giallo cal. 20
 tipo 3 - 20/70/16

Trasparente cal. 16 
tipo 3 - 16/70/16

Rosso cal. 32
tipo 1

32/63,5/08

Rosso cal. 24
tipo 1

24/65/08

Rosso cal. 20
tipo 1 - 20/70/08

Rosso cal. 28
tipo 1 - 28/70/08 

Rosso cal. 28 
tipo 1 - 28/65/08

Rosso cal. 36 
tipo 1

36/63,5/08

Verde cal. 36 
magnum - 410

 tipo 3 - 36/76/16

Innesco sur 615 Innesco sur 616

BOSSOLI FIOCCHI
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85000

85020 85040

85022

85024

85032

85042

85044

85050
85060

85070

SUPER G MAGNUM 
cal. 12, borra in plastica 
ad alta densità

SUPER G
borra in plastica con dispersore 
inserito dei pallini 

85010
cal. 12 - mm 18/A 

per g 32 - 33

85012
cal. 12 - mm 18/B 

per g 24 - 28 

85014
cal. 20 

per g 24 - 28

SUPER G 
borra in palstica speciale per 
caccia e tiro

cal. 12 - mm14

cal. 12 - mm 17

cal. 12 - mm 19

cal. 16 - mm 21

cal. 20 - mm 15

cal. 20 - mm 21

cal. 20 - mm 25

BORRA - PROIETTILE
per caccia al cinghiale. Linea 
elicoidale progressiva, per assumere 
stabilità giroscopica in traiettoria che 
garantisce precisione a distanza

cal. 12 - g 32  

85066
cal. 12 - g 28  

85062
cal. 16 - g 27 

85064
cal. 20 - g 24 

85068

BORRA PROIETTILE CERVO

cal. 12 - g 32  

85071
cal. 410 - g 8

85069
cal. 28 - g 19

85065
cal. 20 - g 25,5

SUPER G 
borra in plastica 
speciale con 
struttura ad alveare 
per caccia e tiro

85026

85030

85028

cal. 12 - mm 22

cal. 12 - mm 27

cal. 12 - mm 25

COPPETTA BIOR
cal. 12 mm 6,5 in 
plastica di colore 
neutro per cartucce 
con l’ impiego di 
borre in feltro, 
sughero o simili

BIORIENTABILE
borra in plastica 
cal. 12 mm 18/B

85072

85074

BIORIENTABILE
borra in plastica
cal. 12 mm 21/A

BIOR-SKEET
borra in plastica autoregolabile 
in chiusura cal. 20 - mm 21

MINI-BIOR
borra in plastica per cariche normali

85080
cal. 28 - mm 30

85082
cal. 36 ( 410 ) - mm 26

85078
cal. 24 - mm 30

85081
cal. 32 - mm 29

85076
PISTON-SKEET
borra in plastica per corta 
distanza autoregolabile in 
chiusura. Cal. 12 - mm 25

Le borre sono disponibili anche in confezioni da 1.000 - 2.000 - 3.000 pezzi a seconda del modello, vedi listino
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85088 8509085084
MINI-BIOR NANA
borra in plastica per cariche 
maggiorate. Cal. 36 ( 410 ) mm 21

85086
MINI-BIOR MICRO
borra in plastica per cariche 
maggiorate. Cal. 36 ( 410 ) mm 17

MINI-CONTAINER
borra in plastica 
cal. 28 - mm 38

MINI-CONTAINER
borra in plastica 
cal. 28 - mm 37

85092

85094

85096 85098 85100
MINI-CONTAINER
borra in plastica 
cal. 28 - mm 41

MINI-CONTAINER
borra in plastica

MINI-CONTAINER 
NANA
borra in plastica per 
cariche maggiorate. 
Cal. 36 ( 410 ) - mm 27  

MINI-CONTAINER 
MAGNUM 
borra in plastica per 
cariche forti o per bossoli 
da 76 mm. Cal. 36 ( 410 )

BIOR PALLETTONI
borra in plastica colore 
neutro cal. 12 mm 18/B 

85102 85110 85112 85114 85116 85118
BIOR PALLETTONI
borra in plastica 
colore neutro cal. 12 
mm 14 per cariche 
magnum

BORRA DI LANCIO 
CON UNA PALLA
borra autoregolabile e 
ammortizzante tipo bior. 
Cal. 28 per bossolo di 
mm 64/65

BORRA DI LANCIO 
CON UNA PALLA
borra autoregolabile 
e ammortizzante tipo 
bior. Cal. 36 ( 410 ) per 
bossolo di mm 64/65

BORRA DI LANCIO 
CON DUE PALLE
borra autoregolabile 
e ammortizzante tipo 
bior. Cal. 36 ( 410 ) per 
bossolo di mm 64/65

BORRA DI LANCIO 
CON DUE PALLE
borra autoregolabile 
e ammortizzante tipo 
bior. Cal. 36 ( 410 ) 
per bossolo di mm 76 
magnum

BORRA DI LANCIO 
CON TRE PALLE
borra autoregolabile 
e ammortizzante tipo 
bior. Cal. 36 ( 410 ) 
per bossolo di mm 76 
magnum

85093

85095

cal. 24 - mm 38

cal. 36 ( 410 ) - mm 33

cal. 32 - mm 37

Le borre sono disponibili anche in confezioni da 1.000 - 2.000 - 3.000 pezzi a seconda del modello, vedi listino
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CARTONCINI DI CHIUSURA O SOVRAPOLVERE
bianchi anonimi dello spessore di circa 1,1 mm

85810 85812 85817 8583085815 85825 85835
cal. 12 cal. 16 cal. 24 cal. 32cal. 20 cal. 28 cal. 36

85845
DISCHETTI DI CHIUSURA CAL. 12
per bossoli di cartone o plastica, dello spessore di 
circa 2 mm, trasparenti anonimi

BORRE IN SUGHERO EXPORT PARAFFINATE
con carta ai lati

85300

85304

85310

85322

85340

85302

85320

85324

85330

85350

85400

mm 18 cal. 12

mm 20 cal. 12

mm 22 cal. 12

mm 20 cal. 16

mm 18 cal. 20

mm 20 cal. 20

mm 22 cal. 20

mm 20 cal. 24

mm 20 cal. 32

mm 20 cal. 28

mm 20 cal. 36

85600

85604

85620

85630

85660

85680

SPESSORI IN SUGHERO KRAFT MAGRI 
con carta ai lati

mm 4 cal. 12

mm 6 cal. 12

85682
mm 2 cal. 36

85610
mm 4 cal. 16

mm 4 cal. 20

mm 4 cal. 24

85650
mm 4 cal. 28

mm 4 cal. 32

mm 4 cal. 36

85800
BORRAGGIO CHIMICO
confezione da g 1.000

PRODOTTO NOVITÀ 2018
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PALLINI IN LEGA DI PIOMBO CON FINITURA NORMALE

CODICE N° Ø mm
PALLINO

N° MEDIO
PALLINI IN

10 g

85880 13 1,3 800

85882 12 1,5 520

85884 11 1,7 370

85886 10 1,9 250

85888 9,5 2,0 220

85890 9 2,1 190

85892 8,5 2,2 170

85894 8 2,3 150

85896 7,5 2,4 130

85898 7 2,5 120

85900 6 2,7 95

85902 5 2,9 75

85904 4 3,1 60

85906 3 3,3 50

PALLINI

PALLETTONI IN LEGA DI PIOMBO CON FINITURA NORMALE

CODICE N° Ø mm
PALLETTONE

N° MEDIO
PALLETTONI IN

10 g

85908 2 3,5 41

85910 1 3,7 35

85920 0 3,9 30

85922 2/0 4,1 25

85924 3/0 4,3 21

85926 4/0 4,5 18

85928 5/0 5,0 15

85930 6/0 5,6 12

85932 7/0 6,2 7

85934 8/0 6,8 5

85936 9/0 7,4

n° 9
pallettoni in 

cartucce 
Cal. 20

85938 10/0 8,0

n° 9
pallettoni in 

cartucce 
Cal. 16

85940 11/0 8,6

n° 9
pallettoni in 

cartucce 
Cal. 12

PALLETTONI
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PALLINI IN LEGA DI PIOMBO NICHELATO

CODICE N° Ø mm                                                                                                                                                  
PALLINO

N° MEDIO                                                                                                                                              
PALLINI
IN 10 g

85942 11 1,7 370

85944 10 1,9 250

85946 9,5 2,0 220

85948 9 2,1 190

85950 8,5 2,2 170

85952 8 2,3 150

85954 7,5 2,4 130

85956 7 2,5 120

85958 6 2,7 95

85960 5 2,9 75

85962 4 3,1 60

85964 3 3,3 50

PALLINI

PALLETTONI IN LEGA DI PIOMBO NICHELATO

CODICE N° Ø mm                                                                                                                                                  
PALLETTONE

N° MEDIO                                                                                                                                              
PALLETTONI

IN 10 g

85970 2 3,5 41

85972 1 3,7 35

85974 0 3,9 30

85976 2/0 4,1 25

85978 3/0 4,3 21

85980 4/0 4,5 18

85982 5/0 5,0 15

85984 6/0 5,6 12

85986 7/0 6,2 7

85988 8/0 6,8 5

85990 9/0 7,4

n° 9
pallettoni in

cartucce
Cal. 20

85992 10/0 8,0

n° 9
pallettoni in

cartucce
Cal. 16

85994 11/0 8,6

n° 9
pallettoni

in cartucce
Cal. 12

PALLETTONI
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***** 0,00 mm79410 IN / OUT CAL.12 a sottrazione di rinculo -  L 71 mm parte inserita 51 mm Steel shot

**** 0,25 mm79412 IN / OUT CAL.12 a sottrazione di rinculo -  L 71 mm parte inserita 51 mm Steel shot

*** 0,50 mm79414 IN / OUT CAL.12 a sottrazione di rinculo -  L 71 mm parte inserita 51 mm Steel shot

** 0,63 mm79416 IN / OUT CAL.12 a sottrazione di rinculo -  L 71 mm parte inserita 51 mm Only Lead

* 0,89 mm79418 IN / OUT CAL.12 a sottrazione di rinculo -  L 71 mm parte inserita 51 mm Only Lead

79488 PROLUNGA JOLLY   CAL.12 - L 105 mm parte inserita 51 mm

79490 PROLUNGA JOLLY   CAL.12 -  L 151 mm parte inserita 51 mm 

79530

DISPERSANTE   
IN / OUT  CAL.12  -  L 71 mm 
parte inserita 51 mm Only Lead

*** 0,50 mm79425 IN / OUT CAL.12  -  L 151 mm parte inserita 51 mm Steel shot

** 0,75 mm79426 IN / OUT CAL.12  -  L 151 mm parte inserita 51 mm Steel shot

* 1,00 mm79428 IN / OUT CAL.12  -  L 151 mm parte inserita 51 mm Steel shot

**** 0,25 mm79419 IN / OUT CAL.12  -  L 105 mm parte inserita 51 mm Steel shot

*** 0,50 mm79420 IN / OUT CAL.12  -  L 105 mm parte inserita 51 mm Steel shot

** 0,75 mm79422 IN / OUT CAL.12  -  L 105 mm parte inserita 51 mm Steel shot

* 1,00 mm79424 IN / OUT CAL.12  -  L 105 mm parte inserita 51 mm Steel shot

SKEET79398 -0,30 mm CAL. 12 - L 51 mm Steel shot

***** 0,10 mm79400 CAL. 12 - L 51 mm Steel shot

**** 0,25 mm79402 CAL. 12 - L 51 mm Steel shot

*** 0,50 mm79404 CAL. 12 - L 51 mm Steel shot

** 0,75 mm79406 CAL. 12 - L 51 mm Only Lead

* 1,00 mm79408 CAL. 12 - L 51 mm Only Lead

PRODOTTO NOVITÀ 2018

STROZZATORI CALIBRO 12 
per BERETTA - BENELLI - BREDA - BERNARDELLI - FRANCHI - BETTINSOLI - CHAPUIS ARMES - STOEGER - MOSSBERG 
- LAGACY - STEVENS - SMITH & WESSON - CHARLES DAY - TRADITION - TRI STAR - LAURONA ZABALA - HUGLU BLACK 

DIAMOND - CENTURY ARMS - HATSAN - ATA ARMS - CZ USA
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***** 0,10 mm79440 IN / OUT CAL.12 a sottrazione di rinculo -  L 91 mm parte inserita 70 mm Steel shot

**** 0,25 mm79442 IN / OUT CAL.12 a sottrazione di rinculo -  L 91 mm parte inserita 70 mm Steel shot

*** 0,50 mm79444 IN / OUT CAL.12 a sottrazione di rinculo -  L 91 mm parte inserita 70 mm Steel shot

** 0,75 mm79446 IN / OUT CAL.12 a sottrazione di rinculo -  L 91 mm parte inserita 70 mm Only Lead

* 1,00 mm79448 IN / OUT CAL.12 a sottrazione di rinculo -  L 91 mm parte inserita 70 mm Only Lead

79492

PROLUNGA JOLLY   CAL.12  -  L 170 mm parte inserita 70 mm 

**** 0,25 mm79449 IN / OUT CAL.12  -  L 125 mm parte inserita 70 mm Steel shot

*** 0,50 mm79450 IN / OUT CAL.12  -  L 125 mm parte inserita 70 mm Steel shot

** 0,75 mm79452 IN / OUT CAL.12  -  L 125 mm parte inserita 70 mm Steel shot

* 1,00 mm79454 IN / OUT CAL.12  -  L 125 mm parte inserita 70 mm Steel shot

*** 0,50 mm79455 IN / OUT CAL.12  -  L 170 mm parte inserita 70 mm Steel shot

** 0,75 mm79456 IN / OUT CAL.12  -  L 170 mm parte inserita 70 mm Steel shot

* 1,00 mm79458 IN / OUT CAL.12  -  L 170 mm parte inserita 70 mm Steel shot

***** 0,10 mm79430 CAL.12 -  L 70 mm Steel shot

**** 0,25 mm79432 CAL.12 -  L 70 mm Steel shot

*** 0,50 mm79434 CAL.12 -  L 70 mm Steel shot

** 0,75 mm79436 CAL.12 -  L 70 mm Only Lead

* 1,00 mm79438 CAL.12 -  L 70 mm Only Lead

79532

DISPERSANTE   
IN / OUT  CAL.12  -  L 91 mm 
parte inserita 70 mm Only Lead

SKEET79429 CAL.12 -  L 70 mm Steel shot-0,30 mm

STROZZATORI CALIBRO 12 CRIOPLUS - BORE 18,30 / 18,40 
per BENELLI - BREDA - FRANCHI
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SKEET79630 CAL.12 - L 70 mm Ø 18,90  Steel shot

*****79632 CAL.12 - L 70 mm Ø 18,60  Steel shot

****79638 CAL.12 - L 70 mm Ø 18,30  Steel shot

***79640 CAL.12 - L 70 mm Ø 18,10  Steel shot

**79642 CAL.12 - L 70 mm Ø 17,90  Only Lead

*79648 CAL.12 - L 70 mm Ø 17,60  Only Lead

***** 0,00 mm79652 IN / OUT CAL.  12 a sottrazione di rinculo  -  L 91 mm parte inserita 70 mm Steel shot

**** 0,25 mm79654 IN / OUT CAL.  12 a sottrazione di rinculo  -  L 91 mm parte inserita 70 mm Steel shot

*** 0,50 mm79656 IN / OUT CAL.  12 a sottrazione di rinculo  -  L 91 mm parte inserita 70 mm Steel shot

** 0,63 mm79658 IN / OUT CAL.  12 a sottrazione di rinculo  -  L 91 mm parte inserita 70 mm Only Lead

* 0,89 mm79660 IN / OUT CAL.  12 a sottrazione di rinculo  -  L 91 mm parte inserita 70 mm Only Lead

**** 0,25 mm79662 IN / OUT  CAL.12  -  L 125 mm parte inserita 70 mm Steel shot

*** 0,50 mm79664 IN / OUT  CAL.12  -  L 125 mm parte inserita 70 mm Steel shot

** 0,75 mm79666 IN / OUT  CAL.12  -  L 125 mm parte inserita 70 mm Steel shot

* 1,00 mm79668 IN / OUT  CAL.12  -  L 125 mm parte inserita 70 mm Steel shot

*** 0,50 mm79670 IN / OUT  CAL.12  -  L 170 mm parte inserita 70 mm Steel shot

** 0,75 mm79672 IN / OUT  CAL.12  -  L 170 mm parte inserita 70 mm Steel shot

* 1,00 mm79674 IN / OUT  CAL.12  -  L 170 mm parte inserita 70 mm Steel shot

79676

PROLUNGA JOLLY   CAL.12  -  L 170 mm parte inserita 70 mm 

SKEET79650 IN / OUT CAL.  12 a sottrazione di rinculo  -  L 91 mm parte inserita 70 mm Steel shot-0,30 mm

STROZZATORI CALIBRO 12 OPTIMA HP - BORE 18,60 
per BERETTA A400 - DT11 - SV10 Perennia e per tutte le canne steelium pro

79678

DISPERSANTE   
IN / OUT  CAL.12  -  L 91 mm 
parte inserita 70 mm Only Lead
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*****79508 0,10 mm CAL. 12 - L 39 mm Steel shot

**** 0,25 mm79510 CAL.12 - L 70  mm  Steel shot

*** 0,50 mm79512 CAL.12 - L 70  mm  Steel shot

** 0,75 mm79514 CAL.12 - L 70  mm  Steel shot

* 1,00 mm79516 CAL.12 - L 70  mm  Steel shot

*** 0,50 mm79520 CAL.12 - L 120  mm  Steel shot

** 0,75 mm79522 CAL.12 - L 120  mm  Steel shot

* 1,00 mm79524 CAL.12 - L 120  mm  Steel shot

79526 EXTRA FULL   da 1,20  mm CAL.12 - L 170  mm  Only Lead

79497 PROLUNGA JOLLY ESTERNA BENELLI   CAL.12  -  L 100 mm -  per strozzatori da 51 mm

79528

DISPERSANTE   
CAL.12  -  L 105 mm Only Lead

STROZZATORI CALIBRO 12 ESTERNI 
per BENELLI - FRANCHI - YILDIZ - HATSAN
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***** 0,00 mm79612 CAL. 20 -  L 51 mm Steel shot

**** 0,25 mm79614 CAL. 20 -  L 51 mm Steel shot

*** 0,40 mm79616 CAL. 20 -  L 51 mm Steel shot

** 0,60 mm79618 CAL. 20 -  L 51 mm Only Lead

* 0,80 mm79620 CAL. 20 -  L 51 mm Only Lead

***** 0,00 mm79460 CAL. 20 -  L 70 mm Steel shot

**** 0,25 mm79462 CAL. 20 -  L 70 mm Steel shot

*** 0,40 mm79464 CAL. 20 -  L 70 mm Steel shot

** 0,60 mm79466 CAL. 20 -  L 70 mm Only Lead

* 0,80 mm79468 CAL. 20 -  L 70 mm Only Lead

***** 0,00 mm79476 IN / OUT  CAL. 20 a sottrazione di rinculo  -  L 71 mm parte inserita 51 mm Steel shot

**** 0,25 mm79478 IN / OUT  CAL. 20 a sottrazione di rinculo  -  L 71 mm parte inserita 51 mm Steel shot

*** 0,40 mm79480 IN / OUT  CAL. 20 a sottrazione di rinculo  -  L 71 mm parte inserita 51 mm Steel shot

** 0,60 mm79482 IN / OUT  CAL. 20 a sottrazione di rinculo  -  L 71 mm parte inserita 51 mm Only Lead

* 0,80 mm79484 IN / OUT  CAL. 20 a sottrazione di rinculo  -  L 71 mm parte inserita 51 mm Only Lead

79493 PROLUNGA JOLLY   CAL. 20 -  L 105 mm parte inserita 51 mm

79494 PROLUNGA JOLLY   CAL. 20 -  L 151 mm parte inserita 51 mm 

PRODOTTO NOVITÀ 2018

**** 0,25 mm79471

***** 0,00 mm79469

IN / OUT CAL.  20 a sottrazione di rinculo  -  L 91 mm parte inserita 70 mm Steel shot

IN / OUT CAL.  20 a sottrazione di rinculo  -  L 91 mm parte inserita 70 mm Steel shot

*** 0,40 mm79473 IN / OUT CAL.  20 a sottrazione di rinculo  -  L 91 mm parte inserita 70 mm Steel shot

** 0,60 mm79475 IN / OUT CAL.  20 a sottrazione di rinculo  -  L 91 mm parte inserita 70 mm Only Lead

* 0,80 mm79477 IN / OUT CAL.  20 a sottrazione di rinculo  -  L 91 mm parte inserita 70 mm Only Lead

SKEET79610 CAL. 20 -  L 51 mm Steel shot-0,30 mm

STROZZATORI CALIBRO 20 
BERETTA - BENELLI - BREDA - CHAPUIS ARMES - CHARLES DAY - VERNEY CARBON

STROZZATORI CALIBRO 20 
CRIO - BENELLI - FRANCHI - MAROCCHI
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*** 0,40 mm79470 IN / OUT  CAL.20 - L 125 mm parte inserita 70 mm Steel shot

** 0,60 mm79472 IN / OUT  CAL.20 - L 125 mm parte inserita 70 mm Steel shot

* 0,80 mm79474 IN / OUT  CAL.20 - L 125 mm parte inserita 70 mm Steel shot

79496

PROLUNGA JOLLY   CAL. 20 -  L 170 mm parte inserita 70 mm 

***** 0,00 mm79692 CAL. 20 -  L 63,5 mm Steel shot

**** 0,25 mm79694 CAL. 20 -  L 63,5 mm Steel shot

*** 0,40 mm79696 CAL. 20 -  L 63,5 mm Steel shot

** 0,60 mm79698 CAL. 20 -  L 63,5 mm Only Lead

* 0,80 mm79700 CAL. 20 -  L 63,5 mm Only Lead

***** 0,00 mm79704 IN / OUT  CAL. 20 a sottrazione di rinculo  -  L 85 mm parte inserita 63,5 mm Steel shot

**** 0,25 mm79706 IN / OUT  CAL. 20 a sottrazione di rinculo  -  L 85 mm parte inserita 63,5 mm Steel shot

*** 0,40 mm79708 IN / OUT  CAL. 20 a sottrazione di rinculo  -  L 85 mm parte inserita 63,5 mm Steel shot

** 0,60 mm79710 IN / OUT  CAL. 20 a sottrazione di rinculo  -  L 85 mm parte inserita 63,5 mm Only Lead

* 0,80 mm79712 IN / OUT  CAL. 20 a sottrazione di rinculo  -  L 85 mm parte inserita 63,5 mm Only Lead

*** 0,40 mm79720 IN / OUT  CAL.20 - L 118 mm parte inserita 63,5 mm Steel shot

** 0,60 mm79722

* 0,80 mm79724

IN / OUT  CAL.20 - L 118 mm parte inserita 63,5 mm Steel shot

IN / OUT  CAL.20 - L 118 mm parte inserita 63,5 mm Steel shot

79730

PROLUNGA JOLLY   CAL. 20 -  L 168 mm parte inserita 63,5 mm 

SKEET79690 CAL. 20 -  L 63,5 mm Steel shot-0,30 mm

SKEET79702 IN / OUT  CAL. 20 a sottrazione di rinculo  -  L 85 mm parte inserita 63,5 mm Steel shot-0,30 mm

STROZZATORI CALIBRO 20 OPTIMA HP  
per BERETTA A400 - DT11 - SV10 Perennia e per tutte le canne steelium pro

79732

DISPERSANTE   
IN / OUT  CAL.20  -  L 85 mm 
parte inserita 63,5 mm Only Lead
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REGOLATORE NASELLO

79750

SET DISTANZIALI PER 
REGOLATORE NASELLO

79752
79500 79502

ADATTATORE 
Cal. 12 per 
BENELLI FRANCHI

COPRIFILETTO
Cal. 12 per 
BENELLI FRANCHI

***** 0,10 mm79380 CAL.28 -  L 70 mm Steel shot

**** 0,25 mm79382 CAL.28 -  L 70 mm Steel shot

*** 0,33 mm79384 CAL.28 -  L 70 mm Steel shot

** 0,50 mm79386 CAL.28 -  L 70 mm Only Lead

* 0,63 mm79388 CAL.28 -  L 70 mm Only Lead

*** 0,33 mm79370 IN / OUT  CAL.28 - L 125 mm parte inserita 70 mm Steel shot

** 0,50 mm79372 IN / OUT  CAL.28 - L 125 mm parte inserita 70 mm Steel shot

* 0,63 mm79374 IN / OUT  CAL.28 - L 125 mm parte inserita 70 mm Steel shot

STROZZATORI CALIBRO 28 
per CRIO  -  BENELLI  -  FRANCHI
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79600
CHIAVE UNIVERSALE
CAL. 12 e CAL. 20

CHIAVE TIPO
BENELLI

79602 CAL. 12

79604 CAL. 20

79606
CHIAVE CAL. 12
per BENELLI FRANCHI

79608
CHIAVE TIPO 
BENELLI CAL. 28

CALCIOLO PIENO IN GOMMA ELASTICA
interasse mm 82 in scatola con 2 viti

CALCIOLO PIENO IN GOMMA ELASTICA
 interasse mm 96 in scatola con 2 viti

79025 Altezza mm 15 nero Altezza mm 15 nero

79030

79031 79049

79047

7903479037 79053

79033 79051

79039 79063

79041 79067

79043 79071

Altezza mm 20 nero Altezza mm 20 nero

Altezza mm 25 nero Altezza mm 25 nero

Altezza mm 15 marrone Altezza mm 15 marrone

Altezza mm 30 nero Altezza mm 30 nero

Altezza mm 20 marrone Altezza mm 20 marrone

Altezza mm 25 marrone Altezza mm 25 marrone

Altezza mm 30 marrone Altezza mm 30 marrone

CALCIOLO INGLESE PIENO IN GOMMA ELASTICA
interasse mm 82 in scatola con 2 viti 

79035 Altezza mm 15 arancio

79040

79042

Altezza mm 20 arancio

Altezza mm 25 arancio

CALCIOLO LEVRIERO PIENO IN GOMMA ELASTICA
interasse mm 82 in scatola con 2 viti. Altezza mm 10

79045 Colore nero 79046 Colore marrone
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CALCIOLO MICROCELL SOFT
in tecnopolimero espanso: densità 30-35%

interasse mm 80 - Ø fori 5,6 mm

79111

79109

nero mm
23 x 45 x 146

nero mm
32 x 45 x 146

79113
nero mm 

15 x 45 x 146

79115
marrone mm 
32 x 45 x 146

79117 79123
marrone mm 
23 x 45 x 146

rosso mm
23 x 45 x 146

79119 79125
marrone mm 
15 x 45 x 146

rosso mm
15 x 45 x 146

79121
rosso mm

32 x 45 x 146

CALCIOLO MICROCELL SOFT
in tecnopolimero espanso: densità 30-35%

interasse mm 92 - Ø fori 5,6 mm 

79062

79061

nero mm 
23 x 45 x 146

nero mm 
32 x 45 x 146

79064
nero mm 

15 x 45 x 146

79069
marrone mm 
32 x 45 x 146

79070
marrone mm 
23 x 45 x 146

79072
marrone mm 
15 x 45 x 146

79102
rosso mm 

23 x 45 x 146

79101
rosso mm

32 x 45 x 146

79104
rosso mm 

15 x 45 x 146

CALCIOLO MICROCELL EXTRA SOFT
in tecnopolimero espanso: densità 45-50%

interasse mm 80 - Ø fori 5,6 mm

79129

79127

nero mm
23 x 45 x 146

nero mm
32 x 45 x 146

79131
nero mm

15 x 45 x 146

79133
marrone mm 
32 x 45 x 146

79135 79141
marrone mm 
23 x 45 x 146

rosso mm
23 x 45 x 146

79137 79143
marrone mm 
15 x 45 x 146

rosso mm
15 x 45 x 146

79139
rosso mm

32 x 45 x 146

CALCIOLO MICROCELL EXTRA SOFT
in tecnopolimero espanso: densità 45-50%

interasse mm 92 - Ø fori 5,6 mm

79066

79065

nero mm
23 x 45 x 146

nero mm
32 x 45 x 146

79068
nero mm

15 x 45 x 146

79073
marrone mm 
32 x 45 x 146

79074
marrone mm 
23 x 45 x 146

79076
marrone mm 
15 x 45 x 146

79106
rosso mm

23 x 45 x 146

79105
rosso mm

32 x 45 x 146

79108
rosso mm

15 x 45 x 146
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CALCIOLO MICROCELL SOFT
 in tecnopolimero espanso con finitura in FINTA PELLE:

densità 30-35% -  interasse mm 92 - Ø fori 5,6 mm

CALCIOLO PIENO IN GOMMA ELASTICA
 ESTREMAMENTE MORBIDA con un design moderno. Finitura 

in FINTA PELLE, interasse mm 80

79110

79144

79112

79145

79118

79146

79126

79148

79120

79147

79128

79149

nero mm
23 x 45 x 146

nero mm
15 x 48 x 146

nero mm
15 x 45 x 146

nero mm
23 x 48 x 146

marrone mm 
23 x 45 x 146

marrone mm 
15 x 48 x 146

rosso mm
23 x 45 x 146

rosso mm
15 x 48 x 146

marrone mm 
15 x 45 x 146

marrone mm 
23 x 48 x 146

rosso mm
15 x 45 x 146

rosso mm
23 x 48 x 146

CALCIOLO MICROCELL EXTRA SOFT
 in tecnopolimero espanso con finitura in FINTA PELLE:

densità 45-50% -  interasse mm 92 - Ø fori 5,6 mm

CALCIOLO PIENO IN GOMMA ELASTICA
 ESTREMAMENTE MORBIDA con un design moderno. Finitura 

in FINTA PELLE, interasse mm 92

79114

79150

79116

79151

79122

79152

79130

79154

79124

79153

79132

79155

nero mm
23 x 45 x 146 

nero mm
15 x 48 x 146 

nero mm
15 x 45 x 146

nero mm
23 x 48 x 146

marrone mm 
23 x 45 x 146

marrone mm 
15 x 48 x 146

rosso mm
23 x 45 x 146

rosso mm
15 x 48 x 146

marrone mm 
15 x 45 x 146

marrone mm 
23 x 48 x 146

rosso mm
15 x 45 x 146

rosso mm
23 x 48 x 146
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CALCIOLO PIENO VENTILATO IN GOMMA ELASTICA 
interasse mm 82  in scatola con 2 viti 

CALCIOLO PIENO VENTILATO IN GOMMA ELASTICA 
interasse mm 96  in scatola con 2 viti 

CALCIOLO SKEET PIENO IN GOMMA ELASTICA 
interasse mm 82 in scatola con 2 viti

CALCIOLO  PIENO IN GOMMA ELASTICA 
interasse mm 82 in scatola con 2 viti 

79005 79036

79175

79190

79024 79054

79178

79192

Altezza mm 15 nero Altezza mm 15 nero 

Altezza mm 15 nero 

Altezza mm 15 nero 

Altezza mm 15 marrone Altezza mm 15 marrone 

Altezza mm 15 marrone 

Altezza mm 15 marrone 

79010 79038

79176

79191

79026 79056

79179

79193

Altezza mm 20 nero Altezza mm 20 nero 

Altezza mm 20 nero 

Altezza mm 20 nero 

Altezza mm 20 marrone Altezza mm 20 marrone 

Altezza mm 20 marrone 

Altezza mm 20 marrone 

79015 79044

79177

79028 79057

79180

Altezza mm 22 nero Altezza mm 22 nero 

Altezza mm 25 nero 

Altezza mm 22 marrone Altezza mm 22 marrone 

Altezza mm 25 marrone 

79020 7904879032 79058

79022 7905279006 79059

Altezza mm 25 nero Altezza mm 25 nero Altezza mm 25 marrone Altezza mm 25 marrone 

Altezza mm 30 nero Altezza mm 30 nero Altezza mm 30 marrone Altezza mm 30 marrone 
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CALCIOLO VENTILATO IN GOMMA SOFT                                       
interasse mm 82 in scatola con 2 viti

nero mm 15 x 45 x 140

nero mm 20 x 45 x 140

nero mm 25 x 45 x 140

79181

79182

79183

CALCIOLO VENTILATO IN GOMMA ELASTICA                                       
interasse mm 82 in scatola con 2 viti

nero mm 15 x 45 x 140

nero mm 20 x 45 x 140

nero mm 25 x 45 x 140

79187

79188

79189

CALCIOLO LUX PIENO IN GOMMA SOFT                                 
interasse mm 82 in scatola con 2 viti

nero mm 15 x 45 x 140

nero mm 20 x 45 x 140

nero mm 25 x 45 x 140

79184

79185

79186

CALCIOLO SKEET PIENO VENTILATO IN GOMMA ELASTICA 
interasse mm 82 in scatola con 2 viti 

CALCIOLO  PIENO IN 
GOMMA ELASTICA 
interasse mm 82 in scatola 
con 2 viti. Altezza mm 14 

CALCIOLO  PIENO IN 
GOMMA ELASTICA 
interasse mm 96 in scatola 
con 2 viti. Altezza mm 14 

79000 79003nero nero 

79002 79004marrone marrone

79160 7916479162 79166

79161 7916579163 79167

Altezza mm 15 nero Altezza mm 15 marrone Altezza mm 22 nero Altezza mm 22 marrone 

Altezza mm 20 nero Altezza mm 20 marrone Altezza mm 25 nero Altezza mm 25 marrone 
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79050
SPESSORE IN PVC

mm 2 bianco

79055 mm 4,5 nero

79060 mm 8 nero 
con asola

SALVADITO
con vite

79096
SALVADITO

79098

IMPOSTATORE

79080

79079

n° 1, spessore da 1 a 5 mm colore marrone

n° 1, spessore da 1 a 5 mm colore nero

79082

79081

n° 2, spessore da 1 a 10 mm colore marrone

n° 2, spessore da 1 a 10 mm colore nero

79084

79083

n° 3, spessore da 1 a 15 mm colore marrone

n° 3, spessore da 1 a 15 mm colore nero

SCARPETTA

79088

79089

79090

79091

n° 2 - mm 128 x 39 colore avana

n° 2 - mm 128 x 39 colore nero

n° 3 - mm 130 x 42 colore avana

n° 3 - mm 130 x 42 colore nero

79092

79093

n° 4 - mm 135 x 49 colore avana

n° 4 - mm 135 x 49 colore nero

79094

79095

standard - mm 134 x 42 colore avana

standard - mm 134 x 42 colore nero

79085 Colore marrone

79087 Colore nero

GUANCIALE IN GOMMA

CALCIOLO SPECIAL ARCUATO 
interasse mm 82, mm 26 x 50 x 140 nero

79200
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GUN STORE
protegge le armi durante i lunghi 
periodi di non utilizzo. Forma un film 
oleoso non essiccante che rende 
ogni tipo di metallo inattaccabile 
da qualunque agente atmosferico. 
Neutralizza l’effetto corrosivo delle 
ceneri e del contatto con le mani. 
Espelle e respinge l’umidità. Al 
coperto e in condizioni ambientali 
normali, impedisce la corrosione per 
un periodo di 2 anni o più. Non occorre 
rimuoverlo al momento dell’uso. In 
caso di necessità si può asportare 
con CRC ARMI che deterge e assicura 
una protezione e lubrificazione più 
compatibile con il normale utilizzo 
dell’arma. Flacone da 250 ml. 
Specifiche NATO: NSN 8030-25-100-
4662

72576

ARMI DETERGENTE
lubrificante anticorrosivo, raggiunge e 
deterge anche le parti meno accessibili 
delle armi. Neutralizza l’effetto corrosivo 
delle ceneri e delle polveri da sparo. 
Impedisce la corrosione dovuta al contatto 
con le mani. E’ un anticorrosivo ad 
ampio spettro, evita il danneggiamento 
delle parti interne di armi bagnate dalla 
pioggia o rimaste sommerse in acqua, 
anche di mare. Idrorepellente. Finissimo 
lubrificante. Aumenta la potenzialità di 
fuoco delle armi automatiche. 
Flacone da 100 ml. 
Specifiche NATO: NSN 6850-002246663 
NSN 6850-131166541 NSN 8030-131127638 
NSN 8030-131127640

72571

72500
OLIO PER ARMI SPRAY “JAGUAR”
flacone da 300 ml per uso professionale

72510
OLIO PER ARMI SPRAY “NEW JAGUAR”
flacone da 125 ml

72530
EXCALIBUR CLEANER
è un detergente spray per armi che 
garantisce la totale rimozione dei residui di 
combustione e dell’acqua. Flacone da 125 ml

50 ml72529

100 ml72531

400 ml72533

BALLISTOL OLIO SPRAY UNIVERSALE
per mantenere sempre nel loro aspetto originale metallo, 
legno, cuoio, gomma, materiale sintetico, pelle. Ideale per 
artigianato, industria, agricoltura, casa, giardinaggio, veicoli, 
caccia e armi da tiro. L’unico olio spray completamente atossico 
e idrosolubile. Ottimo anche per i contatti elettrici

Espositore 12 spray da 200 ml72532
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BALLISTOL OLIO  UNIVERSALE 
FLACONE DA 50 ml
per mantenere sempre nel loro aspetto 
originale metallo, legno, cuoio, gomma, 
materiale sintetico, pelle. Ideale per 
artigianato, industria, agricoltura, casa, 
giardinaggio, veicoli, caccia e armi da tiro

72528
72557

50 ml

200 ml

72548

KLEVER ROBLA SGRASSANTE A 
FREDDO SPRAY

rimuove da superfici e parti meccaniche 
olio, grasso, olii secchi e resistenti. Ideale 

per pretrattare superfici metalliche 
prima di trattamento di  brunitura e/o 

galvanizzazione. Molto indicato anche per 
pulire gli attacchi dell’arma

72556
KLEVER ROBLA SOLVENTE 
SOLO MIL/FORCE 65 ml
il prodotto rivoluzionario per 
la pulizia delle canne con 
impiombature pesanti, resti di rame 
e con incamiciatura di tombacco, 
sperimentato in azioni militari

BALLISTOL KLEVER GUNEX OLIO SPRAY PER ARMI
olio trattante per armi, creato per soddisfare le elevate esigenze di militari 
e tiratori. Rimuove i residui di polvere, tombacco, fumo denso, olii inadatti 
e impurità. Mantiene la meccanica dell’arma scorrevole, non resinifica nè 
appiccica. Protegge l’arma dalla ruggine per molto tempo, anche in condizioni 
atmosferiche estreme. Ideale per la cura e la manutenzione delle armi da 
caccia, sportive, pistole, revolver. Olio per tutti gli usi, mantiene e protegge i 
metalli dalla ruggine. Allontana l’acqua. Striscia in tutte le fessure. Pulisce 
meccanismi sporchi. Lubrifica e mantiene le superfici liscie

400 ml

72538

50 ml

200 ml

72537

72539

GUNCER OLIO PER ARMI SPRAY
Guncer è un olio ad alte prestazioni per tiratori di precisione, 

cacciatori e forze dell’ordine. Lo speciale additivo ceramico 
assicura affidabilità di funzionamento e precisione di tiro anche 

in condizioni estreme. Diminuisce inoltre l’usura dell’arma. Offre 
protezione eccellente contro la corrosione, scioglie la fuliggine, 

è impermeabile e può essere impiegato a temperature da -40 °C 
a + 210°C. L’additivo ceramico garantisce lubrificazione anche 

fino a oltre +1000°C

50 ml

200 ml

72567

72568
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GUNCER OLIO PER ARMI FLACONE 65 ml
Guncer è un olio ad alte prestazioni per tiratori di precisione, 
cacciatori e forze dell’ordine. Lo speciale additivo ceramico assicura 
affidabilità di funzionamento e precisione di tiro anche in condizioni 
estreme. Diminuisce inoltre l’usura dell’arma. Offre protezione 
eccellente contro la corrosione, scioglie la fuliggine, è impermeabile 
e può essere impiegato a temperature da -40 °C a + 210°C

72566

OLIO DI SILICONE FLACONE 65 ml
per lubrificare e proteggere parti in gomma, 
plastica e metallo. Ideale per la cura e la 
manutenzione anche di armi a CO2 e Airsoft. 
Riporta i sintetici all’aspetto naturale originario 
e ne impedisce l’essiccazione. Previene tutti i 
problemi di ricarica, accelera i proiettili ad aria 
compressa, rende flessibili le parti in plastica e 
riduce la frizione. L’olio di silicone è ideale per i 
sistemi “blow-back” e affidabile anche a basse 
temperature

72569
72558

VASELINA GRASSO PER ARMI - 
LATTINA 35 g
vaselina molto fine senza tracce di 
resina e acidi. Eccellenti qualità clp. 
Ideale per parti di meccanica fine. 
Ideale per tutte le parti dell’arma. 
Molto indicata per la lubrificazione 
delle pistole di compressione e delle 
armi ad aria compressa

GUNCER GRASSO BIANCO
PER ARMI TUBO 10 g
Guncer grasso per armi, con l’aggiunta 
di uno speciale additivo ceramico 
offre massima protezione da usura e 
corrosione di tutti gli elementi trattati. 
Ideale anche come pasta per il montaggio 
di strozzatori. È neutro nei confronti di 
plastica, vernice, legno e brunitura

72565

KLEVER BALSIN - OLIO PER CALCIO
50 ml prodotto per la cura del calcio, fusto e 
impugnatura in legno e per altri legni naturali. 
Ideale per la cura affidabile e in profondità del legno. 
Rigenera e perfeziona la venatura del legno. 
Sigilla il legno dalla pioggia, dall’umidità e dalla muffa

Colore: chiaro

Colore: marrone/rosso

Colore: marrone scuro

72542

72544

72546

72536
BALLISTOL KLEVER GUNEX OLIO PER ARMI 50 ml
olio trattante per armi, creato per soddisfare le elevate esigenze di 
militari e tiratori. Rimuove i residui di polvere, tombacco, fumo denso, 
olii inadatti e impurità. Mantiene la meccanica dell’arma scorrevole, 
non resinifica nè appiccica. Protegge l’arma dalla ruggine per molto 
tempo, anche in condizioni atmosferiche estreme. Ideale per la cura e 
la manutenzione delle armi da caccia, sportive, pistole, revolver. Olio 
per tutti gli usi, mantiene e protegge i metalli dalla ruggine. Allontana 
l’acqua. Striscia in tutte le fessure. Pulisce meccanismi sporchi. 
Lubrifica e mantiene le superfici liscie
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SBIANCANTE PER TROFEI
Vasetto 250 ml. Con questo sbiancante è possibile 

trattare il cranio e le altre parti ossee per ottenere un 
bianco puro sia nella fase di prima preparazione che 

in quella di restauro

72553

SUCOL PER FUCILE
Astuccio 75 g. Con questa stoppa lo sporco viene 
assorbito e rimosso delicatamente dalla canna. Grazie 
alla lunghezza delle fibre SUCOL può essere avvolto sulla 
bacchetta di pulizia e adattato senza fatica al diametro 
della canna. La stoppa non lascia residui ed è quindi 
perfettamente idonea alla pulizia e alla lucidatura

72549

SUCOLIN PER CARABINA
Astuccio 75 g. Con questa stoppa lo sporco viene assorbito 
e rimosso delicatamente dalla canna. Grazie alla 
lunghezza delle fibre SUCOLIN può essere avvolto sulla 
bacchetta di pulizia e adattato senza fatica al diametro 
della canna. La stoppa non lascia residui ed è quindi 
perfettamente idonea alla pulizia e alla lucidatura

72551

72575
PANNO PULENTE
lucidante e lubrificante, speciale per armi. 
Passato su tutte le superfici metalliche 
brunite e non, rimuove qualsiasi tipo di 
sporco, compresi i residui di polvere da 
sparo, lasciando la superficie trattata lucida 
e lubrificata. Utilizzato ogni volta dopo l’uso 
della vostra arma, evita il formarsi di punti 
di ruggine e ombrature sulle bruniture 

72580 PANNO cotone cm 35x45

72534
KLEVER BRUNITORE RAPIDO 50 ml
la Klever propone questo brunitore a freddo rapido 
per i piccoli ritocchi. Ideale per riparare bruniture 
danneggiate. Indicato per acciai contenenti fino al 3% 
di cromo. Resistente alle strofinature, dura a lungo

72550
EXCALIBUR  
BRUNITURA

per metalli, 
flacone da 18 ml
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MAGLIETTA MODELLO AMERICA 
CON SICURA porta cinghia

78922 Dim. anello: mm 27 x 9

78924 MAGNUM 
Dim. anello: mm 32 x 9

78920 SMALL 
Dim. anello: mm 23 x 9

BRUNIMETAL
brunitore per metalli, 
flacone da 25 g.

72552
BRUNITORE A PENNA
per metalli

72554

MAGLIETTA
porta cinghia per calcio

78882
MAGLIETTA COMUNE
per CALCIO SOVRAPPOSTO
e DOPPIETTA. Dimensione 
anello: mm 22 x 5

78884

MAGLIETTA 
STANDARD 
MAGNUM
porta cinghia 
per CANNA 
SOVRAPPOSTO cal. 12.
Dimensioni anello: 
mm 22 x 4

78886

MAGLIETTA
con forma a CAVALLOTTO per 
CANNA SOVRAPPOSTO.
Dimensioni anello: mm 19 x 4

78890

78892

78894

78896

cal. 12

cal. 20

cal. 28

cal. 36/410

MAGLIETTA COMUNE 
per DOPPIETTA. 
Dimensioni anello: mm 22 x 5

MAGLIETTA FINI
con cerniera per DOPPIETTA. 
Dimensioni anello: mm 19 x 4

78900 78902

GIRAMASCHI
per maschi da 
M 1 a M 8

78872

VITE BRUNITA AUTOFILETTANTE TCC
Ø 2,3 x 4,7 mm per maglietta fucile

78873

VITI PER MAGLIETTE
in acciaio brunite

78874

78876

78878

M 2,6

M 3

M 3,5

PUNTA ELICOIDALE
IN ACCIAIO HSS

78860

78862

78864

Ø 2,1 mm 
per filettatura M 2,6

Ø 2,5 mm
per filettatura M 3 

Ø 2,9 mm
per filettatura M 3,5

MASCHIO IN 
ACCIAIO HSS

78866

78868

78870

M 2,6

M 3

M 3,5

PRODOTTO NOVITÀ 2021
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80080

80005

80000

80040

80065
BORSA GENOVESE COUNTRY 
portacartucce in cuoio scamosciato ingrassato 
con tasca esterna. Cm 27 x 19 x 16

80060 CARNIERE COUNTRY 
in cuoio scamosciato ingrassato con rete 
portaselvaggina all’esterno e doppia tasca 
all’interno; tracolla regolabile. Cm 33 x 12 x 23

80055
GIBERNA COUNTRY 
PER CARABINA
in cuoio scamosciato 
ingrassato, con 9 celle 
elastiche

80050
GIBERNA COUNTRY
PER FUCILE
in cuoio scamosciato 
ingrassato, con 6 celle del 
calibro 12

GHETTA COUNTRY
in cuoio scamosciato 

ingrassato con cavetto in 
acciaio. Taglia unica

TRACOLLA COUNTRY PER FUCILE 
mm 30 in cuoio scamosciato ingrassato e gomma 
antiscivolo. Fibbie a rullo applicate con doppio rivetto

CARTUCCERA COUNTRY PER FUCILE
in cuoio scamosciato, foderata:

TRACOLLA COUNTRY PER CARABINA 
in cuoio scamosciato ingrassato e spallaccio con gomma 
antiscivolo. Fibbie a rullo applicate con doppio rivetto

80010
cal.12 - 30 celle

80015
cal.12 - 25 celle

80020
cal. 20 - 30 celle

80025
cal. 20 - 25 celle

CARTUCCERA COUNTRY PER CARABINA
in cuoio scamosciato con borsellino; 
20 celle elastiche cal. 30 - 06
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80193 80194 80195 80196
TRACOLLA PER
FUCILE
con finali in pelle 
neri e fibbie a rullo 
applicate tramite 
rivetto e cucitura; 
mm 30 arancione 
con antiscivolo 

TRACOLLA PER
FUCILE
in nastro elastico 
colore nero con 
antiscivolo, finali 
in pelle neri, mm 
30 con fibbie a rullo 
applicate con rivetto 
e cucitura

TRACOLLA PER
FUCILE
in nastro elastico 
colore nero - 
marrone con 
antiscivolo, finali 
in pelle marroni, 
mm 30 con fibbie a 
rullo applicate con 
rivetto e cucitura

TRACOLLA PER
FUCILE
in nastro elastico 
colore arancione 
con antiscivolo, 
finali in pelle neri, 
mm 30 con fibbie a 
rullo applicate con 
rivetto e cucitura

80191 80192
TRACOLLA PER
CARABINA e 
FUCILE
con finali in pelle 
neri e fibbie a rullo 
applicate tramite 
rivetto e cucitura; 
mm 40 nero con 
antiscivolo

TRACOLLA PER
CARABINA e 
FUCILE
con finali in pelle 
neri e fibbie a rullo 
applicate tramite 
rivetto e cucitura; 
mm 40 arancione 
con antiscivolo 
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61305
TRACOLLA 
PER FUCILE 
IN  PELLE TIPO 
UNGHERESE
mm 27 rivettata

61310
TRACOLLA 
PER FUCILE 
IN PELLE 
LUSSO
mm 32,  
foderata, 
cucita a mano

61323
TRACOLLA PER 
FUCILE IN
TESSUTO 
CON GOMMA 
ANTISCIVOLO
mm 30, regolabile, 
con fibbie a 
sgancio rapido

61320
TRACOLLA PER 
FUCILE IN PELLE
cucita a mano mm 27

61325
TRACOLLA 
PER FUCILE 
IN PELLE TIPO 
UNGHERESE
con antiscivolo 
mm 27

61321
TRACOLLA 
PER FUCILE 
IN PELLE DI 
PITONE 
foderata in 
cuoio nabuk 
con cuciture di 
rifinitura; finali 
in pelle di pitone 
e fibbie a rullo 
cucite a mano

TRACOLLA PER 
FUCILE IN
PELLE NERA
mm 27 con fibbie nere 
a rullo applicate con 
doppio rivetto

61331

61324
TRACOLLA 
PER FUCILE 
IN PELLE
con cuciture 
di rifinitura, 
rivettata. 
Colore: 
marrone
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TRACOLLA PER FUCILE ELASTICA 
CON SPALLACCIO
antiscivolo e finali in pelle. Larga mm 
30 con fibbie a rullo applicate 
con rivetto e cuciture:

colore verde - nocciola

colore marrone - nocciola
 panna61316

61315

61315 61316

TRACOLLA PER FUCILE IN NASTRO ELASTICO 
finali in pelle, larga mm 30 con fibbie a rullo applicate con rivetto e cuciture:

colore verde con antiscivolo

colore verde - nocciola

colore verde

61317 61322

61332

61334

colore marrone - nocciola - panna

colore testa di moro

colore nero

61318

61319

61319 6132261318 61332 6133461317
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61300
TRACOLLA 
PER FUCILE 
IN TESSUTO 
E PELLE      
con gomma 
antiscivolo 
mm 30

TRACOLLA 
PER FUCILE IN 
NASTRO NERO
CON GOMMA 
ANTISCIVOLO 
mm 30, con finali 
in pelle nera cuciti 
e fibbie a rullo

61336

TRACOLLA PER
CARABINA E FUCILE 
con fibbie a rullo applicate con doppio rivetto:

in pelle foderata con cuciture 
di rifinitura

in pelle foderata61344

61342

61342 61344
TRACOLLA 
PER FUCILE 
IN TESSUTO 
MIMETICO 
SCURO      
mm 30, finali in 
pelle, con fibbie a 
rullo applicate con 
rivetto e cuciture

6130161302
TRACOLLA PER 
FUCILE CON 
TIRANTE
IN PELLE      
e gomma antiscivolo 
mm 30
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TRACOLLA PER
CARABINA E FUCILE 
con fibbie a rullo applicate con doppio rivetto:

in pelle foderata con cuciture 
di rifinitura

in pelle foderata

TRACOLLA PER CARABINA e FUCILE, 
con finali in pelle e fibbie a rullo applicate tramite rivetto e cuciture:

Tessuto mimetico scuro 
mm 40
Tessuto mimetico chiaro  
mm 40
Tessuto beige mm 40, 
regolabile con inserto in 
pelle

61304

61306

61308

Tessuto marrone mm 40, 
regolabile con inserto in 
pelle

Tessuto verde mm 40, 
regolabile con inserto in 
pelle

61309

61314

61308 61309 61314 61304 61306
61347

TRACOLLA 
PER CARABINA 
IN PELLE 
FODERATA CON 
SPALLACCIO     
cuciture di 
rifinitura. Finali 
in pelle e fibbie a 
rullo applicate con 
doppio rivetto

61349
TRACOLLA PER 
CARABINA IN 
PELLE DI PITONE    
foderata in cuoio 
nabuk con spallaccio 
e cuciture di 
rifinitura. Finali 
in pelle di pitone 
e fibbie a rullo 
applicate con doppio 
rivetto

61338
TRACOLLA 
PER CARABINA 
IN CORDURA 
DUPONT     
con spallaccio mm 
60, antiscivolo, 
regolabile e 
attacchi in pelle
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TRACOLLA 
PER FUCILE 
IN CORDURA 
DUPONT GREEN 
mm 32 con finiture 
e finali in pelle; 
fibbie a rullo cucite

TRACOLLA PER 
FUCILE 
IN CORDURA 
DUPONT BLACK 
mm 32 con finiture 
e finali in pelle; 
fibbie a rullo cucite

TRACOLLA 
PER CARABINA 
IN CORDURA 
DUPONT ORANGE 
con spallaccio munito 
di 3 celle elastiche 
con para ogiva; 
regolabile con finali 
in pelle

TRACOLLA 
PER CARABINA 
IN CORDURA 
DUPONT BLACK 
con spallaccio 
munito di 3 celle 
elastiche con para 
ogiva; regolabile 
con finali in pelle

80180 80184

80188 80190

TRACOLLA PER 
FUCILE 
IN CORDURA
DUPONT ORANGE 
mm 32 con finiture e 
finali in pelle; fibbie a 
rullo cucite

TRACOLLA  
PER CARABINA 
IN CORDURA 
DUPONT GREEN 
con spallaccio 
munito di 3 celle 
elastiche con para 
ogiva; regolabile 
con finali in pelle

80182

80186
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61385
FODERO PER FUCILE 
IN TESSUTO E PELLE
cm 130

61418
FODERO PER 
FUCILE MAGNUM IN 
TESSUTO E PELLE
cm 140

61390
FODERO PER 
FUCILE IN 
POLIESTERE 
IMBOTTITO
con finiture in 
pelle e tracolla,
cm 130 x 20

61437

FODERO PER FUCILE 
IN POLIESTERE 
MIMETICO VERDE
con tracolla regolabile. 
Chiusura con cerniera 
laterale e pattina 
regolabile con chiusura 
a sgancio rapido.
Cm 126 x 21,5

61443
FODERINE PER 
FUCILE
in velluto, per calcio 
e canna

FODERO PER 
FUCILE IN
COTONE 100%
con tre bottoni 
automatici e pattina 
con chiusura a sgancio 
rapido, cm 130 x 20

61466

61396
colore: verde

colore: mimetico verde

PRODOTTO NOVITÀ 2018



P
R

O
D

U
ZI

O
N

E
 A

R
TI

C
O

LI
 P

E
R

 C
A

C
C

IA
 E

 P
E

S
C

A
	

102

FODERO PER FUCILE 
IN COTONE 100%
apertura con zip 

61416

61419

colore: mimetico verde 
cm 130 x 22

61417
colore: verde
cm 130 x 22

colore: mimetico verde 
cm 142 x 22

FODERO PER FUCILE 
IN COTONE 100% 
chiusura con pattina 
con chiusura a sgancio 
rapido e bretella in 
nastro verde da mm 30, 
cm 132 x 20

colore: mimetico verde

colore: verde

61402

61408

61404

FODERO PER FUCILE IN 
POLIESTERE VERDE
con imbottitura da mm 
15 con tracolla regolabile 
e maniglia, chiusura con 
cerniera. Finiture in wunder. 
Cm 131 x 20 

61401
FODERO 
PER FUCILE 
IN COTONE 
100% VERDE
con tre bottoni 
automatici,
cm 131 x 18,5

61399
FODERO 
PER FUCILE 
IN COTONE 
100% 
MIMETICO 
VERDE
con tre bottoni 
automatici,
cm 131 x 18,5

61403
FODERO PER 
FUCILE IN 
POLIESTERE 
VERDE
con tracolla 
regolabile in 
nastro da mm 
30. Chiusura 
con pattina 
regolabile a 
sgancio rapido. 
Cm 130 x 23

MAGNUM
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61410

FODERO PER FUCILE 
SOVRAPPOSTO O 
DOPPIETTA IN 
POLIESTERE VERDE
con finiture in finta pelle, interno 
in agnello sintetico, chiusura 
laterale con cerniera e maniglia 
in nastro da mm 30. Cm 90 x 20

61415
FODERO PER 
FUCILE IN 
RIPSTOP 
con imbottitura, colore 
verde, con tracolla 
regolabile.
Manici in nastro da 
mm 30, chiusura con 
cerniera laterale, 
cm 132 x 21

61406
FODERO TRONCHINO
PER FUCILE 
IN CORDURA DUPONT 
di colore verde con 
maniglia e rifiniture in 
pelle, cm 86

61407
FODERO  TRONCHINO 
PER FUCILE
in COTONE 100% di colore 
verde con un bottone 
automatico, cm 86 x 26

FODERO PER 
PISTOLA IN 

POLIESTERE NERO
 imbottitura mm 18, 

chiudibile con cerniera e 
con maniglia regolabile 

per il trasporto

61449
cm 34,5 x 19

61448
cm 30 x 16,5

61431
FODERO PER 
FUCILE IN 
POLIESTERE 
MIMETICO VERDE
con imbottitura da 
mm 15 con tracolla 
regolabile e maniglia, 
chiusura con cerniera. 
Finiture in wunder. 
Cm 131 x 20 
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61395
FODERO PER 
FUCILE IN 
CORDURA
DUPONT
con cerniera,
finiture in pelle,
imbottito cm 130

61391
FODERO PER 
FUCILE IN 
CANVAS
con interno in 
agnello sintetico 
e finiture in 
pelle. Tracolla 
regolabile 
- amovibile, 
chiusura con 
pattina e zip 
laterale. Cm 130 

61397
FODERO DOPPIO 
PER FUCILE 
IN CANVAS 
con interno in 
agnello sintetico 
e finiture in pelle. 
Tracolla regolabile 
- amovibile, foderi 
separabili, chiusura 
con pattina. Cm 130 

61414
FODERO 

PER FUCILE 
IN CORDURA 

DUPONT
con inserti 

in pelle, con 
tasca, cm 130

FODERO PER FUCILE IN 
POLIESTERE VERDE
con interno in agnello 
sintetico, con tracolla 
regolabile e maniglia in 
nastro di mm 40. Tascone 
esterno, chiusura laterale
con cerniera

61422

61423
cm 132 x 22

cm 140 x 22

FODERO PER 
CARABINA IN 
POLIESTERE 
VERDE 
senza ottica, con 
interno in agnello 
sintetico, con tracolla 
regolabile e maniglia 
in nastro di mm 
40.Tascone esterno, 
chiusura laterale con 
cerniera. Cm 110 x 22 

61424

FODERO PER 
CARABINA 
SENZA OTTICA 
O PER FUCILE 
SOVRAPPOSTO 
IN POLIESTERE 
VERDE
con interno in agnello 
sintetico, con tracolla 
regolabile e maniglia in 
nastro mm 40. Tascone 
esterno, chiusura 
laterale con cerniera.
Cm 120 x 22

61465

MAGNUM
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FODERO PER 
CARABINA IN 
POLIESTERE 
MARRONE/NERO 
Imbottitura da mm 
20 con maniglia 
in nastro mm 40, 
chiusura a cerniera, 
tasca laterale 
esterna, rinforzo 
gommato sulla 
punta. 
Cm 125x24

61453

61426
FODERO PER 

CARABINA IN 600D 
RIPSTOP IMBOTTITO 

25 MM
con tasca centrale esterna 

e maniglia, chiusura 
con cerniera. Con due 

spallacci regolabili per il 
trasporto. Cm 125 x 28

61409
FODERO TRONCHINO PER 
FUCILE SOVRAPPOSTO O 
DOPPIETTA 600D RIPSTOP
con due scomparti, imbottitura 
da 18 mm, con tracolla regolabile 
amovibile e maniglia, con chiusura 
laterale a cerniera e pattina. 
Cm 90,5 x 23

Particolare retro

61433
FODERO PER 
FUCILE IN 
POLIESTERE 
MIMETICO VERDE
con interno in agnello 
sintetico, con tracolla 
regolabile e maniglia 
in nastro di mm 40. 
Tascone esterno, 
chiusura laterale con 
cerniera, cm 132 x 22

61427
FODERO DOPPIO 

PER CARABINA IN 
600D RIPSTOP

con imbottitura 18 mm. 
Con tascone esterno.

Tracolla regolabile 
amovibile, foderi 

separabili, chiusura 
con zip e maniglie.

Cm 125 x 25 
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FODERO PER FUCILE  O 
CARABINA TACTICAL

 IN POLIESTERE NERO
 imbottitura mm 18

con tracolla, chiudibile con 
cerniera laterale e con
cinque tasche esterne

61445
cm 110 x 27

61446
cm 120 x 27 

61440
FODERO PER 

CARABINA IN 
COTONE 100% 

VERDE
con strappi laterali,

cm 125 x 27

61438
FODERO PER 
CARABINA IN 
COTONE 100% 
MIMETICO VERDE
con due bottoni 
automatici, cm 120 x 26

61439
FODERO PER 

CARABINA IN 
COTONE 100%

MIMETICO VERDE
con strappi laterali, 

cm 125 x 27

FODERO PER CARABINA 
IN POLIESTERE 
IMBOTTITO 

FODERO PER CARABINA 
IN POLIESTERE 
IMBOTTITO 

con zip, tasca centrale 
esterna e tracolla. 
Tessuto 600 poliestere, 
imbottitura mm 18
cm 125 x 28

con zip, tasca centrale 
esterna e tracolla. 
Tessuto 600 poliestere, 
imbottitura mm 12
cm 126 x 26

61442

61451

cm 130 x 28

cm 115 x 28

FODERO PER 
CARABINA IN 
POLIESTERE 

ARANCIO FLUO/NERO
Imbottitura da mm 20 con 
maniglia in nastro mm 40, 

chiusura a cerniera, 
tasca laterale esterna

61455

61462

PRODOTTO NOVITÀ 2018
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61432

61434

FODERO PER 
CARABINA RIGIDO 
CON INTERNO 
BUGNATO 
in tessuto con finiture 
e maniglia in pelle. 
Chiusura a cerniera 
con doppio cursore 
e tracolla in nastro 
regolabile da mm 35, 
cm 128 x 26

FODERO PER 
CARABINA IN 
POLIESTERE 
VERDE 
con imbottitura da 
mm 25 con tracolla 
regolabile e amovibile, 
maniglia in nastro da 
mm 40. Chiusura a 
cerniera con doppio 
cursore, tasca centrale 
esterna, cm 130 x 28

61436

FODERO
TASCABILE 

PER CARABINA
in poliestere 

verde con leggera 
imbottitura.

Tracolla regolabile 
in nastro da mm 

25 e chiusura a 
pattina con gancio. 

Cm 125 x 28

61441
FODERO PER 

CARABINA IN
POLIESTERE 

MIMETICO VERDE
con imbottitura da 

mm 18 con tasca 
esterna e tracolla 

regolabile amovibile 
e maniglia, chiusura 

con cerniera.
Finiture in wunder.

Cm 125 x 26 

FODERO PER 
FUCILE O 
CARABINA 
TACTICAL IN 
POLIESTERE NERO
con imbottitura di 
mm 15 e tre tasche 
laterali con chiusura 
a cerniera. Tracolla 
in nastro regolabile 
e amovibile e doppia 
maniglia in nastro, 
entrambe di larghezza 
mm 40

cm 100 x 26

cm 115 x 30

cm 135 x 26

61476

61428

61477

PRODOTTO NOVITÀ 2018
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FODERO TACTICAL POLICE SHORT
poliestere sabbia. Imbottitura mm 20 con tracolla 
regolabile amovibile e maniglia. Quattro tasche 
laterali. Cm 85 x 30 

61457

FODERO TACTICAL POLICE
poliestere sabbia con doppio 
scomparto arma. Imbottitura mm 
20 con tracolla regolabile amovibile, 
maniglia, bretelle e cintura da 
allacciare in vita. Tre tasche laterali 
con chiusura a sgancio rapido. 
Cm 110 x 30  

61459

BORSA TACTICAL PER PISTOLE
poliestere sabbia. Imbottitura mm 20 con 
maniglia. Sette tasche interne e una esterna. 
Cm 35 x 25 x 7  

61461

61425
FODERO PER 

CARABINA IN 
CORDURA DUPONT

finiture in pelle, chiusura 
a cerniera, cm 123 x 25   

61393
FODERO PER 
CARABINA IN CANVAS
con interno in agnello 
sintetico e finiture in 
pelle. Tracolla regolabile 
- amovibile, chiusura a 
cerniera. Cm 127 x 27 

61435
FODERO PER 

CARABINA IN 
POLIESTERE 

MIMETICO VERDE
con imbottitura da 

15 mm, con tracolla 
regolabile e maniglia 

in nastro da mm 40. 
Chiusura con cerniera 
laterale. Cm 117 x 25

61447
FODERO PER 

CARABINA IN 
POLIESTERE VERDE

con imbottitura da 15 mm, 
con tracolla regolabile e 

maniglia in nastro da mm 
40. Chiusura con cerniera 

laterale. Cm 120 x 26
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00100 FONDINA in polimero Glock 19-23-32

00102 FONDINA in polimero Glock 19-23-33 sinistra

00104 FONDINA in polimero Glock 17-22-31

00106 FONDINA in polimero Glock 26-27-33

00108 FONDINA in polimero Glock 42

00110 FONDINA in polimero Glock 43

00112 FONDINA in polimero Taurus PT809/PT840/PT845, PT24/7 Pro, PT24/7 G1

00114 FONDINA in polimero S&W M&P 9mm

00116 FONDINA in polimero S&W J Frame 2 1/8’’

00118 FONDINA in polimero Colt 1911 e cloni 3’’

00120 FONDINA in polimero Colt 1911 e cloni 5’’

00122 FONDINA in polimero Colt 1911 e cloni 6’’

00124 FONDINA in polimero Kel-Tec P380A - Taurus TCP - Ruger LCP

00126 FONDINA in polimero Sig Sauer P220/225/226/228/229

00128 FONDINA in polimero Sig Sauer P238 - Colt Mustang - Kimber Micro Carry

00130 FONDINA in polimero Beretta 92/98/M9

00132 FONDINA in polimero Beretta PX4

00134 FONDINA in polimero CZ75

00136 FONDINA in polimero STI 2011 high capacity

00170
PORTACARICATORI in polimero Glock 17, 19, 22, 23, 26, 27, 

31, 32, 33, 34, 35, 37 (Gen.1/2/3/4)

00172
PORTACARICATORI in polimero Beretta 92/98, Browning HP, Springfield XD, CZ, 

Walther P99, Sig Sauer 226, 229, S&W MP 9, Taurus 92, PT800

00174 PORTA CARTUCCE in polimero cal 12, quattro colpi

00190 PORTA TORCIA in polimero da cintura con anello

00192 PORTA MANETTE in polimero da cintura con coperchio

00194 PORTA MANETTE in polimero da cintura a vista

00200
ATTACCO per cintura con asola regolabile in altezza per fondina, 

portacaricatori, porta manette e porta torcia

00220
CINTURONE tipo cordura altezza 2” regolabile
Tg: M (lungh. max cm 100) - L (lungh. max cm 117) -XL (lungh. max cm 127)

00210 DROP LEG si può accessoriare con fondina, portacaricatori, porta manette e porta torcia
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FONDINE
Le fondine hanno le seguenti caratteristiche:
• cuoio di alto spessore 3,5 - 3,8 mm conciato al vegetale;
• formatura a mano per ottimo alloggio dell’arma e durata della fondina
• ingrasso e rifinitura completamente manuali per un risultato estetico di altissimo livello
• cuciture in nylon per la massima resistenza

00023

00007

00024

00008

00009

00025

00010

00026

00011

00012

FONDINA SEMIASCELLARE
a quattro asole, quattro inclinazioni con 
chiusura a sgancio rapido, per pistola
BERETTA 92 SB, BERETTA 98 FS

FONDINA “TANGA”
con sistema di ritenzione a sgancio 
rapido, per pistola BERETTA 92 SB, 
BERETTA 98 FS

FONDINA SEMIASCELLARE
a tre asole, due inclinazioni con chiusura a sgancio 
rapido, per pistola COLT PYTON 4”, KING COBRA 4”, 
RUGER GP 100 4”, SMITH & WESSON L FRAME 4”, 
TAURUS 608 4”, TAURUS 627 4”

FONDINA SEMIASCELLARE
a tre asole, due inclinazioni con 
chiusura a sgancio rapido, per pistola
BERETTA 81, BERETTA 82, BERETTA 84 
BB, BERETTA 85 F

FONDINA “TANGA”
con sistema di ritenzione a sgancio rapido, per pistola 
GLOCK 17, GLOCK 19, GLOCK 22, GLOCK 23, GLOCK 
25, GLOCK 26, GLOCK 27 

FONDINA SEMIASCELLARE
a tre asole, due inclinazioni con chiusura a sgancio 
rapido, per pistola COLT PYTON 2,5”, SMITH & 
WESSON K FRAME 2,5”

FONDINA SEMIASCELLARE
a tre asole, due inclinazioni con 
chiusura a sgancio rapido, per pistola
GLOCK 17, GLOCK 22, GLOCK 31

FONDINA SEMIASCELLARE
a tre asole, due inclinazioni con 
chiusura a sgancio rapido, per pistola
CHIEF, SMITH & WESSON J FRAME 2”, 
TAURUS 85/602 2”

Colore: marrone

Colore: marrone

Colore: marrone

Colore: marrone

Colore: marrone

Colore: marrone

Colore: marrone

Colore: marrone

Colore: nero

Colore: nero

Colore: nero

Colore: nero

Colore: nero

Colore: nero

Colore: nero

Colore: nero

FONDINA DA FIANCO
con sistema di sgancio rapido con 

anime in cuoio, aperta in fondo, 
per pistola BERETTA 92 SB, 

BERETTA 98 FS

Colore: marrone

Colore: nero

00013

00015

FONDINA DA FIANCO
con sistema di sgancio rapido con anime 

in cuoio, aperta in fondo, per pistola 
BERETTA 81, BERETTA 82,

BERETTA 84 BB, BERETTA 85 F

Colore: marrone

Colore: nero

00014

00016

00001
00002

00003

00004
00005

00006

Disponibili a richiesta, fondine per tutti i modelli di pistola
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00027

00033

00031

00035

00029

00034

00028

00036

00032

00038

00030

00037

FONDINA “TANGA”
aperta due posizioni, ambidestra, 
minimo ingombro, per pistola
BERETTA 92 SB, BERETTA 98 FS

FONDINA APERTA
e con vite di ritenzione indossabile 
in tre diverse posizioni: posteriore 
orizzontale, sul fianco, posteriore 
obliqua, per pistola BERETTA 92 SB, 
BERETTA 98 FS

FONDINA POSTERIORE
a inclinazione obliqua, per pistola
SMITH & WESSON CHIEF, SMITH 

& WESSON FRAME J 2”, SMITH & 
WESSON BODYGUARD, TAURUS 85, 

TAURUS 605 2”, COLT DETECTIVE

FONDINA APERTA
e con vite di ritenzione indossabile 
in tre diverse posizioni: posteriore 
orizzontale, sul fianco, posteriore 

obliqua, per pistola GLOCK 19, 
GLOCK 23, GLOCK 25

FONDINA POSTERIORE
a inclinazione obliqua, con 
vite regolabile per un migliore 
alloggiamento dell’arma, per pistola 
BERETTA 92 SB, BERETTA 98 FS

FONDINA APERTA
e con vite di ritenzione indossabile in tre 
diverse posizioni: posteriore orizzontale, 
sul fianco, posteriore obliqua, per pistola
BERETTA 81, BERETTA 82, BERETTA 84 
BB, BERETTA 85 F, SIG SAUER P230, SIG 
SAUER P232

Colore: marrone

Colore: marrone

Colore: marrone

Colore: marrone

Colore: marrone

Colore: marrone

Colore: marrone

Colore: nero

Colore: nero

Colore: nero

Colore: nero

Colore: nero

Colore: nero

Colore: nero

00017

00018
00019

00020

00021
00022

FONDINA DA FIANCO
con sistema di sgancio rapido con 
anime in cuoio, chiusa in fondo, 
per pistola
COLT PYTON 4”, KING COBRA 
4”, RUGER GP 100 4”, SMITH & 
WESSON L FRAME 4”, TAURUS 
608 4”, TAURUS 627 4”

FONDINA DA FIANCO
con sistema di sgancio rapido con 
anime in cuoio, chiusa in fondo, 
per pistola
SMITH & WESSON K FRAME 2,5”

FONDINA DA FIANCO
con sistema di sgancio rapido con 
anime in cuoio, chiusa in fondo, 
per pistola
SMITH & WESSON K FRAME 2”, 
TAURUS 85, TAURUS 605 2”

Colore: marrone

Colore: marrone

Colore: nero

Colore: nero

Disponibili a richiesta, fondine per tutti i modelli di pistola
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00039

00050

00043 00044

00045

00040

00041

00051

00046 00047

00048

00042

FONDINA SEMIASCELLARE
a tre asole, due inclinazioni, per pistola
COLT PYTON 2,5”, RUGER SP 101 2,5”, SMITH 
& WESSON K FRAME 2,5”, SMITH & WESSON L 
FRAME 2,5”

FONDINA “TANGA”
con sistema di ritenzione a sgancio rapido, per pistola  COLT 
PYTON 2,5”, COLT PYTON 4”, KING COBRA 4”, RUGER 4 “, 
RUGER SP 101 2” e 1/3, SMITH & WESSON K FRAME 2,5”, 
SMITH & WESSON K FRAME 4”

FONDINA TRE USI
ascellare da fianco e posteriore, con 
spallaccio, ascellare a sgancio rapido 
con doppia chiusura di sicurezza, per 
pistola BERETTA 92 SB, BERETTA 
98 FS

FONDINA TRE USI
ascellare da fianco e posteriore, con 
spallaccio, ascellare a sgancio rapido con 
doppia chiusura di sicurezza, per pistola
GLOCK 19, GLOCK 23, GLOCK 25

FONDINA TRE USI
ascellare da fianco e posteriore, con spallaccio, 
ascellare a sgancio rapido con doppia chiusura 
di sicurezza, per pistola BERETTA 81, BERETTA 82, 
BERETTA 84 BB, BERETTA 85 F

FONDINA SEMIASCELLARE
a due asole, per pistola
SMITH & WESSON BODYGUARD 2”, SMITH & 
WESSON CHIEF

Colore: marrone

Colore: marrone

Colore: marrone Colore: marrone

Colore: marrone

Colore: marrone

Colore: nero

Colore: nero

Colore: nero Colore: nero

Colore: nero

Colore: nero

Disponibili a richiesta, fondine per tutti i modelli di pistola
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00052

00054

00056

00053

00055

00057

FONDINA “ TIPO TANGA”
da indossare sul fianco, per pistola
BERETTA 92 SB, BERETTA 98 FS

FONDINA CHIUSA
e con vite di ritenzione indossabile in tre diverse 
posizioni: posteriore orizzontale, sul fianco, posteriore 
obliqua.Vite di ritenzione per regolazione in base allo 
spessore della pistola e bottone a sgancio rapido, per 
pistola BERETTA 81, BERETTA 82, BERETTA 84 BB, 
BERETTA 85 F, SIG SAUER P230, SIG SAUER P232

FONDINA CHIUSA
e con vite di ritenzione indossabile in tre diverse 
posizioni: posteriore orizzontale, sul fianco, posteriore 
obliqua.Vite di ritenzione per regolazione in base allo 
spessore della pistola e bottone a sgancio rapido, per 
pistola BERETTA 92 SB, BERETTA 98 FS

Colore: marrone

Colore: marrone

Colore: marrone

Colore: nero

Colore: nero

Colore: nero

Disponibili a richiesta, fondine per tutti i modelli di pistola
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80290 CARTUCCERA IN 
CORDURA DUPONT GREEN
per carabina con attacchi in pelle; 
20 celle elastiche con para ogiva e DUE 
BORSELLINI 

80295 CARTUCCERA IN 
CORDURA DUPONT ORANGE
per carabina con attacchi in pelle;
20 celle elastiche con para ogiva e DUE 
BORSELLINI 

80305 CARTUCCERA IN 
CORDURA DUPONT GREEN
per carabina con attacchi in pelle;
20 celle elastiche con para ogiva

80315 CARTUCCERA IN 
CORDURA DUPONT BLACK
per carabina con attacchi in pelle;
20 celle elastiche con para ogiva

80335 CARTUCCERA IN 
CORDURA DUPONT GREEN
per carabina con attacchi e inserti in pelle; 
due patte con 10 celle elastiche cadauna 
con para ogiva e porta caricatore

80300 CARTUCCERA IN 
CORDURA DUPONT BLACK
per carabina con attacchi in pelle;
20 celle elastiche con para ogiva e DUE 
BORSELLINI 

80310 CARTUCCERA IN 
CORDURA DUPONT ORANGE
per carabina con attacchi in pelle;
20 celle elastiche con para ogiva 
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80320

80330

80325

CARTUCCERA IN 
CORDURA DUPONT GREEN
per carabina con attacchi e inserti in pelle; 
due tasche con 10 celle elastiche cadauna

CARTUCCERA IN 
CORDURA DUPONT ORANGE
per carabina con attacchi e inserti in pelle; 
due patte con 10 celle elastiche cadauna 
con para ogiva e porta caricatore

CARTUCCERA IN 
CORDURA DUPONT GREEN
per carabina con attacchi e inserti in pelle; 
20 celle elastiche con para ogiva e porta 
caricatore da 10 colpi

61382 CARTUCCERA IN 
CORDURA DUPONT
per carabina, con borsellino 
20 celle elastiche

61378 CARTUCCERA IN RIPSTOP FODERATA 
colore verde, per carabina, 20 celle elastiche universali. 
Allacciatura regolabile in lunghezza e fibbia a sgancio rapido

61371 CARTUCCERA IN 
CORDURA DUPONT
per carabina con attacchi in pelle, un tascone centrale con 
16 celle elastiche e due borsellini laterali

61376 CARTUCCERA IN PELLE
con borsellino per carabina cal. 270 - 300W - 30.06; 22 celle



P
R

O
D

U
ZI

O
N

E
 A

R
TI

C
O

LI
 P

E
R

 C
A

C
C

IA
 E

 P
E

S
C

A
	

116

CARTUCCERA BECCACCIA
cartuccera in CORDURA DUPONT GREEN, con finiture in cuoio  

80200 80205cal. 12 - 12 celle

CARTUCCERA IN CORDURA DUPONT BLACK e PELLE

80250 cal. 12 - 30 celle

cal. 20 - 12 celle

CARTUCCERA IN CORDURA DUPONT ORANGE
con DUE BORSELLINI e attacchi in pelle

80265 80270cal. 12 - 10 celle cal. 20 - 10 celle

CARTUCCERA IN CORDURA DUPONT GREEN e PELLE

80220 80224cal. 12 - 30 celle cal. 20 - 30 celle

CARTUCCERA BECCACCIA
cartuccera in CORDURA DUPONT ORANGE, con finiture in cuoio  

80210 80215cal. 12 - 12 celle cal. 20 - 12 celle

CARTUCCERA IN CORDURA DUPONT GREEN
con DUE BORSELLINI e attacchi in pelle

80255 80260cal. 12 - 10 celle cal. 20 - 10 celle

CARTUCCERA IN CORDURA DUPONT ORANGE e PELLE

80240 80245cal. 12 - 30 celle cal. 20 - 30 celle

80275
CARTUCCERA IN CORDURA DUPONT BLACK
con DUE BORSELLINI e attacchi in pelle - cal. 12 - 10 celle
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61330
cal. 12 - 30 celle

61335 61337
cal. 12 - 25 celle cal. 28 - 30 celle

61367 CARTUCCERA IN 
PELLE FODERATA 
calibro 12 - 24 celle

61369 CARTUCCERA IN 
TESSUTO e PELLE 
calibro 20 - 25 celle

61375 CARTUCCERA IN CORDURA
con borsellino, calibri 12 e 20 - 
20 celle elastiche 

CARTUCCERA IN TESSUTO FODERATO 

61340
cal. 12 - 30 celle

61345
cal. 12 - 25 celle

CARTUCCERA IN TESSUTO E PELLE

61350

61357

cal. 12 - 30 celle

cal. 12 - 25 celle

61355

61356

cal. 12 - 25 celle

cal. 20 - 25 celle

CARTUCCERA IN CORDURA DUPONT
con finiture in pelle

CARTUCCERA IN NYLON E PELLE 

61380 CARTUCCERA IN CORDURA DUPONT
calibri 12 e 20 - 30 celle elastiche

61370 CARTUCCERA IN 
TESSUTO e PELLE 
calibro 20 - 30 celle
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61366 cal. 12 - 51 celle 
sovrapposte

CARTUCCERA IN CUOIO 
INGRASSATO MARRONE 

61348 cal. 12 - 30 celle, con 
attacchi in cuoio

CARTUCCERA IN 
CORDURA DUPONT

61346 cal. 12 - 20 celle, con 
borsellino e attacchi in cuoio

CARTUCCERA IN 
CORDURA DUPONT

CARTUCCERA IN PELLE DI 
VACCHETTA NATURALE  

61358
cal. 20 - 25 celle

61359
cal. 16 - 30 celle

61372
cal. 12 - 30 celle

61373
cal. 12 - 25 celle

61374
cal. 20 - 30 celle

CARTUCCERA IN CUOIO 
INGRASSATO MARRONE 

61360
cal. 12 - 30 celle

61361
cal. 20 - 30 celle

61365
cal. 12 - 25 celle

61368
cal. 20 - 25 celle

61353
cal. 24 - 30 celle

61362
cal. 28 - 30 celle

61363
cal. 36 - 30 celle

61364
cal. 410 - 30 celle

61354
cal. 32 - 30 celle

61381 CARTUCCERA IN PELLE
calibro 12, 16 e 20
30 celle elastiche di colore verde

61384 CARTUCCERA ELASTICA
calibri 12 e 20 - 51 celle elastiche 
con finiture in pelle di vacchetta
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61386 CARTUCCERA IN RIPSTOP FODERATA 
colore verde, calibro 12-16-20, 26 celle elastiche.
Allacciatura regolabile con chiusura a sgancio rapido

61387 CARTUCCERA IN NASTRO mm 60 
colore verde. Calibro 12-16-20, con marsupio, 24 celle elastiche, 
allacciatura regolabile con chiusura a sgancio rapido

61388

CARTUCCERA MODELLO SEMPLICE
con base in resistente e leggero nylon, rinforzato e foderato, colore 
verde, con allacciatura regolabile e chiusura a sgancio rapido

cal. 12 - 25 celle cal. 20 - 25 celle61383

80336 CARTUCCERA FODERATA MIMETICO VERDE
con base in resistente nylon, rinforzata e foderata. Cal. 12 - 28 celle,
con allacciatura regolabile e chiusura a sgancio rapido

80338 CARTUCCERA FODERATA MIMETICO VERDE
calibro 12 - 20 celle, con due borsellini laterali, con allacciatura regolabile
e chiusura a sgancio rapido

61296 CARTUCCERA IN NYLON E PELLE
con borsellino cal.12 - 22 celle

61413 CARTUCCERA IN NYLON
con finiture in pelle cal.12 - 25 celle elastiche
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61351

61352

61470
GIBERNA
in tessuto Cordura Dupont, per 
carabina, con 10 celle elastiche

61492
GIBERNA IN
TESSUTO RIPSTOP     
per carabina, 10 celle 
elastiche

61495
GIBERNA IN 
TESSUTO RIPSTOP     
per fucile, calibro 12
6 celle

61490
GIBERNA

in tessuto Cordura Dupont, 
per fucile, con 6 celle 

elastiche;
cal. 12-16-20

CARTUCCERA IN NASTRO mm 50 CAL. 36 - 410
verde militare. 30 celle elastiche, allacciatura regolabile con 
chiusura a sgancio rapido 

CARTUCCERA IN NASTRO mm 50 CAL. 8 FLOBERT 
verde militare. 30 celle elastiche, allacciatura regolabile con 
chiusura a sgancio rapido 

GIBERNA IN CUOIO MARRONE 
con base in CORDURA DUPONT 
per fucile cm 33 x 7,5 

61480
12 celle in cuoio 

cal. 12

61485
12 celle in cuoio 

cal. 20

61475 GIBERNA IN BASE NYLON 
per fucile cm 6 x 28 con 10 celle 
elastiche; cal. 12 - 16 - 20

61472
GIBERNA IN CANVAS     
con finiture in pelle, per 
fucile; cal. 12 - 10 celle

61474
GIBERNA IN PELLE     
per carabina con 5 celle
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61498 
PORTA STROZZATORI
IN CORDURA DUPONT

80364
GIBERNA IN CORDURA 

DUPONT ORANGE     
per carabina con 9 celle elastiche

80360
GIBERNA IN 
CORDURA DUPONT 
ORANGE     
per fucile con 6 celle 
elastiche

80366
GIBERNA IN CORDURA 

DUPONT BLACK     
per carabina con 9 celle elastiche

80362
GIBERNA IN 
CORDURA DUPONT 
BLACK     
per fucile con 6 celle 
elastiche

80350
GIBERNA DA 
CALCIO PER 
FUCILE     
in Cordura 
Dupont, con 5 
celle elastiche; 
cal. 12 - 16 - 20

80355
GIBERNA DA 
CALCIO PER 
CARABINA     
in Cordura 
Dupont, con 7 
celle elastiche

72639
PORTA TESSERINO 
venatorio in tessuto tipo cordura

72673

72676

PORTA TESSERINO 
venatorio in 600D e poliestere. 
Dim.: cm 16 x 11 x 2,5

Verde

Arancio

PRODOTTO NOVITÀ 2018



P
R

O
D

U
ZI

O
N

E
 A

R
TI

C
O

LI
 P

E
R

 C
A

C
C

IA
 E

 P
E

S
C

A
	

122

72626

72628
SET DUE PEZZI BISACCIA SKEET IN 
CORDURA DUPONT
con cintura regolabile in cotone di 30 mm; 
passanti e finiture in pelle marrone

72623
BORSA PORTACARTUCCE
IN CORDURA DUPONT 
chiusa con cerniera a doppio cursore; 
tracolla regolabile e maniglie in fibra di 
nylon di 30 mm. Può contenere 8 scatole da 
25 cartucce cal. 12. Dim.:  cm 22x26x13

72621

BORSA PORTACARTUCCE
IN CORDURA DUPONT 

chiusa con cerniera a doppio 
cursore; maniglie in fibra di 

nylon di 30 mm. Può contenere 
4 scatole da 25 cartucce cal. 12. 

Dim.: cm 27x12x14

72625

BORSA PORTACARTUCCE
IN NYLON SFODERATO IMPERMEABILE 
tasca esterna e taschino interno chiudibili con cerniera. 
Tracolla regolabile da mm 40 con spallaccio. Maniglia 
in nastro da mm 40. Puo’ contenere n.° 6 scatole da 25 
cartucce del cal. 12. Dim.: cm 26 x 19 x 17 

BORSA PORTACARTUCCE IN NYLON SFODERATO 
IMPERMEABILE

chiusura con cerniera a doppio cursore. Tracolla regolabile da mm 
40 con spallaccio. Maniglia in nastro da mm 40. Puo’ contenere n.° 9 

scatole da 25 cartucce del cal. 12. Dim.: cm 33 x 22 x 13 

61478
PORTA CARICATORE 
da cintura, per carabina 
da 10 colpi in cordura 
dupont

61473 GIBERNA IN PELLE
per fucile cal.12 - 6 celle
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72632
BORSA GENOVESE
portacartucce, in Cordura 
Dupont con tasca esterna e 
finiture in pelle; 
cm 32 x 24 x 11

72656
BORSA CARNIERE in 
CORDURA DUPONT
con tasca e finiture in 
pelle, cm 34 x 25 x 13

72650
CARNIERE in CORDURA DUPONT 

con rete portaselvaggina all’esterno, 
rifiniture in pelle. Tracolla regolabile in 

resistentissima fibra di nylon.
Cm 32 x 10 x 24

72658
BORSA CARNIERE in TESSUTO VERDE
con rete portaselvaggina e finiture in pelle di 

vacchetta naturale, cm 33 x 26 x 10

72652
CARNIERE QUAGLIA 

in tessuto ripstop antistrappo ed 
idrorepellente, con tracolla in nastro da mm 
40, regolabile con chiusura a sgancio rapido

72654
BORSA GENOVESE 

CON CARNIERE 
In tessuto RIPSTOP con rete 

portaselvaggina all’e
sterno e rifiniture in pelle.

Tracolla regolabile in nylon.
Dim. 30 x 24 x 8 cm

72635
BORSA GENOVESE

portacartucce, in CANVAS 
con finiture in pelle.

Dim.: cm 30 x 20 x 11   



P
R

O
D

U
ZI

O
N

E
 A

R
TI

C
O

LI
 P

E
R

 C
A

C
C

IA
 E

 P
E

S
C

A
	

124

BORSA PORTA FONOFIL
poliestere mimetico hunting. Imbottita e impermeabile 

con tracolla e carniere amovibili. Quattro tasche esterne, 
nella frontale cartuccera da tre celle elastiche. Un ampio 

compartimento interno con due tasche. Chiusura con doppia 
cerniera e patella. Cm 36 x 22 x 21

72674

BORSELLINO DA SPALLA
Tessuto: poliestere 300D. 
Colore: mimetico verde. 
Dimensioni: 22 x 14 x 9 cm

72671

72680

PORTASELVAGGINA 
in nylon 15 capi

72682

PORTASELVAGGINA 
In pelle 12 capi

72662
BORSA GENOVESE

portacartucce, in Cordura Dupont con tasca 
esterna e finiture in pelle. Cm 30 x 23 x 9

72627

72603

BORSA PORTA CARTUCCE
in cotone CANVAS FODERATO con 
due tasche interne e due esterne 
chiuse con cerniera. Tracolla 
regolabile di 50 mm. Può contenere 
6 scatole da 25 cartucce cal. 12. 
Dim.: cm 33 x 23 x 12

ZAINO
in tessuto CANVAS con tre 

tasche esterne chiudibili 
con cerniera e due 

tasche laterali elastiche. 
Comparto principale con 
chiusura a cerniera con 

doppio cursore.
Dim.: cm 50 x 35 x 22 

72600
ZAINO MONOSPALLA

in tessuto CANVAS; largo scompartimento interno 
con chiusura a cerniera, due tasche laterali esterne 

elastiche, tre tasche esterne con chiusura a cerniera. 
Spallaccio regolabile imbottito con taschino porta 

cellulare e schienale imbottito. Dim.: cm 42 x 30 x 20
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72672

MARSUPIO 
mimetico in nylon antistrappo. Tre taschini anteriori, 
una tasca grande centrale ed una tasca posteriore; 
porta cellulare e due spazi porta penna. Cintura da 
mm 30 regolabile a sgancio rapido

72670

BORSA TERMICA AD 
ALTISSIMA TENUTA L 35 
in cotone tipo canvas, prima 
chiusura con cerniera a 
doppio cursore. Seconda 
chiusura supplementare 
termoriflettente con chiusura 
a sgancio rapido, con tracolla 
regolabile da mm 30 con 
spallaccio e doppia maniglia 
in nastro da mm 30. È inoltre 
dotata di n° 3 tasche, una 
frontale e due laterali.
Dim.: cm 56 x 32 x 33 

72668

BORSA TERMICA L 25 
in cotone tipo canvas, 
chiusura con cerniera 
a doppio cursore, con 

doppia maniglia e tracolla 
regolabile.

Dim.: cm 38 x 25 x 32 

72664

BORSA TERMICA L 5 
in cotone tipo canvas, 
chiusura con cerniera 
a doppio cursore, con 

maniglia e tracolla 
regolabile. Può anche 

contenere n° 5 scatole da 
25 cartucce del cal. 12. 

Dim.: cm 25 x 17 x 17

72666

BORSA TERMICA L 15 
in cotone tipo canvas, chiusura 
con cerniera a doppio cursore, 
con doppia maniglia e tracolla 
regolabile.
Dim.: cm 34 x 23 x 24

ZAINO TATTICO 
con predisposizione per borsa 

idratante. Colore: multicolor.

72651litri 35

72653litri 25 
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72659
BORSA PORTACARTUCCE

in cotone canvas foderato con due tasche interne,
due tasche esterne anteriori e una posteriore.

Tracolla regolabile di 40 mm. Può contenere
10 scatole da 25 cartucce cal.12. Dim.: cm 34 x 24 x 10

72636
BORSELLINO PORTADOCUMENTI
in TESSUTO CANVAS con tre tasche frontali con 
chiusura a velcro, scomparto principale con chiusura a 
zip. Tracolla regolabile di mm 25 amovibile e passanti 
posteriori per cintura. Dim.: cm 24 x 17 x 4

72637
AMPIA BORSA CACCIA

in TESSUTO CANVAS con inserti in finta pelle. 
Multitasche di cui tre con chiusura zip, due con chiusura 

a velcro e due con chiusura pattina con bottone 
automatico. Tracolla in canvas foderata regolabile di 

mm 50 e spallaccio foderato. Ampio tascone centrale 
foderato in nylon. Dim.: cm 40 x 28 x 20

72655
BORSA

CARNIERE HUNTING
in MICROFIBRA foderata in nylon con rete portaselvaggina e 

tascone posteriore con chiusura a zip. Ampio tascone con interno 
in nylon staccabile, chiusura a pattina con sgancio rapido, tracolla 

regolabile di 40 mm. Dim.: cm 36 x 27 x 15

72638

BORSA PORTACARTUCCE
in TESSUTO CANVAS con due tasche esterne, una anteriore 
e una posteriore tutte con chiusura a cerniera; due taschini 
laterali esterni. Tracolla regolabile di mm 40; 
può contenere 3 scatole da 25 cartucce cal. 12.
Dim.: cm 25 x 22 x 10

72633
AMPIA BORSA CACCIA
in TESSUTO CANVAS
con quattro tasche frontali, 
due taschini laterali e una tasca posteriore.
Tracolla regolabile di mm 50. Tascone principale foderato in 
nylon, può contenere 10 scatole da 25 cartucce cal. 12. 
Dim.: cm 36 x 25 x 13
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72649
ZAINO HUNTING
in MICROFIBRA foderato in nylon; 
tre tasche esterne chiudibili con 
cerniera e due tasche laterali 
elastiche. Comparto principale 
con chiusura a cerniera con 
doppio cursore. 
Dim.: cm 50 x 35 x 22

72647
ZAINO
in TESSUTO CANVAS con due 
tasche esterne: una tasca 
chiudibile con cerniera e una 
chiudibile con pattina con 
chiusura a sgancio rapido. 
Due tasche laterali elastiche, 
comparto principale con 
chiusura a cerniera con doppio 
cursore. Dim.: cm 50  x 35 x 25

72648
ZAINO
in TESSUTO CANVAS con due tasche esterne chiudibili 
con cerniera e due tasche laterali elastiche. Comparto 
principale con chiusura a cerniera con doppio cursore. 
Dim.: cm 41 x 31 x 20

72692

ZAINO TACTICAL
nero in nylon foderato,

super-resistente.
Due scomparti centrali e due 
tasche esterne. Chiusure con 

cerniere a doppio cursore. 
Spallacci imbottiti

72690 BORSA TACTICAL
nera in nylon foderato, super-resistente.
Multiscomparto amovibile, numerose tasche all’interno 
del coperchio di chiusura. Cinque tasche esterne,
tracolla regolabile con spallaccio e maniglie in fibra di 
nylon di 40 mm. Dim. cm 46 x 23 x 30

72643 ZAINO
in cotone canvas foderato con finiture in pelle,
due tasche esterne chiudibili con pattina.
Dim. cm 60 x 50
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BORSA VIRGINIA “PANZER”
mimetica, in nylon foderato. Cm 82 x 37 x 22

72605

ZAINO CAMOSCIO
realizzato in tessuto “pù coating”. 
Capacità variabile per mezzo di una 
zip. Ideale per il trasporto di caprioli o 
camosci. Litri 80/90

72642

72610
BORSA PORTASTIVALI 
in tessuto RIPSTOP, 
antistrappo ed 
idrorepellente. Apertura 
laterale con cerniera, 
con sei scomparti elastici 
portaoggetti interni; ampia 
tasca esterna con chiusura 
a cerniera. Tracolla in fibra 
di nylon e doppia maniglia 
con supporto in cuoio per 
un facile trasporto.
Dim.: cm 46 x 35 x 25

72644
ZAINO CAPRIOLO 
realizzato in tessuto 600d ripstop, 
antistrappo ed idrorepellente, con telaio 
in metallo. Capacità variabile per mezzo 
di una zip e di un velcro centrale.
Dimensione min. cm 42 x 23 x 60;  dim. 
max cm 42 x 23 x 95

ZAINO TATTICO 
con borsa idratante

72629litri 25

72631litri 35

72646
ZAINO MONOSPALLA HUNTING
in MICROFIBRA foderato in nylon; largo 
scompartimento interno con chiusura 
a cerniera, due tasche laterali esterne 
elastiche, tre tasche esterne con chiusura 
a cerniera. Spallaccio regolabile imbottito 
con taschino portacellulare e schienale 
imbottito. Dim.: cm 42 x 30 x 20
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ZAINO VIRGINIA EXPLORER
verde militare lt. 40

72612

72665

88200
ZAINO PORTA FUNGHI
in tessuto 600D antistrappo, con telaio in metallo. Largo scompartimento 
interno con rete sul fondo, chiusura con coulisse e patella. Due tasche 
frontali, due tasche laterali con chiusura a sgancio rapido. Spallaccio 
regolabile imbottito. Dotato di cintura in vita regolabile. 
Colore: verde. Dim.: cm 30 x 45  x 23

BORSA PORTA FUNGHI
con coperchio chiudibile a cerniera in poliestere verde 
con rete sul fondo, ultra leggera e tascabile.Chiusa 
diametro cm 14, aperta diametro cm 38 altezza cm 30

PRODOTTO NOVITÀ 2018

PALETTA TARTUFI
in acciaio pieghevole con 
fodero

18080

ZAINO CON CESTO PORTA FUNGHI
in tessuto 600D ripstop antistrappo. Il cesto 
amovibile è in legno tipo vimini. 
Dim.: cm 30 x 30 x 25

72608

ZAINO MIMETICO HUNTING 
CON CESTO PORTA FUNGHI 

in microfibra, amovibile, in vimini. 
Dim.: cm 30 x 30 x 25

72611

GERLA PER FUNGHI 
con cesto in robusto vimini intrecciato. Zaino esterno in 600D 
ripstop; tre tasche esterne con telo impermeabile incorporato.
Dim.: cm 40 x 40 x 35

72613 colore: verde

72614 colore: mimetico hunting
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SUPPORTO ANTERIORE E 
POSTERIORE CALDWELL PER CARABINA
questo supporto regolabile Caldwell fornisce una 
piattaforma stabile ed elevazione regolabile per 
allineare l’arma. La sua struttura modulare in tre parti 
permette diverse configurazioni, si può utilizzare la 
parte anteriore e posteriore separatamente oppure 
insieme per l’utilizzo di armi di qualsiasi lunghezza. 
L’appoggio anteriore e posteriore tengono l’arma in 
maniera stabile e la proteggono grazie al materiale di 
rivestimento. Dimensioni: cm 67 x cm 27, altezza della 
culla anteriore da 20 a 30 cm dal banco

18055

REST PER PISTOLA CALDWELL
questo supporto è ideale per le pistole. Con il poggia 
polsi può avanzare o indietreggiare di 13 cm ed è 
regolabile in altezza per 7,6 cm. Si adatta a quasi tutti i 
modelli. Il materiale antigraffio del supporto mantiene 
ferma la vostra arma qualunque sia la sua dimensione. 
Dimensioni: cm 38 x cm 22, altezza della culla regolabile 
da 18,5 a 28 cm dal banco, peso 680 g

18060

TREPPIEDE IN ALLUMINIO ANODIZZATO CALDWELL
questo treppiede vi darà la stessa stabilità sia sul terreno che su di un banco da 

tiro. Si regola in altezza da cm 51 a cm 107 per poter sparare sia da seduti che da 
stesi ed è particolarmente efficace per i tiri a lunga distanza. La regolazione della 

lunghezza e della posizione del banco sul perno garantiscono un perfetto equilibrio 
dell’arma. Il perno high-tech permette la regolazione rapida e stabile della 

rotazione e dell’inclinazione. Richiudibile rapidamente e facilmente trasportabile. 
Peso 3,2 kg, altezza da 51 a 107 cm, testa orientabile destra sinistra e inclinabile 

alto basso. Dotato di tracolla

18045

SUPPORTO ANTERIORE CALDWELL PER CARABINA
questo supporto vi permette di realizzare tiri precisi. Il supporto 
permette una regolazione verticale di più di 6 cm. I suoi tre piedi 
descrivono un cerchio del diametro di 30 cm per una perfetta 
stabilità. Realizzato in poliamide resistente questo dispositivo 
pesa solo 680 g ed è molto solido

18050

WALKING POL
3 sezioni cm 65-135

18015

PRODOTTO NOVITÀ 2018

18005
CAVALLETTO A2
PER CARABINA
in alluminio anodizzato 
verde, telescopico, con 
fodero. Altezza min. cm 90, 
altezza massima cm 160

18000
CAVALLETTO A3 
CON TREPPIEDE PER 
CARABINA
in alluminio anodizzato 
verde, telescopico, con 
fodero. Altezza min. cm 93, 
altezza massima cm 170
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REST IN METALLO
con piedini anteriori regolabili. Appoggio anteriore 
imbottito con vite di regolazione in altezza. Parte 
centrale basculante con vite di precisione per 
definizione dell’altezza. Parte posteriore con 
appoggio imbottito

18062

BIG REST
in 600D poliestere verde, con maniglia per il 

trasporto. Può essere riempito con sabbia, 
riso o simili

18032
SET REST ANTERIORE E POSTERIORE
in 600D poliestere verde, con maniglia per il 
trasporto. Può essere riempito con sabbia, 
riso o simili

18034

COLLIMATORE LASER 
in ottone a cartuccia classe 2
 

Cal. 12

Cal. 9

Cal. 45ACP

Cal. 308W - 358W - 243 - 
7mm 0,8 REMINGTON

cal. 30.06 - 270W - 
25-06 REMINGTON

73152

73151

73153

73154

73155

Cal. 223

Cal. 6.5x55

Cal. 300 WM

Cal. 7.62x54 RUS

Cal. 8x57 MAUSER

Cal. 7 REMINGTON MAGNUM

73157

73158

73159

73156

73160

73161

72473
BANDIERINA DI SICUREZZA

in plastica per armi colori assortiti

PRODOTTO NOVITÀ 2018
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VALIGIA
in P.P. per FUCILE SOVRAPPOSTO smontato 

lunghezza canna max cm 71 oppure MP7 e FUCILI DA SOFT AIR. 
Interno in spugna bugnata, colore nero. Cm 70 x 35 x 13

VALIGIA PER PISTOLA 
interno spugna, in resina antiurto a tenuta 
stagna

61906

61938

61950

61942

61954

61946

61958

VALIGIA per FUCILE SOVRAPPOSTO     
in ALLUMINIO con interno universale in spugna 

bugnata. Colore: mimetico bosco. Chiusura con 2 
combinazioni + 2 clips. Dim.: cm 84 x 31,5 x 11,5

61967
VALIGIA per DUE PISTOLE     
in ALLUMINIO con interno in spugna bugnata. 
Colore: mimetico bosco. Dim.: cm 46,5 x 35 x 12

VALIGIA PORTA CARABINA 
CON OTTICA - FUCILE

Interno in spugna con ruote.
 Dim. est. mm 1410 x 415 x 159. 

Colore nero, Kg 12

61962

EXPLORER CASES
è una linea di VALIGIE a tenuta stagna indistruttibili: la soluzione migliore per rispondere alle più disparate ed estreme applicazioni. Il corpo valigia 
in resina plastica ad alto spessore è caratterizzato da un’eccezionale resistenza agli urti, alle sostanze corrosive, all’acqua, alle polveri e agli agenti 
atmosferici in genere. Resistenti a temperature estreme: da - 33° C a + 90° C. Valvola di decompressione e serrature progettate con meccanismo 
anti-inceppamento. Certificate con i nuovi standard militari 

Colore verde militare, kg 1,29. 
Dim. est. mm 246 x 215 x 162

Colore verde militare, kg 2,12. 
Dim. est. mm 305 x 270 x 194

Colore verde militare, kg 1,83. 
Dim. est. mm 305 x 270 x 144

Colore verde militare, kg 2,51. 
Dim. est. mm 360 x 304 x 194

Colore nero, kg 1,83. Dim. est. 
mm 305 x 270 x 144

Colore verde militare, kg 4,50. 
Dim. est. mm 546 x 347 x 197

VALIGIA PORTACARTUCCE
in resina antiurto a tenuta stagna

61936

61948

61940

61952

61944

61956 

Può contenere 4 scatole da 25 cartucce 
cal.12. Colore verde militare, kg 1,16. 

Dim. est. mm 246 x 215 x 162

Può contenere 8 scatole da 25 cartucce 
cal.12. Colore verde militare, kg 1,93. 

Dim. est. mm 305 x 270 x 194

Può contenere 7 scatole da 25 cartucce 
cal.12. Colore verde militare, kg 1,62. 

Dim. est. mm 305 x 270 x 144

Può contenere 14 scatole da 25 cartucce 
cal.12. Colore verde militare, kg 2,29. 

Dim. est. mm 360 x 304 x 194

Può contenere 24 scatole da 25 cartucce 
cal.12. Colore verde militare, kg 3,80. 

Dim. est. mm 546 x 347 x 197

Può contenere 7 scatole da 25 cartucce 
cal.12. Colore nero, kg 1,62. Dim. est. 

mm 305 x 270 x 144

61998
TRACOLLA
con placche metalliche per 
valigie explorer cases 
61936 - 61938 - 61956 - 61958  LUCCHETTO

con combinazione per 
valigie explorer cases 

61996
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VALIGIA in P.P. per SOFTAIR,
chiusura con 4 clips e con interno universale in spugna 
bugnata. Colore: nero. Dim. interne cm 90 x 33 x 10,5

61865

VALIGIA in P.P. per ARCO o BALESTRA con porta 
frecce sul coperchio. Spugna cubettata sul fondo per 
personalizzazione modello, colore: nero, cm 97 x 25 x 
10. Chiusura con 4 clips

61869
VALIGIA in ABS 
ESTREMAMENTE 
COMPATTA PER FUCILE 
SOVRAPPOSTO
canna fino a cm 76. Chiusura con 3 
combinazioni con tracolla. Colore: 
nero. Dim. interne cm 78 x 14,5 x 10,5 

61866

VALIGIA in P.P. per CARABINA,
chiusura con 4 clips e con interno universale in spugna 
bugnata. Colore: nero. Dim. interne cm 116,5 x 27,5 x 9,5

61864

VALIGETTA CON SUPPORTI 
PER PULIZIA FUCILE E CARABINA
progettato per la manutenzione di fucili e 
carabine, è una valigetta porta utensili dotata di due supporti 
removibili. Tutto il necessario per la manutenzione della vostra arma 
troverà posto nella pratica valigetta. Dimensioni: lunghezza cm 60, 
larghezza cm 23, profondità cm 11. Questa valigetta in poliamide è 
resistente ai solventi, dotata di piedi antiscivolo

71688

VALIGIA in P.P. per CARABINA CON OTTICA. Interno 
con spugna bugnata, colore nero, cm 118 x 35 x 11

61862

61863

Chiusura con 4 clips

Chiusura con 2 clips + 2 combinazioni

VALIGIA
in P.P. per FUCILE SOVRAPPOSTO smontato 

lunghezza canna max cm 71 oppure MP7 e FUCILI DA SOFT AIR. 
Interno in spugna bugnata, colore nero. Cm 70 x 35 x 13

61926

61927 Chiusura con 4 clips

Chiusura con 2 clips + 2 combinazioni

61926
61927

PRODOTTO NOVITÀ 2018
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VALIGIA PORTA FUCILE SMONTATO 
Interno in spugna bugnata, colore nero. Cm 97 x 25 x 10

Chiusura con 2 combinazioni + 2 clips

Chiusura con 4 clips

61910

61915

61920 VALIGIA in P.P. per FUCILE 
SOVRAPPOSTO o SEMIAUTOMATICO
con interno universale in spugna bugnata. 
Colore: nero. Dim. interne cm 95 x 24 x 7

61843

61914
VALIGIA in P.P. per FUCILE AUTOMATICO 
con interno in ABS sagomato. Colore: verde. 
Dim. interne cm 94 x 24 x 7

61844
VALIGIA  in P.P. per FUCILE SOVRAPPOSTO coperchio con 
spugna e velluto, fondo con termoformatura più spugna e 
velluto, chiusura con 4 clips, colore nero. Cm 82 x 25 x 8

VALIGIA in P.P. per FUCILE SOVRAPPOSTO coperchio con 
spugna bugnata, fondo con termoformatura, chiusura con 4 
clips, colore nero. Cm 82 x 25 x 8

61846

61845

VALIGIA in P.P. per FUCILE SEMIAUTOMATICO
coperchio con spugna bugnata e fondo con 
termoformatura interna, colore nero. Cm 97 x 25 x 10

Chiusura con 2 combinazioni + 2 clips

Chiusura con 4 clips

61848

61847

VALIGIA in P.P. per FUCILE SOVRAPPOSTO
coperchio con spugna bugnata e fondo con 
termoformatura interna, colore nero. Cm 97 x 25 x 10

Chiusura con 2 combinazioni + 2 clips

Chiusura con 4 clips
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61922

61918

61916

61913

VALIGIA
in P.P. per FUCILE SEMIAUTOMATICO 
con sagoma termoformata. Colore: 
verde. Dim. interne cm 95 x 24 x 7

VALIGIA
in P.P. per FUCILE SOVRAPPOSTO con interno in ABS sagomato e 
con velluto. Colore: nero. Dim. interne cm 80 x 21 x 7,5

VALIGIA
termoformata in ABS per FUCILE SOVRAPPOSTO con canna 
fino a 76 cm. Interno rivestito in velluto, esterno con rifiniture in 
pelle. Tre chiusure con combinazione. Colore: blue. 
Dim. interne cm 79,5 x 23,5 x 6,5

VALIGIA
in P.P. per FUCILE SOVRAPPOSTO con canna fino a 78 cm. 
Interno rivestito in velluto. Due chiusure con combinazione. 
Colore: verde. Dim. interne cm 80 x 20 x 8,5

61924

61912

VALIGIA
in P.P. per FUCILE SOVRAPPOSTO con 
sagoma termoformata. Colore: blue. 
Dim. interne cm 95 x 24 x 7

VALIGIA
in P.P. per FUCILE SOVRAPPOSTO 
con interno in ABS sagomato. Colore: 
blue. Dim. interne cm 94 x 24 x 7

61842

61841

VALIGIA in P.P. per FUCILE SOVRAPPOSTO interno 
con spugna bugnata, colore nero. Cm 82 x 25 x 8

Chiusura con 2 combinazioni + 2 clips

Chiusura con 4 clips
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VALIGIA PORTA CARABINA
interno in spugna bugnata, colore nero. Cm 125 x 25 x 11

Chiusura con 2 combinazioni + 2 clips

Chiusura con 4 clips

61905

61904

VALIGIA
in P.P. per CARABINE CON OTTICA con 
interno universale in spugna bugnata. 
Colore: nero. Dim. interne cm 122 x 24 x 10

61902

VALIGIA
in P.P. per CARABINA con chiusura 
PUSH/PULL e con interno universale 
in spugna bugnata. Colore: nero. Dim. 
interne cm 117 x 29 x 12

61852 61850

61851 61849

VALIGIA in P.P. per CARABINA Interno con spugna 
bugnata, colore nero. Cm 118 x 30 x 11

VALIGIA in P.P. per CARABINA Interno con spugna 
bugnata, colore nero. Cm 110 x 25 x 11

Chiusura con 2 combinazioni + 2 clips Chiusura con 2 combinazioni + 2 clips

61854

61853

VALIGIA in P.P. per CARABINA E SNIPERS interno con 
spugna bugnata, colore nero. Cm 140 x 30 x 11

Chiusura con 2 combinazioni + 2 clips

Chiusura con 4 clips

Chiusura con 4 clips Chiusura con 4 clips

61855 61857VALIGIA
in P.P. per PISTOLA Interno con spugna bugnata, 
chiusura 2 clips, colore nero. Cm 34,5 x 24 x 6

VALIGIA
in P.P. per PISTOLA Interno con spugna bugnata, 
chiusura 2 clips, colore nero. Cm 30,2 x 22 x 6

61900
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61964

61966
VALIGIA
in P.P. per PISTOLA 
con interno 
universale in 
spugna bugnata.
Colore: nero.
Dim. interne
cm 24 x 16 x 5

61968
VALIGIA
per PISTOLA in ABS 
termoformata con 
interno in velluto e 
con due chiusure a 
combinazione in metallo. 
Colore: nero. Dim. 
interne cm 35,5 x 19 x 7,5

91970

61856

61861

VALIGIA 
UNIVERSALE

in P.P. per PISTOLA 
con interno in spugna 

bugnata e con 
chiusure scorrevoli. 

Colore: blue.
Dim. interne

cm 28 x 18,5 x 7

VALIGIA 
in P.P. per PISTOLA 
Interno con spugna 
bugnata, chiusura 2 

clips, colore nero.
Cm 24,7 x 17,7 x 7,1

VALIGIA 
in P.P. per PISTOLA 
interno con spugna 

bugnata, chiusura 2 
clips, colore nero. Cm 

24,5 x 17,8 x 3,9

61972
VALIGIA 

UNIVERSALE
in P.P. per PISTOLA 

con interno in velluto 
e con due chiusure a 

combinazione. Colore: 
verde. Dim. interne 

cm 32 x 16,5 x 6,5

VALIGIA
in P.P. per PISTOLA 

con interno 
universale in spugna 

bugnata.
Colore: nero.
Dim. interne

cm 30 x 15,5 x 6

61859

61858

VALIGIA in P.P. per 
PISTOLA interno con 

spugna bugnata,
chiusura 2 clips,

colore nero.
Cm 37,5 x 28 x 13

Chiusura con 1 
combinazione + 1 clips

Chiusura con 2 clips
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61974
VALIGIA
in P.P. per PISTOLA 
con interno in 
spugna bugnata 
e con chiusure 
economiche a tiro. 
Colore: nero.
Dim. interne
cm 30,5 x 20 x 6,5 61976

61874

VALIGIA PORTA 
PISTOLA
con 2 clip di 
chiusura e spugna 
interna bugnata, 
colore nero.
Cm 50 x 30 x 8,5

VALIGIA
 in P.P. per 
CARTUCCE con 
due scomparti 
a scomparsa e 
tracolla. Colore: 
blue. Dim. interne 
cm 36 x 20 x 13. 
Può contenere n° 
6 scatole da 25 
cartucce cal. 12

61978
VALIGIA PORTA 

PISTOLA
chiusura con 2 clip 
a combinazione  e 

spugna interna 
bugnata, colore nero. 

Cm 50 x 30 x 8,5

61870
VALIGIA

in ABS termoformata per 
CARTUCCE  con tracolla; 

adatta per il trasporto aereo 
con due chiusure normali e 

una a combinazione. Colore: 
blue. Dim. interne cm 35 x 

22 x 7,5. Può contenere n° 5 
scatole da 25 cartucce cal. 12

61872
VALIGIA
in ABS 
termoformata per 
CARTUCCE; adatta 
per il trasporto 
aereo con due 
chiusure normali e 
una a combinazione. 
Colore: blue. Dim. 
interne cm 31,5 x 13 
x 10. Può contenere 
n° 6 scatole da 25 
cartucce cal. 12

61876
VALIGIA

in P.P. per CARTUCCE. 
Colore: nero. Dim. interne 

cm 36 x 25 x 10,5. Può 
contenere n° 11 scatole 

da 25 cartucce cal. 12

61878
VALIGIA

in P.P. per CARTUCCE. 
Colore: verde. Dim. interne 

cm 35 x 20,2 x 12. Può 
contenere n° 8 scatole da 

25 cartucce cal. 12
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SCATOLA in plastica PORTA 
PALLOTTOLE per carabina cal. 338 L - 300 
WM. Colore: verde. Dim.: cm 17 x 8,5 x 11. 
Può contenere n° 50 pallottole

61513SCATOLA in plastica PORTA 
PALLOTTOLE per carabina cal. 
308 W - 300 W - 30.06. Colore: verde. 
Dim.: cm 8 x 3,8 x 11. 
Può contenere n° 10 pallottole

61514

SCATOLA in plastica PORTA PALLOTTOLE 
per pistola cal. 9 mm. Colore: verde. Dim.: cm 
11,5 x 11,5 x 3,6. Può contenere n° 100 pallottole

61515

VALIGETTA 150 
CARTUCCE 
in materiale tipo cordura 
con finiture in pelle per 
6 scatole da 25 cartucce. 
Divisorio amovibile. 
Dim. cm 33,5 x 24,5 x 11

61935

61898
PUSH/PULL KEY
Serratura a tiro 
con chiave per 
nostri modelli 
di valige 60000 
- 61902 - 61918 - 
61974. Blister in 
confezione da 
due pezzi

61896
CHIUSURA 
SCORREVOLE A 
COMBINAZIONE
Blister: confezione 
di due cursori con 
combinazione per 
nostri modelli di 
valige 60006 - 60008 
- 60010 - 61878 - 
61904 - 61920

61880
SCATOLINA

in P.P. PORTA CARTUCCE A PALLA. 
Colore: nero. Dim. interne cm 6,6 x 1,6 x 

10. Può contenere n° 5 cartucce
61884

SCATOLINA
in P.P. PORTA PALLOTTOLE cal. 40-45. 
Colore: nero. Dim. interne cm 13,3 x 6,5 x 3,5. 
Può contenere n° 50 pallottole

61886
SCATOLINA
in P.P. PORTA PALLOTTOLE cal. 385 - 357. 
Colore: nero. Dim. interne cm 17 x 12 x 7. 
Può contenere n° 50 pallottole

61499
SCATOLINA
in P.P. PORTASTROZZATORI. Colore: blue. 
Dim. interne cm 12,7 x 9,9 x 2,3. Può 
contenere n° 5 strozzatori da 100 mm

VALIGIA 
in P.P. PORTA CARTUCCE, 
chiusura 2 clips, colore 
nero. Cm 37,5 x 28 x 13. 
Predisposta con fori per 
mettere lucchetto. Può 
contenere n° 10 scatole 
da 25 cartucce cal.12

61860
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61509 61508

61511

61507

SCATOLA in plastica
PORTA PALLOTTOLE
per carabina cal. 338 L - 300 WM.
Colore: verde. Dim.: cm 15 x 8 x 10,5.
Può contenere n° 32 pallottole

SCATOLA in plastica
PORTA PALLOTTOLE
per carabina cal. 30.06.
Colore: verde. Dim.: cm 15 x 8 x 9,5. 
Può contenere n° 50 pallottole

SCATOLA in plastica
PORTA PALLOTTOLE

per carabina cal. Short magnum. 
Colore: verde. Dim.: cm 15 x 8 x 8. 
Può contenere n° 36 pallottole
per carabina cal. 243 - 308. 
Colore: verde. Dim.: cm 15 x 8 x 8. 
Può contenere n° 50 pallottole

61505 61506

61503

61504

SCATOLA in plastica
PORTA PALLOTTOLE
per carabina cal. 223.
Colore: verde. Dim.: cm 15 x 8 x 7.
Può contenere n° 50 pallottole

SCATOLA in plastica
PORTA PALLOTTOLE
per carabina cal. 6 mm - 6 PPC. 
Colore: verde. Dim.: cm 15 x 8 x 7.
Può contenere n° 50 pallottole

SCATOLA in plastica
PORTA PALLOTTOLE

per pistola cal. 45 ACP - 40 SW.
Colore: verde.
Dim.: cm 15,5 x 7,8 x 4,8.
Può contenere n° 50 pallottole
per pistola cal. 45 LC - 44.
Colore: verde.
Dim.: cm 15,5 x 7,8 x 4,8.
Può contenere n° 50 pallottole

61502 61501 61512

SCATOLA in plastica
PORTA PALLOTTOLE
per pistola cal. 38 - 357.
Colore: verde.  Dim.: cm 11 x 6 x 4,5. 
Può contenere n° 50 pallottole

SCATOLA in plastica
PORTA PALLOTTOLE
per pistola cal. 9 mm.
Colore: verde. Dim.: cm 11 x 6 x 3,8. 
Può contenere n° 50 pallottole

VASSOIO IN PLASTICA
multicalibro per caricamento pallottole
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ARMADI BLINDATI 
la struttura del corpo è in lamiera d’acciaio 
dello spessore di 1,8 mm e l’intelaiatura della 
porta, in acciaio, ha uno spessore di 3,5 mm. 
N° 4 CATENACCI del diametro di 20 mm rotanti 
e antitaglio. Rastrelliera in legno verniciato. 
Tappeto in moquette per l’appoggio del calcio 
del fucile o carabina, quattro piedini sul fondo, 
fori di ancoraggio a parete. Verniciatura grigio 
antracite a polvere termoindurente

per pistola cal. 45 ACP - 40 SW.
Colore: verde.
Dim.: cm 15,5 x 7,8 x 4,8.
Può contenere n° 50 pallottole

4/5 FUCILI 
cm 130 x 26 x 26, peso Kg 30 circa con 
ripiano removibile

6/7 FUCILI 
cm 140 x 34 x 26, peso Kg 36 circa con  
ripiano removibile

9/10 FUCILI 
cm 140 x 47 x 26, peso Kg 45 circa con 
ripiano removibile

5 FUCILI 
cm 130 x 47 x 35, peso Kg 50 circa, con 
TESORETTO verticale e scaffalatura 
metallica. Può contenere anche 
carabine con ottiche

87000

87005

87010

87015

87000 87005

87010 87015



P
R

O
D

U
ZI

O
N

E
 A

R
TI

C
O

LI
 P

E
R

 C
A

C
C

IA
 E

 P
E

S
C

A
	

142

6/7 FUCILI 
cm 150 x 34 x 26,  peso Kg 37 circa,
con TESORETTO

9/10 FUCILI 
cm 150 x 47 x 26, peso Kg 46 circa,
con TESORETTO

13/14 FUCILI 
cm 150 x 70 x 35,  peso Kg 70 circa, 
con TESORETTO. Può contenere anche 
carabine con ottiche

PER PISTOLE E MUNIZIONI 
cm 100 x 50 x 50,  peso Kg 50 circa, con 
due ripiani removibili 

87020

87025

87030

87040

87020
87025

87030

87040
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87048

87044

87046 87008

8/9 FUCILI
cm 130 x 65 x 35, peso Kg 70 circa, con TESORETTO 
verticale e scaffalatura metallica. Può contenere anche 
carabine con ottiche

87008
8/9 FUCILI
cm 130 x 65x 35, peso Kg 70 circa, con TESORETTO verticale 
e scaffalatura metallica. Può contenere anche carabine con 
ottiche. Con serratura elettronica

87044

5 FUCILI
cm 130 x 47 x 35, peso Kg 50 circa, con TESORETTO verticale 
e scaffalatura metallica. Può contenere anche carabine con 
ottiche. Con serratura elettronica

87043
13/14 FUCILI
cm 150 x 70 x 35,  peso Kg 70 circa, con TESORETTO. Può 
contenere anche carabine con ottiche. Con serratura elettronica

87048

9 FUCILI
cm 150 x 47 x 35,  peso Kg 50 circa, con TESORETTO. Può 
contenere anche carabine con ottiche. Con serratura elettronica

87046
2/3 FUCILI
cm 130 x 25 x 20, peso Kg 22 circa con ripiano removibile

87042

87042
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75812
CUFFIA OPTIME I PELTOR    
Cuffia protettiva a basso profilo, con 
bardatura temporale, e peso ridotto. 
Ha una buona attenuazione, soprattutto 
alle alte frequenze, e consente ottime 
possibilità di comunicazione

75814
CUFFIA OPTIME II PELTOR    
Cuffia protettiva con bardatura 
temporale per ambienti piuttosto 
rumorosi. Riduce al minimo il rumore 
anche a frequenze molto basse 

75816
CUFFIA OPTIME III PELTOR    
Cuffia protettiva con bardatura 
temporale per ambienti 
molto rumorosi. Eccezionale 
attenuazione a tutte le frequenze

75818
CUFFIA MOLDEX M1    
Ideale per proteggersi dal rumore intermittente. 
Costruita in materiale SoftCoat in un esclusivo 
colore metallizzato, sei punti di regolazione per 
un adattamento individuale. Archetto in acciaio 
imbottito confortevole e robusto. La M1 può essere 
ripiegata, più compatta e igienicamente protetta
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BORRACCIA 
IN ALLUMINIO 
camouflage lt 0,75

72742

PRODOTTO NOVITÀ 2018

72725
CANADIENSE lt. 1 in 
alluminio rivestita con 

pelle daino

72705

72700

POCKET lt. 1,5 curva in pelle daino

POCKET lt. 1 curva in pelle daino
72715

POCKET lt. 1 dritta in pelle daino

72720
POCKET lt. 1,5 dritta in pelle daino

72735

72765

“PLUMA” in plastica,
rivestita mimetica, lt. 1

PORTABORRACCIA 
verde

72760
IN PLASTICA 
rivestita
mimetica, lt. 1

72755
IN PLASTICA 
rivestita in tessuto 
verde foderato, lt. 1

72780
CINTURONE verde militare rigido
 h. 60 mm 

72745 72750
DESERT 
lt. 1 in plastica con 
rivestimento in panno verde

MOUNTAIN 
lt. 1 in alluminio vetrificato 
internamente con 
rivestimento in panno verde

71562
MOSCHETTONI 
mimetici con anello

BORRACCE



P
R

O
D

U
ZI

O
N

E
 A

R
TI

C
O

LI
 P

E
R

 C
A

C
C

IA
 E

 P
E

S
C

A
	

146

72807

72810

THERMOS
inox L 0,75

“slim” - g 520

THERMOS
inox L 0,9

“slim” - g 580

72817
THERMOS inox L 0,75 
con maniglia e tracolla 
removibile - g 610

72825
THERMOS inox 
L 1,5 con maniglia 
pieghevole, tracolla 
regolabile e 
removibile - g 920

CONTENITORE TERMICO
A DOPPIO STRATO
inox L 1 con rivestimento in 
plastica protettiva, chiusura a 
vite con 2 guarnizioni di tenuta.
Colore verde militare - g 870

72835

72840
PORTAVIVANDE TERMICO inox con 
3 contenitori in plastica per alimenti.
Dim.: Ø 12,5 cm x h 24 cm

72842

PORTAVIVANDE TERMICO
inox L 1,00 con 2 contenitori plastica 
per alimenti - g 600
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72790
THERMOS
inox L 0,60 con maniglia e tracolla removibile,  
infrangibile con doppio strato. Satinatura esterna 
dal design moderno. Colore army green.  
Sistema FAST STOP di apertura/chiusura a 
pressione. Tecnica sottovuoto di elevata qualità e 
lunghissima durata. Boccale termico removibile. 
Chiusura automatica quando il boccale è richiuso

72895
BICCHIERE       

acciaio inox telescopico
con fodero in cordura

BICCHIERE PICCOLO
in acciaio inox telescopico 

72896
BICCHIERE GRANDE

in acciaio inox telescopico 

72897

PRODOTTO NOVITÀ 2018

72782

72784

THERMOS
inox “slim”,  

infrangibile con doppio 
strato. Satinatura 

esterna dal design 
moderno. Sistema 

FAST STOP di apertura/
chiusura a pressione

L 0,35

L 0,50
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72851
FIASCHETTA IN 
ACCIAIO INOX
liscia, 3,5 once

72856

72859

72853

72857

72861

72854

72858

FIASCHETTA IN 
ACCIAIO INOX

liscia, 5 once

FIASCHETTA IN 
ACCIAIO INOX

liscia con bordo, 4 once

FIASCHETTA IN 
ACCIAIO INOX

zigrinata con bordo, 6 once

FIASCHETTA IN ACCIAIO INOX
soggetto pesca in rilievo, 6 once

FIASCHETTA IN ACCIAIO INOX
soggetto cacciatore in rilievo, 

6 once

FIASCHETTA IN ACCIAIO INOX
rivestita camo, 6 once

FIASCHETTA IN ACCIAIO INOX
soggetto caccia in rilievo, 6 once

72863
FIASCHETTA IN ACCIAIO INOX

rivestita cuoio, 6 once

PRODOTTO NOVITÀ 2018

72867
FIASCHETTA IN ACCIAIO INOX
rivestimento nero zigrinato, 6 once
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SERIE ONE
I binocoli della serie ONE sono tra i più piccoli e leggeri 
con obiettivo del diametro di 32 mm e dispongono di un 
ampio campo visivo. L’impermeabilità e la resistenza 
all’umidità è garantita dall’azoto

SERIE FOREST II
La serie FOREST II ha i prismi a tetto con il 
rivestimento di alta qualità BaK4 e più strati di 
rivestimento anti riflesso che permette di ottenere 
una visione naturale; sono impermeabili e resistenti 
all’umidità. Tutti i binocoli di questa serie hanno 
un design unico apprezzato da professionisti e 
osservatori amatoriali 

PRODOTTO NOVITÀ 2018

CODICE 72945 72946
Denominazione BINOCOLO DELTA ONE 8x32 BINOCOLO DELTA ONE 10x32

Ingrandimento 8x 10x

Diametro obiettivo 32 mm 32 mm

Campo visivo @ 1000 M 131 M 108 M

Fattore crepuscolare 16 17,9

Luminosità relativa 16 10,2

Dimensioni mm 108x110x40 108x110x40

Peso 380 g 380 g

CODICE 72935 72936 72937 72938 72939

Denominazione
BINOCOLO DELTA 

FOREST II 8x42
BINOCOLO DELTA 
FOREST II 10x42

BINOCOLO DELTA 
FOREST II 8,5x50

BINOCOLO DELTA 
FOREST II 10x50

BINOCOLO DELTA 
FOREST II 12x50

Ingrandimento 8x 10x 8,5x 10x 12x

Diametro obiettivo 42 mm 42 mm 50 mm 50 mm 50 mm

Vetro del prisma BaK4 BaK4 BaK4 BaK4 BaK4

Campo visivo @ 1000 M 149 M 119 M 98 M 94 M 84 M

Fattore crepuscolare 18,3 20,5 20,6 22,4 24,5

Luminosità relativa 27 18 34,6 25 17,4

Dimensioni mm 147x127x56 147x127x56 165x133x60 165x133x60 165x133x60

Peso 760 g 730 g 870 g 870 g 870 g

72945

72935 72936 72937 72938 72939

72946

DELTA OPTICAL
Delta Optical è un marchio polacco fondato nel 2002. I binocoli sono sottoposti ai test presso l’Istituto tedesco DEVA, 

questi prodotti supportano il lavoro di polizia, servizio forestale e soccorso montano
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SERIE CHASE ED
I binocoli della serie CHASE ED  sono stati progettati 
di base con lenti a bassa dispersione ED. Questo tipo 
di lenti garantisce un livello basso di aberrazione 
cromatica. I binocoli sono prodotti con il sistema a 
tetto e con il sistema interno di focalizzazione; sono 
antiurto e impermeabili

SERIE TITANIUM ROH
I binocoli della serie TITANIUM ROH sono tra i più 
piccoli e leggeri binocoli con obiettivo di 56 mm. 
Progettati appositamente per l’osservazione serale 
e notturna. Questi binocoli sono compatti, leggeri e 
maneggevoli; sono un prodotto versatile grazie anche 
all’alta trasmissione di luce e all’ampio campo 

PRODOTTO NOVITÀ 2018

CODICE 72931 72932 72933

Denominazione
BINOCOLO DELTA TITANIUM 

8x56 ROH
BINOCOLO DELTA TITANIUM 

10x56 ROH
BINOCOLO DELTA TITANIUM 

12x56 ROH

Ingrandimento 8x 10x 12x

Diametro obiettivo 56 mm 56 mm 56 mm

Vetro del prisma BaK4 BaK4 BaK4

Campo visivo @ 1000 M 119 M 98 M 88 M

Fattore crepuscolare 21,2 23,7 25,9

Luminosità relativa 49 31 21

Dimensioni mm  176x140x70  173x140x70  170x140x70

Peso 960 g 960 g 960 g

729337293272931

CODICE 72924 72925 72926 72927

Denominazione
BINOCOLO CHASE

DELTA 8x42 ED
BINOCOLO CHASE
DELTA 10x42 ED

BINOCOLO CHASE
DELTA 10x50 ED

BINOCOLO CHASE 
DELTA 12x50 ED

Ingrandimento 8x 10x 10x 12x

Diametro obiettivo 42 mm 42 mm 50 mm 50 mm

Vetro del prisma BaK4 BaK4 BaK4 BaK4

Campo visivo @ 1000 M 135 M 112 M 109 M 93 M

Fattore crepuscolare 18,3 20,5 22,4 24,5

Luminosità relativa 27 18 25 17,4

Dimensioni mm 138x128x50 138x128x50 162x132x60 162x132x60

Peso 730 g 730 g 890 g 890 g

72924 72925 72926 72927
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SERIE DELTA OPTICAL
La serie DELTA OPTICAL è molto compatta e di alta qualità. L’ottica possiede un sistema di 4 lenti a bassa dispersione ED. L’utilizzo di quattro 
elementi ha permesso di correggere in modo perfetto sia l’aberrazione cromatica che i difetti fuori asse. E’ dotata di zoom a grandangolo che 
permette di ingrandire da 15 a 45x con campo visivo dell’ottica pari a 50 – 70 gradi. Nella scala metrica esso corrisponde al campo visivo pari a 57 
m/1000 m fino a 27 m/1000m. L’ottica ha una distanza pupillare d’uscita da 15 fino a 18 mm pertanto può essere usato senza problemi da chi porta 
gli occhiali. Da notare la distanza minima di focalizzazione che permette di osservare da qualche metro gli insetti e gli uccelli con un ingrandimento 
45x senza problemi. Il cannocchiale da ottimi risultati anche al poligono

PRODOTTO NOVITÀ 2018

72979
MONOCOLO 10x25
gommato camo lenti arancio

72980
MONOCOLO 10x25
gommato nero lenti arancio

CODICE 72955 72956

Denominazione
ALLUNGO DELTA 
TITANIUM 50 ED

ALLUNGO DELTA 
TITANIUM 65 ED II

Ingrandimento 7,5 - 22,5x 15 - 45x

Diametro obiettivo 50 mm 65 mm

Lunghezza focale 170 mm 375 mm

Estrazione pupillare 15 mm 15 mm @ 15x - 18 mm @ 45x

Campo visivo @ 1000 M 105 M 57 M @ 15x - 27 M @ 45x

Distanza messa a fuoco 2,5 M 4 M

Treppiede  1/4”   1/4 e 3/8”

Dimensioni mm 177x59x120 245x100x80

Peso 537 g 1350 g

72955 72956
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MAMBA Series

CARATTERISTICHE COMUNI DOTAZIONI DI SERIE * SOLO PER I MODELLI 73175 E 73180

reticolo illuminato panno pulisci lenti
regolatore dell’intensità di 
illuminazione del reticolo amovibile

regolazione da 1/4 MOA anelli da 30 mm per scina da 11 mm
torretta laterale per correzione di 
parallasse

tubo da 30 mm
flip coprilenti metallici con chiavi per 
smontaggio e serraggio

lenti trattate ETE-Microlux
batteria CR2032 per illuminazione 
reticolo

torrette dal profilo basso

MAMBA 1 
4 x 24 ILLUMINATO

MAMBA 3* 
12 x 44 ILLUMINATO

MAMBA 4*
16 x 50 ILLUMINATO 

73170

73175

73180

NUOVO
Reticolo Dot da 4 MOA 
Illuminato

Reticolo German 4A 
Illuminato

Flip metallici

Torretto Low Profile
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VIPERS Series

Reticolo illuminato

Flip metallici Torrette alte Bloccaggio delle torrette Push & Lock

VIPER 4
16 x 50 IRS ILLUMINATO

73185

VIPER 6
24 x 56 IRS ILLUMINATO

73190

CARATTERISTICHE COMUNI DOTAZIONI DI SERIE

reticolo illuminato panno pulisci lenti

possibilità di azzeramento delle torrette anelli da 30 mm per scina da 11 mm

regolazione da 1/8 MOA tubo paraluce

sistema di bloccaggio delle torrette Push & Lock flip coprilenti metallici con chiavi per smontaggio e serraggio

tubo da 30 mm ruota laterale per correttore parallasse

lenti trattate ETE-Microlux batteria CR2032 per illuminazione reticolo

correttore di parallasse da 10 metri ad infinito
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73212

73218

73220

CARATTERISTICHE 73212 73218  da battuta 73220

Ingrandimenti variabile 3 - 12 x 44 variabile 1 - 4 x 24 variabile 3 - 9 x 32
Diametro tubo 30 mm 30 mm 1”
Regolazione 1/4 MOA 1/2 inch.100 m 1/4 MOA
Tubo paraluce no si no
Diametro obiettivo 44 mm 24 mm 32 mm
Correttore di parallasse si no no
Panno si si si
Anelli si si no
Flip si si si
Batteria si si no
Reticolo 36 colori si no no
Reticolo illuminato si si no
Chiavi si si no
Messa a fuoco si si si
Reticolo mil dot si RGB si RGB control si 
Azzeramento torrette si, con blocco si, con blocco si
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73224

73226

73228

CARATTERISTICHE 73224 73226 73228

Ingrandimenti variabile 4 - 16 x 50 variabile 3 - 9 x 40 variabile 4 - 16 x 56
Diametro tubo 1" 1" 30 mm
Regolazione 1/4 MOA 1/4 MOA 1/8 MOA
Tubo paraluce si no si
Diametro obiettivo 50 mm 40 mm 56 mm
Correttore di parallasse si no si
Panno si si si
Anelli no si no
Flip si si si
Batteria si no si
Reticolo 36 colori no no si
Reticolo illuminato si no si
Chiavi si si si
Messa a fuoco si si si
Reticolo mil dot si RGB control si si RGB
Azzeramento torrette si, con blocco si, con blocco PULL/OFF si
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CARATTERISTICHE 73192 73194

Ingrandimenti variabile 8 - 32 x 56 variabile 4 - 16 x 44
Diametro tubo 30 mm 30 mm
Regolazione 1/8 MOA 1/4 MOA
Tubo paraluce no no
Diametro obiettivo 56 mm 44 mm
Correttore di parallasse si si
Panno si si
Anelli no no
Flip si si 
Batteria si si 
Reticolo 36 colori si si
Reticolo illuminato si si
Chiavi si si
Messa a fuoco si si
Reticolo mil dot si RGB si RGB
Azzeramento torrette si, con blocco si, con blocco

73192

73194

OTTICA
per balestra 4 x 32
completa di attacchi

PUNTO ROSSO
per balestra 4 x 20 

75670

75668
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OTTICA PER 
CARABINA 4 x 32

73200

OTTICA PER 
CARABINA 3 -9 x 40

73210

ATTACCO 
per carabina ad aria 
compressa

73230

BIPIEDE telescopico
IN ACCIAIO regolabile in 
altezza, misura dal centro 
minima 5,8” massima 6,8”.
Lunghezza minima delle 
gambe 6,3” massima 7,5”

73150

RG illuminated - Circle DotCIRCLE DOT LEAPERS   
illuminato RG, possibilità di azzeramento 
torrette click 1/2 inch 100 m, amovibile a 

sgancio rapido, con batteria, chiavi e panno. 
Dimensione dell’obbiettivo Ø 30 mm,

tubo Ø 38 mm, lunghezza 97 mm, peso 204 g

73198 

MICRO DOT
da battuta al cinghiale con 
undici intensità di regolazione 
e con base Weaver

73255

MICRO RED DOT
da battuta al cinghiale 
con base Weaver

73258

RED DOT LEAPERS DA BATTUTA
illuminato RGB, possibilità di azzeramento 
torrette click 1/2 inch 100 m, amovibile a sgancio 
rapido, con flip, due batterie, chiavi e panno

73216
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SLITTA PICATINNY 
con 7 scanalature, lunghezza 98,3 mm, 

dotata di viti per l’installazione (set 2 pz)

73280

SLITTA PICATINNY 
con 13 scanalature, lunghezza 154,4 mm, 
dotata di viti per l’installazione (set 3 pz)

73282

Anello ALTO, tubo Ø 30 mm, 
scina WEAVER altezza 22 mm

Anello MEDIO, tubo 1”, scina 
11 mm, altezza 14 mm

Anello ALTO, tubo 1”, scina 11 
mm, altezza 21 mm

Attacco MEDIO, tubo 1”, scina 
11 mm, altezza 14 mm

Anello BASSO, tubo 1”, scina 
WEAVER, altezza 10 mm

Anello MEDIO, tubo Ø 30 mm, 
scina 11 mm, altezza 14 mm

Anello MEDIO, tubo 1”, scina 
WEAVER, altezza 14 mm

Anello ALTO, tubo Ø 30 mm, 
scina 11 mm, altezza 21 mm

73232

Anello MEDIO, tubo 
1”, scina PICATINNY 
WEAVER, altezza 15 mm

73260

73240

73234

Anello ALTO, tubo 
1”, scina PICATINNY 
WEAVER, altezza 20 mm

73262

73242

73236

Anello BASSO, tubo Ø 30 
mm, scina PICATINNY 
WEAVER, altezza 10 mm

73264

73244

73238

Anello MEDIO, tubo Ø 30 
mm, scina PICATINNY 
WEAVER, altezza 15 mm

73266
Anello ALTO, tubo Ø 30 
mm, scina PICATINNY 
WEAVER, altezza 22 mm

73268

73246

ANELLI LEAPERS PER MONTAGGIO OTTICHE
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72995
BUSSOLA 
di rilevamento
con scala 1:5

72994
BUSSOLA 
di rilevamento
in metallo brass

72998
BUSSOLA VIRGINIA PROFESSIONALE
con prisma ottico. Cassa con coperchio in metallo 
verde militare, coperchio con vetro speciale con linea 
di rilevamento, anello girevole con quadrante 360°. 
Sistema lenticolare regolabile, scala in cm e in pollici, 
linea nord con freccia fosforescente

Anello MEDIO, tubo Ø 30 mm, 
scina WEAVER, altezza 14 mm

SLITTA SINGLE-RAIL
(3 SLOT) per canne da 19 a 
28 mm 

Anello BASSO, tubo Ø 30 mm, 
scina WEAVER, altezza 9 mm

SLITTA SINGLE-RAIL
(2 SLOT) per canne da 13 a 
20 mm 

Attacco integrale ALTO, tubo 1”, 
scina 11 mm, altezza 21 mm

Attacco integrale MEDIO, tubo 1”, 
scina 11 mm, altezza 14 mm

73248

75516

73252

75518

73254

73256

73120
ACCENDIFUOCO

Acciarino, facile da usare. 
Dim.: Ø mm 8 x 100 mm

73006
BUSSOLA DI RILEVAMENTO
con cassa in lega d’alluminio. Doppia scala: in 
centimetri e in scala 1.25000, tolleranza +- 2,5°. 
Struttura con lente d’ingrandimento e luce a led



P
R

O
D

U
ZI

O
N

E
 A

R
TI

C
O

LI
 P

E
R

 C
A

C
C

IA
 E

 P
E

S
C

A
	

160

AIRSOFT GAS BOMBOLETTA
per essere sempre pronti allo sparo cartucce di gas per armi airsoft. 
L’olio di silicone che vi è contenuto protegge le armi che restano 
perfettamente mobili anche in caso di lieve congelamento. Facili 
da usare, sono ideali per il periodo autunno/inverno, da usare con 
cautela nel periodo estivo

125 ml

500 ml

750 ml

86200

86202

86204

73100

OCCHIALI OUTDOOR con leggera 
montatura in policarbonato e ottimo campo 
visivo. Le lenti sono in policarbonato a prova 
di rottura con rivestimento antigraffio; UV 400 
protegge dai raggi nocivi UVA e UVB. Custodia 
in microfibra per proteggere gli occhiali

73100 73102 73104
Colore: nero Colore: verde Colore: mimetico

73104

73102

Gli OCCHIALI da sole TATTICI assicurano 
un confort incredibile grazie alla leggera 
montatura anatomica in policarbonato. Le lenti in 
policarbonato, con rivestimento antigraffio, sono 
resistenti agli urti; UV 400 protegge dai raggi nocivi 
UVA e UVB. Custodia in microfibra per proteggere gli 
occhiali con cinturino regolabile

73106 73108 73110
Colore: nero Colore: verde Colore: mimetico

73106

73108

73110
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82060
GILET GUERRA 
Tessuto: misto cotone.
Colore: verde.
Taglia: unica

Verde

Verde

Mimetico

Mimetico verde

Nero

83010

83012

83014

83016

GINOCCHIERA 

Colore: verde

Colore: mimetico verde

Colore: nero

Colore: mimetico vegetato

83020

83022

83024

83026

GOMITIERA 

Colore: verde

Colore: mimetico verde

Colore: nero

Colore: mimetico vegetato

83000

83002

FONDINA DA GAMBA
PER PISTOLA 

Colore: verde

Colore: mimetico

82066

82068

GILET TATTICO 
Tessuto: misto cotone
Taglia: unica

83030
ANANAS 

82062

82064

GILET DA 
COMBATTIMENTO 
Taglia: unica
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76470
EXPO 18 DI.VA. BASE
potenza 800.000 scoville, gettata 2 metri, 
contenuto spruzzo 15 ml nebulizzato, 
libera vendita 16 anni. 
3 varianti di colore: n°6 pink, n°6 camo, n°6 
rosso/giallo

76474
DI.VA. BASE
potenza 800.000 scoville, gettata 
2 metri, contenuto spruzzo 15 ml 
nebulizzato, libera vendita 16 anni. 
Colore: rosso/giallo

76478
DI.VA. BASE
potenza 800.000 scoville, gettata 
2 metri, contenuto spruzzo 15 ml 
nebulizzato, libera vendita 16 anni. 
Colore: pink

76476
DI.VA. BASE
potenza 800.000 scoville, gettata 
2 metri, contenuto spruzzo 15 ml 
nebulizzato, libera vendita 16 anni. 
Colore: camo

76480
DI.VA. MEDIUM
potenza 1.450.000 scoville, gettata 
2,5 metri, contenuto spruzzo 15 ml 
nebulizzato, libera vendita 16 anni. 
Colore: camo

76482
DI.VA. TOP
potenza 2.000.000 scoville, gettata 
3 metri, contenuto spruzzo 15 ml 
nebulizzato, libera vendita 16 anni. 
Colore: rosso/giallo

76484
DI.VA. TOP
potenza 2.000.000 scoville, gettata 
3 metri, contenuto spruzzo 15 ml 
nebulizzato, libera vendita 16 anni. 
Colore: pink

76488
SCHRILL ALARM

allarme a sirena grave, un semplice strumento 
facile da attivare anche in situazioni di panico. 

Vantaggi: dispositivo di allarme tascabile, aiuta 
a chiedere aiuto. Scoraggia i cani e altri animali. 
Ferma molestie telefoniche, emette un segnale 

ad alta frequenza 110 Db

76472
EXPO CRAVATTA 10 DI.VA. BASE

potenza 800.000 scoville, gettata 2 metri,
contenuto spruzzo 15 ml nebulizzato, libera 

vendita 16 anni. 
Colore: rosso/giallo

SPRAY AL PEPERONCINO A NORMA DI LEGGE
È VIETATA LA VENDITA AI MINORI DI ANNI 16

MINISTERO DELL’INTERNO - Decreto N. 103 12 Maggio 2011 - G.U. N. 157 del 8-7-2011 in vigore dal 9-1-2012
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74400

LOZIONE – LATTE 
ANTI-ZANZARE 
Jaico sensitive 
Mosquitomilk, 
roll-on 50 ml, ad 
una gradevolissima 
profumazione

76407
FONDINA

in polimero regolabile con attacco in 
cintura per bastone TACTIC 580

76406
BASTONE TELESCOPICO SINTETICO TACTIC 580 
nero, primo bastone estensibile omologato dal Banco di Prova di 
Brescia. Prot.N°195-2016/Bal – Ag/vp D.Lgs. 29 settembre 2013 Nr. 
121. Lunghezza esteso: 579 mm. Lunghezza chiuso: 280 mm. 
Peso: 226 g. Antitrauma – libera vendita e libero porto

74410

COOL PICK JAICO  
è una matita dopo puntura con 
dosatore che ha effetto calmante 
e rinfrescante sulla pelle al fresco 
profumo di menta. Flacone 13 ml

PRODOTTO NOVITÀ 2018

SPRAY AL PEPERONCINO A NORMA DI LEGGE
È VIETATA LA VENDITA AI MINORI DI ANNI 16

MINISTERO DELL’INTERNO - Decreto N. 103 12 Maggio 2011 - G.U. N. 157 del 8-7-2011 in vigore dal 9-1-2012

76458

SABRE RED SPRAY
al peperoncino con inchiostro 
marcatore UV, 7 spruzzi da 1 secondo

76456

SABRE RED SPRAY
al peperoncino per donna, 5 spruzzi 
da 1 secondo con anello portachiavi

76452

SABRE RED SPRAY
al peperoncino 5 spruzzi da 1 
secondo con anello portachiavi
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LIBERI DA PUNTURE BRACCIALE
in poliestere elastico a spirale ad uso umano, 

quindi idoneo al contatto con la pelle. 
Contiene 15% olio di geranio, 5% essenza 

di limone e 2% olio di citronella. Il prodotto 
è 100% naturale, non unge ed è resistente 

all’acqua. Grazie alla combinazione delle 
sue essenze allontana nell’arco di 2 metri 

zanzare e mosche. Durata oltre 200 ore

74422

74420

74416

74418

74412
74414

74420 FLACONE SINGOLO 
in blister da 10 ml

74416 CRAVATTA 10 flaconi 
in blister da 10 ml

74418 FLACONE SINGOLO 
da 100 ml

74412 ESPOSITORE 20 flaconi 
da 100 ml

74414 ESPOSITORE 18 flaconi 
in blister da 10 ml

LIBERI DA PUNTURE ANIMALI 
SPRUZZATORE 100 ml
Questo olio per animali offre fino a 8 ore 
di protezione contro zanzare, zecche e 
pappataci, la sua delicata formulazione 
protegge e mantiene morbida la pelle dei 
vostri animali. Liberi da punture animali 
è sgradito agli insetti ed è testato come 
“ottimo” per compatibilità dermatologica 

74430

BALLISTOL - LIBERI DA PUNTURE. PROTEGGE FINO A 8 ORE
contro le punture di insetti fastidiosi come zanzare, moscerini, mosche pungenti, tafani, flebotomi, mosche tropicali e mosche 
tse-tse. Liberi da punture è stato testato per la sua innocuità tossicologica. Post puntura con azione lenitiva e calmante dai 
morsi di insetti, vespe, meduse. Grazie agli olii essenziali vegetali naturali al 100% che contiene, liberi da punture ha 
una profumazione molto piacevole. Protezione solare filtro UV6. Autorizzato per la vendita generale in Svizzera sotto bagt. 

no.79557. Liberi da punture è stato premiato con la distinzione di “OTTIMO” nei test dermatologici 
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BATTERIE ALKALINE ENERGIZER

Blister 4 batterie STILO AA

Blister 4 batterie MINI STILO AAA

Blister 2 batterie 1/2 TORCIA C

Blister 2 batterie TORCIA

Blister 1 batteria 9V

Blister 1 batteria PIATTA 4,5V

77018

77016

77020

77022

77024

77026

7701877016 77020 77022 77024 77026

77028
BATTERIE ENERGIZER LITHIUM 
blister 1 batteria CR123 3V 

75431

TORCIA FAVOUR FRONTALE 300 LUMENS
nera/rossa, led bianco, dimensione frontale: 36 mm x 82 mm x 37 
mm. Dimensione retro: 47 mm x 89 mm x 29 mm. Peso: 130 g con 
batteria. Quattro modalità di illuminazione: alta 300 lumens durata 
3,5 h, media 100 lumens durata 10 h, bassa 10 lumens durata 50 h, 
intermittenza 2 Hz. Resistente all’acqua e antiurto. Fascio di luce 
fino a 125 m. In dotazione 1 pila ricaricabile da 3,7 V Li-Polymer, 
cavetto USB e indicatore di carica

75432

TORCIA FAVOUR FRONTALE 300 LUMENS
verde militare, led bianco, dimensione frontale: 73 mm x 54 mm x 38 

mm. Dimensione retro: 82 mm x 52 mm x 28 mm. Peso: 198 g con 
batteria. Quattro modalità di illuminazione: alta 300 lumens durata 

8,5 h, media 100 lumens durata 20 h, bassa 30 lumens durata 150 
h, intermittenza 8 Hz. Resistente all’acqua e antiurto. Fascio di luce 

fino a 190 m. In dotazione 3 pile Alcaline da 1,5 V AA

75434

TORCIA FAVOUR FRONTALE 500 LUMENS
nera, led bianco, dimensione frontale: 32 mm x 71 mm x 34 mm. 

Dimensione retro: 38 mm x 102 mm x 35 mm. Peso: 178 g con 
batteria. Cinque modalità di illuminazione: alta 500 lumens durata 

10 h, media 350 lumens durata 18 h, bassa 170 lumens durata 55 
h, molto bassa 25 lumens, intermittenza 8 Hz. Resistente all’acqua, 

antiurto e a prova di polvere. Fascio di luce fino a 100 m. In dotazione 
1 pila ricaricabile da 3,7 V Li-ion, cavetto USB e indicatore di carica  

TORCIA FAVOUR FRONTALE 200 LUMENS
nera, led bianco, dimensione frontale: 38 mm x 70 mm x 50 mm. 
Peso: 88 g con batteria. Quattro modalità di illuminazione: alta 
200 lumens durata 4,5 h, media 90 lumens durata 9,5 h, bassa 20 
lumens durata 30 h, intermittenza 2 Hz. Resistente all’acqua e 
antiurto. Fascio di luce fino a 85 m. In dotazione 1 pila ricaricabile 
da 3,7 V Li-ion, cavetto USB  

75433

PRODOTTO NOVITÀ 2018
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75443
TORCIA FAVOUR  320 LUMENS

nera, led bianco, dimensioni: diametro 32 mm x 
165 mm. Peso: 172 g con batterie. Una modalità di 

illuminazione: alta 320 lumens durata 2 h. Resistente 
all’acqua e antiurto. Fascio di luce concentrato fino a 

200 m. In dotazione 2 pile Alcaline da 1,5 V AA, attacco 
remoto, attacco con scina Picatinny, flip con tre lenti 

intercambiabili: rossa, blu e verde

75444
TORCIA FAVOUR 320 LUMENS
nera, led bianco, dimensioni: diametro 32 mm x 99 mm. 
Peso: 103 g con batterie. Una modalità di illuminazione: 
alta 320 lumens durata 2 h. Resistente all’acqua e antiurto. 
Fascio di luce concentrato fino a 190 m. In dotazione 1 pila 
Alcalina da 3 V CR123A Litium, attacco remoto, attacco con 
scina Picatinny, flip con tre lenti intercambiabili: rossa, blu 
e verde 

75480
TORCIA 95 LUMENS

professionale con base Weaver, 
completa di attacco remoto. 

Xenon 6V - batterie 2 x CR 123A

PRODOTTO NOVITÀ 2018

75435
TORCIA FRONTALE

nera, 5 led bianchi, con possibiltà 
di attacco magnete. Funziona con 3 

pile Alcaline AAA 

TORCIA FRONTALE
rossa/nera, led COB. Funziona con 3 
pile Alcaline AAA 

75436
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75440
TORCIA FAVOUR 480 LUMENS

nera/rossa, led bianco, dimensioni: diametro 43 mm x 188 mm. 
Peso: 291 g con batterie. Tre modalità di illuminazione: alta 480 

lumens durata 5,5 h, bassa 50 lumens durata 35h, intermittenza 
8 Hz. Impermeabile fino a 2 m di profondità. Rivestita in gomma 

antiscivolo, a prova di polvere e antiurto. Fascio di luce fino a 210 
m. In dotazione 4 pile Alcaline da 1,5 V AA

TORCIA FAVOUR 270 LUMENS
nera, led bianco, dimensioni: diametro 32 mm x 158 mm. Peso: 214 

g con batterie. Quattro modalità di illuminazione: alta 270 lumens 
durata 1 h, media 115 lumens durata 5,5 h, bassa 25 lumens durata 18 
h, intermittenza 8 Hz. Impermeabile fino a 1 m di profondità. Antiurto. 

Fascio di luce fino a 180 m. In dotazione 2 pile Alcaline da 1,5 V AA 

75441

75442
TORCIA FAVOUR 1030 LUMENS

nera, led bianco, dimensioni: diametro 33 mm x 139 mm. Peso: 200 
g con batteria. Quattro modalità di illuminazione: alta 1030 lumens 

durata 4,5 h, media 420 lumens durata 8,5 h, bassa 40 lumens durata 
80 h, intermittenza 8 Hz. Impermeabile fino a 1 m di profondità. 

Antiurto. Fascio di luce fino a 270 mt. In dotazione 1 pila ricaricabile 
da 3,7 V LI-ION, cavetto USB e indicatore di carica  

75446
TORCIA FAVOUR TACTICAL LIGHT 180 LUMENS
nera, led bianco, dimensioni: 55 mm x 87 mm  x 31 mm. Peso: 92 g 
con batteria. Tre modalità di illuminazione: alta 180 lumens durata 
9,5 h, bassa 30 lumens durata 45 h, intermittenza 2 Hz. Rivestita in 
gomma antiscivolo, a prova di polvere, antiurto e resistente all’acqua. 
Fascio di luce fino a 100 m. In dotazione 1 pila ricaricabile da 3,7 V Li-
Polymer, cavetto USB e attacco magnetico con rotazione a 360° 

TORCIA FAVOUR 565 LUMENS
nera, led bianco, dimensioni: diametro 41 mm x 194 mm. Peso: 414 

g con batterie. Quattro modalità di illuminazione: alta 565 lumens 
durata 8 h, media 280 lumens durata 20 h, bassa 60 lumens durata 90 
h, intermittenza 8 Hz. Impermeabile fino a 1 m di profondità. Antiurto. 

Fascio di luce fino a 260 m. In dotazione 6 pile Alcaline da 1,5 V AA 

75445

75451
FARO FAVOUR 500 LUMENS

rosso/nero, led bianco, dimensioni: diametro 75 mm x 146 mm x 160 
mm. Peso: 554 g con batterie. Quattro modalità di illuminazione: alta 500 

lumens durata 10 h, media 250 lumens durata 30 h, bassa 50 lumens 
durata 100 h, intermittenza 8 Hz. Impermeabile fino a 1 m di profondità. 

Rivestita in gomma antiscivolo, a prova di polvere e antiurto. Fascio di 
luce fino a 300 m. In dotazione 3 pile Alcaline da 1,5 V C

PRODOTTO NOVITÀ 2018

LAMPADINE DI RICAMBIO
per TORCE MAG-LITE tipo C e D - 
CELL WHITE STAR KRIPTON

75322

75324

75326

75328

75330

per mod. 2 Cell C/D - 
per ns. codice 75300

per mod. 3 Cell C/D -
per ns. codici 75302 e 75305

per mod. 4 Cell C/D - 
per ns. codice 75310

per mod. 5 Cell C/D - 
per ns. codice 75315

per mod. 6 Cell C/D - 
per ns. codice 75320

75332
per mini mag-lite 
AA e AAA - per ns. 
codice 75350
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75300

75305
75310

75315

75320

TORCE MAG-LITE

COD. LUNGHEZZA
cm

PESO (batterie 
incluse) g COLORE DURATA ORE TIPO BATTERIE PROFONDITÀ 

D’ILLUMINAZIONE m

75300 25 680 Nero 15 2xD cell 300

75302 31 860 Mimetico 17 3xD cell 350

75305 31 860 Nero 17 3xD cell 350

75310 37 1040 Nero 19 4xD cell 400

75315 43 1220 Nero 20 5xD cell 450

75320 48 1400 Nero 21 6xD cell 500

75350 MINI MAG-LITE AA        
(in box): lunghezza cm 14,5 – peso 
(batterie incluse) 108 gr. – tipo batterie 
2xAA – durata 7,5 ore – profondità 
d’illuminazione 150 m – colore nero

75302

MINI MAG-LITE 
LED         

3 watt 2AA cell in 
blister:

lunghezza mm 168
peso (batterie incluse) 

118 g
colore nero con fodero

75345
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83050 COLTELLO RUI
tattico pieghevole nero/silver, lama a filo 
combinato cm 9, rivestita in titanio con fodero

83051 COLTELLO RUI
pieghevole nero/verde, lama cm 8 con fodero

83052 COLTELLO RUI
pieghevole grigio/arancio, 
lama a filo combinato cm 8 con fodero

83053 COLTELLO RUI
pieghevole nero, lama a filo combinato cm 8, rivestita 
in titanio con torcia, tagliacorda, rompivetro e fodero

COLTELLO RUI
Predator pieghevole nero, lama a filo combinato
cm 9,5 rivestita in titanio con rompivetro e fodero

8305583054 COLTELLO RUI
pieghevole digital camo, lama rivestita in titanio 
cm 9,3 con rompivetro e fodero

83056 COLTELLO RUI
pieghevole camo, lama a filo combinato cm 9,3 
rivestita in titanio con tagliacorda, rompivetro e fodero

83057 COLTELLO RUI
tattico pieghevole nero, lama a filo combinato 
cm 9 con fodero

83058 COLTELLO RUI
pieghevole nero, lama a filo combinato cm 9, 
rivestita in titanio con tagliacorda, rompivetro fodero

83059 COLTELLO RUI
pieghevole nero/rosso, lama cm 9, rivestita in titanio 
con acciarino, torcia, tagliacorda, rompivetro e fodero

PRODOTTO NOVITÀ 2018
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83060 COLTELLO RUI
pieghevole verde, lama a filo combinato cm 9, 
rivestita in titanio con acciarino, torcia, tagliacorda, 
rompivetro e fodero

83061 COLTELLO RUI
pieghevole nero, lama cm 9, rivestita in titanio con 
acciarino, torcia, tagliacorda, rompivetro e fodero

83062 COLTELLO RUI
pieghevole nero, lama cm 7,8 
rivestita in titanio con fodero

83064 COLTELLO RUI
pieghevole nero, lama cm 9 con fodero

83065 COLTELLO RUI
pieghevole nero, lama cm 9 con fodero

83066 COLTELLO RUI
tattico pieghevole nero/silver, lama a filo combinato 
cm 8,7 rivestita in titanio con fodero

83067 COLTELLO RUI
tattico pieghevole camo, lama cm 9 con fodero

83068 COLTELLO RUI
pieghevole nero, lama cm 9,2 rivestita in titanio 
con manico gommato e fodero

83069 COLTELLO RUI
pieghevole camo, lama a filo combinato 
cm 9,2 con fodero

PRODOTTO NOVITÀ 2018

83070 COLTELLO RUI
pieghevole nero/rosso, lama a filo combinato 
cm 10,4 rivestita in titanio con fodero
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83073 COLTELLO RUI
di emergenza pieghevole nero/rosso, lama 
seghettata cm 9,5 rivestita in titanio con punta tonda 
rompighiaccio, tagliacorda, rompivetro e fodero

83074 COLTELLO RUI
verde, lama fissa cm 14,5 rivestita in titanio 
con acciarino e fodero

83075 COLTELLO RUI
nero, lama fissa cm 15,8 rivestita in titanio con fodero

83076 COLTELLO RUI
camo, lama fissa cm 14 rivestita in titanio con fodero

83077 COLTELLO RUI
Thunder I sabbia/nero, lama fissa cm 20 
rivestita in titanio con kit di sopravvivenza e fodero

83078 COLTELLO RUI
Thunder II verde/nero, lama fissa cm 17 rivestita in 
titanio con kit di sopravvivenza e fodero

83082 COLTELLO RUI
camo, lama fissa a filo combinato cm 14 
con fodero

83083 COLTELLO RUI
nero/silver, lama fissa cm 15 
rivestita in titanio con fodero

83084 COLTELLO RUI
nero/rosso, lama fissa a filo combinato cm 15 
rivestita in titanio con fodero

PRODOTTO NOVITÀ 2018

83085 COLTELLO RUI
verde, lama fissa cm 15 
rivestita in titanio con fodero

83086 COLTELLO RUI
nero, lama fissa cm 15 
rivestita in titanio con fodero

83071 COLTELLO RUI
pieghevole nero/grigio, lama cm 10,4 
rivestita in titanio con fodero
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83089

75229 COLTELLO RUI
verde con lama fissa cm 12,7 rivestita in titanio 
con sega e fodero

COLTELLO RUI
apertura assistita camo, lama a filo combinato 
cm 9 con tagliacorda, rompivetro e fodero 

83090 COLTELLO RUI
apertura assistita verde/nero, lama a filo 
combinato cm 8,8 rivestita in titanio con fodero

83091 COLTELLO RUI
pieghevole silver/nero, lama a filo combinato cm 8,5 
rivestita in titanio con tagliacorda, rompivetro e fodero

83092 COLTELLO RUI
pieghevole silver, lama cm 8,7 
rivestita in titanio con fodero

83093 COLTELLO RUI
apertura assistita silver/nero, lama cm 8,8 
rivestita in titanio con fodero 

83096 COLTELLO RUI
Mini pieghevole nero, lama cm 5,6 con clip

75266 COLTELLO RUI
nero con lama fissa in acciaio cm 12,3 
con fodero

75256 COLTELLO RUI
verde con lama fissa cm 14,9 rivestita in titanio con 
sega, fodero e pietra per affilare la lama

75237 COLTELLO RUI
verde con lama fissa cm 12,8 
rivestita in titanio con sega e fodero

PRODOTTO NOVITÀ 2018
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75259 COLTELLO RUI
pieghevole nero/verde con 
lama cm 8,6 rivestita in titanio con sega e fodero

75252 COLTELLO RUI
nero con lama fissa cm 7,5 rivestita in titanio 
con fodero

75242 COLTELLO RUI
nero con lama fussa cm 13,2 rivestita in titanio 
con fodero

75247 COLTELLO RUI
nero con lama fissa cm 12 rivestita in titanio con fodero

75249 COLTELLO RUI
nero con lama fissa cm 12,3 rivestita in titanio 
con fodero

75227 COLTELLO RUI
nero con lama fissa cm 14,6 rivestita in titanio 
con acciarino, rompivetro e fodero

75230 COLTELLO RUI
nero con lama fissa cm 13,3 rivestita in titanio con 
fodero

75233 COLTELLO RUI
sabbia con lama fissa cm 15,8 
rivestita in titanio con sega e fodero

75234 COLTELLO RUI
verde mimetico con lama fissa cm 15,8 
rivestito in gomma con fodero

75253 COLTELLO RUI
nero con lama fissa cm 12,5 rivestita in titanio 
con sega e fodero
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75261 COLTELLO RUI
pieghevole nero con lama cm 8,7 rivestita in titanio con 
tagliacorda, rompivetro e fodero

75241 COLTELLO RUI
pieghevole beige/nero con lama cm 8,7 rivestita in 
titanio con tagliacorda, rompivetro e fodero

75228 COLTELLO RUI
pieghevole verde con lama cm 9 rivestita in titanio, con 
fodero

75231 COLTELLO RUI
pieghevole nero con lama cm 9,7 rivestita in titanio 
con fodero

75258 COLTELLO RUI
pieghevole nero/grigio con lama cm 8,6 rivestita in 
titanio con fodero

75257 COLTELLO RUI
pieghevole rosso/nero con lama cm 8,6 rivestita in 
titanio con fodero

75243 COLTELLO RUI
pieghevole nero con lama cm 7,6 rivestita in titanio 
con fodero

75232 COLTELLO RUI
pieghevole sabbia con lama cm 7,8 rivestita in titanio 
con sega e fodero

75235 COLTELLO RUI
pieghevole verde mimetico con lama cm 7,8 rivestito 
in gomma con fodero

75260 COLTELLO RUI
pieghevole bronzo con lama cm 8,7 rivestita in titanio 
con tagliacorda, rompivetro e fodero
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75238 COLTELLO RUI
pieghevole verde/nero con lama cm 8,7 rivestita in 
titanio con tagliacorda, rompivetro, sega e fodero

75263 COLTELLO RUI
pieghevole grigio/nero con lama cm 9,4 rivestita in 
titanio con fodero

75262 COLTELLO RUI
pieghevole rosso/nero con lama cm 9,4 rivestita in 
titanio con sega e fodero

75236 COLTELLO RUI
pieghevole verde con lama cm 9,3 rivestita in titanio 
con tagliacorda, rompivetro e fodero

COLTELLO RUI pieghevole nero con lama rivestita in 
titanio con rompivetro, tagliacorda e fodero

lama cm 975295 lama cm 6,775296

75245 COLTELLO RUI
pieghevole nero/grigio con lama cm 8,5 rivestita in 
titanio con sega e fodero

75246 COLTELLO RUI
pieghevole nero con lama cm 9 rivestita in titanio 
con fodero

84110 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
pieghevole, lama cm 8,3 in acciaio inox 3cr13 
con punta diamantata e custodia

PRODOTTO NOVITÀ 2018

84111 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
pieghevole, lama cm 8,4 in acciaio inox 3cr13 
con punta diamantata e custodia

84112 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
pieghevole lama cm 8,2 con manico 
in packwood rosso
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84113 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
Ali rainbow pieghevole, lama cm 6,8 con custodia

84114 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
rainbow pieghevole, lama cm 6,4 con custodia

84115

COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
Military verde, lama fissa cm 16 
con immagine in 3d e fodero

COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
Bird rainbow pieghevole, lama cm 5,2 con manico 
in alluminio e custodia

84116 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
Cartuccia rosso, pieghevole, lama cm 4,6

84117 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
Apalachee camo desert, lama fissacm 8,3 con fodero

84118 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
Apalachee camo, lama fissa cm 8,3 con fodero

84119 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
Apalachee nero, lama fissa cm 8,3 con fodero

84120 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
Soldier camo desert/nero, lama fissa cm 9,8 con fodero

PRODOTTO NOVITÀ 2018

84121 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
Army nero/silver, lama fissa cm 9,8 
con fodero

84122
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84123 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
pieghevole, lama cm 8,8 in acciaio. 
Immagine sul manico in 3D

84126 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
pieghevole, lama cm 8,8 in acciaio. 
Immagine sul manico in 3D

84127 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
pieghevole, lama cm 8,8 in acciaio. 
Immagine sul manico in 3D

84124 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
pieghevole, lama cm 8,8 in acciaio. 
Immagine sul manico in 3D

84125 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
pieghevole, lama cm 8,8 in acciaio. 
Immagine sul manico in 3D

PRODOTTO NOVITÀ 2018

84128 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
apertura assistita grigio/nero, lama cm 7,5 
con custodia

84129 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
apertura assistita grigio/bianco, lama cm 7,5 
con custodia

84130 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
Piuma rainbow tascabile apertura assistita,
lama cm 7,2 con custodia

84131 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
AMX-56 apertura assistita nero/oro, 
lama cm 9 con manico in ABS e clip

84133 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
apertura assistita verde/nero, 
lama a filo combinato cm 9,6
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84013 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
pieghevole, lama cm 9,4 in acciaio 
con manico in stamina wood

84029 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
pieghevoli, lama cm 6,5 FBI - SWAT - POLICE 

84134 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
apertura assistita sabbia/nero, lama cm 9 

84135 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
apertura assistita sabbia/nero, 
lama a filo combinata cm 9

84136 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
apertura assistita verde/nero, lama cm 9,5

84137 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
apertura assistita sabbia/nero, lama cm 9

84014 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
pieghevole, lama cm 9 in acciaio 
con manico in olivo

84015 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
pieghevole, lama cm 9 in acciaio 
con manico in stamina wood

84016 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
pieghevole, lama cm 9,4 in acciaio 
con manico in olivo

84017 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
pieghevole, lama cm 9 in acciaio 
con manico in stamina wood

84018 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
pieghevole, lama cm 9,5  in acciaio 
con manico in legno

84019 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
pieghevole, lama cm 9,5 in acciaio 
con manico in legno

PRODOTTO NOVITÀ 2018
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84038 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
pieghevole, lama cm 9 in acciaio 
con manico in pakwood blue 

84039 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
lama fissa cm 10 in acciaio con manico 
in stamina wood e fodero

84036 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
pieghevole nero/silver, lama cm 9 con tagliacorda, 
rompivetro e fodero

84037 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
pieghevole, lama cm 8,5 in acciaio 
con manico in pakwood blue

84040 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
lama fissa cm 11 in acciaio con  manico in olivo e fodero

84042 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
lama fissa cm 11 in acciaio 
con manico in stamina wood e fodero

84030 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
pieghevole nero/blue, lama a filo combinato cm 9 
con tagliacorda, rompivetro e fodero

84031 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
pieghevole nero/giallo, lama cm 9 con tagliacorda, 
rompivetro e fodero

84032 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
pieghevole nero/rosso, lama a filo combinato cm 9 con 
tagliacorda, rompivetro e fodero

84033 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
pieghevole nero/arancio, lama a filo combinato cm 9 
con tagliacorda, rompivetro e fodero

84034 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
pieghevole nero/verde, lama cm 9 con tagliacorda, 
rompivetro e fodero

84035 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
pieghevole nero, lama cm 9 con tagliacorda, 
rompivetro e fodero
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84044 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
lama fissa cm 12,5 in acciaio 440 
con manico in cervo e fodero

84045 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
lama fissa cm 12 in acciaio 440 
con manico in cervo e fodero

84043 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
lama fissa cm 14 in acciaio 440 
con manico in cervo e fodero

84050 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
verde, lama fissa cm 18 in acciaio 
con  bussola e fodero

84051 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
verde, lama fissa cm 13,2 in acciaio con  bussola e fodero

84052 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
nero, lama fissa cm 11,3 in acciaio con fodero

84053 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
verde/nero, lama fissa cm 20,2 in acciaio con fodero

84054 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
marrone/nero, lama fissa cm 18 in acciaio con fodero

84055 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
lama fissa cm 12 in acciaio con manico in cervo 
e fodero

84056 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
lama fissa cm 12,5 in acciaio con manico in cervo 
e fodero

84057 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
lama fissa cm 9,5 in acciaio con manico in osso 
e fodero 

84058 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
lama fissa a filo combinato cm 10,5 in acciaio 
con fodero 

PRODOTTO NOVITÀ 2018
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84059 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
verde/nero, lama fissa cm 18,5 in acciaio 
con fodero

84060 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
verde/nero, lama fissa cm 18,5 in acciaio con fodero 

84061 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
pieghevole rainbow, lama cm 6,5 
rivestita in titanio con custodia

84062 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
pieghevole rainbow, lama a filo combinato 
cm 7,3 rivestita in titanio con clip e custodia

84063 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
pieghevole rainbow,  lama cm 6,8 
rivestita in titanio con custodia

84072 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
pluma apache, pieghevole, lama cm 9 in 
acciaio damaschinata

84074 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
foglia silver, pieghevole, lama cm 5,5 in acciaio

84073 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
pluma apache, pieghevole, lama cm 9 in acciaio

84078 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
apertura assistita verde/nero, lama cm 9,3 in 
acciaio con clip

84079 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
apertura assistita blu/nero, lama cm 9,3 
in acciaio con clip

84080 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
apertura assistita rosso/nero, lama a filo combinato 
cm 9,3 in acciaio con clip

84081 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
apertura assistita verde, lama a filo combinato 
cm 9,5 in acciaio

84082 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
apertura assistita nero, lama cm 9,5 
in acciaio

84083 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
apertura assistita nero, lama cm 9,4 in acciaio

84084 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
apertura assistita nero/verde, lama a filo 
combinato cm 9,4 in acciaio

84085 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
apertura assistita nero, lama cm 9,1 in acciaio 
con tagliacorda, rompivetro e fodero
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84086 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
apertura assistita rosso/nero, lama a filo combinato 
cm 9,1 in acciaio con tagliacorda, rompivetro e fodero 

84087 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
apertura assistita sabbia/nero, lama cm 9,1 in 
acciaio con tagliacorda, rompivetro e fodero

84088 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
apertura assistita verde/nero, lama cm 9,1 in 
acciaio con tagliacorda, rompivetro e fodero

84089 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
apertura assistita blu/nero, lama cm 9,1 in acciaio con 
tagliacorda, rompivetro e fodero

84090 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
apertura assistita giallo/nero, lama cm 9,1 in 
acciaio con tagliacorda, rompivetro e fodero

84091 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
apertura assistita camo, lama cm 8,5 in acciaio

COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
nero, lama fissa cm 17 
con attrezzo multiuso e fodero

84095 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
apertura assistita rain blue, lama cm 9,3 in acciaio 
con clip e custodia

84096 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
Templari apertura assistita bianco, lama cm 9,2 
in acciaio

84097 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
Templari apertura assistita nero, lama cm 9,2 
in acciaio

84094

84098 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
apertura assistita, lama a filo combinato cm 8,2 in acciaio 
con  tagliacorda e rompivetro. Immagine sul manico in 3D

84099 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
apertura assistita, lama  cm 8,2 in acciaio con 
tagliacorda e rompivetro. Immagine sul manico in 3D

84100 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
apertura assistita, lama a filo combinato cm 8,2 in acciaio 
con  tagliacorda e rompivetro. Immagine sul manico in 3D

84101 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
apertura assistita, lama cm 8,2 in acciaio con 
tagliacorda e rompivetro. Immagine sul manico in 3D
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84102 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
apertura assistita, lama cm 8,2 in acciaio con manico in 
alluminio 3D, tagliacorda e rompivetro

84103 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
apertura assistita, lama a filo combinato cm 8,2 in 
acciaio con  tagliacorda e rompivetro. Immagine sul 
manico in 3D

84104 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
apertura assistita, lama a filo combinato cm 8,2 in 
acciaio con tagliacorda e rompivetro. 
Immagine sul manico in 3D

COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
nero, lama fissa con sega con manico gommato, bussola e fodero

lama cm 1875292 lama cm 13,275293

75278 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
pieghevole rosso/nero con lama in acciaio cm 8,1 con 
tagliacorda, rompivetro, fodero e piastina di riconoscimento

75279 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
pieghevole arancio/nero con lama in acciaio cm 8,1 
con tagliacorda, rompivetro, fodero e piastrina di 
riconoscimento

75281 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
pieghevole nero con lama in acciaio cm 8,1 con 
tagliacorda, rompivetro, fodero e piastrina di 
riconoscimento

75282 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
pieghevole grigio/nero con lama in acciaio cm 8,1 
con tagliacorda, rompivetro, fodero e piastrina di 
riconoscimento

COLTELLO STEEL 440
pieghevole con manico in legno rosso

lama cm 1075268 lama cm 875269

75272 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
pieghevole con lama in acciaio cm 8, manico in osso con 
soggetto cervo

COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
pieghevole con lama in acciaio cm 8, manico in osso 
con soggetto cinghiale

75273 75274 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
pieghevole con lama in acciaio cm 8, manico in osso
con soggetto pernice
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COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
pieghevole con lama in acciaio cm 8, manico in osso 
con soggetto cane

75275 84027 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
pieghevole con lama in acciaio cm 8, 
manico in osso con soggetto pescatore

PRODOTTO NOVITÀ 2018

75271 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
roncola con lama fissa in acciaio cm 9, 
manico in legno e fodero 

84092 RONCOLA
pieghevole lama cm 9 in acciaio 
con manico in legno

84093 RONCOLA MARTINEZ ALBAINOX
pieghevole, lama cm 8 in acciaio con manico in legno

84028 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
coglifunghi pieghevole, lama cm 7,5 
con pinzetta, portachiavi e fodero

84025 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
pieghevole, lama cm 8 in acciaio, manico bianco 
soggetto cervo con testine incise

84026 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
pieghevole, lama cm 8 in acciaio, manico bianco 
soggetto cinghiale con testine incise

COLTELLO SHARP COGLIFUNGHI 
pieghevole, con lama cm 6, manico in palissandro
con moschettone e spazzolino

75105 75182
PINZA MULTIUSO      
con manico mimetico, 
dotata di n° 9 utensili per 
un totale di n° 14 funzioni  
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72845SET POSATE   
pieghevole con fodero in cordura

84077

COLTELLO MARTINEZ 
ALBAINOX
rosso multiuso professionale 
con 15 funzioni, lama cm 7

84069
SET MARTINEZ 
ALBAINOX
composta da 3 coltelli 
da lancio in acciaio, 
lunghezza totale cm 
18 con fodero e centro 
diametro cm 17,7

84070 CENTRO PER COLTELLI DA LANCIO
diametro cm 20

84071 SET MARTINEZ ALBAINOX
3 coltelli da lancio in acciaio rain blue, 
lunghezza totale cm 19 con fodero

75289

PINZA MULTIUSO 
MARTINEZ ALBAINOX
con manico desert, dotata 
di n° 9 utensili per un totale 
di n° 13 funzioni, lunghezza 
totale cm 16,3, con fodero

84075

SET POSATE 
MARTINEZ 
ALBAINOX
multiuso 
pieghevole 
rosso, cucchiaio 
e forchetta 
smontabile con 
fodero

84076
SET POSATE 
MARTINEZ 
ALBAINOX
multiuso 
pieghevole 
acciaio, cucchiaio 
e forchetta 
smontabile 
con fodero
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84066 SET MARTINEZ ALBAINOX
3 coltelli da lancio in acciaio, 
lunghezza totale cm 18 con fodero

84067 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
da lancio in acciaio, 
lunghezza totale cm 16 con fodero 

PRODOTTO NOVITÀ 2018

84068 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
da lancio in acciaio,
lunghezza totale cm 20 con fodero

75290 SET MARTINEZ ALBAINOX
3 coltelli da lancio in acciaio, lunghezza totale cm 16, 
con fodero

83072 COLTELLO RUI
pieghevole da addestramento nero/rosso 
con lama cm 10,5 in alluminio

83087 COLTELLO RUI
da addestramento nero/rosso, 
lama fissa cm 15 in alluminio 

83088 COLTELLO RUI
da addestramento nero/rosso, lama fissa cm 12,5 
in alluminio con fodero

83094 COLTELLO RUI
butterfly nero decorato, lama cm 9 
rivestita in titanio con fodero

84132 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
da addestramento, apertura assistita, 
lama cm 7 con manico gommato e clip

75248 COLTELLO RUI
da addestramento nero con lama in gomma cm 16

84064 SET MARTINEZ ALBAINOX
3 coltelli da lancio in acciaio, 
lunghezza totale cm 19 con fodero

84065 SET MARTINEZ ALBAINOX
3 coltelli da lancio in acciaio, 
lunghezza totale cm 19 con fodero
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83079 COLTELLO RUI
butterfly nero,  lama cm 11,4 rivestita in titanio con 
tagliacorda, rompivetro e fodero

83080 COLTELLO RUI
butterfly nero, lama a filo combinato cm 11,4 
rivestita in titanio con tagliacorda, rompivetro e fodero

83095 COLTELLO RUI
butterfly da addestramento nero/rosso decorato, 
lama cm 9 con fodero

84000 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
butterfly nero decorato, lama cm 7,5 in acciaio

84001 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
butterfly silver, lama cm 9 in acciaio 
con manico forato

84008 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
butterfly nero decorato, lama cm 9,5 in acciaio

84009 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
butterfly rainblue decorato, lama cm 9,5 con custodia

84004 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
butterfly camo, lama cm 9,5 in acciaio

84003 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
butterfly silver, lama cm 10 in acciaio 
con manico forato

84002 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
butterfly silver decorato, 
lama cm 10 in acciaio

84005 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
butterfly rosso, lama cm 9,5 
in acciaio con manico inciso

84006 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
butterfly nero, lama cm 9,5 in acciaio con manico inciso

84007 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
butterfly dorato, lama cm 10 in acciaio 
con manico inciso

84010 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
butterfly silver, lama cm 11 
in acciaio con manico forato
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84011 PETTINE MARTINEZ ALBAINOX
nero con manico inciso

84012 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
butterfly nero decorato, 
lama cm 10 in acciaio

84106 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
butterfly con inserti in madreperla, 
lama cm 10 in acciaio

84107 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
butterfly rainbow, lama cm 10 
in acciaio con custodia

84108 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
butterfly rainbow Twister, lama cm 9 
in acciaio con manico forato e custodia

84109 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
butterfly Massoneria blu decorato, 
lama cm 10 in acciaio

75283 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
butterfly, lama acciaio cm 9 con manico decorato

75284 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
butterfly, lama acciaio cm 9 mimetico nero/grigio

75285 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
butterfly, lama acciaio cm 9,5 con manico in acciaio/packwood

75286 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
butterfly, lama acciaio cm 10 con manico in 
acciaio ed inserti neri

75287 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
butterfly, lama acciaio cm 10,4 con manico in acciaio 
ed inserti in alluminio anodizzato rosso

75288 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
butterfly, lama acciaio cm 8 con manico in 
acciaio/packwood
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75950COLTELLO OPINEL N° 4
lama in acciaio inox cm 5 con 
manico in faggio verniciato al 

naturale e portachiavi

75958 COLTELLI OPINEL
lama in acciaio inox, virobloc con 
manico in faggio verniciato al 
naturale in blister da 12 pezzi:
n° 4 pezzi del n° 6 lama cm 7,
n° 4 pezzi del n° 7 lama cm 8,
n° 4 pezzi del n° 8 lama cm 8,5

75960
COLTELLO OPINEL 

APRIBOTTIGLIE N° 10
lama in acciaio inox cm 10, 

virobloc, manico in faggio 
verniciato al naturale. Verme di 
qualità professionale: 5 spire in 

acciaio inossidabile temprato 
per garantire un’estrazione 

perfetta del tappo

75969
PIETRA OPINEL NATURALE
per affilare, da cm 10

COLTELLO OPINEL SLIM
lama in acciaio inox satinata, 

virobloc, manico in faggio

75965 75966 75967 75968
N° 8 lama cm 8 N° 10 lama cm 10 N° 12 lama cm 12 N° 15 lama cm 15

Colore: azzurro78980

Colore: rosso78988

Colore: arancio78982

Colore: verde78990

COLTELLO OPINEL OUTDOOR,
lama in acciaio inox, lunghezza 8,5 cm. Zona seghettata lunga 3,5 cm. Idonea per tagliare corde naturali 
sintetiche. Manico in due materiali: polimero duro arricchito di fibre di vetro più polimero morbido per 
una presa più sicura. Resistente all’acqua e alle temperature estreme (da - 40 °C a + 80 °C).
Dotato di fischietto da 110 dB (portata di 300 m.)

COLTELLO OPINEL OUTDOOR
Lama in acciaio inox, lunghezza cm 10. Manico in polimero 
con rivestimento soft antiscivolo per una presa più sicura. 
Dotato di foro per cordino, acciarino e fischietto da 110 dB

Colore: rosso Colore: verde78992 78994
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75961

75962

COLTELLO A PUNTA OPINEL N° 8
lama in acciaio inox cm 8,5, virobloc e con 
manico in faggio verniciato al naturale

MEZZA RONCOLA OPINEL N° 8
lama in acciaio inox cm 8 affilata sui due lati, 
virobloc, manico in faggio 

75963

75964

RONCOLA OPINEL N° 10
lama in acciaio inox cm 10 affilata sui 
due lati, virobloc, manico in faggio

COLTELLO OPINEL PER FUNGHI N° 8
lama curva con dorso dentellato in acciaio 
inox cm 8, virobloc, manico in faggio. Spazzola 
in seta per pulire i funghi 

75970

75972

COLTELLO OPINEL N° 8
lama cm 8,5 in acciaio inox lucida, virobloc, 
manico in carpino, soggetto cervo

COLTELLO OPINEL N° 8
lama cm 8,5 in acciaio inox lucida, virobloc, 
manico in carpino, soggetto cane

75971

75973

COLTELLO OPINEL N° 8
lama cm 8,5 in acciaio inox lucida, virobloc, 
manico in carpino, soggetto camoscio

COLTELLO OPINEL N° 8
lama cm 8,5 in acciaio inox lucida, virobloc, 
manico in carpino, soggetto lepre

75974 COLTELLO OPINEL N° 8
lama cm 8,5 in acciaio inox lucida, virobloc, 
manico in carpino, soggetto cinghiale

75959
COLTELLO OPINEL N° 13
lama in acciaio inox cm 22, con 
manico in faggio verniciato al 
naturale, in scatola

COLTELLO OPINEL
lama in acciaio inox, virobloc, con manico in 

faggio verniciato al naturale

75951

75955

75952

75956

75953

75957

75954
N° 5 lama cm 6

N° 9 lama cm 9

N° 6 lama cm 7

N° 10 lama cm 10

N° 7 lama cm 8

N° 12 lama cm 12

N° 8 lama cm 8,5
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75864 COLTELLO MAM LIGHT HUNTING
lama fissa in acciaio inox mm 134, manico in faggio 
verniciato con custodia in pelle

75862 MEZZA RONCOLA MAM
lama in acciaio inox mm 90, manico in faggio verniciato 
con blocco automatico della lama, in scatola 

75860 COLTELLO LAGUIOLE A SERRAMANICO
lama in acciaio inox mm 175, manico in packwood, 
fodero in cuoio

75858 COLTELLO MAM COGLIFUNGHI
lama in acciaio inox mm 75, manico in faggio 
verniciato con moschettone, spazzolino e custodia

COLTELLO MAM DOURO
lama in acciaio inox, manico in faggio verniciato 
con blocco automatico della lama

lama mm 7575844 lama mm 9075846

lama mm 10575848lama mm 8075845
lama mm 7575854 lama mm 9075856

COLTELLO MAM IBERICA
lama in acciaio inox, manico in faggio verniciato 
con blocco automatico della lama

75834 COLTELLO MAM
lama a punta in acciaio inox mm 88, manico in faggio 
verniciato con blocco automatico della lama

75838 COLTELLO MAM
sportivo, lama in acciaio inox mm 90, manico in faggio 
verniciato con blocco automatico della lama

75832 COLTELLO MAM
lama a punta in acciaio inox mm 61 con manico in 
faggio verniciato

75836 COLTELLO MAM
lama a semi punta in acciaio inox mm 88, manico 
in faggio con blocco automatico della lama
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75830 COLTELLO MAM
con forchetta e anello, in acciaio inox. Lama a punta mm 61, 
forchetta mm 51 con manico in faggio verniciato

75842 COLTELLO MAM DOURO
con custodia portachiavi in pelle, lama in acciaio inox 
mm 45, manico in faggio verniciato

75850 COLTELLO MAM IBERICA
con portachiavi, lama in acciaio inox mm 45, 
manico in faggio verniciato

75852 COLTELLO MAM IBERICA
con custodia portachiavi in pelle, lama in acciaio 
inox mm 45, manico in faggio verniciato

75840
COLTELLO MAM DOURO
con portachiavi, lama in acciaio inox mm 45, 
manico in faggio verniciato. Confezione 12 
pezzi in colori assortiti

75874
AFFILATORE
per coltelli

75876
AFFILATORE
per coltelli e forbici 

75870 COLTELLO MAM IBERICA
lama bronze in acciaio inox AISI 420 con trattamento al 
titanio in superficie, mm 90, manico in faggio verniciato 
con blocco automatico della lama, in scatola

75866 COLTELLO MAM DOURO
lama bronze in acciaio inox AISI 420 con trattamento al 
titanio in superficie, mm 90, manico in faggio verniciato 
con blocco automatico della lama, in scatola

COLTELLO MAM DOURO
lama nera in acciaio inox AISI 420 con trattamento al 
titanio in superficie, mm 90, manico in faggio verniciato 
con blocco automatico della lama, in scatola 

75868

75872 COLTELLO MAM IBERICA
lama nera in acciaio inox AISI 420 con trattamento al 
titanio in superficie, mm 90, manico in faggio verniciato 
con blocco automatico della lama, in scatola
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76304

76306

PISTOLA A SALVE MOD. 84
nera, cal. 9 P.A.K. - 8 colpi. Peso 

855 g - lunghezza 165 mm 

PISTOLA A SALVE MOD. 84
matt-nikel, cal. 9 P.A.K. - 8 colpi. 

Peso 855 g - lunghezza 165 mm 

76305
PISTOLA A SALVE MOD. 96 

nera, cal. 8 mm - 11 colpi
peso 1100 g

76310
PISTOLA A SALVE MOD. 92 
matt-nickel, cal. 8 mm - 18 colpi 
peso 1100 g - lunghezza 220 mm

76315
PISTOLA A SALVE MOD. 92 

nera, cal. 8 mm - 18 colpi
peso 1100 g - lunghezza 220 mm

CARTUCCE A
SALVE 
CAL. 380

76380

CARTUCCE A SALVE 
CAL. 8

76388

76386
CARTUCCE A 
SALVE CAL. 6 mm 
STELLARE

76385
CARTUCCE A SALVE 

CAL. 9 P.A.Knall
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76316
PISTOLA A SALVE MOD. 92

colore sabbia, cal. 9 P.A.K.  - 10 colpi, 
peso 1100 g - lunghezza 220 mm 

76322
PISTOLA A SALVE MOD. NEW 
POLICE STARTER 
nera, cal. 9 P.A.K. - 7 colpi -
peso 730 g - lunghezza 145 mm

76324
PISTOLA A SALVE MOD. 
NEW POLICE STARTER
matt-nikel, cal. 9 P.A.K.  - 7 colpi.  
Peso 730 g - lunghezza 145 mm

76320
PISTOLA A SALVE MOD. 
NEW POLICE 
nikel, cal. 8 mm - 7 colpi
peso 730 g - lunghezza 145 mm

76325
PISTOLA A SALVE MOD. 
NEW POLICE 
nera, cal. 8 mm - 7 colpi 
peso 730 g - lunghezza 145 mm

76345

76347
PISTOLA A SALVE 

MOD. GAP  
matt-nichel, cal. 8 mm - 18 colpi 

peso 650 g - lungh. 202 mm 

PISTOLA A SALVE 
MOD. GAP  

nera, cal. 8 mm - 18 colpi. 
peso 650 g - lungh. 202 mm 

76365

76362

PISTOLA A SALVE 
MOD. AUTO 315 
cal. 8 mm - 7 colpi. 
peso 440 g - lungh. 122 mm 

colore: matt - nichel

colore: nero
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76348

PISTOLA A SALVE MOD. GAP
matt-nikel, cal. 9 P.A.K. - 18 colpi. 

Peso 650 g - lunghezza 202 mm

76355
PISTOLA A SALVE 

MOD. 38P SEMIAUTOMATICA 
nera, cal. 8 mm - 10 colpi. 

Peso 1.100 g - lungh. 217 mm 

76374
PISTOLA A SALVE MOD. P 4 
nera, cal. 8 mm - 15 colpi
peso 950 g - lungh. 192 mm

76376
PISTOLA A SALVE MOD. P 4 
matt nikel, cal. 8 mm - 15 colpi 
peso 950 g lungh. 192 mm 

76379
PISTOLA A SALVE

MOD. 92 AUTOMATICA 
nera, cal. 8 mm - 18 colpi. Peso 

1100 g  - lunghezza 220 mm  

76346

PISTOLA A SALVE 
MOD. GAP  

nera, cal. 9 P.A.K. - 18 colpi. 
peso 650 g - lungh. 202 mm 

76314
PISTOLA A SALVE MOD. 92

nera, cal. 9 P.A.K. - 10 colpi peso 
1100 g - lunghezza 220 mm

76312
PISTOLA A SALVE MOD. 92

mat-nickel, cal. 9 P.A.K. - 10 colpi 
peso 1100 g - lunghezza 220 mm
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76377
PISTOLA A SALVE MOD. P 4

matt-nikel, cal. 9 P.A.K.  ST - 15 colpi. 
Peso 950 g - lunghezza 192 mm

76342
PISTOLA A SALVE 

MOD. REVOLVER WESTERN 
singola azione, nichel, cal. 380 -

6 colpi. Peso 1.000 g - lungh. 272 mm   

76340
PISTOLA A SALVE 

MOD. REVOLVER WESTERN 
singola azione, nera, cal. 380 -

6 colpi. Peso 1.000 g - lungh. 272 mm    

76420

76424

76422
PISTOLA A SALVE
MOD. REVOLVER 
NEW 380 - 2” 
nera, cal. 380 - 5 colpi - 
peso 600 g
lunghezza 165 mm.
Con guancette in 
materiale sintetico

PISTOLA A SALVE
MOD. REVOLVER 
NEW 380 L - 3” 
nera, cal. 380 - 5 colpi - 
peso 650 g
lunghezza 182 mm.
Con guancette in materiale 
sintetico

PISTOLA A SALVE
MOD. REVOLVER 

NEW 380 - 2” 
nikel, cal. 380 -

5 colpi - peso 600 g
lunghezza 165 mm.

Con guancette in 
materiale sintetico

76426

PISTOLA A SALVE
MOD. REVOLVER 

NEW 380 L - 3” 
nikel, cal. 380 -

5 colpi - peso 650 g 
lunghezza 182 mm.

Con guancette in 
materiale sintetico

76375

PISTOLA A SALVE 
MOD. P 4 
nera, cal. 9 P.A.K. ST -
15 colpi - peso 950 g - 
lunghezza 192 mm
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76401
per nostri cod. 
76304 - 76306

76402
per nostri cod. 
76346 - 76348

76403
per nostri cod. 
76375 - 76377

76330
PISTOLA A SALVE
MOD. OLYMPIC 380 
nera con guancette in legno, 
cal. 380 - 5 colpi - peso 750 g -
lunghezza 220 mm 

76332

76350
FUCILE A SALVE
MOD. 1894 WINCHESTER 
nero, cal. 8 mm - 10 colpi - peso 
2500 g - lunghezza 900 mm

PISTOLA A SALVE
MOD. OLYMPIC 380 
nichel con guancette in legno, 
cal. 380 - 5 colpi - peso 750 g - 
lunghezza 220 mm 

76335
PISTOLA A SALVE
MOD. MAGNUM 380 
nera con guancette in legno, 
cal. 380 - 6 colpi - peso 900 g - 
lunghezza 235 mm

76337
PISTOLA A SALVE
MOD. MAGNUM 380 
nichel con guancette in legno, 
cal. 380 - 6 colpi - peso 900 g - 
lunghezza 235 mm 

76372
PISTOLA A SALVE 

MOD. OLYMPIC 6 
nera, cal. 6 mm - 8 colpi 

peso 400 g - lunghezza 165 mm 

CARICATORI DI RICAMBIO PER PISTOLE

76391 76392
per nostro cod. 

76305
per nostri cod.

76310 - 76315 - 76379

76393 76394
per nostri cod. 
76362 - 76365

per nostri cod. 
76320 - 76325

76396 76397 76398 76399
per nostri cod. 
76345 - 76347

per nostri cod.
76374 - 76376

per nostro cod. 
76355

per nostro cod.
76312 - 76314 - 76316

76404
per nostri cod. 
76322 - 76324

76373
REVOLVER A SALVE MOD. 

OLYMPIC 6
nera, cal. 6 mm - 8 colpi. Con 
guancette in legno, peso 400 

g - lunghezza 165 mm



P
R

O
D

U
ZI

O
N

E
 A

R
TI

C
O

LI
 P

E
R

 C
A

C
C

IA
 E

 P
E

S
C

A
	

198

76500
FIONDA 
LANCIASASSI 
in plastica con elastico 
in caucciù

76510
FIONDA DAVID 
in metallo

76520
FIONDA TARGET 
in metallo

76530

FIONDA DRAGON 
in metallo

76540
FIONDA ALPHA 
in poliammide-fibra di vetro

76525
FIONDA DRAGON 1 
in metallo senza appoggia 
braccio

76515

FIONDA 
ARAGORN 

in metallo con 
appoggiabraccio

76505

FIONDA 
TERMINATOR 
in metallo senza 
appoggiabraccio

76625

ELASTICO 
di ricambio con fondello 

per fionde nostri 
cod. 76505 e 76515
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76550
FIONDA ALPHA 2 DOPPIA 
in poliammide-fibra di vetro

76552

76490

76640
SFERE IN PLASTICA 
PER FIONDE 
Ø 17 mm

SFERE IN ACCIAIO 
PER FIONDE 

76630 Ø 6,3 mm

76635 Ø 7,9 mm

76636 Ø 10,3 mm

76600
ELASTICO 
con fondello di ricambio per 
fionda lanciasassi in plastica

76610
ELASTICO IN LATTICE DOPPIO 
con fondello di ricambio per fionda 
Alpha 2 Doppia

76620
ELASTICO IN LATTICE 
con fondello di ricambio per fionda 
Target, David, Dragon, Alpha

FIONDA MIRAGE 1 
in alluminio

FIONDA CON TELAIO 
IN NICKEL
impugnatura ergonomica e 
resistente, dotata di carica 
munizioni
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75550
BALESTRA 150 LBS       
con arco in fibra di vetro. Corpo in 
alluminio verniciato nero con calcio in 
palissandro. Due dardi in dotazione

ELASTICO IN LATTICE 
in matassa da m 25 su rocchetto termoretratto:

BLISTER 36 DARDI 
per cerbottana

75575

CERBOTTANA 
m 1 in alluminio 
con dardi

75570

BALESTRA 130 LBS
con corpo e calcio in metallo, 

mimetica. Due dardi in dotazione

75552

41080 41088 41089
quadro nero 

mm 4 x 4 
quadro nero 

mm 7 x 7 
quadro nero 

mm 8 x 8 

41082
quadro nero 
mm 5,5 x 5,5

41084
tondino 

naturale ø 
mm 6

41086
tubo naturale 

ø mm 5 x 9 

75554
BALESTRA IN METALLO, 

150 LBS
con arco in fibra. Corpo in 

alluminio verniciato nero con 
due dardi in dotazione

41080 41082 41088 41089 41084 41086
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75588

BALESTRA 150 LBS 
arco in fibra di vetro. Corpo in alluminio 
verniciato nero con calcio in plastica nero. 
Dardi in dotazione

75582
BALESTRA 150 LBS 

arco in fibra di vetro.
Corpo in alluminio con calcio in plastica 
mimetico bosco. Due dardi in dotazione

75584

BALESTRA 150 LBS 
arco in fibra di vetro. Corpo in alluminio 
verniciato nero con sottomano e calcio in 
palissandro. Due dardi in dotazione

75586

BALESTRA 150 LBS 
arco in fibra di vetro.

Corpo in alluminio verniciato 
nero con sottomano e calcio in 
palissandro. Con diotra e due 

dardi in dotazione

75580

BALESTRA COMPOUND 150 LBS 
con arco in fibra di vetro. Corpo in 
alluminio con calcio in plastica nero. 
Dardi in dotazione

75578

BALESTRA COMPOUND 150 LBS 
con arco in fibra di vetro. Corpo in 

alluminio con calcio in palissandro. 
Dardi in dotazione
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75576

BALESTRA COMPOUND 180 LBS 
con arco in fibra di vetro. Corpo in alluminio 

verniciato nero con calcio in plastica. In 
dotazione red dot, faretra e dardi

75602

PISTOLA BALESTRA 80 LBS 
arco in fibra di vetro. Corpo in 
alluminio verniciato nero, caricamento 
a leva. Tre dardi in dotazione

75600
PISTOLA BALESTRA 80 LBS 

arco in fibra di vetro. Corpo in 
alluminio verniciato nero. 

Tre dardi in dotazione

75590

BALESTRA COMPOUND 
180 LBS 
con arco in fibra di vetro, corpo in 
alluminio colore mimetico con calcio 
in plastica. In dotazione red dot, 
faretra e dardi

75538
BALESTRA PISTOLA

FAST 75 LBS
corpo in fibra di vetro e carbonio, peso 

g 322, lunghezza tot. cm 34, alzo di mira 
micrometrico e sicura

75536
CALCIO PER BALESTRA 
PISTOLA FAST 75 LBS
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BALESTRA HURRICANE 
COMPOUND 150 LBS
con arco in fibra di vetro, corpo in 
alluminio, calcio in plastica. Colore green 
camo. In dotazione: Ottica 4 x 32, 4 dardi, 
tracolla, faretra, cera, corda di armamento. 
Peso kg 4,36.  È consigliabile usare frecce 
in alluminio o carbonio da 20” 
(vedi ns. cod. 75563 e 75565)

75593

BALESTRA COMPOUND 150 LBS
corpo colore autunno camo con calcio 
in plastica con due dardi in dotazione

BALESTRA HURRICANE 
COMPOUND 150 LBS

con arco in fibra di vetro, corpo in 
alluminio, calcio in plastica. Colore 

nero. In dotazione: Ottica 4 x 32, 4 
dardi, tracolla, faretra, cera, corda di 

armamento. Peso kg 4,36. 
È consigliabile usare frecce 

in allumino o in carbonio da 20” 
(vedi ns. cod. 75563 e 75565)

75581

75592

BALESTRA ARES COMPOUND 
175 LBS
con arco in fibra di vetro, corpo in 
alluminio, calcio in plastica. Colore 
green camo. In dotazione: Ottica 4 x 32, 
4 dardi, tracolla, faretra, cera, corda di 
armamento. Peso kg 4,25.  È consigliabile 
usare frecce in alluminio o carbonio da 
20” (vedi ns. cod. 75563 e 75565)

75597

BALESTRA ARES COMPOUND 175 LBS
con arco in fibra di vetro, corpo in alluminio, 
calcio in plastica. Colore nero. In dotazione: 
Ottica 4 x 32, 4 dardi, tracolla, faretra, 
cera, corda di armamento. Peso kg 4,25. 
È consigliabile usare frecce in alluminio o 
carbonio da 20” (vedi ns. cod. 75563 e 75565)

75596
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BALESTRA FROST WOLF 
COMPOUND 175 LBS
con arco in fibra di vetro, corpo in alluminio 
green camo, calcio in plastica nero. In 
dotazione: Ottica 4 x 32, 4 dardi, tracolla, 
faretra, cera, corda di armamento. Peso 
kg 3,40. È consigliabile usare frecce in 
alluminio o carbonio da 20" (vedi ns. cod. 
75563 e 75565)

75750

75751

BALESTRA STALKER COMPOUND 185 LBS
con arco in fibra di vetro, corpo in alluminio green 
camo, calcio in plastica nero. In dotazione: ottica 
4x32, 4 dardi, tracolla, faretra, cera, corda di 
armamento. Peso kg 3,47. 
È consigliabile usare frecce in alluminio o carbonio 
da 20" (vedi ns. cod. 75563 e 75565)

75754

BALESTRA GLADIATOR 
COMPOUND 175 LBS

con arco in fibra di vetro, corpo in 
alluminio, calcio in plastica. Colore 

green camo. In dotazione: Ottica 4 x 32, 
4 dardi, tracolla, faretra, cera, corda di 

armamento. Peso kg 4,68.  È consigliabile 
usare frecce in alluminio o carbonio da 20" 

(vedi ns. cod. 75563 e 75565)

75595

BALESTRA GLADIATOR COMPOUND 175 LBS
con arco in fibra di vetro, corpo in alluminio, calcio 
in plastica. Colore nero. In dotazione: Ottica 4 x 32, 
4 dardi, tracolla, faretra, cera, corda di armamento. 
Peso kg 4,68. È consigliabile usare frecce in alluminio 
o carbonio da 20" (vedi ns. cod. 75563 e 75565)

75594

BALESTRA FROST WOLF 
COMPOUND 175 LBS

con arco in fibra di vetro, corpo in 
alluminio, calcio in plastica. Colore 

nero. In dotazione: Ottica 4 x 32, 4 
dardi, tracolla, faretra, cera, corda di 

armamento. Peso kg 3,40. È consigliabile 
usare frecce in alluminio o carbonio da 

20" (vedi ns. cod. 75563 e 75565)



205

P
R

O
D

U
ZI

O
N

E
 A

R
TI

C
O

LI
 P

E
R

 C
A

C
C

IA
 E

 P
E

S
C

A
	

BALESTRA VALIANT 
COMPOUND 185 LBS

con arco in fibra di vetro, corpo in alluminio, 
calcio in plastica. Colore green camo. In 
dotazione: ottica 4x32, 4 dardi, tracolla, 

faretra, cera, corda di armamento. Peso kg 
3,33. È consigliabile usare frecce in alluminio 

o carbonio da 20" (vedi ns. cod. 75563 e 75565)

75758

BALESTRA VALIANT 
COMPOUND 185 LBS
con arco in fibra di vetro, corpo in alluminio, 
calcio in plastica. Colore nero. In dotazione: 
ottica 4x32, 4 dardi, tracolla, faretra, cera, 
corda di armamento. 
Peso kg 3,33. È consigliabile usare frecce in 
alluminio o carbonio da 20" 
(vedi ns. cod. 75563 e 75565)

75759

BALESTRA HERCULES 
COMPOUND 185 LBS

con arco in fibra di vetro, corpo in alluminio 
green camo, calcio in plastica nero. In 

dotazione: Ottica 4 x 32, 4 dardi, tracolla, 
faretra, cera, corda di armamento. Peso 

kg 3,84.  È consigliabile usare frecce in 
alluminio o carbonio da 20" 

(vedi ns. cod. 75563 e 75565)

75762

BALESTRA HERCULES COMPOUND 185 LBS
con arco in fibra di vetro, corpo in alluminio, calcio 
in plastica. Colore nero. In dotazione: Ottica 4 x 32, 
4 dardi, tracolla, faretra, cera, corda di armamento. 
Peso kg 3,84. È consigliabile usare frecce in alluminio 
o carbonio da 20" (vedi ns. cod. 75563 e 75565)

75763

BALESTRA STALKER COMPOUND 185 LBS
con arco in fibra di vetro, corpo in alluminio, calcio 
in plastica. Colore nero. In dotazione: ottica 4x32, 4 
dardi, tracolla, faretra, cera, corda di armamento. 
Peso kg 3,47. È consigliabile usare frecce in 
alluminio o carbonio da 20" 
(vedi ns. cod. 75563 e 75565)

75755
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ARCO APOLLO 30 LBS
in alluminio, colore nero, 
potenza 30 lbs, allungo 28”, 
lunghezza 61”, peso 3,6 lbs.  
È consigliabile usare frecce 
in alluminio o in carbonio da 
30” (vedi ns. cod.  75640 - 
75642 - 75644)

ARCO APOLLO 40 LBS
in alluminio, colore green 
camo, potenza 40 lbs, 
allungo 28”, lunghezza 61”, 
peso 3,6 lbs.  E’ consigliabile 
usare frecce in alluminio o in 
carbonio da 30” (vedi ns. cod.  
75640 - 75642 - 75644) 

75674

75676

ARCO AURORA 
COMPOUND 55 LBS
in alluminio colore 
nero. Potenza 30-55 
lbs, allungo 19’’-29’’, 
lunghezza 28’’, peso 
3,3 lbs. E’ consigliabile 
usare frecce in 
alluminio Ø 8 mm da 
30” (vedi ns. cod. 75640) 

75633
ARCO AURORA 
COMPOUND 55 LBS
in alluminio colore green 
camo. Potenza 30-55 lbs, 
allungo 19’’-29’’, lunghezza 
28’’, peso 3,3 lbs. E’ 
consigliabile usare frecce 
in alluminio Ø 8 mm da 30” 
(vedi ns. cod. 75640) 

75637

ARCO APOLLO 30 LBS
in alluminio, colore nero 
e bianco, potenza 30 lbs, 
allungo 28”, lunghezza 
61’’, peso 3,6 lbs. E’ 
consigliabile usare frecce 
in alluminio o in carbonio 
da 30” (vedi ns. cod.  75640 
- 75642 - 75644)

75672
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75630

75626

75628

75634

75632

ARCO
COMPOUND 55 LBS 
colore mimetico. Potenza 
55 lbs, allungo 29”, 
lunghezza 41,5”
Peso 4 lb

ARCO 
COMPOUND
75 LBS 
in alluminio colore 
camo. Potenza 
50-75 lbs, allungo 
26”-32”, lunghezza 
35” - Peso 4,4 lb ARCO 

COMPOUND
75 LBS 
in alluminio colore 
nero. Potenza 50-75 
lbs, allungo 26”-32”, 
lunghezza 35”
Peso 4,4 lb

ARCO
COMPOUND 55 LBS 
colore nero. Potenza 
55 lbs, allungo 29”, 
lunghezza 41,5”
Peso 4 lb

ARCO
COMPOUND 
55 LBS 
colore nero/
silver. Potenza 
55 lbs, allungo 
29”, lunghezza 
41,5”
Peso 4 lb
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ARCO PER BAMBINO 
20 LBS
in alluminio, colore nero, 
potenza 20 lbs, allungo 
24”, lunghezza 46”. In 
dotazione: 2 frecce e 
faretra. È consigliabile 
usare frecce in legno o 
fibra di vetro da 26” (vedi 
ns. cod. 75694 e 75690)

75680

ARCO SONIC 
COMPOUND 
29 LBS
PER BAMBINO 
in alluminio, colore blu 
e nero, potenza 19 - 29 
lbs, allungo 24’’ - 26’’, 
lunghezza 32’’, peso 2,2 
lbs. In dotazione: due 
frecce da 26’’ in fibra 
di vetro e faretra. È 
consigliabile utilizzare 
frecce in fibra di vetro da 
26’’ (vedi ns. cod. 75690)

75678
ARCO PER BAMBINO 
15 LBS
in fiberglass, colore 
rosso, potenza 15 lbs. 
In dotazione: 2 frecce e 
bersaglio. È consigliabile 
usare frecce in legno o fibra 
di vetro da 26” (vedi ns. cod. 
75694 e 75690)

75682

75684

allungo 24”, lunghezza 44”

allungo 28”, lunghezza 51”

PRODOTTO NOVITÀ 2018

75547
CAPPUCCIO
per archetto 150 lbs 
per ns codice 75555

75555 ARCHETTO IN FIBRA 150 LBS per balestre
cod.: 75550 - 75554 - 75582 - 75584 - 75586 - 75588

75557 ARCHETTO IN FIBRA 150 LBS 
per balestra cod. 75552

75534 ARCHETTO IN CARBONIO 75 LBS 
per pistola balestra Fast nostro cod. 75538

75616 ARCHETTO IN FIBRA 80 
LBS per pistole balestra 
cod. 75600 e 75602

75614
ARCO 
per balestra compound 150 lbs per 
nostri cod. 75578 - 75580 - 75581

75624
PORTAFRECCE 

per balestre nostri
cod. 75550-75552-75554-

75576-75578-75580-75582-
75584-75586-75588

ARCHI PER BAMBINO
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KIT
completo di cavi per carrucole, per balestra 
compound 150 lbs (per ns. cod. 75592 e 75593)

KIT
completo di cavi per carrucole, per balestra 
compound 175 lbs (per ns. cod. 75594 e 75595)

KIT
completo di cavi per carrucole, per balestra 
compound 175 lbs (per ns. cod. 75596 e 75597)

75720

75722

75724

KIT
completo di cavi per carrucole, per balestra 
compound 175 lbs (per ns. cod. 75750 e 75751)

75726

KIT
completo di cavi per carrucole, per balestra 
compound 185 lbs (per ns. cod. 75754 e 75755)

75728

KIT
completo di cavi per carrucole, per balestra 
compound 185 lbs (per ns. cod. 75758 e 75759)

75730

KIT
completo di cavi per carrucole, per balestra 
compound 185 lbs (per ns. cod. 75762 e 75763)

75732

75558 CORDA CM 66 
per balestre, 150 lbs

75612 75532
CORDA CM 42 
per pistola balestra Fast 75 lbs 
nostro cod. 75538

CORDA CM 43,5 
per pistola balestra nostri
cod. 75600 e 75602

75559 CORDA CM 67,5
150 lbs per balestre cod.: 
75550 - 75554 - 75582 - 
75584 - 75586 - 75588

75561 CORDA CM 74,5
150 lbs per balestra 
cod. 75552

75618
CORDA CM 79
in acciaio per balestre nostri
cod. 75550-75554-75582-75584-75586-75588 

75610 KIT 
completo di cavo e carrucole per balestre 
nostri cod. 75578 - 75580 - 75581
Lunghezza cm 97,5

CORDA CM 42
centrale per freccia, 
per balestre compound 150 lb 
(per n.cod. 75578 - 75580 - 75581)

75611

KIT
completo di cavi per carrucole, per balestra 
compound 180 lb (per ns.cod. 75576 - 75590)

75613
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CORDA
centrale per freccia, per balestra compound 175 lbs 
(per ns. cod. 75750 e 75751)

75727

CORDA
centrale per freccia, per balestra compound 150 lbs 
(per ns. cod. 75592 e 75593)

75721 CORDA
centrale per freccia, per balestra compound 185 lbs 
(per ns. cod. 75754 e 75755)

75729

CORDA
centrale per freccia, per balestra compound 175 lbs 
(per ns. cod. 75594 e 75595)

75723 CORDA
centrale per freccia, per balestra compound 185 lbs 
(per ns. cod. 75758 e 75759)

75731

CORDA
centrale per freccia, per balestra compound 175 lbs 
(per ns. cod. 75596 e 75597)

75725 CORDA
centrale per freccia, per balestra compound 185 lbs 
(per ns. cod. 75762 e 75763)

75733

CORDA
per arco (per ns. cod. 75672 - 75674 - 75676)

75738

CORDA
per arco (per ns. cod. 75680)

75741 CORDA
per arco (per ns. cod. 75682)

75742 CORDA
per arco (per ns. cod. 75684)

75743

KIT
completo di cavi per carrucole, per arco 
compound 29 lbs (per ns. cod. 75678)

75739

CORDA CM 95,5
centrale per freccia, per balestra compound 180 lb 
(per ns.cod. 75576 - 75590)

75615

KIT
completo di cavi per carrucole, 
per arco compound 55 lbs 
(per ns. cod. 75633 e 75637)

75736KIT
completo di cavi per carrucole 
per arco compound 75 lb 
(per ns.cod. 75626 - 75628)

75658

CORDA CM 73,5
centrale per freccia, per arco compound 55 lb
(per ns. cod. 75630 - 75632 - 75634)

75664

75662 KIT
completo di cavi e carrucole per arco
compound 55 lb (per ns.cod.75630 - 75632 - 75634)
Lunghezza cm 136

CORDA CM 132
centrale per freccia, 
per arco compound 75 lb 
(per ns.cod. 75626 - 75628)

75660 CORDA
centrale per freccia, 
per arco compound 55 lbs 
(per ns. cod. 75633 e 75637)

75737
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FRECCIA PER ARCO
in legno, colore naturale, 
Ø 8 mm (blister 3 pz)  

75694 7569075696 75692
lunghezza 

26’’
lunghezza 

26’’
lunghezza

30’’
lunghezza

30’’

FRECCIA PER ARCO
in fiberglass colore nero,
Ø 6,9 mm (blister 3pz)  

75563
DARDI IN 
ALLUMINIO, 
20", Ø 9 MM 
con punta 
intercambiabile 
per balestre 
150 - 175 e 185 lbs 
(blister da 6 pezzi)

75562
DARDI IN 
ALLUMINIO, 
14", Ø 8 MM 
con punta 
intercambiabile 
per balestre 
130 lbs e 150 lbs 
(blister da 6 pezzi)

DARDI IN 
ALLUMINIO, 
16’’, Ø 9 MM
con punta 
intercambiabile 
per balestra 175 lbs 
(blister da 6 pezzi) 

75566

DARDI IN 
CARBONIO, 
20", Ø 9 MM
con punta 
intercambiabile per 
balestre 150 e 175 lbs 
(blister da 5 pezzi)

75565 75564

DARDI IN 
ALLUMINIO, 
6,5", Ø 6 MM 
con punta 
intercambiabile per 
pistole balestra 80 lbs 
(blister da 12 pezzi)

75642
FRECCIA PER 
ARCO 
in alluminio colore 
autunno camo, Ø 8 
mm, lunghezza 30”
(blister da 3 pz.)

75638

FRECCIA PER ARCO 
in alluminio (blister da 3 pz.)

75640

Ø 7,6 mm, lunghezza 29”

Ø 8 mm, lunghezza 30”

75644
FRECCIA PER 
ARCO 
in carbonio colore 
nero, Ø 7,5 mm, 
lunghezza 30” 
(blister da 3 pz.)
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COCCA
per freccia nostro 
cod. 75644  
(blister da 10 pz)

COCCA
per freccia nostri 
cod. 75690 e 75692. 
(blister da 10 pz)

COCCA
per freccia nostri 
cod. 75694 e 75696. 
(blister da 10 pz)

75653

75657

75651

CERA
per corde archi e balestre

75745

GUIDA FRECCIA75666

75650

COCCA 
per freccia nostro 
cod. 75638
(blister da 10 pz.)

75646 75648

PUNTA 
per freccia in 
alluminio per nostro 
cod. 75638 (blister 
da 5 pz.)

PUNTA 
per freccia in alluminio 
per nostro cod. 75640 e 
75642 (blister da 5 pz.)

ALETTE PER 
FRECCIA 

(blister da 9 pz.) 

75654

75656

2,5”

3,0”

COCCA 
per freccia balestra 
(blister da 10 pz.)

75620

75622

per nostro cod. 75562

per nostri cod. 75563 e 75566

PUNTA 
di ricambio in 
alluminio per per 
dardi balestra 
(blister da 5 pezzi)

75604

75606

per nostri cod. 75563 e 75566

per nostro cod. 75562

PUNTA 
da caccia per

freccia balestra
 (blister da 3 pz.) 

75608

75609

3 lame

4 lame

PUNTA PER 
FRECCIA
in carbonio 
per ns cod. 75644  
(blister da 5 pz) 

75645
PUNTA PER FRECCIA
in fiberglass per ns cod. 
75690 e 75692. 
(blister da 5 pz)  

PUNTA PER FRECCIA
in legno per ns cod. 
75694 e 75696. 
(blister da 5 pz) 

75647

75649

75652

COCCA 
per freccia nostro 
cod. 75640 e 75642 
(blister da 10 pz.)
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72586
BERSAGLIO TRICOLORE
in cartone, cm 14x14

72588
BERSAGLIO PER GARA
in cartone, cm 14x14

72583
PORTA BERSAGLIO PIATTO

raccoglitore per pallini; 
bersaglio cm 14 x 14

72585
BERSAGLIO 
CONIGLIO

72582
BERSAGLIO 
BOTTIGLIA

72587
BERSAGLIO 
CORVO

72584

PORTA BERSAGLIO 
CONICO
raccoglitore per pallini; 
bersaglio cm 14 x 14

72581

BERSAGLIO MOBILE
con quattro sagome cinghiale 
e una sagoma centrale. 
Dim. cm 50 x 20 x 22
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72590
SUPERDIABOLO

scatola in metallo da 500 pallini 
cal. 4,5 - gr 0,53 - testa tonda con 2 guide

SUPERPOINT
scatola in metallo da 500 pallini 

cal. 4,5 - gr 0,53 - testa a punta con 2 guide

72595
SUPERFLAT

scatola in metallo da 500 pallini 
cal. 4,5 - gr 0,50 - testa piatta con 2 guide

72592

JAP - JAP - MATCH
scatola in metallo da 500 pallini

cal. 4,5 - gr 0,53 - testa a punta con 5 guide

72594
RUL JET

scatola in metallo da 500 pallini 
cal. 4,5 - gr 0,53 - testa a punta con 2 guide

72596

MAGNUM DOME
scatola in plastica da 500 pallini 

cal. 22 - gr 0,82 - testa tonda con 2 guide

SILVER JET
scatola in plastica da 500 pallini 

cal. 22 - gr 0,82 - testa a punta con 5 guide

MAGNUM POINT
scatola in plastica da 500 pallini 

cal. 22 - gr 0,82 - testa a punta con 2 guide

72597 7259972598
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86052

DIABOLO BOXER
scatola in metallo da 500 pallini

cal. 4,5 gr 0,58 - testa a punta - liscio

86056

86054

DIABOLO LUX
scatola in metallo da 500 pallini

cal. 4,5 gr 0,55 - testa piatta - liscio

86066

DIABOLO POWER
scatola in metallo da 500 pallini

cal. 4,5 gr 0,6 - testa tonda - liscio

DIABOLO STANDARD
scatola in metallo da 500 pallini

cal. 4,5 gr 0,50 - testa tonda - rigato

86070 86068

DIABOLO STANDARD
scatola in metallo da 300 pallini

cal. 5,5 gr 0,93 - testa tonda - rigato

DIABOLO BOXER
scatola in metallo da 300 pallini

cal. 5,5 gr 0,91 - testa a punta - liscio

86072

SHOT NR.11
scatola in metallo da 300 pallini

cal. 4,5 gr 0,56 - tondo

86058

DIABOLO STANDARD FLAT
scatola in metallo da 500 pallini

cal. 4,5 gr 0,538 - testa piatta - rigato

86060
DIABOLO MASTER

scatola in metallo da 500 pallini cal. 
4,5 gr 0,55 - testa piatta - liscio
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216 PRODOTTO IN STOCK

73488
PANTALONE CORTO CON 

TASCHE LATERALI 
Tessuto: 100% cotone. 

Taglie: 42 - 46 - 48 
50- 54 - 56- 58 - 64

Mimetico 528

PANTALONE CORTO 
RIPSTOP   
Tessuto: 100% cotone

73492 Mimetico
verde

82090

82092

PANTALONE 8 TASCHE 
Tessuto: misto cotone.
Taglie: da 46 a 62 

Verde

Mimetico

PANTALONE 8 TASCHE 
SFODERATO 
Tessuto: 100% cotone.
Taglie: da 46 a 62

82094

82096

Verde

Mimetico

PANTALONE BDU TESSUTO 
STONE WASHED
Tessuto: TC/TWILL, 
65% poliestere - 35% cotone 
Taglie: da XXS a XXL

73424 Mimetico
verde

PANTALONE 8 
TASCHE
Tessuto: 100% cotone.
Taglie: da 44  a 64

73412

73414

Verde

Mimetico
verde

73437
PANTALONE SFODERATO
Tessuto: TC/TWILL, 65% poliestere 
- 35% cotone con trattamento 
teflon dupont. Taglie: da 44 a 64

Mimetico
verdeField Camo

PANTALONE FIELDCAMO 
6 TASCHE
Tessuto: 100% cotone TWILL.   
Taglie: da 42 a 66

73427

Trattamento
impermeabilizzante

Teflon®

Taglie: da XS a 4XL

73494 Mimetico
desert

Taglie: L-XL-XXL-     
             3XL-4XL
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73410

73400

PANTALONE 6 TASCHE 
FODERATO    
Tessuto: 65% poliestere – 35% 
cotone – fodera flanella
Taglie: da 44 a 64

PANTALONE 6 TASCHE    
Tessuto: TC/TWILL; 65% 
poliestere – 35% cotone
Taglie: da 42 a 66

Verde

Verde

73423
PANTALONE US-ARMY
COTONE PESANTE    
Tessuto: 100% cotone.
Taglie: da 42 a 66

Verde

73420

73430
PANTALONE 
6 TASCHE 
FODERATO    
Mimetico. Tessuto: 
65% poliestere – 
35% cotone-fodera 
flanella
Taglie: da 44 a 64

PANTALONE 6 
TASCHE
Mimetico. Tessuto: TC/
TWILL; 65% poliestere 
– 35% cotone
Taglie: da 42 a 66

Mimetico
verde

Mimetico
verde

73446
PANTALONE US-ARMY    
Tessuto: TC/TWILL 65% 
poliestere – 35% cotone.
Taglie: da 42 a 64

Mimetico
verde

73444
PANTALONE US–ARMY
FODERATO FLANELLA     
Tessuto: TC/TWILL 65% 
poliestere – 35% cotone.
Taglie: da 42 a 64 

Verde

73448
PANTALONE US-ARMY    
Tessuto: TC/TWILL 65% 
poliestere – 35% cotone.
Taglie: da 42 a 64

Verde

PANTALONE US ARMY 
RIP-STOP
Tessuto: 100% cotone. 
Taglie: da 42 a 64

73428

73429

Verde

Mimetico
verde

PRODOTTO NOVITÀ 2018
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PANTALONE 8 
TASCHE IMBOTTITO 
Tessuto: T/C TWILL 65% 
poliestere - 35% cotone. 
Taglie: da 44 a 66

73449

Verde

PRODOTTO IN STOCK

73402
PANTALONE 

CANVAS IMBOTTITO    
Tessuto: canvas 100% 

cotone con trattamento 
Teflon Dupont. 

Taglie: da 44 a 64

Trattamento
impermeabilizzante

Teflon®

Verde

73434
PANTALONE 
FODERATO IN 
FLANELLA   
con trattamento 
Teflon dupont, 
Tessuto: TC/TWILL 65% 
poliestere – 35% cotone
Taglie: da 44 a 64

Verde

73436
PANTALONE 
SFODERATO    
con trattamento 
Teflon dupont, 
Tessuto: TC/TWILL 65% 
poliestere – 35% cotone 
Taglie: da 44 a 64

Verde

82106
PANTALONE 
IMBOTTITO REALTREE 
HARDWOODS GREEN    
Tessuto: new pilor 
impermeabile e traspirante. 
Taglie: da S a 3XL

Harwoods 
Green HD73443

PANTALONE FODERATO    
in tessuto impermeabile e traspirante 
con riporti in tessuto antistrappo. 
Taglie: da XS a 3XL

Verde oliva

PANTALONE 8 TASCHE 
FODERATO IN FLANELLA
Tessuto: TC/TWILL, 65% 
poliestere - 35% cotone. 
Taglie: 44 - 58 - 60 - 64

73439 Verde

82098
PANTALONE REALTREE 
HARWOODS GREEN 8 
TASCHE SFODERATO 
Tessuto: 100% cotone.  
Taglie: da 46 a 62 

Harwoods 
Green HD

82100
PANTALONE REALTREE 
HARDWOODS GREEN 8
TASCHE FODERATO
FLANELLA 
Tessuto: 100% cotone.  
Taglie: da 46 a 62 

Harwoods 
Green HD

Trattamento
impermeabilizzante

Teflon®
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73474
CINTURE PER 
PANTALONI
in pelle di pitone foderate 
in cuoio nabuk.
Altezza mm 40. 
Misure: 105 (Taglia 50), 115 
(Taglia 54), 125 (Taglia 58)

73472
CINTURE PER 
PANTALONI
in cuoio dello spessore 
di mm 4. Altezza mm 40. 
Misure: 105 (Taglia 50); 115 
(Taglia 54); 125 (Taglia 58); 
140 (Taglia 64)

73455

73465

CINTURE PER 
PANTALONI IN 
CANAPONE
di mm 40, lunghezza 
cm 130, con terminale 
in pelle cucito; fibbia in 
ottone anticato

camo
desert
american
camo

73468
BRETELLA 
Verde con finiture 
in pelle e clips, per 
pantalone

73469
BRETELLA    
con finiture in pelle 
PER PANTALONE 
CON BOTTONI.
Colore: verde

73458
CINTURONE    
U.S. Army Style. 
Colore: verde

73455 73465
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82194
T-SHIRT COLLO “V” 
Tessuto: 100% cotone. 
Taglie: da S a XXL 

Verde

T-SHIRT CANOTTIERA 
Tessuto: 100% cotone. Taglie: da S a XXL 

82188 Mimetico
desert82184 Verde

82186 Mimetico

T-SHIRT 
Tessuto: 100% cotone.
Taglie: da S a XXL 

82196

82198

Mimetico
desert

Mimetico
bosco

Vegetato

T-SHIRT
Tessuto: 100% cotone 160 g/mq.
Taglie: da S a 3XL

73618

73617
Mimetico
Hunting

73620

7362273619

73621

Verde

Mimetico
verde

Mimetico
desert

Mimetico
canneto
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Mimetico
desert

T-SHIRT MANICA LUNGA
Tessuto: 100% cotone 150 g/mq. Taglie: da S a XXL

73623

Mimetico
verde

82208
CAMICIA REALTREE HARDWOODS GREEN 
MULTITASCHE CON MANICHE STACCABILI. 
Tessuto: 100% cotone. 
Taglie: M-L-XL-3XL

Harwoods 
Green HD

T-SHIRT COLLO “V” con RICAMO BECCACCIA
Tessuto: 100% cotone Taglie: da S a XXL

82195

Verde

76631

Verde

CAMICIA 2 TASCHE COTONE LEGGERO
Tessuto: 100% cotone. Taglie: da S a 3XL 

PRODOTTO IN STOCK

CAMICIA 5 TASCHE
Tessuto TC/TWILL, 65% poliestere, 35% cotone

73630

73632

Verde
Taglie: S-XXL-3XL

Mimetico verde
Taglie: da S a 3XL

CAMICIA IN COTONE FLANELLATO
tinto in filo con riporti in cotone. Taglie: da M a 3XL 

82210

verde
scozzese
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222 PRODOTTO IN STOCK

CAMICIA IN TESSUTO 
ELASTICIZZATO
antisudore
Taglie: da M a 3XL

82212 Marrone a quadri

CAMICIA IN TESSUTO 
ELASTICIZZATO
antisudore
Taglie: da M a 3XL

82214 Verde 
a quadri

CAMICIA SCOZZESE 
MULTITASCHE 
Tessuto: 100% cotone 
flanellato.  Taglie: da M a 3XL

82204

82206

Verde

Rosso

82242
MAGLIETTA INTIMA MANICHE LUNGHE 
Realizzata in fibra naturale di bambù le cui 
caratteristiche sono l’antibattericità e la 
deodorizzazione. Le sue micro-strutture 
favoriscono inoltre una rapida evaporizzazione 
del sudore. Taglie: da S a XXL

Verde

82240 82244
MAGLIETTA INTIMA MANICHE CORTE 
Realizzata in fibra naturale di bambù le cui 
caratteristiche sono l’antibattericità e la 
deodorizzazione. Le sue micro-strutture 
favoriscono inoltre una rapida evaporizzazione 
del sudore. Taglie: da S a XL

CALZAMAGLIA INTIMA 
Realizzata in fibra naturale di bambù le cui 
caratteristiche sono l’antibattericità e la 
deodorizzazione. Le sue micro-strutture 
favoriscono inoltre una rapida evaporizzazione 
del sudore. Taglie: da S a XXL

Verde Verde
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Verde 
a quadri

GILET CON CARTUCCERA 
FINTA PELLE     
Tessuto: TC/TWILL 65% 
poliestere – 35% cotone.
Taglie: 46 - 48 - 52 - 54 - 
58 - 60 - 62 - 64

73360

GILET CON CARTUCCERA INTERNA 
NELLA TASCA     
Ampia cacciatora posteriore porta selvaggina 
apribile con cerniera.
Tessuto: 100% cotone.
Taglie: da S a 4XL 

7338673377

GILET CON RIFINITURE CANVAS 
Tessuto: TC/TWILL 65% poliestere - 
35% cotone + cotone Canvas 100%
Taglie: da S a 4XL

GILET SEMPLICE     
Con ampio carniere, senza cartuccera.

Tessuto: TC/TWILL, 
65% poliestere – 35% cotone

73370

73375

Verde
Taglie: da S a 4XL

Mimetico verde 
Taglie: da S a 3XL

Mimetico
verde

Verde

Verde

GILET CON CARTUCCERA ESTERNA 
Ampie tasche anteriori e carniere posteriore 
apribile con cerniera. Tessuto: misto cotone. 
Taglie: da 48 a 62

82006

82008

Verde

Mimetico

82014
GILET REALTREE 
HARDWOODS GREEN CON 
CARTUCCERA INTERNA 
NELLE TASCHE 
Ampio carniere posteriore 
apribile con cerniera.
Tessuto: 100% cotone.
Taglie: da 48 a 62

Harwoods 
Green HD

73394

GILET PESCA 
Tessuto: TC/TWILL 65% 
poliestere - 35% cotone

Taglie: da S a 3XL

Verde
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224 PRODOTTO IN STOCK

GILET REVERSIBILE CON INTERNO ARANCIO 
e cartuccera interna. Tessuto: 100% cotone. Taglie: da S a 4XL

73387

73388 Verde con 
interno arancio

Mimetico verde con 
interno arancio

73383
GILET IMPERMEABILE
ARANCIO FLUORESCENTE 
con 6 tasche, portaradio, 
cartuccera elastica all’interno
di una tasca anteriore cal.12 - 5 
celle. Regolazioni anteriori e 
laterali. Zaino chiudibile sulla 
schiena. Taglia unica

GILET PESCA E TEMPO LIBERO     
Tessuto: TC/POPELINE 65% poliestere – 35% cotone.

73390 Grigio
Taglie: 44-46-48-50-52-56-58-60-62

73392 Blu
Taglie: 46-54-56-58-60-62

Verde
Taglie: da 44 a 4673393

GILET REVERSIBILE CON PILE INTERNO
ed ampio carniere chiudibile con cerniera. Tessuto 
esterno: 65% poliestere - 35% cotone. Pile interno: 
100% poliestere. Taglie: da S a 4XL 

73573

Verde

GILET REVERSIBILE CON 
CARTUCCERA ESTERNA 
e con ampio carniere sul retro. Tessuto: 
misto cotone. Taglie: da 48 a 62

82000

82004

Verde con interno 
arancio fluorescente

Mimetico con interno 
arancio fluorescente
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73389

GILET TRISACCA 
Verde in tessuto RIPSTOP foderato antistrappo 
traspirante, due ampi tasconi anteriori con 
cartuccera elastica interna più una esterna; ampia 
cacciatora posteriore porta selvaggina apribile con 
cerniera, riporti removibili anteriori e posteriori in 
tessuto ad alta visibilità arancione. Taglia unica

Verde

82050
GILET DA TIRO 

con regolazione sui fianchi, 
quattro tasche e un taschino; 

inserti e rifiniture in 
similpelle nera

Tessuto: 100% cotone
Taglie: da M a 3XL 

Blue

82020
GILET TRISACCA 

con riporto posteriore staccabile 
di colore arancio fluorescente e 

con ampio carniere. Tessuto: misto 
cotone. Taglia: unica

Verde

73391
CORPETTO SICUREZZA IN 
CORDURA DUPONT ORANGE    
Taglia unica

Arancio fluorescente

82022

82021

CASACCA CACCIA AL CINGHIALE    
Tessuto: poliestere. Taglia: unica

GILET ALTA VISIBILITÀ
con bande catarifrangenti, 
omologato EN741.
Tessuto: 100 % poliestere. 
Taglia: unica

Arancio fluorescente

Arancio fluorescente

PRODOTTO NOVITÀ 2018



P
R

O
D

U
ZI

O
N

E
 A

R
TI

C
O

LI
 P

E
R

 C
A

C
C

IA
 E

 P
E

S
C

A
	

226 PRODOTTO IN STOCK

82264 MAGLIONE CON ZIP CORTA 
Tessuto: misto lana. 
Taglis disponibile: M 

Mimetico

82262 MAGLIONE TEDESCO CON TASCHINO 
ed inserti in velluto. Tessuto: misto lana. 
Taglia disponibile: XL

Verde
militare

Verde
militare

Verde
militare

73540 MAGLIONE CON MARSUPIO - ZIP CORTA
ed inserti in velluto. Tessuto: misto lana. 
Taglie: S - 3XL 

73550 MAGLIONE CON ZIP CORTA
ed inserti in velluto. Tessuto: misto lana. 
Taglie: da S a 3XL 

82266 MAGLIONE CON ZIP CORTA e MARSUPIO
Inserti in velluto e due tasche ai fianchi. 
Tessuto: misto lana. Taglia: M 

Verde
militare

82260
MAGLIONE TEDESCO CON 

ZIP LUNGA 
Taschino e doppia tasca ai fianchi 

con inserti in velluto. 
Tessuto: misto lana. 

Taglie disponibili: M-XXL
Verde

militare
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GIACCA IN PILE ZIP LUNGA CON TASCHINO
Tessuto: 100% poliestere
Taglie: da S a 3XL

73509

MICROPILE LUPETTO CON ZIP
Tessuto: microfibra, 100% poliestere. 
Taglie: da  S a 3XL 73531

73530 Verde

Mimetico
verde

73504 GIACCA IN PILE 
con riporti in tessuto antistrappo, con ampia 
cacciatora posteriore portaselvaggina apribile con 
cerniera. Taglie disponibili: L-M-XXL-3XL

Verde

73502 GIACCA IN PILE
con riporti in tessuto antistrappo.
Taglia: XXL

Verde

73552 MAGLIONE CON ZIP LUNGA 
e due tasche ai fianchi con inserti in velluto.
Tessuto: misto lana.
Taglie: M

Verde
militare

GIACCA IN PILE ZIP LUNGA CON TASCHINO
Tessuto: 100% poliestere
Taglie: da S a 3XL

73507

Verde Mimetico
verde

PRODOTTO IN STOCK
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228 PRODOTTO IN STOCK

73602
GIACCA REALTREE  
SFODERATA
IN COTONE RIP-STOP
con maniche staccabili. Tessuto: 
cotone 100%. Taglie: da S a 3XL 

Harwoods 
Green HD

73604
GIACCA SFODERATA IN 
COTONE RIP-STOP
con maniche staccabili. 
Tessuto: cotone 100%.  
Taglie: da S a 3XL 

Woodland

Cappuccio a scomparsa

73600

Trattamento
impermeabilizzante

Teflon®

Trattamento
impermeabilizzante

Teflon®

GIACCA SFODERATA CON MANICA FISSA 
Tessuto: TC/TWILL 65% poliestere – 35% cotone con 
trattamento Teflon dupont. 
Taglie: da 46 a 64

Verde

Verde

GIACCA IMPERMEABILE 
CON CARNIERE
Tessuto: 100% poliestere. 
Taglie: da S a 3 XL

73586

73596
GIACCA 5 USI IN CANVAS 
CON HUSKI SFRUTTABILE
Tessuto: canvas, 100% cotone con 
trattamento teflon dupont.
Maniche staccabili.
Taglie: da 46 a  64

Verde

Trattamento
impermeabilizzante

Teflon®

GIACCA IMBOTTITA 
in tessuto impermeabile e traspirante con riporti in tessuto 
antistrappo, cartuccera interna nelle tasche.
Taglia: 3XL

73593

Verde oliva
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K-WAY NYLON CON ZIP LUNGA
cappuccio a scomparsa. Tessuto: 100% 
nylon 210T

73306 Verde
taglie: da XXS a XXL

73307 Mimetico verde
taglie: da XS a XXL

73308 taglie: da XXS a XXL
Orange

GIACCA IMBOTTITA REALTREE 
HARDWOODS GREEN 
Tessuto: new pilor impermeabile e traspirante.
Taglie: da M a 3XL

82415

Harwoods 
Green HD

82405
PARKA STYLE USA 
Impermeabile traspirante 
con interno in pile 
staccabile.
Taglie disponibili: S e XL

Vegetato

82410
GIUBBINO 

IMPERMEABILE 
traspirante con interno 

foderato in pile.
Taglie: da S a XXL

Vegetato

82440
COMPLETO, 
IMPERMEABILE 
MIMETICO BOSCO, 
GIACCA-PANTALONE 
con cuciture termosaldate 
a garanzia di una totale 
impermeabilità. Tessuto: 
nylon spalmato in PVC. 
Taglie: da M a 3XL

Mimetico

PRODOTTO IN STOCK
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230 PRODOTTO IN STOCK

82430
PETTORINA IN NYLON 
impermeabile e antistrappo.
Taglie: M-L-XL

Verde

73332 PONCHETTO NYLON 
Tessuto: Nylon,100% poliestere.
Colore verde. Taglia: unica
(non rappresentato)

73330

COMPLETO IMPERMEABILE 
GIACCA PANTALONE     

cuciture termosaldate a garanzia di 
una totale impermeabilità.

GIACCA a doppia chiusura con cerniera 
e velcro, taschino e doppia tasca con 

pattina e velcro, cappuccio con cordino 
di restringimento sul collo e polsino 

interno antivento con elastico. Aperture 
di aerazione sulla schiena a rete e con 

fori sotto le ascelle.
PANTALONE elastico in vita e doppia 

tasca a filo laterale con pattina 
antipioggia. Elastico sul fondo del 

gambale con apertura a cerniera per 
poter essere facilmente indossato o 

sfilato. Completo di pratico astuccio. 
Tessuto: 100% nylon PVC.

Taglie da S a XXL

73300

73305

73310

73312

IMPERMEABILE LUNGO     
Cuciture termosaldate, 100% 
nylon pvc. Taglie: da S a XXL 

73305 Verde

73300 Mimetico
verde

Verde

Verde Verde

Mimetico
verde

73328 PONCHO
Impermeabile con cuciture 
termosaldate, ripiegabile 
all’interno della sua stessa tasca 
con cinghia elastica e fibbia a 
chiusura automatica, e bottoni sui 
fianchi. Tessuto: nylon spalmato in 
pvc. Taglia: unica

Mimetico
verde
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Cappuccio a scomparsa

73320
COMPLETO, IMPERMEABILE VERDE, GIACCA PANTALONE    
Con cuciture termosaldate a garanzia di una totale impermeabilità:
GIACCA con chiusura a cerniera con finta lista interna, due tasche con pattina, 
cappuccio fisso ripiegato all’interno del colletto con cordino di restringimento 
e soffietto controvento alla manica. Aperture di aerazione sul dorso e sotto le 
ascelle. PANTALONE elastico in vita, due passaggi mani, bottone sul fondo del 
gambale. Il tutto ripiegato in una pratica busta con cerniera.
Tessuto: nylon spalmato in pvc
Taglie: da L a 3XL 

Verde

COSCIALE INTERO     
Tessuto 100% Nylon Pvc

Taglie: L - XL 

73334

73335

Verde

Mimetico
verde

73326

K- WAY FODERATO 
Tessuto: nylon, 100% 
poliestere. Taglie: da S a L

Mimetico
verde

COSCIALE A GREMBIULE ANTISPINO
Tessuto: 100% nylon pvc oxford. Taglia unica

73302

73304

K-WAY RICHIUDIBILE A MARSUPIO
Tessuto: RIP-STOP termosaldato,
100% nylon rip-stop. Taglie: da S a XXL

Verde

Mimetico
verde

73346

73347 Verde

Mimetico
verde

73322
COMPLETO IMPERMEABILE 
IN POLIURETANO VERDE    
GIACCA cappuccio interno al 
collo, areazione sul dorso e sotto 
le ascelle, cerniera in plastica 
con patta e bottoni, soffietto 
controvento alla manica, due 
tasche con pattina, bottoni fondo 
manica.
PANTALONE elastico in vita con 
coulisse, cerniera al fondo con 
soffietto. Tessuto: poliuretano. 
Taglie: da M a XXL 

Verde

PRODOTTO IN STOCK
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232 PRODOTTO NOVITÀ 2018

73331
COSCIALE DIVISO 
IN CORDURA 
DUPONT ORANGE  
con attacchi e finiture 
in cuoio. Taglie: L - XL

Arancio fluorescente

73324
COSCIALE ANTISPINO DIVISO
Antistrappo, tessuto: 100%  
nylon-pvc. Taglia: unica

Arancio fluorescente

73323
COSCIALE A GREMBIULE ANTISPINO
Tessuto: 100%  nylon-pvc. 
Taglia unica

Arancio fluorescente

COSCIALE DIVISO 
Tessuto: 100% nylon pvc

73337 Verde
Taglia unica XL

73349  Mimetico verde
 Taglie: L - XL

73336
COSCIALE ANTISPINO 
DIVISO  
Antistrappo,  
Tessuto: 100% nylon pvc.
Taglie: M - L

Verde

73345
COSCIALE DIVISO IN 
CORDURA DUPONT 
Con trattamento teflon. 
Taglie: L - XL 

Verde
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GHETTA ALLUNGABILE
AL GINOCCHIO,
antistrappo. Tessuto: 100% nylon pvc. 
Taglie disponibili: M e XL

73351

Verde

73338

GHETTE ANTISTRAPPO
Tessuto: 100% Nylon Pvc

Taglie: da M a XL

73339

Verde

Mimetico
verde

73352

73341

Verde

Mimetico
verde

GHETTA ANTISPINO 
Tessuto: 600D poliestere. 
Cavetto d’acciaio regolabile 
con finali in pelle e zip laterale 
con strap. Taglia unica

73343

GHETTA IN 
CORDURA DUPONT  
Con cavetto in acciaio  
e rifiniture in cuoio. 
Taglia unica

Verde

GHETTA IN CORDURA DUPONT 
con cavetto in acciaio e finiture in cuoio.
Taglie: M - L

Verde

73358
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234 PRODOTTO IN STOCK

74130
PANTALONE 
SFODERATO 
MIMETICO VERDE
Tessuto: TC/TWILL, 65% 
poliestere - 35% cotone. 
Taglie: da XS a XXL

Mimetico
verde

colore: mimetico verde.
Taglie: da 3/4 a 13/14

74150
T-SHIRT
Tessuto: 100% cotone

74196

CAPPELLO BIMBO 
in cotone mimetico.

Regolabile con velcro. Taglia unica 54

74095
GILET MULTITASCHE
Colore: mimetico 528. 
Tessuto: stone wash, 100% cotone. 
Taglie: XS - S

Mimetico
528

74105
GILET MULTITASCHE
Colore: mimetico verde. 
Tessuto: TC/TWILL, 
65% poliestere - 35% cotone. 
Taglie: da XS a XXL

Mimetico
verde

GIACCA PILE
Tessuto: pile 100% poliestere. 
Taglie: da XS a XXL 

74075

Mimetico
verde

ABBIGLIAMENTO BIMBO
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GILET MULTITASCHE
Colore: mimetico verde. 
Tessuto: TC/TWILL, 
65% poliestere - 35% cotone. 
Taglie: da XS a XXL

73030

73000

73060

73010

OMBRELLI IN NYLON GOMMATO
CON STECCHE IN GIUNCO

73000 mimetico verde Ø 142 cm / 34

73010 mimetico verde Ø 150 cm / 36

73020 verde militare Ø 136 cm / 32

73030 mimetico verde Ø 136 cm / 32 con manico curvo

73040 mimetico verde Ø 142 cm / 34 con mazza svitabile

73060 verde militare Ø 130 cm Mod. “TOSCANELLO”

OMBRELLO 
in nylon mimetico robusto Ø 128 cm Mod. “GOLF” 
due sezioni

OMBRELLO 
in nylon mimetico Ø 125 cm Mod. “MIGNON” 
due sezioni

73040

73020

7308073085
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74207
STIVALE 
GINOCCHIO
con cinturino, 
tomaio pura 
gomma, fodera puro 
cotone, con lamina 
in acciaio, suola c.a.
Colore: verde
Taglie: da 39 a 47

74209
STIVALE 
TRONCHETTO
 CON LACCI
tomaio pura gomma, 
fodera puro cotone, 
con lamina in acciaio, 
suola c.a. Colore: verde
Taglie: da 39 a 47

PRODOTTO NOVITÀ 2018 PRODOTTO IN STOCK

74205
STIVALE GINOCCHIO 
tomaio pura gomma, 
fodera puro cotone, 
suola c.a.
Colore: oliva
Taglie: da 39 a 47

74210

73092

73094

STIVALE CON LACCI 
INTERA GAMBA 
tomaio pura gomma, 
fodera puro cotone, 
suola c.a.
Colore: oliva
Taglie: da 39 a 47

OMBRELLO REVERSIBILE 
CON APERTURA AUTOMATICA 
in nylon mimetico Ø 110 cm. 
Manico curvo

OMBRELLO REVERSIBILE 
CON APERTURA AUTOMATICA 

in nylon mimetico Ø 110 cm. 
Manico calcio di fucile

74215
STIVALE CON 
LACCI PARTE ALTA 
tomaio pura gomma, 
fodera puro cotone, 
suola c.a. 
Colore: oliva. 
Taglie: 39 - 40 - 45 - 47

STIVALE 
GINOCCHIO  
tomaio pura gomma, 
fodera puro cotone, 
suola calandrata,
colore: marrone.
Taglie: 45 - 46

74220
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74232
STIVALE GINOCCHIO 
CON CINTURINO 
POSTERIORE
tomaio pura gomma, 
fodera NEOPRENE da 4 
mm con suola VIBRAM. 
Colore: verde. 
Taglie: da 39 a 47

74218
STIVALE GINOCCHIO
tomaio pura gomma, 
fodera puro cotone con 
suola VIBRAM. Colore: 
verde. Taglie: da 39 a 47

74222
STIVALE GINOCCHIO
tomaio pura gomma, 
fodera NEOPRENE da 4 
mm con suola VIBRAM. 
Colore: verde. 
Taglie: da 39 a 47

74216
STIVALE GINOCCHIO
con cinturino posteriore, 
tomaio pura gomma, 
fodera puro cotone, suola c.a.
Colore: verde
Taglia disponibile: 46

74214
STIVALE GINOCCHIO 
IN NEOPRENE
con cinturino posteriore, 
tomaio pura gomma, 
fodera neoprene, suola c.a.
Colore: verde
Taglie disponibili: 44 - 45 - 46

74211
STIVALE GINOCCHIO 
IN NEOPRENE
con cinturino, tomaio pura 
gomma, fodera neoprene, 
suola c.a. Colore: verde
Taglie: da 39 a 47

PRODOTTO IN STOCK

STIVALE GINOCCHIO
CON CERNIERA  
tomaio pura gomma, 
fodera pura lana, suola c.a.
Colore: fango.
Taglie: da 39 a 47

74230

74224
STIVALE GINOCCHIO 
CON CINTURINO 
LATERALE
tomaio pura gomma, fodera 
puro cotone con suola 
VIBRAM. Colore: verde. 
Taglie: da 39 a 47

74226
STIVALE GINOCCHIO 
CON CINTURINO 
LATERALE
tomaio pura gomma, 
fodera NEOPRENE da 4 
mm con suola VIBRAM. 
Colore: verde. 
Taglie: da 39 a 47

74228
STIVALE GINOCCHIO 
CON CINTURINO 
POSTERIORE
tomaio pura gomma, 
fodera puro cotone con 
suola VIBRAM. Colore: 
verde. Taglie: da 39 a 47
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PLUVONIN 
IMPERMEABILIZZANTE 
SPRAY 200 ml
Ideale per tutti i tipi di tessuti e 
pellami naturali, avvolge ogni 
fibra con uno strato protettivo 
invisibile e traspirante, respinge 
acqua e sporco, è resistente 
ai raggi UV e agli sbalzi di 
temperatura. Pluvonin è ideale 
per cacciatori, pescatori e per 
tutti coloro che per professione 
o sport sono esposti alle 
intemperie

74363

PRODOTTO NOVITÀ 2021

74290
STIVALE 
SCAFANDRO  
tomaio pura gomma, 
fodera puro cotone, 
suola c.a., colore: 
oliva.
Taglie: da 39 a 47

74250
STIVALE TUTTA 
COSCIA  
tomaio pura gomma, 
fodera puro cotone, 
suola c.a., colore: oliva.
Taglie: da 39 a 47

74260
74255STIVALE 

TUTTA COSCIA 
NEOPRENE  
tomaio pura gomma, 
fodera neoprene, 
suola c.a., colore: 
oliva.
Taglie: da 39 a 47

STIVALE TUTTA 
COSCIA IN GOMMA  
fodera puro cotone, c.a. 
gomma, colore: verde. 
Taglie: da 39 a 47

74350
CAVASTIVALE

74345
LEVA STIVALI IN LEGNO 
con due spazzole in setola

LEVA STIVALE IN 
LEGNO

74346

73795

SCALDAMANI 
GRABBER 
chimico, scalda subito
e dura 7 ore

SCALDAPIEDI 
GRABBER
chimico, scalda subito 
e dura 6 ore

73794
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74380
PLANTARE ANATOMICO
ANTIBATTERICO E 
INDEFORMABILE
taglie: da 39 a 46

74382
PLANTARE CARBOPELLE
taglia unica

74384
PLANTARE MERINOS 

THERMOSOL
Linea invernale per proteggere i piedi 

dal freddo e dall’umidità.
Taglie: 39/40 - 41/42 - 43/44 - 45/46

74352
PROTETTORE  PER GIACCONI
50 ml. Crema finissima per proteggere 
ed ingrassare tessuti cerati

74354

74358

74356
74360

GRASSO FOCA TRADIZIONALE
penetrante per ammorbidire e conservare 
calzature in cuoio naturale opaco

74354

74356

74358

74360

scatola da 50 ml

tubo da 75 ml

scatola da 100 ml

spray da 200 ml

74364
PROTECTOR SPRAY
200 ml, per pelli liscie e scamosciate,
impermeabilizante e antimacchia

OLIO WOLGA
da 75 ml per ingrassare cuoio 
e pelli naturali DEODORANTE SPRAY

da 200 ml per deodorare e 
profumare l’interno delle 
calzature

74362

74366
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73650
CALZE DI COLORE 
VERDE in misto 
lana con effetto 
spugna all’interno, 
pesantezza medio 
alta, altezza 
ginocchio.
Taglie: 10½ – 11,
11½ – 12

73660 73654

73653

73652 73651

CALZE DI 
COLORE VERDE 
in misto lana a 
coste larghe; 
pesantezza media, 
altezza ginocchio.
Taglie: 10½ – 11, 
11½ – 12

COMPRESSION 
GREEN CALZA 
TECNICA QUATTRO 
STAGIONI 
60% DRYARN 
MICROFIBRA,  32% 
X-PRO (PA), 8% LYCRA. 
Temperatura di utilizzo 
da -10 °C a +15 °C. 
Rinforzata su tutta la 
lunghezza. Colore verde. 
Taglie: 39/42 e 43/46

SILVER GREEN CALZA 
TECNICA INVERNALE 
62% Q-SKIN, 29% NOSTATEX 
PURE SILVER, 5% X-PRO (PA), 
4% LYCRA. Temperatura di 
utilizzo da -10 °C a +15 °C. 
Rinforzata su tutta la parte 
del piede fino alla caviglia, 
con inserti contenitivi sul collo 
del piede e polpaccio. Colore 
verde. Taglie: 39/42 e 43/46

RAPTOR GREEN CALZA 
TECNICA INVERNALE 
IDEALE PER LA CACCIA AL 
GINGHIALE, 82% Q-SKIN, 8% 
X-DRY(PP), 5% X-PRO (PA), 5% 
LYCRA. Temperatura di utilizza 
da -15 °C a +5 °C. Inserti 
contenitivi sul collo del piede 
e polpaccio. Colore verde. 
Taglie: 39/42 e 43/46

EXTREME GREEN CALZA 
TECNICA INVERNALE 
90% LANA MERINO, 6% 
X-DRY(PP), 4 LYCRA. 
Temperatura di utilizza da -20 
°C a +5 °C. Rinforzata su tutta 
la parte del piede fino alla 
caviglia. Colore verde. Taglie: 
39/42 e 43/46

73672

73676

Calze TECNICHE in misto 
LANA THERMAL 
con rinforzi sul tallone e 
sulla punta; ristringimento 
sulla caviglia e sul piede. 
Elastico sanitario sulla gamba 
e maggiore aderenza del 
plantare. Pesantezza media, 
altezza ginocchio. Taglie: 10½ - 
11, 11½ - 12, 12½ - 13 

Calze TECNICHE
in COTONE elasticizzato 
lycra con rinforzi sul tallone 
e sulla punta; ristringimento 
sulla caviglia e sul piede. 
Elastico sanitario sulla gamba 
e maggiore aderenza del 
plantare, altezza ginocchio. 
Taglia: unica

CALZE MIMETICHE 
in cotone - lycra, 
elasticizzata.
Taglia: unica

73674

73677

Trattamento Poligene agli ioni 
d’argento

CALZA TECNICA 
INVERNALE, 
60% thermastat, 25 % hot 
cotton, 10% polipropilene, 5% 
licra. Temperatura di utilizzo 
consigliata da -20 °C a 5 °C. 
Trattamento poligene agli ioni 
d’argento. Rinforzata su tutta la 
parte del piede fino alla caviglia. 
Colore verde. Taglia 39/42 e 
taglia 43/46

73673

CALZA TECNICA ESTIVA, 
86% skin life, 8% poliammide, 6% licra. 
Temperatura di utilizzo consigliata da 0 
°C a 20 °C. Colore verde.
Taglia 39/42 e taglia 43/46
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73700
GUANTO IN LANA 
1 dito mozzo per grilletto con 
moffola e palmo con antiscivolo.
Colore: verde. Taglie: L - XL

GUANTO IN PILE MIMETICO 
sfoderato con apertura dito per grilletto 
Taglie: XL - XXL

73710

GUANTO IN PILE VERDE 
con apertura dito per grilletto
Taglie: L - XL

73715
GUANTO 
con dita tagliate e moffola con 
magnete e palmo con antiscivolo.
Colore: mimetico bosco.
Taglie: L - XL 

73735

73680GAMBALETTO  
in maglia misto cotone, altezza 

sotto ginocchio, con caldo 
sottostivale imbottito.

Calzate dal 40 al 46

73685
PEDULA  
imbottita con bordo elastico. 
Misure: M (39-40), L (41-42), 
XL (43-44), XXL (45-46)

73690

CALZEROTTO  
in maglia misto cotone, altezza caviglia, 
con caldo sottostivale imbottito. 
Misure disponibili: 40-43-44-45

GUANTO IN NABUCK
con polsino elasticizzato thinsulate. 
Con dita tagliate e moffola.
Palmo con antiscivolo. Colore: verde. Taglie: L - XL - XXL

73716
GUANTO IN NABUCK
con polsino elasticizzato thinsulate. 
Con apertura dito per grilletto.
Colore: verde. Taglie: L - XL - XXL

73718
GUANTO THINSULATE 
senza dita con moffola. 
Colore: nero - Taglia: unica

73730

GUANTO THINSULATE
senza dita con moffola e interno in pile. 
Tessuto: pile antipilling 100% poliestere. 
Colore: verde. 
Taglie: L - XL

73732
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CAPPELLO ARMY
Tessuto: 100% cotone, regolabile
Taglia: unica

Colore: mimetico verde73966

Colore: urban camo73967

Colore: field camo73968

CAPPELLO ALPINETO 
100% PAGLIA 
NATURALE
con fascetta di rifinitura. 
Taglie: 57 - 58 - 59 - 60

73944

CAPPELLO COWBOY
100% PAGLIA NATURALE

con fascetta di rifinitura e 
cordoncino regolabile. 

Taglie: 57 - 58 - 59 - 60

73942

CAPPELLO IN COTONE 100%
quadrettato, regolabile.
Colore: mimetico. Taglia unica 58

73941

CAPPELLO IN COTONE 100%
regolabile. Taglia: unica 58.

Colore: mimetico desert scuro73943

Colore: mimetico desert chiaro73949

BERRETTO IN COTONE 
con cerniere e tasche, 

regolabile. Colore mimetico.
Taglia unica 59

73931

CAPPELLO IN COTONE 
regolabile. Taglia unica 58

Colore: verde

Colore: arancio

Colore: mimetico

73930

73933

73940

CAPPELLO 
CAMBOGIANO
in cotone quadrettato, 
regolabile. 
Colore: verde. 
Taglia unica 58

73946
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73928

73926
COPRIVISO ANTI 

INSETTI 
a maglie finissime 

con coulisse al collo, 
100% poliestere

CAPPELLO IN COTONE VERDE 
CON COPRIVISO ANTI INSETTI 
a maglie finissime; chiusura a velcro. 
Taglia: unica

CAPPELLO IN COTONE VERDE 
CON COPRIVISO ANTI INSETTI 
a maglie finissime, regolabile. 
Taglia: unica 58

73924

CAPPELLO IN COTONE WOODLAND 
CON COPRIVISO ANTI INSETTI 
a maglie finissime, regolabile. 
Taglia: unica 58

73927

CAPPELLO COMBAT 
quadrettato, 50% cotone 
50% nylon. 
Colore mimetico. 
Taglie: 57 - 59

73937

73936
CAPPELLO IN COTONE 
regolabile con LUCI A LED 
incorporate nella visiera.

Colore: mimetico bosco. Taglia: unica 

73922
CAPPELLO MIMETICO - 
ARANCIO FLUORESCENTE 
in cotone, regolabile con velcro.
Taglia: unica 58 

CAPPELLO ARANCIO 
FLUORESCENTE
con inserti ad alta visibilità, in cotone, 
regolabile con velcro. Taglia: unica 58

73923
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CAPPELLO 
BASEBALL 
interno in pile e 
passamontagna in pile 
incorporato.
Colore: mimetico bosco.
Taglie: 56 - 58 - 60  

74008

74006
CAPPELLO CAMBOGIANO

in cotone oleato con paraorecchie 
ed interno trapuntato.

Colore: verde oliva.
Taglie: 56 - 58 - 60 

74003
CAPPELLO IMPERMEABILE 
in nylon + thinsulate con 
paraorecchie. Colore: verde oliva. 
Tessuto interno: 100% poliestere, 
tessuto esterno: 100% poliamide. 
Taglie: S/M e L/XL

73906
CAPPELLO ANTI-PIOGGIA  
THINSULATE 100% 
poliestere, interno in pile con 
paraorecchie e coulisse di 
regolazione. Colore: verde oliva. 
Taglie: 56-58-60

74009
CAPPELLO ARANCIO 
FLUORESCENTE 
con inserti alta visibilità. Foderato 
in pile con paraorecchie. Tessuto: 
100% poliestere. Taglia unica con 
regolatore

BERRETTO PIUMINO 
in nylon imbottito

73910

73920

73925

Colore: verde. 
Taglie: 58 - 60
Colore: mimetico. 
Taglie: 56 - 58 - 60
Colore: arancio. 
Taglia: unica

CAPPELLO IN PILE 
con orecchi interni in pile. 
Taglie: 56 - 58 - 60

Colore: mimetico

Colore: verde

73860

73865

73950
CAPPELLO DOUBLEFACE 
verde - arancio, foderato 
internamente, con orecchi 
interni in pile. 
Taglie: 56 - 58 - 60

CAPPELLO 
in pile con orecchi interni in pile.
Colore: fluorescente. 
Taglia unica

73868
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CAPPELLO PESCATORE IN NYLON
foderato in cotone

Colore: mimetico verde

Colore: arancione 
fluorescente
Colore: arancione 
fluorescente

73891/58

73891/60

Colore: verde

Colore: verde

Colore: mimetico verde73892/58

73892/60

73893/58

73893/60

CAPPELLO PESCATORE 
cotone 100%. Taglie: 56 - 58 - 60

Colore: verde oliva

Colore: mimetico

73934

73935

CAPPELLO PESCATORE UOMO 
con cinturino e sottogola. Taglia unica 58 

73972 colore: verde oliva

73974 colore: mimetico

CAPPELLO TESA LARGA 
100% cotone con inserto reversibile arancio. 
Colore: verde. Taglie: 56 - 58 - 60

73882

CAPPELLO PESCATORE 
in cotone oleato impermeabile con interno scozzese.
Colore: verde oliva. Taglie: 56 - 58 - 60 

74002

CAPPELLO 
PESCATORE 
IN NYLON 
foderato.
Colore: verde oliva. 
Taglie: 56 - 58 - 60

73885

73955
CAPPELLO CASUAL REVERSIBILE 
con interno arancio, colore verde oliva. 
Taglie: 56 - 58 - 60

CAPPELLO CASUAL 
reversibile in arancio fluorescente, interno in pile. 
Colore: mimetico bosco. Taglie: 56 - 58 - 60 

74010
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CAPPELLO POMPIERE IN NYLON
foderato in cotone. Taglia unica 59 

Colore: verde Colore: mimetico verde

Colore: arancione fluorescente

73894 73895

73896

Colore: verde

Colore: mimetica

Colore: verde

Colore: mimetico verde

CUFFIA DOUBLE FACE INTERNO 
ARANCIO FLUORESCENTE 
Tessuto: acrilico doppio strato. Taglia: unica

73807

73808

73811
CUFFIA ARANCIO FLUORESCENTE 
con inserto catarifrangente sul risvolto. 
Tessuto: 100% acrilico doppio strato. 
Taglia unica

73809
CUFFIA MICROFIBRA
reversibile in arancio fluorescente, interno in pile. 
Colore: mimetico bosco. Taglia: 56 - 58 - 60

CAPPELLO POMPIERE 
in nylon. Colore: verde. 
Taglia unica 61

73890

73803
CUFFIA ARANCIO 
THINSULATE 
in pile imbottito con risvolto.
Taglia: unica

CUFFIA THINSULATE 
ARANCIO FLUORESCENTE 
Taglia: unica 

73805

CUFFIA UNISEX 
in misto lana. Taglia: unica

73800

73802
CUFFIA THINSULATE VERDE 
in pile, imbottita, con risvolto. 
Taglia: unica

73820
CUFFIA THINSULATE 
imbottita con interno in pile. 
Colore verde. Taglia: unica

73821

PRODOTTO NOVITÀ 2018
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FASCIA SCALDACOLLO 
in pile antipilling 100% 
polyestere con coulisse. 
Taglia: unica. 
Colore: arancio fluorescente

73997

PASSAMONTAGNA
TRE BUCHI 
in 100% cotone.
Taglia: unic. Colore: verde oliva

73812
PASSAMONTAGNA
TRE BUCHI 
in 100% cotone.
Taglia: unica. Colore: nero

73814
PASSAMONTAGNA
TRE BUCHI 
in 100% cotone.
Taglia: unica. Colore: mimetico

73816

PASSAMONTAGNA
IN PILE 
sfoderato. Taglia: unica

Colore: mimetico

Colore: verde

73830

73835

PASSAMONTAGNA IN 
MAGLIA LEGGERA 
misto lana. Taglia: unica

Colore: verde

Colore: mimetico

73840

73845

PASSAMONTAGNA 
MEFISTO 
in maglia. Taglia: unica

colore: nero

colore: verde oliva73824

73822

FASCIA COPRI ORECCHIE 
Thinsulate. Taglia: unica

73990 Colore: verde

73995 colore: mimetico

FASCIA SCALDACOLLO 
in pile con coulisse. Taglia: unica

73996 colore: verde oliva

73998 colore: mimetico
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FASCIA DA BRACCIO
alta visibilità con regolatore.
Colore: arancio fluorescente

73806

73742

73744

Colore: verde

Colore: mimetico

SCIARPA A RETE 

73872
COPPOLA IN 
FELTRO 
colore verde.
Taglie a propria 
scelta:
55 - 57 - 59

CAPPELLO 
CASUAL 

con spago, lana 
100%, colore verde. 

Taglie a propria 
scelta: 55 - 57 - 59

73874

CAPPELLO
TIROLESE 3 BOZZE 
con cordoncino. 
Lana 100%, colore verde. 
Taglie a propria scelta: 55 - 57 - 59

73878

73999
TUBOLARE SCALDACOLLO, 

85% polipropilene, 11% elastane, 4% 
carbonio. Temperatura di utilizzo consigliata 
da -15 °C a 10 °C. Colore verde. Taglia unica
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TAGLIE MISURA PETTO (1) MISURA VENTRE (2) CODICE

Taglia S min. cm 47 max. cm 57 min. cm 37 max. cm 47     61550/S

Taglia M - L min. cm 57 max. cm 67 min. cm 45 max. cm 55 61550/ML

Taglia XL - XXL min. cm 70 max. cm 80 min. cm 55 max. cm 65 61550/XL2XL

COME VERIFICARE LA TAGLIA DEL CORPETTO

DIMOSTRATIVO

SAFETY DOG 
è un giubbino protettivo studiato per proteggere il cane da 
tagli e ferite dovute ad ostacoli naturali oppure da attacchi 
di animali. Il colore arancione lo rende facilmente visibile e 
il tessuto multistrato in CORDURA-KEVLAR-AYRTECK pro-
tegge i principali punti vitali dell’animale, incrementando-
ne molto le probabilità di sopravvivenza in caso di attacco. 
L’ampio strato di velcro rende il corpetto adattabile a varie 
taglie di cani e l’ampio spazio per le gambe non impedisce al 
cane di muoversi in totale tranquillità. La Venturini garanti-
sce la qualità e la resistenza dei materiali ma non è in grado 
di garantire l’incolumità del cane.

61550

SAFETY DOG 

1 2

PER UN RENDIMENTO OTTIMALE DELLA TOSATRICE SI 
CONSIGLIA DI RISPETTARE LE SEGUENTI OSSERVAZIONI:

–	� LAVARE E SPAZZOLARE ACCURATAMENTE IL CANE PRIMA 
DELL’OPERAZIONE;

–	� LA TOILETTATURA VA EFFETTUATA NEL SENSO DI 
CRESCITA DEL PELO, E PRECISAMENTE DALLA TESTA 
VERSO LA CODA.

IMPORTANTE: A META’ TOILETTATURA, SI CONSIGLIA DI 
OLIARE LE LAME DELLA TESTINA.

TOSATRICE MOSER 1400
testina in acciaio inox, larghezza di taglio 46 mm, 
lunghezza pelo residuo 0,1 - 3,00 mm. Motore elettrico 
ad indotto oscillante. Alimentazione di rete, tensione 
d’esercizio 230V / 50 Hz, max 10 W. Lunghezza del cavo 
2,00 m. Dimensioni: 175 x 72 x 50 mm, peso 520 g.
OTTO ACCESSORI INCLUSI

78414

TESTINA STANDARD IN ACCIAIO 
INOX DI RICAMBIO PER

TOSATRICE MOSER 1400.
Lunghezza pelo residuo 0,1 - 3,00 mm.

 Passo dei denti 1,6 mm.
Larghezza di taglio 46 mm

(per nostro cod. 78414) 

78416



P
R

O
D

U
ZI

O
N

E
 A

R
TI

C
O

LI
 P

E
R

 C
A

C
C

IA
 E

 P
E

S
C

A
	

250

TOSATRICE MOSER 1230,
testina in acciaio inox, larghezza di taglio 46 mm, 
lunghezza pelo residuo 0,1 - 3,00 mm. Motore ad indotto 
polarizzato oscillante. Alimentazione di rete, tensione 
d’esercizio 220 - 240 V / 50 Hz, max 15 W. Lunghezza del 
cavo 3,00 m. Dimensioni: 180 x 67 x 42 mm, peso 620 g. 
CINQUE ACCESSORI INCLUSI

RIALZO CONFORT IN
PLASTICA NERO N° 1
 4,5 mm per tosatrice MOSER 1400
e 1230 (per nostri cod. 78414-78418)

RIALZO CONFORT IN
PLASTICA NERO N° 3,
9,00 mm per tosatrice MOSER 1400
e 1230 (per nostri cod. 78414-78418)

RIALZO CONFORT IN
PLASTICA NERO N° 2

6,00 mm per tosatrice MOSER 1400
e 1230 (per nostri cod. 78414-78418)

RIALZO CONFORT IN
PLASTICA NERO N° 5,

19 mm per tosatrice MOSER 1400 e 
1230 (per nostri cod. 78414-78418)

RIALZO CONFORT
IN PLASTICA NERO N° 4,

15 mm per tosatrice MOSER 1400 e 
1230 (per nostri cod. 78414-78418)

TESTINA STANDARD IN ACCIAIO 
INOX DI RICAMBIO PER

TOSATRICE MOSER 1230.
Lunghezza pelo residuo 0,1 - 3,00 mm. 
Passo dei denti 2,00 mm. Larghezza di 

taglio 46 mm (per nostro cod. 78418) 

78418

78422

78426

78424

7843078428

78420
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SET DI RIALZO
con rinforzo in metallo per TOSATRICE MAX.45,

N° 1, 5,00 mm; N° 2, 9,00 mm; N° 3, 13 mm
(per nostro cod. 78432)

78434

TOSATRICE PROFESSIONALE MOSER MAX 45,
testina in acciaio inox, larghezza di taglio 49 mm, 
lunghezza pelo residuo 3,00 mm. Motore DC POWER 
MOTOR, 2 stadi di potenza. Alimentazione di rete, 
tensione d’esercizio 230 - 240V / 50/60 Hz, max 45 W. 
Lunghezza del cavo 3,00 m. Dimensioni: 185 x 46 x 48 
mm, peso 450 g. DUE ACCESSORI INCLUSI

78432

TESTINA STANDARD IN ACCIAIO INOX DI 
RICAMBIO PER TOSATRICE MOSER MAX 45
Lunghezza pelo residuo 3,00 mm. Passo dei denti 2,4 mm. 
Larghezza di taglio 49 mm (per nostro cod. 78432) 

78436 TESTINA A DENTI GROSSI BIANCA
IN ACCIAIO INOX DI RICAMBIO
PER TOSATRICE MOSER MAX 45.
Lunghezza pelo residuo 2,3 mm. Passo dei denti 2,85 mm. 
Larghezza di taglio 67 mm (per nostro cod. 78432)

78438

TESTINA A DENTI GROSSI IN ACCIAIO INOX DI 
RICAMBIO PER TOSATRICE MOSER MAX 45
Lunghezza pelo residuo 5,00 mm. Passo dei denti 3,06 mm. 
Larghezza di taglio 49 mm (per nostro cod. 78432) 

78440
TESTINA A DENTI GROSSI IN ACCIAIO INOX DI 
RICAMBIO PER TOSATRICE MOSER MAX 45.
Lunghezza pelo residuo 7,00 mm. Passo dei denti 3,06 mm. 
Larghezza di taglio 47 mm (per nostro cod. 78432) 

78442

TESTINA A DENTI GROSSI
IN ACCIAIO INOX DI RICAMBIO

PER TOSATRICE MOSER MAX 45.
Lunghezza pelo residuo 9,00 mm.

Passo dei denti 3,06 mm.
 Larghezza di taglio 47 mm (per nostro cod. 78432) 

78444
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78345
COLLARE PER CAMPANA

 in nylon arancione 
fluorescente, cm 2,5 x 60 con 

chiusura a velcro

COLLARE IN NYLON
regolabile

78390

78392

78394

cm 1,5 x lungh. massima 
cm 39. Colore verde
cm 2,0 x lungh. massima 
cm 41. Colore: blue
cm 2,5 x lungh. massima 
cm 58. Colore: rosso

COLLARE IN CUOIO TIPO SEMPLICE
Colore: marrone

78015cm 1,8 x 50

78020cm 2,2 x 55 

78010cm 1,5 x 45

COLLARE IN CUOIO CON PIASTRINA
Colore: marrone

78021

78022

78023

cm 1,5 x 45

cm 1,8 x 50

cm 2,2 x 55

COLLARE STRANGOLO
in acciaio cromato

78378 78382cm 45 x 2,5 cm 60 x 3,5

78360 78380cm 40 x 2,5 cm 55 x 3

COLLARE SCALETTA
in acciaio cromato

78368

78370

cm 45

cm 55

COLLARE SALVAPELO
in acciaio cromato

78364

78366

cm 45 x 3

cm 55 x 3

CATENA ACCOPPIACANI
cromata con moschettoni 

Redine cm 2,5 x 25

78362

COLLARE SEMISTRANGOLO
in acciaio cromato 

78372

78374

78376

cm 35 x 2

cm 45 x 2,5

cm 55 x 2,5
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COLLARE FLUORESCENTE
in poliuretano termoplastico. Dim.: 600 x 25 x 2,5 mm. 
Colore giallo fluorescente

78006

COLLARE FLUORESCENTE
in poliuretano termoplastico. Dim.: 600 x 25 x 2,5 mm. 
Colore verde fluorescente

COLLARE FLUORESCENTE
in poliuretano termoplastico. Dim.: 600 x 25 x 2,5 mm. 
Colore arancio fluorescente con bande catarifrangenti

COLLARE FLUORESCENTE
in poliuretano termoplastico. Dim.: 600 x 25 x 2,5 mm. 
Colore rosso fluorescente

COLLARE FLUORESCENTE
n poliuretano termoplastico. Dim.: 600 x 25 x 2,5 mm. 
Colore giallo fluorescente con bande catarifrangenti

78007

78012

GUINZAGLIO FLUORESCENTE
in poliuretano termoplastico. Dim.: 1.250 x 12 x 2,2 mm. 
Colore arancio fluorescente

78290

78008

78014

COLLARE FLUORESCENTE
in poliuretano termoplastico. Dim.: 500 x 20 x 2,5 mm. 
Colore arancio fluorescente

COLLARE FLUORESCENTE
in poliuretano termoplastico. Dim.: 500 x 20 x 2,5 mm. 
Colore giallo fluorescente

COLLARE FLUORESCENTE
in poliuretano termoplastico. Dim.: 500 x 20 x 2,5 mm. 
Colore rosso fluorescente

COLLARE FLUORESCENTE
in poliuretano termoplastico. Dim.: 500 x 20 x 2,5 mm. 
Colore verde fluorescente

COLLARE FLUORESCENTE
in poliuretano termoplastico. Dim.: 600 x 25 x 2,5 mm. 
Colore arancio fluorescente

78000

78002

78004

78003

78005
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GUINZAGLIO TUTTA CATENA
con anello cm 0,8 x 95 

78343

GUINZAGLIO TUTTA CATENA
cm 0,8 x 95 

78341

78312 GUINZAGLIO CATENA CON MANICO IN CUOIO
cm 2 x 80. Colore: marrone

GUINZAGLIO PER ADDESTRAMENTO 
in nylon 

78308

78309

mm 15 x lungh. massima cm 180 - Colore: verde

mm 20 x lungh. massima cm 180 - Colore: blue{

78330 cm 1 x 120 - Colore: verde

78335 cm 1,5 x 120  - Colore: rosso 

78340 cm 2 x 120 - Colore: blue

GUINZAGLIO IN NYLON {
{
{

78315 cm 1 x 100 

78320 cm 1,4 x 100 

78325 cm 1,6 x 100 

GUINZAGLIO IN CUOIO LISCIO

78326 cm 1 x 110

78327 cm 1,4 x 110

78328 cm 1,8 x 110

GUINZAGLIO BUFALO PIATTO 
con anello all’estremità.

Colore: arancione

78270

GUINZAGLIO DRESSEUR
in cuoio naturale conciato al vegetale, 

larghezza mm 7,5, spessore mm 5, lunghezza 
mt 2,20 + con moschettone in ottone fuso. 

Colore: marrone

78272 GUINZAGLIO DRESSEUR
in cuoio naturale conciato al vegetale, larghezza 
mm 7,5, spessore mm 5, lunghezza mt 2,20 + con 
anello in ottone fuso. Colore: marrone 

78276 GUINZAGLIO DRESSEUR
in cuoio conciato al vegetale, larghezza mm 7,5, spessore 
mm 5, lunghezza mt 1,20 con moschettone in ottone fuso e 
maniglia. Colore: marrone 

78274 GUINZAGLIO DRESSEUR
in cuoio naturale conciato al vegetale, larghezza 
mm 7,5, spessore mm 5, lunghezza mt 2,00 + con 
moschettone ed anello in ottone fuso e maniglia. 
Colore: marrone 
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61592

DIVISORIO per 
AUTO 3 RAZZE 
plastificato, regolabile 
e telescopico

61590
DIVISORIO per 
AUTO 2 RAZZE 
plastificato, regolabile 
e telescopico

GUINZAGLIO CATENA CON MANICO IN CUOIO
cm 2 x 80. Colore: marrone

78278 GUINZAGLIO DRESSEUR
in cuoio naturale conciato al vegetale, larghezza mm 7,5, 
spessore mm 5, lunghezza m 1,20 con anello in ottone fuso e 
maniglia. Colore: marrone

78280 LONGHINA DRESSEUR
in cuoio naturale conciato al vegetale, tondo Ø mm 5, 
lunghezza m 6 con moschettone in ottone fuso. Colore: marrone

78349
LONGHINA DRESSEUR
in poliuretano diametro mm 8, lunghezza m 10. 
Colore arancio fluorescente

MOSCHETTONE REDINE
in zama nichelato 

MOSCHETTONE REDINE PICCOLO
in zama nichelato 

MOSCHETTONE REDINE MEDIO
in zama nichelato 

MOSCHETTONE REDINE GRANDE
in zama nichelato 

77986

77988

77990

77992

MOSCHETTONE 
VELA N° 1

in ottone nichelato 

MOSCHETTONE 
VELA N° 2

in ottone nichelato 

77994

77996

CATENA DA CORTILE
cromata

77980mm 3 x m 3,00

77982mm 3 x m 5,00

MOSCHETTONE REDINE
in ottone fuso, lunghezza mm 80, g 48,5 

MOSCHETTONE
in ottone fuso, lunghezza mm 77, g 27

77997

77998

61598
COLLA
inodore ed incolore.
Confezione da 135 g

PRODOTTO IN STOCK
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DIMOSTRATIVI

61618M

61151F CODONE femmina

61620M61624M 61624F

61151M CODONE maschio

61618M

61644

61611

FISCHIONE maschio

OCA GRANAIOLA
con chiglia pieghevole - gonfiabile

CODONE
maschio + femmina con chiglia 
pieghevole - gonfiabile 

61620M MARZAIOLA maschio

61622F MORIGLIONE femmina

61624F MORETTA femmina

61624M MORETTA maschio

61209F

61211F

61211M

61211M FISCHIONE MAGNUM
maschio corpo cm 42

61209F GERMANO MAGNUM
femmina corpo cm 46

61211F FISCHIONE MAGNUM
femmina corpo cm 42

61622F

61151M
61151F

61644

61611

67012EC GERMANO
femmina large serie decorato

67012EC

67014EC

67014EC GERMANO maschio large 
serie decorato

61214
PAVONCELLA
in plastica ali 
girevoli,
alimentazione
12 V - 4Ah

61648

61648 CODONE in pastura 
maschio+femmina

61146

STORNO
silhouette a libro

67043EC
COLOMBACCIO 
posato FLOKED antiriflesso 

ARTICOLI DI FINE SERIE
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86062

DIABOLO MATCH “P”
scatola in metallo da 500 pallini
cal. 4,5 g 0.50- testa piatta - liscio

18025
REST POSTERIORE     
in nylon e pelle sintetica. 
Può essere riempito con 
sabbia, riso o simili

18030
REST ANTERIORE     
in nylon e pelle sintetica.
Può essere riempito con 
sabbia, riso o simili

CODONE
maschio + femmina con chiglia 
pieghevole - gonfiabile 

8600486002
PALLE 38/357 
FMJRN 158 GRS 
g 10,25

PALLE 40 
FMJTC 170 GRS 
g 11

86010
PALLE 45 ACP FMJ 
RN 230 GRS 
15,9 g

BOSSOLI FIOCCHI IN 
OTTONE PER PISTOLA

84848 84850
cal. 9 x 21 cal. 40 S&W

61377 CARTUCCERA IN WUNDER FODERATA
cal. 12 - 30 celle con attacchi in cuoio

SET PER CARABINA IN CORDURA DUPONT
in scatola, composto da: cinturone porta accessori mm 40 con fibbia 
militare in ottone anticato; giberna in cordura dupont, per carabina, 
con 7 celle elastiche per vari calibri; porta cellulare con un bottone 
automatico di chiusura; giberna porta caricatore 5 colpi

colore: verde colore: nero61497 61493

SET PER FUCILE IN CORDURA DUPONT
in scatola, composto da: cinturone porta accessori mm 40 con fibbia 
militare in ottone anticato; giberna per fucile, con 5 celle elastiche cal. 
12-20; porta cellulare con un bottone automatico di chiusura; porta 
coltello con un bottone a scatto di chiusura

61496 colore: verde 61494 colore: nero

61312 TRACOLLA PER FUCILE IN PELLE LAVORATA A MANO
mm 34 COLOR COGNAC con rilievi longitudinali rivettata

18040EC
CAVALLETTO TRIPOD
PER CARABINA
in alluminio verniciato 
mimetico, telescopico. 
Altezza min. cm 93, 
altezza massima cm 170

61420
FODERO PER CARABINA 
IN WUNDER 
con cerniera ed interno in 
agnello sintetico; 
cm 120 x 25

61392
FODERO PER 
FUCILE IN 
WUNDER
con interno in agnello 
sintetico, finiture in 
cuoio, cm 130
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17015
SEDIA CAMO
costruita in nylon 600D, con tubi in 
acciaio Ø 16 mm. Misure seduta cm 52 
x 52, altezza schienale cm 86, con sacca 
per il trasporto. Portata max kg 120

ZAINO IN MICROFIBRA 
con due tasche laterali in rete 
idrorepellente e due tasche frontali di 
cui una termica. Cm 33 x 17 x 45

72607 colore: verde

72609 colore: mimetico hunting

72834
BICCHIERE TERMICO per auto

L 0,40 con coperchio ermetico, 
impugnatura isolante in plastica e con 

base in gomma antiscivolo - g 320

I binocoli sono tutti correlati da fodero con passante per cintura e scatola.

CODICE DENOMINAZIONE MARCHIO INGRAN-
DIMENTO

Ø LENTE 
DELL’OBIETTIVO

(mm)
LENTI TIPO DI 

PRISMA

VETRO 
DEL 

PRISMA

RIVESTI-
MENTO 

DELL’OTTICA

CAMPO 
VISIVO 
(ft/m)

PESO
(g) RIVESTIMENTO

72983 Binocolo blackhawk 10x42 wp 
camo mossy oak break-up BARSKA 10x 42 Blu Roof Bak-4 FULLY-COATED 303/101 673 GOMMATO CAMO 

MOSSY OAK 

72906 Binocolo huntmaster 
10x42 wp BARSKA 10x 42 Verdi Roof Bak-4 

Pc
FULLY MULTY-

COATED 318/106 766 GOMMATO NERO

72908 Binocolo huntmaster 
8x42 wp BARSKA 8x 42 Verdi Roof Bak-4 

Pc
FULLY MULTY-

COATED 400/133 766 GOMMATO NERO

72912 Binocolo blackhawk 
10x42 wp BARSKA 10x 42 Blu Roof Bak-4 FULLY-COATED 303/101 673 GOMMATO VERDE

72914 Binocolo blackhawk 
8x42 wp BARSKA 8x 42 Blu Roof Bak-4 FULLY-COATED 303/101 673 GOMMATO VERDE

72922 Binocolo naturescape 
10x42 wp BARSKA 10x 42 Blu Roof Bak-4 FULLY MULTY-

COATED 293/98 596 GOMMATO VERDE

72923 Binocolo naturescape 
8x42 wp BARSKA 8x 42 Blu Roof Bak-4 FULLY MULTY-

COATED 367/122 602 GOMMATO VERDE

72983

72912 72914 72922 7292372908 72906

72660
BORSA CARNIERE in 

WUNDER
con rete portaselvaggina, 

cm 33 x 27 x 10



P
R

O
D

U
ZI

O
N

E
 A

R
TI

C
O

LI
 P

E
R

 C
A

C
C

IA
 E

 P
E

S
C

A
	

259

75371

TORCIA XP-E CREE LED
tre intensità di illuminazione: alta, 
bassa e lampeggiante 8 Hz.
Potenza massima 165 lumens. Il 
nuovo riflettore produce un raggio con 
una potenza fino a 160 m. Corpo in 
polimero robusto, resistente al calore 
e alla corrosione. Due coni colorati 
per usi speciali, cono satinato per 
illuminazione di un’area, cono rosso per 
la segnalazione. Impermeabile a 1 m, 
diametro 25,4 mm X 90 mm. Lacciolo 
per il trasporto, dotata di n° 1 batteria 
3V CR123A al litio. Durata: massima 
potenza 4 ore, bassa potenza 16 ore, 
lampeggiante 10 ore

7537475376
TORCIA XR-E (Q 4) CREE LED
in alluminio, facile controllo della 
luminosità dal 100%  al 10%; funzione 
lampeggiante SOS con frequenza 
riconosciuta. Lampeggiante a rapida 
frequenza per difesa (8 dits al secondo). 
Tattico pulsante di funzionamento e 
interruttore per passaggio di modalità. 
Indicatore di livello batteria incorporato 
(verde 100%, giallo 50%, rosso 10% 
della capacità), resistente all’acqua. 
Diametro 35 mm x 152 mm, potenza 
massima fino a 235 lumens. Dotata di n° 
3 lenti colorate, staccabili, rossa,  blue 
e verde e di n° 2 batterie 3V CR123A al 
litio. Durata alla massima potenza 2 ore

TORCIA 3 x Luxeon Rebel 
90 LEDS bianchi
in alluminio. Rivoluzionaria 
illuminazione LED con focus 
control 1 x flood - 4 x spot. 
Interuttore elettronico a 
3 modalità: high & low & 
intermittente instat off ad ogni 
modalità. Torcia robusta con 
potente emissione di luce fino 
ad un massimo di 500 lumens, 
resistente all’acqua. Diametro 
52,5 mm x 169 mm con lacciolo 
per il trasporto. E’ dotata di n° 3 
batterie 3V CR123A al litio. Durata 
alla massima potenza 1,5 ore

TORCIA FRONTALE 
LITEXPRESS LED 
ultraluminosa. Durata 60 ore, 
batterie 2x CR2032 3V lithium 
incluse, peso g 28. 
Dimensioni mm 30 x 30 x 42

75415

TORCIA IN GOMMA antiscivolo 
BULB TYPE. Lampadina 1 kripton:

Batterie 2 x 1,5 V “D”

Batterie 3 x 1,5 V “D”75425

75420

BATTERIE ALKALINE REXER

77000 77002 77004 77006 77008

75360 
PORTACHIAVI WHITE 
LED Ø 5 mm 
batterie: 4 x AG3 - 
durata 20 ore circa

77012
REXER BATTERIA LITIUM 

PHOTO CR123A 3V in blister

73002
BUSSOLA DI RILEVAMENTO
con cassa in lega di zinco bronzata, 
bussola magnetica e bussola a 
liquido. Massima tolleranza +- 1°

73004
BUSSOLA DI RILEVAMENTO 10 FUNZIONI
Bussola magnetica con liquido, termometro, 
umidometro, pietra focaia, fischietto, specchio 
riflettente, tripla lente, righello, luce LED, livella

77000 Blister 4 batterie STILO AA

77002 Blister 4 batterie MINI STILO AAA

77004 Blister 2 batterie 1/2 TORCIA C

77006 Blister 2 batterie TORCIA D

77008 Blister 1 batteria TRANSISTOR 9V
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75422
TORCIA FRONTALE FAVOUR 51 LUMENS
illuminazione con 3 led del ø 5 mm per visuale 
notturna: rosso, blu e verde. Luce posteriore 
rossa sul vano batteria per indicazioni di 
sicurezza. Interuttore intelligente che permette 
il controllo dei led da 1W. Resistente all’acqua. 
N° 3 batterie AA, 25 ore

TORCIA FRONTALE FAVOUR
fascio di luce regolabile per bulbo 
Xenon e 2 nichia led rossi. Interuttore 
elettronico con spegnimento 
instantaneo in tutte quattro le modalità. 
Modalità lampeggiante per emergenze. 
Resistente all’acqua. N° 3 batterie AAA

75424 75427
TORCIA FRONTALE FAVOUR 
550 LUMENS
led di tipo XM-L CREE. Corpo in alluminio 
a dimensione compatta, resistente agli urti 
e alla corrosione. Interrutore elettronico 
a 5 modalità: massima, alta, media, bassa 
e lampeggiante a 8Hz. La funzione di 
bloccaggio impedisce l’accensione o lo 
spegnimento accidentali durante i viaggi. 
Impermeabile a 1m. Dotata di n° 2 batterie 
3V CR123A al litio. Durata: massima potenza 
3,5 ore, alta potenza 4,5 ore, media potenza 
12 ore, bassa potenza 65 ore, lampeggiante 
17 ore

75428
FARO-LANTERNA FAVOUR 176 LUMENS
1 x XR-E Cree LED con funzione Focus Control 
regolando la lente Top Clear. Funzione faro per 
illuminazione direzionale e funzione lanterna 
per illuminazione a zone con rotazione flessibile 
di 360°. Manico elegante per il trasporto o per 
illuminazione permanente, resistente all’acqua. 
N° 3 batterie tipo C (non incluse), durata 45 ore

SET DI CONI PER
SEGNALAZIONI VISIVE

con nastro riflettente per torce 
Mag-Lite C - D Cell; per nostre torce 
MAG-LITE cod. 75300 - 75302 - 75305 

- 75310 - 75315 e 75320

75340
supporto 
rosso a cono

75342
supporto 

giallo a cono

75344
supporto 
bianco a cono 

75452
LANTERNA OUTDOOR 100 LUMENS LED.

L’ innovativo riflessore convesso garantisce una riflessione 
impeccabile. LED VERDE fa vedere la lanterna anche al buio/

emergenza. Tre diverse modalità: high, low, intermittenza. 
Impugnatura in gomma e gancio per appenderla; resistente 

all’acqua. Batterie 3 x 1,5 AA (incluse). Durata batterie: 
38 ore high - 73 ore low - 100 ore intermittenza - 1,5 anni 

indicatore led verde. Lampadina: 1 x 1W Nichia White LED. 
Dim.: Ø mm 72, altezza mm 141. Peso 212 g

75454

LANTERNA OUTDOOR 300 LUMENS LED
L’ innovativo riflessore convesso garantisce una riflessione 
impeccabile. LED VERDE fa vedere la lanterna anche al buio/
emergenza. Tre diverse modalità: high, low, intermittenza. 
Impugnatura in gomma e gancio per appenderla; resistente 
all’acqua. Batterie 3 x 1,5 V D (incluse). Durata batterie: 3 giorni 
high ( massima potenza durata 25 ore ) - 6 giorni low - 10 giorni 
intermittenza - 2 anni indicatore led verde. Lampadina: 3 x 1W 
Nichia White LEDS. Dim.: Ø mm 84, altezza mm 185. Peso 862 g

75334
SUPPORTO DA PARETE PER 
TORCIA MAG-LITE D CELL
(per ns. torce MAG-LITE cod. 
75300 - 75302 - 75305 - 75310 - 
75315 - 75320)

75336
ANELLO DA CINTURA

con laccio in pelle PER TORCIA 
MAG-LITE D CELL (per ns. torce 

MAG-LITE cod. 75300 - 75302 - 
75305 - 75310 - 75315 - 75320)
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75494
C1 LEDWAVE 65 LUMENS

torcia professionale in polimero resistente 
al calore, all’acqua, indistruttibile. Xenon 

6V - batterie 2 x CR 123A - durata 1 ora - Ø 
25,4 mm - 116 g   

75496
C3 LED LIGHT LEDWAVE 85 LUMENS

torcia professionale in polimero resistente al calore, 
all’ acqua, indistruttibile. Led 3V. 2ND. GEN. - batterie 

2 x CR 123A - durata 2 ore - Ø 25,4 mm - 116 g     

75492
Z-4 TARGETER II LEDWAVE 

220 LUMENS 
torcia con fascio di luce 

perfettamente concentrato, 
senza ombre. Xenon 12V - 

batterie 4 x CR 123A - durata 1 
ora - Ø 45 mm – 165 g

75491
LAMPADA 

con bulbo di ricambio per torcia 
Z3, per ns cod 75490

75493
LAMPADA 

con bulbo di ricambio per torcia 
Z4, per ns cod 75492

ATTACCO REMOTO 
LEDWAVE
da applicare al fucile

75502 per C1 e C3

75546

75549

75540
BALESTRA PHANTOM 1° 
con archetto in carbonio 150 lbs. 
Corpo in legno pregiato, peso g 2300, 
lunghezza tot. cm 78, alzo di mira 
micrometrico. Scatto superleggero 
con sicura automatica

75548
BALESTRA CHALLENGER 
con archetto in carbonio 150 lbs. 
Corpo in fibra di vetro e carbonio, 
peso g 1320, lunghezza tot. cm 79, 
alzo di mira micrometrico. Scatto 
superleggero con sicura automatica

BALESTRA THUNDER 
con archetto in carbonio 150 lbs. 
Corpo in alluminio, calcio e astina 
in legno pregiato, peso g 2380, 
lunghezza tot. cm 79, alzo di mira 
micrometrico. Scatto superleggero 
con sicura automatica

75544
BALESTRA WINNER 
con archetto in carbonio 150 lbs. Corpo e calcio in 
alluminio, astina in gomma, peso g 2500, lunghezza 
tot. cm 79, alzo di mira micrometrico. Scatto 
superleggero con sicura automatica

ALZO DI MIRA
MICROMETRICO
per balestre cod.: 75540, 
75542, 75544, 75546 e 75548
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COLTELLO VIRGINIA RESORZA
con lama cm 7,5  e manico in corno chiaro

75140 COLTELLO VIRGINIA
lama cm 8 teflonata nera, manico in alluminio 
con clip

75082

75143

75148

75157

COLTELLO VIRGINIA
pieghevole lama cm 7,5 nera, manico stone wash con clip

COLTELLO VIRGINIA
pieghevole lama cm 9, manico in legno nero intarsiato

COLTELLO VIRGINIA
pieghevole lama cm 10 combo rivestita in titanio grigio, 

manico in ABS e gomma grigia, con fodero in nylon

75147

75149

COLTELLO VIRGINIA
pieghevole lama cm 8,5 nera, manico in shadow 
wood rosso

COLTELLO VIRGINIA
pieghevole lama cm 9 nera, manico in alluminio nero 
anodizzato con rompivetro e taglia cintura, con clip

75156 COLTELLO VIRGINIA
pieghevole lama cm 10 combo rivestita in titanio grigio, 
manico in ABS e gomma arancione, con fodero in nylon

75176COLTELLO VIRGINIA BRAMANTE 
con lama cm 6,5 in acciaio inox e manico in zebrawood; 

sistema di chiusura con blocco a ghiera

74672COLTELLO VIRGINIA “BLACK SPIDER” 
lama brunita cm 9,5 manico tiger packwood

75160 COLTELLO VIRGINIA
lama fissa 3CR13 cm 11, finitura satinata,
manico G10 con incisioni, fodero in robusto nylon

75154COLTELLO VIRGINIA
pieghevole lama cm 9,5 lucidata a specchio,
manico in acciaio rivestito in titanio, con clip

74830 COLTELLO VIRGINIA 
lama cm 8,5 manico in alluminio satinato con chiave

74875COLTELLO VIRGINIA “NEVADA” 
lama cm 7,5 manico in cervo/nickel silver

COLTELLO SHARP 
con manico bianco soggetto cervo, 
testine incise

COLTELLO SHARP 
con manico bianco soggetto 

cinghiale, testine inciselama cm 6
75002

lama cm 6
75007
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COLTELLO SHARP 
con manico bianco soggetto 

beccaccia, testine incise

COLTELLO SHARP 
con manico bianco soggetto 
capriolo, testine inciselama cm 6

75012
lama cm 8
75015

lama cm 8
75025

COLTELLO SHARP 
con manico bianco soggetto 
volpe, testine inciselama cm 6

75026 COLTELLO VIRGINIA “EXTREME” 
lama teflonata con manico nero-acciaio lama cm 8,5

74872

COLTELLO VIRGINIA 
“PARSIFAL” 
manico in radica rossa con 
due guancette

lama cm 7,5 lama cm 8,5
74893 74895 74873COLTELLO VIRGINIA CON 

LAMA NERA TEFLONATA 
cm 7,5 e manico in alluminio con clip

75151COLTELLO VIRGINIA 
pieghevole lama cm 9,1, manico G10 

con intarsi. Spessore lama 3,5 mm

75146 COLTELLO VIRGINIA
pieghevole lama cm 8,5 satinata, manico in 
packwood nero con incisioni, con clip  

COLTELLO VIRGINIA “BLACK FIRE” 
lama cm 9, manico acciaio teflonato nero 

e packwood

7504675141 COLTELLO VIRGINIA
pieghevole lama cm 7 satinata, manico 
rosewood con clip

75239 COLTELLO RUI
verde/nero con lama cm 15,4 rivestita in titanio con sega 
e fodero

75240COLTELLO RUI
beige/nero con lama cm 15,3 rivestita in 
titanio con fodero

75244 COLTELLO RUI
nero/grigio con lama cm 13,5 rivestita in 
titanio con sega e fodero

75250COLTELLO RUI
nero con lama cm 12,1 rivestita in titanio con fodero
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75251 COLTELLO RUI
nero con lama cm 12,5 rivestita in titanio con fodero

75254COLTELLO RUI
nero con lama cm 16,2 rivestita in titanio 

con sega e fodero

75255 COLTELLO RUI
verde con lama cm 10,8 rivestita in titanio con 
sega, fodero e pietra per affilare la lama

83081COLTELLO RUI
camo, lama fissa a filo combinato cm 14 

con fodero

75264COLTELLO RUI
pieghevole nero con lama cm 8,8 rivestita in 

titanio con fodero

75265 COLTELLO RUI
pieghevole nero con lama cm 9,6 rivestita in titanio con 
fodero

75267COLTELLO STEEL 440
pieghevole con lama cm 8,5, manico in legno rosso

83063 COLTELLO RUI
pieghevole nero, lama cm 8,5 rivestita in titanio 
con elastico e fodero

75276 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
pieghevole blu/nero con lama in acciaio cm 8,1 
con tagliacorda, rompivetro, fodero e piastrina di 
riconoscimento

75277COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
pieghevole giallo/nero con lama in acciaio cm 8,1 

con tagliacorda, rompivetro, fodero e piastina di 
riconoscimento
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84048COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
lama fissa cm 16 in acciaio 440 

con manico in legno e fodero

84049 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
lama fissa cm 11 in acciaio 440 
con manico in legno e fodero

84105 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
coglifunghi pieghevole, lama cm 7,5 in acciaio con 
pinzetta, portachiavi e fodero. Immagine sul manico 
in 3D

84020 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
pieghevole, lama cm 8,5 in acciaio, 
manico in legno con soggetto cinghiale in rilievo

84021COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
pieghevole, lama cm 8,5 in acciaio, 

manico in legno con soggetto pernice in rilievo

84022 COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
pieghevole, lama cm 8,5 in acciaio, 
manico in legno con soggetto cane in rilievo

84024COLTELLO MARTINEZ ALBAINOX
pieghevole, lama cm 8,5 in acciaio, 

manico in legno con soggetto cervo in rilievo

75294

PINZA MULTIUSO MARTINEZ ALBAINOX
con manico nero, dotata di n° 9 utensili per un totale 

di n° 13 funzioni, lunghezza totale cm 10,8 con fodero 



P
R

O
D

U
ZI

O
N

E
 A

R
TI

C
O

LI
 P

E
R

 C
A

C
C

IA
 E

 P
E

S
C

A
	

266

73485 
PANTALONE CORTO 
CON TASCHE LATERALI   
Tessuto: 100% cotone. 
Taglie: 42-46-48-50-58-60-62-64

Verde

73487
PANTALONE CORTO 
CON TASCHE LATERALI
Tessuto: cotone 100%. 
Taglie: 42-44-46-48-58-64

Mimetico
Bianco-Nero

73484
BERMUDA CON TASCONI 
LATERALI
Tessuto: canvas stone washed, 
100% cotone. 
Taglie: XS-M-XL-XXL

Mimetico
verde

73482
BERMUDA CON TASCONI 
LATERALI
Tessuto: canvas stone washed, 
100% cotone. Taglie disponibili: 
XS-S-M-XL-XXL-3XL

Verde

FOTO DIMOSTRATIVA

82150
BERMUDA VINTAGE 
MOLESKIN STONE WASHED
Tessuto: 100% cotone. 
Taglie disponibili: XS-S-M-XXL

Mimetico
desert

73418
PANTALONE BDU 
Tessuto: TC/TWILL, 65% 
poliestere - 35% cotone. 
Taglie: M-L-XL-XXL

Mimetico
Bianco-Nero

73406

73408

PANTALONE 6 TASCHE 
CON ELASTICO AI 
FIANCHI
Tessuto: TC/TWILL, 65% 
poliestere - 35% cotone. 
Taglia: 46

Verde

PANTALONE 6 TASCHE 
CON ELASTICO AI 
FIANCHI FODERATO IN 
FLANELLA
Tessuto: TC/TWILL, 65% 
poliestere - 35% cotone. 
Taglie: 44-46

Verde

COSCIALE DIVISO IN 
CORDURA DUPONT

Taglie: M - L

73357

Mimetico
verde

GHETTA ANTISTRAPPO 
IN CORDURA DUPONT
Taglie: da M a XL

73361

Mimetico
verde

COSCIALE INTERO IN 
CORDURA DUPONT

Taglia: unica

73348

Mimetico
verde

73490
PANTALONE CORTO 
CON TASCHE LATERALI   
Tessuto: TC/TWILL 65% poliestere 
– 35% cotone. Taglie: 42-46-48-
50-54-58-62-64

Mimetico
verde

73486
BERMUDA CON TASCONI 
LATERALI
Tessuto: canvas stone washed, 100% 
cotone. Taglie: XS-M-L-XL-XXL-3XL

Mimetico
desert

COSCIALE INTERO 
ROBUSTO     
Tessuto 100% Nylon Pvc.
Taglia: unica

Verde

73329
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BERMUDA VINTAGE 
MOLESKIN STONE WASHED
Tessuto: 100% cotone. 
Taglie disponibili: XS-S-M-XXL

73442

PANTALONE US–ARMY
FODERATO FLANELLA     
Tessuto: TC/TWILL 65% 
poliestere – 35% cotone. 
Taglie: 42-44-56-58-60-
62-64

Mimetico
verde

PANTALONE CANVAS 
PESANTE 6 TASCHE 
Tessuto: 100% cotone. 
Taglie: 48-50-52-54-56-58

73447

Verde

PANTALONE 
FODERATO IN 
FLANELLA
Tessuto: TC/TWILL, 65% 
poliestere - 35% cotone 
con trattamento teflon 
dupont. Taglie: 44-46-
52-54-56-58-62-64

73435

Mimetico
verde

73440

PANTALONE 
CANVAS 
SFODERATO    
Tessuto: canvas 100% 
cotone. Taglie: 44-46-
48-52-54-58-62

Verde

Verde

73438

PANTALONE 
CANVAS FODERATO
IN FLANELLA    
Tessuto: canvas 100% 
cotone. Taglie: 44-46-
50-54-58-60-62

Verde

PANTALONE COMTEX 
6 TASCHE IMBOTTITO 
Tessuto: comtex, antipioggia e 
traspirante. Taglie disponibili: L - XL

73445

Verde

73432
PANTALONE CON 
COPERTURA 
REMOVIBILE IN NYLON 
(con cerniera). 
Tessuto: TC/TWILL 
65% poliestere – 
35% cotone
Taglie disponibili: 44-46-48

Verde

73422
PANTALONE BDU 
RIP-STOP
Tessuto: 100% cotone. 
Taglie: XS-S-M-L-XL

Mimetico
verde

PANTALONE BDU 
TESSUTO STONE 
WASHED
Tessuto: TC/TWILL, 65% 
poliestere - 35% cotone. 
Taglie: XXS-XS-L-XL-XXL

73426

PANTALONE 8 
TASCHE FODERATO 
IN FLANELLA
Tessuto: TC/TWILL, 65% 
poliestere - 35% cotone. 
Taglie: 44-46-48-50-52-
58-60-62

73441

Mimetico
verde

82098S
PANTALONE 8 TASCHE 
SFODERATO 
Tessuto: 100% cotone.
Taglie disponibili: 62

Mimetico
bosco

82100S
PANTALONE 8 TASCHE 
FODERATO FLANELLA 
Tessuto: 100% cotone.
Taglie disponibili: 58 

Mimetico
bosco FOTO DIMOSTRATIVA

FOTO DIMOSTRATIVA
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POLO MANICA LUNGA CON 
TASCHINO
Tessuto: 100% cotone. Taglie: S-M-3XL

73616

Verde

T-SHIRT MANICA LUNGA
Tessuto: 100% cotone 150 g/mq.
Taglie: S-M-L

73624

Verde

CAMICIA 4 TASCHE MANICA CORTA
Tessuto: 100% cotone leggero. Taglie: S-M

73629

Mimetico
verde

CANOTTIERA 
Tessuto: 100% cotone.

82180 Verde
Taglie: da S a XXL

82182 Mimetico
Taglie: S-M-L-XXL-3XL

Verde

CAMICIA PILE DUE TASCHE 
Tessuto:100% poliestere 200 g/mq.
Taglie diponibili: S-M

73635

73644

CAMICIA 5 TASCHE VELLUTO 
Tessuto: 100% cotone
Taglie: S-M

Verde

POLO PIQUET 
con zip e taschino.
Tessuto: 100% cotone.

82200 Verde chiaro
Taglie: S-M-XXL

82202 Verde scuro
Taglia disponibile: S

GILET CON CARTUCCERA FINTA PELLE     
Tessuto: TC/TWILL 65% poliestere – 35% cotone.
Taglia: 64

73340

Verde

73382
GILET IMBOTTITO CACCIA AL CINGHIALE 
Mimetico con interno arancio. Tessuto: TC/TWILL 
65% poliestere - 35% cotone. Taglie: da M a 3XL

Mimetico
verde

GILET RETE 
con ampio carniere posteriore. 
Tessuto: 100% cotone. Taglia disponibile: L

Mimetico

82012

GILET CON CARTUCCERA 
INTERNA NELLA TASCA     
Ampia cacciatora posteriore porta selvaggina 
apribile con cerniera.
Tessuto: 100% cotone. Taglie: M-4XL 

73385

Mimetico
verde

FOTO DIMOSTRATIVA

FOTO DIMOSTRATIVA

CAMICIA 5 TASCHE COTONE 
LEGGERO 
Tessuto: 100% cotone. Taglie: da S a 3XL

73634

Verde
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Verde

73372
GILET IN CANVAS - 
ALLARGABILE CON DOPPIA APERTURA 
Ampia cacciatora posteriore porta selvaggina 
apribile con cerniera. Tessuto: cotone canvas 
100% - fodera in popeline. Taglie disponibili: 4XL

73452
GILET PILE CON INTERNO 
ARANCIO    
Tessuto: pile 100% poliestere. 
Taglia disponibile: S

Verde - int. arancio

GIACCA IN PILE CON ZIP LUNGA
Tessuto: 100% poliestere.
Taglie: S-M-XXL-3XL

73506

Orange

73532
FELPA ZIP LUNGA
Tessuto 100% cotone interno garzato.
Taglie da S a XXL

Verde

73535
MAGLIONE CON ZIP LUNGA 
DOPPIA TASCA
ed inserti in velluto. Tessuto: misto lana.
Taglie: S-M-XXL 

Verde

73545
MAGLIONE CON ZIP LUNGA 
DUE TASCHINI
ed inserti in velluto. Tessuto: misto lana.
Taglie disponibili: S-M-L-XL-3XL 

Verde

73598
GIACCONE CACCIA E TEMPO LIBERO
Inserti in velluto, interno in microfibra con 
cappuccio staccabile. Colore grigio-verde. 
Tessuto: Breathable, antipioggia traspirante. 
Taglie: S-XL-XXL

Grigio/Verde

Cappuccio a scomparsa

Verde

73333

K- WAY FODERATO 
Tessuto: nylon, 100% 
poliestere. Taglie: S-M

GIACCA COMTEX IMBOTTITA 3 USI 
Giubbino interno e cappuccio staccabili. 
Ampio carniere e cartuccera interna nelle 
tasche. Tessuto: comtex, antipioggia e 
traspirante. Taglie: M-XL-XXL

73594

Verde

PILE CON ZIP CORTA     
Tessuto: Pile 100% poliestere 

Verde
Taglie: XS-M-L-XL

73510

73520

Mimetico verde
Taglie: da S a XXL

PILE CON ZIP LUNGA     
Tessuto: Pile 100% poliestere. 
Taglie: XS-S-L-XL-XXL

73500

Mimetico
verde

Verde

73525
POLO PILE CON MARSUPIO  
Tessuto: 100% poliestere. 
Taglia disponibile: XS

FOTO DIMOSTRATIVA
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ABBIGLIAMENTO BIMBO

74115

74118

PANTALONE CORTO con tascone. 
Tessuto: TC/TWILL, 
65% poliestere - 35% cotone. 

Mimetico
verde

Mimetico
528

Taglie: da 22 a 42

Taglie disponibili: 
22-24-26-28-30-32-34-36-38-40

74140
PANTALONE 
CON RIFINITURE 
ARANCIO
Tessuto: stone wash, 
100% cotone. Taglie: 
da XS a XXL

Mimetico
528

74120
PANTALONE 
FODERATO 
Tessuto: TC/TWILL, 
65% poliestere - 
35% cotone. 
Taglia: XXL

Mimetico
verde

T-SHIRT
Tessuto: 100% cotone.
Taglie: da 3/4 a 11/12

74155

Verde

GIACCA PILE
Tessuto: pile 100% poliestere. 
Taglie disponibili: XS-S-XXL

74080

Verde

COMPLETO GILET IMBOTTITO 
REVERSIBILE + FELPA CON CAPPUCCIO
Gilet esterno mimetico 528, interno arancio. 
Tessuto: 100% poliestere. Felpa verde in 
tessuto 60% cotone 40% poliestere. 
Taglie disponibili: XS

74066

Mimetico
528

74070
GIACCA IMBOTTITA
Con cappuccio a scomparsa. Colore: mimetico verde. 
Tessuto: TC/TWILL, 65% poliestere 35% cotone. 
Taglie disponibili: 30-32

Mimetico
verde

74068
GIACCA REVERSIBILE IMBOTTITA CON 
CAPPUCCIO
Interno in pile arancio, esterno 100% poliestere 
mimetico 528. Taglie disponibili: XS-S

Mimetico
528

74135
PANTALONE SFODERATO VERDE
Tessuto: 100% cotone leggero. 
Taglie disponibili: 26-30-32

Verde

GIACCA 5 USI CON
HUSKI SFRUTTABILE     
Tessuto: TC/TWILL 65% 
poliestere - 35% cotone 
con trattamento teflon dupont

Trattamento
impermeabilizzante

Teflon®

73580 Verde
 Taglie: 62

73584 Mimetico verde
Taglie: 62-64
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74225
STIVALE 
GINOCCHIO 
in gomma con fodera 
in puro cotone.
Colore: verde.
Taglie: 39-40-45-46

74326
RAMPONCINO A 4 PUNTE 
per la caccia su terreni accidentati, 
adattabile a tutti i tipi di scarpa. 
Peso: g 376

74305
SCARPONCINO ORIGINAL 
S.W.A.T. CLASSIC 9”  
colore: nero. 
Taglie: 39-40-41-42-43

74235
STIVALE GINOCCHIO 
IN NEOPRENE 
tomaio pura gomma, 
fodera neoprene,
suola c.a. Colore: oliva.
Taglie: 40-46-47

CAPPELLO CAMBOGIANO 
in nylon  con applicazione bottoni 
a lato. Colore: verde oliva.
Taglie: 56 - 58 - 60 

74004
CAPPELLO NYLON
interno in pile, regolabile, 
Taglie: da M a XL
Colore: verde

73970 

FO
TO

 D
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TR

AT
IV

A

73870
CAPPELLO GOMMATO

imbottito con orecchi
in agnellino, colore verdone.

Taglie: 57-59-61

74302
SCARPONCINO 
con tomaia in pelle scamosciata idrorepellente - 
poliestere idrorepellente. Fodera Waterproof con 
imbottitura anatomica. Sottopiede feltro antibatterico. 
Suola Tecno 3. Peso 565 gr (mezzo paio misura 42). 
Colore corteccia. Taglia: 40 

74304

SCARPONCINO 
con tomaia in pelle bovina pieno fiore ingrassata 
- poliestere idrorepellente. Fodera TeporDry con 
imbottitura anatomica. Sottopiede anatomico 
in PE espanso ammortizzante forato. Intersuola 
poliamide 2,5 mm. Suola Vibram Grivola. Collarino 
interno in tessuto tecnico traspirante. Peso 620g 
(mezzo paio misura 42 ). Colore marrone. 
Taglia: 42

74306
SCARPONCINO 
con tomaia in pelle bovina anfibio idrorepellente. 
Fodera TeporDry con imbottitura anatomica. 
Sottopiede anatomico in PE espanso ammortizzante 
forato. Intersuola poliamide 3 mm. Suola Vibram New 
Bifida. Collarino interno in pelle pieno fiore anilina 
beige. Peso 800g (mezzo paio misura 42). Colore 
marrone. Taglie: 44

73670

CALZE IN MISTO LANA 
con filati pettinati e ritorti che 
garantiscono alta resistenza; 
effetto spugna all’interno 
per una soffice fasciatura del 
piede. I rinforzi permettono la 
protezione delle dita, tallone, 
tendine d’achille e della 
parte anteriore della gamba. 
Pesantezza medio alta, ottima 
resa termica.
Taglie: 10 1/2 – 11, 11 1/2 – 12

CALZE MIMETICHE 
in morbido filato 
irrestringibile con interno 
in spugna. Internamente 
rinforzate alla caviglia e 
al collo del piede con filo 
elasticizzato. Pesantezza 
medio alta, altezza 
ginocchio.  
Taglie: 10½ - 11, 11½ - 12

7367573665

CALZE IN MISTO LANA 
“MATISSE”
con filati pettinati e ritorti 
che garantiscono alta 
resistenza. Rinforzi sulla 
punta, sul tallone e sulla 
parte anteriore della 
gamba; pesantezza medio 
alta, ideali per gli stivali.
Taglie: 10 ½ - 11

73655

CALZE DI COLORE 
VERDE 
in filato misto lana 
“matisse” con effetto 
spugna all’interno per 
un massimo confort. 
Pesantezza medio alta, 
altezza ginocchio.
Taglie: 10½ – 11, 11½ 
– 12

BERRETTO THINSULATE
IN VELLUTO

con interno ed orecchi in pile, 
regolabile con coulisse, colore 

verde. Taglia: unica 58

73963

CAPPELLO BASEBALL 
reversibile in arancio fluorescente, 
interno trapuntato e para orecchie. 
Colore: mimetico bosco. Taglie: 58-60 

74012
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272

GUINZAGLIO IN NYLON 
con moschettone Redine 78307 Ø mm 6  x 200 cm - Colore: blue

78342

78344
GUINZAGLIO IN TESSUTO

cm 120 
Colore: green

Colore: blue{

GUINZAGLIO IN CORDA DI CUOIO
Colore: marrone 

78321

78322

Ø mm 5 x 100 cm

Ø mm 5 x 200 cm{

78350 cm 35

78355 cm 54

COLLARE IN METALLO 
DOPPIO
in acciaio cromato

COLLARE SEMISTRANGOLO
in nylon regolabile

78384

78386

cm 1,5 x 40 
Colore: verde
cm 2,0 x 50 
Colore: blue

78400

PETTINE 
in legno con denti larghi in metallo

61530

dim. cm L 90 x P 60 con altezza 
regolabile cm 40 o 46

TRASPORTINO IN 
PLASTICA CON DIVISORIA 

61520

dimensioni: cm L 90 x P 60 con
altezza regolabile cm 40 o 46

TRASPORTINO BRETON in 
plastica con tappetino 

BRANDINE PIEGHEVOLI CON ELASTICI. 
Tessuto trattato Sanitized® per l’igiene costante 
nel tempo con azione batteriostatica e fungostatica

61522 cm 40 x 60

61595

VISCHIO MARRONE
sintetico inodore. 
Confezione da 125 g







Via G. Rossini, 12/C
37060 Castel d’Azzano - Verona - Italy
Tel. +39 (045) 519046 | Fax +39 (045) 8548019

info@venturiniweb.com
www.venturiniweb.com

Progetto grafico - Fotografia: Graphic Solutions di Paolo Zampieri
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